Додаток
Інформація 

про основні показники економічного і соціального розвитку міста Суми  

за підсумками І півріччя 2019 року

На реалізацію 26 міських цільових (комплексних) програм у межах витрат головних розпорядників бюджетних коштів та окремих заходів Програми економічного і соціального розвитку міста Суми на 2019 рік у  І півріччі було направлено 935,6 млн. гривень
На 1 липня 2019 року на території Сумської міської ради, за оцінкою, проживало 265,1 тис. осіб наявного населення, яке зменшилося на 1,2 тис. осіб (за рахунок природного скорочення на 894 осіб, за рахунок міграційного – на 272 особи).

У січні - червні 2019 року підприємства міста Суми реалізували промислової продукції  на суму 11,3 млрд. грн., що на 2,5% більше порівняно з аналогічним періодом 2018 року. 

Відбувалося  поліпшення матеріально - технічної бази підприємств за рахунок власних ресурсів, зокрема: 

- ПАТ «Сумихімпром» - 2,0 млн. грн. (1,8 млн. грн. - установка нової фасувальної машини у виробництві двоокису титану; 0,2 млн. грн. - реконструкція вузлів для виробництва мінеральних добрив);

- ТОВ «Кусум Фарм» - 2,5 млн. грн. (розширення виробничих потужностей);

- ПАТ «Сумське НВО» - 0,9 млн. грн. (модернізація виробництва та автоматизація виробничих процесів  з впровадженням інформаційних технологій);

 - ПАТ «ВНДІАЕН» -  0,9 млн. грн. (поліпшення матеріально-технічної бази підприємства).

З метою створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва продовжувалася робота зі створення Центру розвитку бізнесу в Сумах разом з Центром міжнародного приватного підприємництва (CIPE(сі-ай-пі-і), Сумським державним університетом та Сумською коаліцією малого та середнього бізнесу. 

У червні 2019 року відбулось відкриття «Сумського Бізнес Хабу» та презентація концепції його роботи. 

В ЦНАП надається 216 видів адміністративних послуг, з яких 4, що видаються по всій території України та документи дозвільного характеру для суб’єктів господарювання, як для мешканців міста, так і для мешканців Сумської області. 

З метою доступності громадян до отримання адміністративних послуг у віддалених районах міста відкрито і працюють 2 територіальних підрозділи ЦНАПу (по вул. Герасима Кондратьєва, 165/71 та по вул. Романа Атаманюка, 49А).

Обсяг  прямих іноземних інвестицій в економіку міста Суми на 01.07.2019 склав 103,0 млн. дол. США, що на 4,8 млн. дол. США (на 4,9%) більше обсягу залучених іноземних інвестицій станом на 01.01.2019 (98,2 млн. дол. США). В загальному обсязі по області обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку міста Суми складає 54,0 відсотків.

Проводилась робота щодо підвищення іміджу міста та сприяння залученню інвестицій. Зокрема продовжується робота зі створення індустріального парку в м. Суми (замовлено розробку детального плану території біля заводу «Центроліт» (район індустріального парку «Суми»). Крім того, з метою популяризації індустріального парку «Суми, виготовлено поліграфічну продукцію (тізери та рол-ап індустріального парку), орієнтовану на іноземних інвесторів, яку планується використовувати під час участі представників Сумської міської ради на різноманітних заходах міського, обласного, національного та міжнародного рівня). 

 Також проводилася робота в напрямку залучення коштів з альтернативних джерел на реалізацію проектів розвитку міста. 

Продовжувалася співпраця з міжнародними фінансовими організаціями, зокрема з Європейським інвестиційним банком у рамках реалізації наступних проектів:

- «Міський громадський транспорт України» (планується залучення кредитних коштів у сумі 4 млн. євро на 22 роки, включаючи пільговий період до 5 років). У червні 2019 року отримано погодження обсягу та умов надання Сумською міською радою у 2019 році місцевої гарантії (наказ Мінфіну від 10.06.2019 № 240). 25.07.19 Антимонопольним комітетом України прийнято рішення № 501-р, що ця допомога не є державною допомогою. Комунальним підприємством Сумської міської ради «Електроавтотранс» підготовлено тендерну документацію для закупівель, яку направлено для розгляду консультантами компанії Egis Ukraine, призначеними Європейським інвестиційним банком для надання технічної підтримки у реалізації проекту.

 - «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» -  передбачає залучення кредитних коштів у сумі 5,2 млн. євро (на 22 роки, включаючи пільговий період до 5 років) для реалізації проекту «Підвищення енергоефективності в дошкільних навчальних закладах м. Суми». Проект успішно пройшов всі етапи відбору та отримав погодження Європейського інвестиційного банку. У січні 2019 року підписано тристоронню Угоду про співпрацю між Європейським інвестиційним банком,  Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України та Сумською міською радою щодо консультаційних послуг для реалізації проекту «Підвищення енергоефективності в дошкільних навчальних закладах міста Суми» у рамках проекту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» (в червні 2019 року здійснено установленому порядку  державну реєстрацію вказаного проекту міжнародної технічної допомоги). Проводилися робочі зустрічі з представниками Консультанта, який надає технічну підтримку, під час яких було розроблено проекти плану екологічного та соціального менеджменту, плану залучення зацікавлених сторін, плану пріоритетних інвестицій проекту. 

Враховуючи позитивний досвід співпраці з Північною екологічною фінансовою корпорацією (NEFCO), підготовлено проектну заявку «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (новий корпус, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28» за рахунок кредитних коштів НЕФКО, яка 18.06.2019 була  погоджена Інвестиційним комітетом НЕФКО та отримано попередню кредитну пропозицію (обсяг кредиту – 14,7 млн. грн. під 3% річних з терміном погашення 5 років, в т.ч. пільговий період 1 рік). За підтримки консультантів проекту, призначених НЕФКО, підготовлено технічне завдання на проектування по вказаному об’єкту.

У  стадії підготовки перебуває проект «Модернізація та реконструкція системи водовідведення у м. Суми» (реконструкція окремих елементів, заміна обладнання міських очисних споруд), реалізація якого планується за рахунок кредитних коштів НЕФКО у розмірі від 1,3 до 1,8 млн. євро (із залученням грантової складової до 25% від суми кредиту) під 6% річних з терміном погашення 10 років, в т.ч. пільговий період до 2 років. 

У рамках реалізації проекту «Підвищення енергоефективності в освітніх закладах міста Суми», що фінансується ЄС, розпочато розроблення проектної документації з термомодернізації КУ ССШ № 7 та КУ ССШ №9. 
У рамках співпраці з проектом «Партнерство з модернізації: енергоефективність у лікарнях», що організований Німецьким товариством з міжнародного співробітництва (GIZ) продовжується впровадження грантового пілотного проекту «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (старий корпус А2, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28» (сума грантових коштів GIZ - 300 тис. євро). Виконано обстеження технічного стану будівельних конструкцій будівлі стаціонару, розроблено проектно-кошторисну документацію та отримано експертний звіт за результатами її експертизи. 

Підготовлена спільно з муніципалітетом м. Мажекяй (Литва) спільна концептуальна записка проекту у сфері управління відходами на основі економіки замкненого циклу успішно пройшла І етап відбору у грантовому конкурсі проектів регіонального співробітництва Фонду грантів Єдиного економічного Простору та Норвегії. Проведена робота з підготовки повної аплікаційної форми для подальшої участі у ІІ етапі відбору проектів. (загальний обсяг фінансування в рамках проекту  200,1 тис. євро, зокрема 170,1 тис. євро – обсяг фінансування фондом, а також 30,0 тис. євро – співфінансування муніципалітетом). 

Протягом І півріччя 2019 року постійно проводилися заходи, спрямовані на розвиток та співробітництво з іноземними партнерами. 

У галузі будівництва за січень-червень 2019 року підприємствами міста вироблено  будівельної продукції (виконано будівельних робіт) на суму 404,6 млн. гривень, або на 10,2% більше обсягу виконаних будівельних робіт січня-червня 2018 року. 

У січні-червні 2019 року прийнято в експлуатацію 22,8 тис. кв.м загальної площі житла  (нове будівництво), яка порівняно з січнем-червнем 2018 року збільшилася на 28,6 відсотків. 

У сфері транспорту підприємствами автомобільного транспорту перевезено 15,1 млн. пасажирів і виконано пасажирооборот в обсязі 62,8 млн. пас. км. Порівняно з січнем-червнем 2018 року кількість перевезених пасажирів зменшилася на 5,8%, при скороченні пасажирообороту – на 9,3 відсотка.

У КП «Електроавтотранс» у 1 півріччі 2019 року у порівнянні з 1 півріччям 2018 року: 

- збільшилась кількість тролейбусів, випущених на лінію на 12,8%; автобусів на – 14,7 % ;

- збільшилась на 12,7% кількість перевезених платних пасажирів автобусами (на 0,2 млн. осіб) та зменшилась на 20,4% кількість перевезених платних пасажирів тролейбусами (на 0,7 млн. осіб).

За кошти міського бюджету для підприємства придбано 4 тролейбуси на суму   22,5 млн. гривень.

Середньомісячний розмір заробітної плати штатних працівників підприємств, установ, організацій (із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) у ІІ кварталі 2019 року склав 9402 грн., що на 17,9% більше ніж у ІІ кварталі 2018 року (7971 грн.), та в 2,3 рази перевищує рівень мінімальної заробітної плати (4173 грн.) та на 9,7% перевищує середньообласний показник.

Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ, організацій (із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) у ІІ кварталі 2019 року склала  71,2 тис. осіб, що на 11,4% менше ніж у ІІ кварталі 2018 року (80,4 тис. осіб) 

Фонд оплати праці штатних працівників у ІІ кварталі  2019 року склав 2007,7 млн. грн., що на 4,2%  більше ніж у   ІІ кварталі 2018 року (1926,6 млн. грн.).

Станом на 01.07.2019 на обліку в Сумському міському центрі зайнятості перебували 2287 осіб  з числа зареєстрованих безробітних, при річному плановому показнику – 2150 осіб.

В місті створено 2521 робоче місце, що складає 47,6% запланованого на рік (5300), в т.ч.: для найманих працівників у юридичних осіб – 1020 та 1501 – в малому бізнесі. 

Згідно зі статистичними даними станом на 01.07.2019 заборгованість із заробітної плати на загальну суму 280,0 млн. грн. мали 13 суб’єктів господарювання міста. 

Основною причиною збільшення загальної суми заборгованості є значне зростання боргу по ПАТ «Сумське машинобудівне науково-виробниче об’єднання» - на 31,1 млн. грн. або на 14,6 відсотків і (склала 243,7 млн. гривень на 01.07.2019). 

На впровадження енергозберігаючих заходів спрямовано  кошти міського та державного бюджетів, залучені кошти (грант GIZ) у сумі 13,2 млн. грн., в тому числі по закладах галузі  «Освіта» - 10,7 млн. грн., «Охорона здоров’я» - 1,9 млн. грн., «Культура» -  0,3 млн. грн., інші – 0,3 млн. грн.


У червні 2019 року проведено загальноміський захід «Дні Сталої енергії» та міську конференцію «Енергоефективність: підходи та розуміння», захід «Sumy Energy Fest» (Суми енержі фест) тощо. 

У січні 2019 року за результатами зовнішнього наглядового аудиту системи енергетичного менеджменту управління енергетичними ресурсами відповідно до вимог та рекомендацій міжнародного стандарту ISO 50001:2011 «Системи енергетичного менеджменту» на рівні виконавчих органів Сумської міської ради, галузі «Освіта» підтверджено сертифікат німецької експертної організації експертизи, випробувань та сертифікації (м. Мюнхен).

Продовжувалася робота у рамках реалізації проекту «Впровадження Європейської Енергетичної Відзнаки в Україні».

Стосовно роботи житлово-комунального господарства міста. 

З міського бюджету проведено відшкодування частини відсотків за кредитами, залученими на заходи з енергозбереження, на суму  майже 0,6 млн. грн. (у т.ч. 1314 фізичним особам  та 19 ОСББ).  

У сфері житлово-комунального господарства міста проводилася робота із забезпечення функціонування об’єктів життєдіяльності міста та  інфраструктури міста. 

Виконані роботи з поточного ремонту вулично-дорожньої мережі - 25,4 тис. кв.м та капітального ремонту доріг - майже  35 тис. кв. м, улаштування нових та розширення існуючих тротуарів, пішохідних та велосипедних доріжок – 12,4 тис. кв. м.

Проведено капітальний ремонт 7 ліфтів та 6 систем ОДС, роботи з експертного обстеження (технічного діагностування)  38 ліфтів. 

Проведено капітальний ремонт житлових будинків на суму   4,7 млн. грн., об’єктів благоустрою та інших об’єктів – 1,2 млн. гривень. 

В гуманітарній та соціальній сферах продовжувалась робота по наданню своєчасних та якісних послуг, а також виконувались державні та міські програми в частині надання усіх видів соціальних допомог, пільг та субсидій населенню міста. Покращувалась матеріально-технічна база комунальних установ та закладів  усіх сфер діяльності, здійснювалися поточні та капітальні ремонти, оновлювалися основні фонди, було забезпечено проведення різних загальноміських  заходів та проводилась  інша робота відповідно до виконання власних та делегованих повноважень.


З повним текстом інформації можна ознайомитись у додатку до рішення Сумської міської ради від 18 вересня 2019 року № 5608 – МР «Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018  року № 4280 - МР «Про Програму економічного і соціального  розвитку  м. Суми  на  2019 рік та основні напрями розвитку на 2020 - 2021 роки» (зі змінами), за підсумками І півріччя 2019 року».
