Інформація щодо Програми економічного і соціального розвитку
Сумської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік
та основні напрями розвитку на 2021 - 2022 роки
Завдяки спільній співпраці влади, громади та бізнесу вдалося досягти певних результатів в соціально-економічному розвитку: збільшення обсягу реалізованої промислової продукції, обсягу інвестицій, експорту товарів. 

Щопівроку оновлюється рейтинг інвестиційної привабливості міста Суми, який свідчить про високу інвестиційну привабливість м. Суми та високу кредитоспроможність порівняно з іншими українськими позичальниками.

Відповідно до перспективного плану формування територій громад Сумської області, затвердженого розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2015 року № 1001-р (в редакції розпорядження КМУ від 16 травня 2018 року № 318-р), відбулося добровільне приєднання територіальних громад 6 населених пунктів, що підпорядковувалися Піщанській сільській раді до територіальної громади міста Суми, в результаті якого створена Сумська міська об’єднана територіальна громада (далі Сумська ОТГ) з адміністративним центром в м. Суми.

Програма розроблена з урахуванням пріоритетних завдань 27 міських цільових (комплексних) програм, на виконання яких в бюджеті Сумської міської об’єднаної територіальної громади (далі – бюджет ОТГ) на 2020 рік передбачено 2,0 млрд гривень.
Основними пріоритетними напрямами економічного і соціального розвитку у 2020 році є:

· підвищення добробуту та створення комфортних умов для проживання громадян;
· покращення інвестиційного клімату, зміцнення позитивного міжнародного інвестиційного іміджу міста, сприяння розвитку міжнародного співробітництва, спрямованого на отримання кредитів, грантів або інших фінансових інструментів для реалізації інвестиційних проєктів;
· підвищення рівня поінформованості іноземної спільноти про місто Суми; підвищення якості культурного життя населення, розвиток туристичного потенціалу міста;
· підтримка розвитку малого і середнього бізнесу, створення умов для підвищення конкурентоспроможності економіки міста; 
· підвищення рівня енергоефективності та енергозбереження, в першу чергу в бюджетній сфері;
· підвищення ефективності та надійності функціонування громадського транспорту;
· підвищення ефективності інформаційної системи Сумської міської ради та її виконавчих органів, впровадження сучасних електронних сервісів, інформаційних технологій для громадян та бізнесу. 
В Програмі визначені основні соціально-економічні показники на 2020 рік з урахуванням прогнозних показників економічного і соціального розвитку України на 2020-2022 роки, схвалених Урядом (постанова КМУ від  15 травня 2019 року № 555 (в редакції постанови КМУ від 23 жовтня 2019 р.   № 883).
Чисельність наявного населення Сумської ОТГ на кінець 2020 року прогнозується на рівні 263,5 тис. осіб, або на 0,4% менше очікуваного показника на кінець 2019 року (264,5 тис. осіб). Частка показнику по Сумській області складає 24,6%.
Середній розмір заробітної плати штатних працівників підприємств, установ, організацій (із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) прогнозується на рівні 11100 грн., що на 16,2% більше очікуваного показника 2019 року (9550 грн.) та на 22,1% більше показника середньомісячної номінальної заробітної плати штатних працівників по Сумській області.
Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ, організацій (із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) прогнозується у кількості 72,3 тис. осіб, частка яких складає 14,8% у загальній кількості зайнятих економічною діяльністю по Сумській області.
Фонд оплати праці штатних працівників підприємств, установ, організацій (із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) прогнозується на рівні 9,6 млрд. грн, що на 16,2% більше очікуваного показника 2019 року (8,3 млрд. грн.) та становить 46,4% показника ФОП робітників і службовців сільського господарства, малих підприємств (без військовослужбовців) Сумської області.
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) у 2020 році прогнозується на рівні 26,2 млрд. грн., або на 8,3% більше у порівнянні з очікуваним показником 2019 року (24,2 млрд. грн.), та становить 46% загальнообласного показника.

Збільшення обсягів планується досягти за рахунок: впровадження інвестиційних проєктів по реконструкції, модернізації та технічному переоснащенню виробничих потужностей, зокрема ПАТ «Сумихімпром», ТОВ «Горобина», ТОВ «Керамейя», ТОВ «Гуала Пак Україна» (будівництво складу) тощо.
Загальний обсяг зовнішньоторгівельного обороту у 2020 році прогнозується в сумі 805,0 млн. дол. США, в якому 42,9 відсотків (345,0 млн. дол. США) становитиме експорт товарів і послуг (в т.ч. експорт товарів - 323,0 млн. дол. США); 57,1 відсотків (460,0 млн дол. США) - імпорт товарів і послуг (в т.ч. імпорт товарів – 446,5 млн. дол. США).
Кількість зареєстрованих безробітних на кінець 2020 року прогнозується на рівні 2150 осіб, що на 2,3% менше показника на кінець 2019 року (2200). Планується, що Центром зайнятості буде надано послуг майже 7,5 тисячам громадян, які мають статус безробітного та працевлаштувати – 5,4 тис. незайнятих громадян.
На нові робочі місця планується працевлаштувати – 5,4 тис. осіб, у тому числі у юридичних осіб – 2,1 тис. осіб, у фізичних осіб-підприємців – 3,3 тисяч осіб.
Планується приріст обсягу виконаних будівельних робіт на 7,7% (до 1,4 млрд. грн.) у порівнянні з очікуваним показником 2019 року (1,3 млрд. грн.), що становить 83,1% загальнообласного показника.
Планується введення в експлуатацію 68 тис. кв.м загальної площі житла, що становить 63,0% загальнообласного показника, у тому числі основними забудовниками – 44,2 тис. кв.м. (ТОВ ПБК «Федорченко» - 23,8 тис. кв.м, ПАТ «Сумбуд» - 11,3 тис. кв.м, ТОВ «Топаз» - 9,1 тис. кв.м.).
За рахунок коштів бюджету розвитку бюджету ОТГ на здійснення заходів із будівництва, реконструкції і реставрації об'єктів комунальної власності передбачається спрямувати 167,5 млн. грн.
На фінансування Програми молодіжного житлового кредитування м. Суми за рахунок бюджету ОТГ передбачається 2,5 млн. грн., програми Сумської ОТГ «Соціальна підтримка захисників України та членів їх сімей»  на надання одноразової цільової матеріальної допомоги для придбання житла учасникам АТО та членам сімей загиблих учасників АТО – 20,7 млн. гривень.

Обсяг прямих інвестицій прогнозуються на рівні 104,0 млн. дол. США, що на 3% більше очікуваного обсягу на кінець 2019 року (101,0 млн. дол. США). 

Продовжуватиметься робота щодо підвищення іміджу міста та сприяння залученню інвестицій. У 2020 році буде розпочата робота з упровадження Стратегії розвитку міста Суми до 2030 року. З метою поширення інформації про індустріальний парк «Суми», його переваги та інвестиційну привабливість буде здійснено його подальшу промоцію.

З метою підвищення рівня поінформованості потенційних інвесторів про інвестиційні пропозиції та можливості для ведення бізнесу в місті Суми, рівня ділової активності буде, зокрема, оновлено іміджевий інформаційний комплект «Інвестиційний паспорт міста Суми», здійснюватися наповнення та підтримка в актуальному стані розділу «Для інвесторів» інформаційного порталу Сумської міської ради та сайту Департаменту фінансів, економіки та інвестицій. 

Розпочнеться практична фаза реалізації муніципальних інвестиційних проєктів, зокрема за рахунок кредитних коштів міжнародних фінансових організацій, в тому числі:

- Європейського інвестиційного банку: «Підвищення енергоефективності в дошкільних навчальних закладах м. Суми» (кредит у сумі 5,2 млн. євро через МФУ; «Оновлення рухомого складу КП «Електроавтотранс» в м. Суми» (кредит у сумі 4 млн. євро через МФУ);

- Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) - «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (новий корпус, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28» (кредит у сумі 14,7 млн грн).
Буде готуватись до впровадження проєкт «Модернізація та реконструкція системи водовідведення у м. Суми» за рахунок кредитних коштів НЕФКО (обсяг кредиту – до 1,5 млн. євро, інвестиційний грант від Інвестиційної платформи добросусідства (NIP) – до 0,3 млн. євро).

Буде продовжена реалізація грантового проєкту «Підвищення енергоефективності в освітніх закладах міста Суми» за рахунок гранту Європейського Союзу (у сумі 1,1 млн. євро) та завершення проєкту «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (старий корпус, 2-х поверхова будівля) КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28» за рахунок грантових коштів Німецького товариства з міжнародного співробітництва (GIZ) (у сумі 300 тис. євро). 

У місті налічується майже 3 тисячі малих підприємств, з кількістю зайнятих працівників близько 15 тисяч осіб та обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) - 12,1 млрд. гривень, що становить 23,5% в її загальному обсязі. Крім того, здійснюють діяльність та сплачують єдиний податок понад 12 тисяч фізичних осіб-підприємців. 

Буде продовжена робота з поліпшення бізнес-клімату, створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва, запровадження механізму співпраці виконавчих органів Сумської міської ради та суб’єктів малого і середнього підприємництва. Зокрема, підтримка розвитку «Сумського Бізнес Хабу» (розширення його функціоналу до Сталого центру підтримки бізнесу), реалізація заходів цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва в м. Суми на 2020-2022 роки, у тому числі виділення коштів з бюджету ОТГ на відшкодування частини відсотків за кредитами, наданими суб’єктам малого і середнього підприємництва; проведення семінарів, навчань, консультацій, круглих столів, участь делегацій у міжнародних та всеукраїнських заходах інвестиційного спрямування з метою вивчення передового практичного досвіду щодо форм підтримки суб’єктів малого та середнього підприємництва.

Центром надання адміністративних послуг надається 255 видів послуг, (на 39 видів послуг більше, ніж на кінець 2018 року). У 2020 році їх кількість збільшиться до 295 (+ 40 видів).
В 2020 році планується відкриття територіального підрозділу ЦНАПу на території Піщанського старостинського округу, в т.ч. за допомогою участі у грантовому проєкті «U-LEAD з Європою».

Планується збільшення кількості перевезених пасажирів, що користуються міським пасажирським транспортом на 11,6% (51,8 млн. осіб) у порівнянні з очікуваним показником 2019 року (46,4 млн. осіб), у тому числі за рахунок кількості пасажирів, перевезених міським комунальним транспортом, на 9,4 відсотків. Планується оновлення парку тролейбусів за рахунок кредиту ЄІБ та співфінансування з бюджету ОТГ.
З метою забезпечення потреб населення та бізнесу в мобільності, на території міської ОТГ продовжуватиметься розробка Плану сталої міської мобільності за підтримки міжнародної технічної допомоги, що надається в рамках проєкту «Міський громадський транспорт України».

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств роздрібної торгівлі (юридичних осіб) прогнозується в обсязі 7,8 млрд грн, що на 9% більше у порівнянні з очікуваним показником 2019 року. Показник на душу населення прогнується у розмірі 29,8 тис. грн (+9,6% до очікуваного показника 2019 року).

Буде продовжена робота з реалізації заходів Плану дій сталого енергетичного розвитку, створення умов для ефективного споживання енергоресурсів, скорочення витрат на енергоспоживання в муніципальному секторі, в першу чергу, в бюджетних установах соціально-культурної сфери, на які буде спрямовано 117,1 млн. грн. коштів бюджету ОТГ, кредитних та грантових коштів. 
Для стимулювання населення до впровадження енергозберігаючих заходів передбачено відшкодування з міського бюджету частини відсотків за кредитами, залученими населенням (фізичними особами, об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельними кооперативами) у сумі 1,5 млн. гривень.
Продовжиться виконання природоохоронних заходів, спрямованих на поліпшення стану довкілля, зокрема, передбачено кошти з бюджету ОТГ у сумі 5,6 млн грн на розчищення річки Сумка (між Воскресенським та Шевченківськими мостами) та 3,9 млн грн на реконструкцію підпірної гідроспоруди під Шевченківським мостом.
З повним змістом Програми економічного і соціального розвитку Сумської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік та основних напрямів розвитку на 2021-2022 роки можна ознайомитись у рішенні Сумської міської ради від 24 грудня 2019 року № 6249-МР «Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік та основні напрями розвитку на 2021-2022 роки».
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