Додаток
Інформація 

про основні показники економічного і соціального розвитку Сумської міської територіальної громади за підсумками 2020 року

У 2020 році діяльність виконавчих органів Сумської міської ради, установ, підприємств та організацій міста всіх сфер діяльності була направлена на виконання пріоритетних завдань соціально- економічного розвитку, визначених програмою, для забезпечення життєдіяльності громади  міста.

На реалізацію 27 цільових (комплексних) програм у межах витрат головних розпорядників бюджетних коштів та окремих заходів Програми економічного і соціального розвитку Сумської міської територіальної громади на 2020 рік за підсумками 2020 року було направлено 2125,0 млн. гривень
На 1 січня 2021 року на території Сумської міської ради, за оцінкою, чисельність наявного населення складала 262,5 тис. осіб. Упродовж 2020 року чисельність населення зменшилася на 2442 осіб, у тому числі за рахунок природного скорочення на 2317 осіб, за рахунок міграційного – на 125 особи.

У 2020 році підприємства міста Суми реалізували промислової продукції  на суму 21281,1 млн грн, що на 3,3% менше порівняно з відповідним періодом 2019 року, або 45,9% загальнообласного обсягу реалізації.

У 2020 році промислові підприємства міста за рахунок власних коштів продовжували впровадження інвестиційних проєктів, здійснення основних капітальних вкладень (модернізацію, переоснащення тощо).

ТОВ «ГуалаПак Україна» з метою розширення складських приміщень під збільшені обсяги виробництва здійснювало будівництво складу на суму 71,7 млн. гривень.

ТОВ «Кусум Фарм» здійснювалося розширення виробничих потужностей на суму 46,5 млн. гривень. 

АТ «СМНВО-Інжиніринг» на розвиток та модернізацію виробництва спрямовано 21,1 млн. гривень.

АТ «Технологія» завершено будівництво нового цеху №3 заводу пакувальних матеріалів та поліграфічної продукції   (12,3 тис. кв.м), на що у 2020 року було витрачено 71,3 млн. гривень (в цілому на об’єкт витрачено 174,0 млн. гривень).

З метою створення сприятливих умов для розвитку підприємницької діяльності та підтримки платників єдиного податку  Сумською міською радою було прийнято рішення про встановлення з 01.01.2021 для другої групи платників єдиного податку зниженої ставки на рівні 10 відсотків розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.

Також в умовах запровадженого карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), Сумською міською радою були прийняті рішення: щодо встановлення для фізичних осіб-підприємців І та ІІ груп нульової ставки єдиного податку на червень-липень 2020 року. З червня 2019 року  розпочав функціонувати «Сумський Бізнес Хаб», в рамках роботи якого проведено ряд заходів з питань розвитку малого та середнього бізнесу.

В рамках роботи Сумського Бізнес Хабу проведено 28 заходів для суб’єктів малого та середнього підприємництва міста. Проведено 6 засідань координаційної ради з питань розвитку підприємництва.

Управлінням «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми» надається  260 видів адміністративних послуг (+16 видів до 2019 року) та документи дозвільного характеру для суб’єктів господарювання, як для мешканців міста, так і для мешканців Сумської області. 

З метою більшої зручності та доступності громадян до отримання адміністративних послуг у віддалених районах міста функціонують 2 територіальних підрозділи ЦНАПу. 

Проводилася робота по відкриттю третього територіального підрозділу на території Піщанського старостинського округу в рамках Програми «U-LEAD з Європою». 

Продовжувалась робота щодо підвищення іміджу міста та сприяння залученню інвестицій, зокрема промоції створення індустріального парку в м. Суми.

Підготовлено та подано проєкт «Облаштування інженерних мереж індустріального парку «Суми» для участі у конкурсному відборі проєктів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики – Підтримка регіональної політики України. Також для участі у вказаному конкурсному відборі підготовлені та подані проєкти «Туристичний інформаційний центр у місті Суми», «Сталий центр підтримки бізнесу», «Збереження пам’яток культурної спадщини національного значення з метою підвищення туристичної привабливості Сумської міської територіальної громади (мармурових скульптур «Два ангела»  та «Голгофа» роботи Аристида Онесима Круазі (Croisy))».

Продовжувалася співпраця з міжнародними фінансовими організаціями, зокрема з Європейським інвестиційним банком за наступними програмами/проєктами:

- «Міський громадський транспорт України», який реалізується спільно з Міністерством інфраструктури України і в рамках якого передбачається залучення кредитних коштів у сумі до 4 млн. євро на реалізацію проєкту «Оновлення рухомого складу КП «Електроавтотранс» в м. Суми». Відповідно до умов контракту з переможцем тендеру здійснено сплату авансових платежів за рахунок кредитних коштів ЄІБ та співфінансування з бюджету СМТГ.  Відповідно до поточного стану реалізації проєкту перша поставка тролейбусів (9 одиниць) має відбутися в середині березня 2021 року, поставка другої партії (10 одиниць) – у квітні 2021 року.

Крім того, в рамках проєкту за підтримки консультантів компанії Egis Ukraina, що надають технічну підтримку відповідно до Меморандуму між Європейським інвестиційним банком та Міністерством інфраструктури щодо залучення технічної допомоги на реалізацію проєкту «Міський громадський транспорт України», розробляється план сталої міської мобільності. 

- «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України», який реалізується спільно з Міністерством розвитку громад та територій України і передбачає залучення кредитних коштів у сумі 5,2 млн. євро для реалізації проєкту «Підвищення енергоефективності в дошкільних навчальних закладах м. Суми». Завершено роботу з підготовки документів, що вимагаються з боку ЄІБ для здійснення першої вибірки коштів, а саме: План екологічного та соціального менеджменту, План управління відходами, План залучення зацікавлених сторін, а також План охорони навколишнього природного середовища, здоров’я та безпеки. Практично завершено роботу над пакетом тендерної документації для закупівель у рамках проєкту, які будуть проводитися за процедурою міжнародних конкурсних торгів. Найближчим часом планується розпочати тендерні процедури на закупівлю будівельних робіт а також робіт з нагляду за будівництвом.

Продовжувалася співпраця з Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) за програмами:

- «Енергозбереження», в рамках якої залучені кредитні кошти у сумі 14,7 млн. грн. на реалізацію проєкту «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (новий корпус, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28». Активно велися роботи з термомодернізації нового корпусу, отримано два транші кредитних коштів. 

- «Програма NEFCO NIP з модернізації систем водопостачання та водовідведення України», в рамках якої планується залучення кредитних коштів НЕФКО у сумі до 1,5 млн. євро та гранту Європейського Союзу в сумі до 0,3 млн. євро на реалізацію проєкту «Модернізація та реконструкція системи водовідведення у м. Суми (реконструкція міських каналізаційних очисних споруд комунального підприємства «Міськводоканал» Сумської міської ради потужністю 60 000 м3/добу з виділенням першої черги будівництва потужністю 30 000 м3/добу у м. Суми вул. Гамалія, буд. 40)». В грудні 2020 року підписані кредитна та грантові угоди; розроблено проєктну документацію за вказаним об’єктом.

Також у рамках «Програми NEFCO NIP з модернізації систем водопостачання та водовідведення України», призначеним  НЕФКО консультантом – компанією НІРАС буде розроблено Програму корпоративного розвитку, яка має на меті розробку Планів безпеки води, фінансових моделей для водоканалів, Планів управління бездохідною водою, а також проведення низки тренінгів для фахівців водоканалів НІРАС Інтернешнл Консалтинг та виконавчими комітетами міських рад ще 7 міст-учасників проєкту (м. Чернігів, м. Фастів, м Бердичів, м. Луцьк, м. Хмельницький, м. Умань, м. Горішні Плавні).

Продовжувалася робота в рамках грантових проєктів.

Здійснювалася реалізація проєкту «Підвищення енергоефективності в освітніх закладах міста Суми», що фінансується за кошти Європейського Союзу (грант у сумі 1 144,8 тис. євро) та співфінансування з бюджету СМТГ. Проводилися роботи з реконструкції – термомодернізації будівлі КУ ССШ №7 ім. М. Савченка СМР (центральний корпус) та КУ ССШ № 9, розроблено проєктну документацію та за результатами тендерної процедури укладено договір з виконавцем будівельних робіт  з капітального ремонту системи освітлення КУ ЗОШ №20. Завершення робіт у рамках проєкту планується у вересні 2021 року. 

Розпочалася реалізація проєкту «Управління відходами на основі замкненого циклу», в рамках якого планується залучення грантових коштів Фонду Єдиного Економічного Простору та Норвегії у сумі 170 тис. євро для проведення комунікаційних та просвітницьких заходів, навчальних поїздок з метою обміну досвідом, а також розробки концепції поводження з небезпечними відходами у складі побутових та концепції організації збору та вивозу твердих побутових відходів у приватному секторі міста разом з реалізацією пілотного проєкту. У вересні укладено партнерську угоду між учасниками проєкту (Департамент інфраструктури міста, Рада Мажейкяйського району (Литва), Уряд міста Пайде (Естонія), Регіональний центр поводження з відходами м. Тельшяй (Литва) та недержавна організація «Green Business Norway» (Норвегія). Враховуючи ситуацію, яка склалася у 2020 році у світі з розповсюдженням коронавірусної інфекції COVID-19, комунікаційні заходи за проєктом проводилися в онлайн форматі. 
У рамках співпраці з Німецьким товариством з міжнародного співробітництва (GIZ) за проєктом «Партнерство з модернізації: енергоефективність  лікарнях» отримано останній третій транш грантових коштів та проведені остаточні розрахунки за виконані роботи по об’єкту «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (старий корпус А2, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28». 

Зовнішньоекономічна діяльність характеризується наступними показниками: зовнішньоторговельний оборот товарами (експорт та імпорт) у 2020 році склав 658,2 млн. дол. США, що на 3,9% менше ніж у 2019 році (684,9 млн. дол. США).

Експорт товарів  у 2020 році склав 329,3 млн. дол. США (-5,5% до 2019 року), імпорт товарів – 328,9 млн. дол. США   (-2,3%).

Експорт товарів  здійснюється до 96 країн світу. Найбільше до Російської Федерації (28,1%, що на 2,2 в.п. більше ніж за 2019 рік), Білорусі (9,9%, що на  1,2 в.п. більше), Узбекистану (9,1%, що на 7,4 в.п. більше).

Імпорт товарів  здійснюється з 90 країн світу. Найбільше з Білорусі (13,4%, що на    6,3 в.п. більше ніж за 2019 рік), Китаю (12,7%, що на 4,1 в.п. більше), Російської Федерації (10,4%, що на 7,7 в.п. менше), Німеччини (10,0%, що на 0,6 в.п. більше).

Найбільша питома вага в товарній структурі експорту припадає на: машини, обладнання та механізми; електротехнічне обладнання – 29,3%; полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них –  21,5%, недорогоцінні метали та вироби з них – 17,8 відсотків. В товарній структурі імпорту: продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості – 27,6%; недорогоцінні метали та вироби з них – 17,8%; машини, обладнання та механізми; електротехнічне обладнання – 16,5 відсотка.

Зовнішньоторговельний оборот послугами (експорт та імпорт) у 2020 році склав 25,4 млн. дол. США, що на 16,2% менше ніж у 2019 році (30,3 млн. дол. США).

У галузі будівництва підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 1,3 млрд. гривень (+19,0% до 2019 року). Будівельними підприємствами міста виконано 80,4% загальнообласного обсягу робіт.

Прийнято в експлуатацію 38,7 тис. кв.м загальної площі житла. Основними забудовниками введено в експлуатацію 27,3 тис. кв.м, зокрема ТОВ «БВК компанія «Федорченко» – 9,5 тис. кв.м, ТОВ «Топаз» – 17,8 тис. кв.м. 

За рахунок коштів бюджету ОТГ (на виконання заходів програми «Соціальна підтримка захисників України та членів їх сімей») 31 учаснику АТО надано одноразову цільову матеріальну допомогу на придбання житла на загальну суму 10,9 млн гривень.

В рамках програми сприяння житловому молодіжному будівництву за рахунок коштів Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву (4,4 млн. грн.), обласного бюджету (0,8 млн. грн.) та бюджету ОТГ (1,1 млн. грн.) надано 12 пільгових довгострокових кредитів на будівництво житла загальною площею 627,25 кв. метрів на загальну суму  6,3 млн гривень.

Обсяг видатків на будівництво, реконструкцію об’єктів комунальної власності за рахунок коштів бюджету розвитку бюджету ОТГ склав 103,3 млн. гривень (в тому числі на оплату робіт, виконаних у 2019 році – 11,6 млн. гривень).  


В сфері містобудування та архітектури з метою підготовки містобудівної документації, що визначає планувальну організацію та розвиток території міста були розроблені та затверджені детальні плани територій: багатоквартирної житлової та громадської забудови; садибної житлової, змішаної багатоквартирної та громадської забудови.

Забезпечувалась безперебійна робота транспорту, проте в умовах запровадженого карантину у зв’язку з COVID-19 спостерігалося зменшення у порівнянні з 2019 роком перевезень усіма його видами:

· обсяг перевезень вантажів та вантажообіг автомобільним транспортом зменшився в межах 10%;

· перевезення міським пасажирським транспортом та пасажирообіг скоротився в межах 40%.

Для КП СМР «Електроавтотранс» з бюджету ОТГ здійснювались відшкодування різниці між встановленими та економічно обґрунтованими тарифами на послуги з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в сумі 5,3 млн. грн., компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян в сумі 37,2 млн. грн., та надавалася фінансова підтримка в сумі 44,5 млн. гривень.

Мережа підприємств торгівлі та побутового обслуговування населення (1,3 тис. одиниць магазинів) поповнилась за рахунок відкриття та поновлення роботи 91 об’єктів роздрібної торгівлі, закладів ресторанного господарства та побуту. 

Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі (юридичних осіб) міста у січні-вересні 2020 року склав 5,7 млрд. грн., індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту (у порівнянних цінах) до відповідного періоду попереднього року -  104,9%. Питома вага товарообороту міста у товарообороті Сумської області складає 57,6%.

Середній розмір заробітної плати штатних працівників підприємств, установ, організацій (по юридичних особах та відокремлених підрозділах юридичних осіб із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) у 4 кварталі 2020 року склав 11721 грн., що на 13,2% більше ніж у 4 кварталі 2019 року (9896), та в 2,3 рази перевищує рівень мінімальної заробітної плати (5000 грн) та на 8,8% більше середньообласного показника.

Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ, організацій (по юридичних особах та відокремлених підрозділах юридичних осіб із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) у 4 кварталі 2020 року складала 71,3 тис. осіб, що на 1,7% більше ніж у відповідному періоді 2019 року (70,1 тис. осіб). 

На кінець грудня 2020 року кількість зареєстрованих безробітних на обліку становила складала 3575 особа, що в 1,6 рази більше, ніж на кінець грудня 2019 року.

В місті створено майже 5467 робочих місць (+1,2% від планового завдання на рік (5400), в т.ч.: для найманих працівників у юридичних осіб – 1398 (25,6% до загальної кількості), фізичними особами-підприємцями – 4069 (74,4%). Найбільше робочих місць серед юридичних осіб створено в будівництві – 310 (22,2%); в торгівлі – 274 (19,6%); в промисловості – 191 (13,7%); в закладах охорони здоров’я – 162 (11,6%).   

Станом на 01.01.2021 заборгованість із заробітної плати на загальну суму 276,6 млн. грн. мали 11 суб’єктів господарювання міста, або на 4,0% менше ніж на початок 2020 року. Її зменшення відбулося за рахунок часткового погашення боргу по виплаті заробітної плати АТ «Сумське машинобудівне науково-виробниче об’єднання» - на 15,2 млн. грн. (-6%) та підприємством-банкрутом ВАТ «Selmi» - на 5,4 млн. грн. (-20,5%). 

Із загальної суми заборгованості із заробітної плати по місту, що склалася   на 01.01.2021: 

- 253,4 млн грн (або 91,6 %) заборгованості мали 7 економічно активних підприємств, з них: 235,9 млн грн (85,3%) належить АТ «Сумське НВО»;

- 23,2 млн грн (або 8,4%) заборгованості належить 4 підприємствам- банкрутам, найбільшу питому вагу серед яких (21,0 млн грн або 9,2%) має відкрите акціонерне товариство «Selmi».

Значна увага приділялася впровадженню енергозберігаючих заходів в рамках реалізації Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Суми до 2025 року та Програми підвищення енергоефективності в бюджетній сфері Сумської міської  територіальної громади на 2020-2022 роки, на яку спрямовано 46,9 млн. грн, (кошти бюджету ОТГ – 16,5 млн. грн., кошти ДБ – 2,6 млн. грн., залучені кошти (грант ЄС, GIZ, кредит НЕФКО) – 27,8 млн. грн.).

У 2020 році в установах галузей «Освіта», «Культура», комунальних некомерційних підприємствах галузі «Охорона здоров’я» економія теплової енергії склала 782,2 Гкал у порівнянні з 2019 роком.

З бюджету ОТГ проведено відшкодування частини відсотків за кредитами, залученими на заходи з енергозбереження, на суму  2,1 млн. гривень.  



Вживалися заходи у сфері охорони навколишнього природного середовища, на які спрямовано 30,7 млн. грн., зокрема:

· будівництво напірного каналізаційного колектору від КНС - 9 до   пр. Михайла Лушпи в м. Суми з переврізкою в збудований напірний колектор, здійснено прокладання 775 п. м трубопроводу із виконанням супутніх робіт;

· виконання робіт з реконструкції (санації) самотічного каналізаційного колектора   Д 600-800 мм від вул. Харківська, 32 по вул. Сумсько-Київських дивізій до КНС-6, замінено 482 п. м трубопроводу із виконанням супутніх робіт;

· проведення робіт з реконструкції каналізаційного самопливного колектору Д-1000 мм по вул. 1-ша Набережна р. Стрілка, замінено 272 п. м трубопроводу із виконанням супутніх робіт;

· придбання комплексу аераційної системи для станції очисних споруд КП «Міськводоканал» Сумської міської ради тощо.



За рахунок коштів  бюджету ОТГ у місті здійснювалася реалізація проєктів громадського (партиципаторного) бюджету, на що в цілому було спрямовано 12,5 млн. гривень.
В гуманітарній та соціальній сферах продовжувалась робота по наданню своєчасних та якісних послуг, а також виконувались державні та програми СМТГ в частині надання усіх видів соціальних допомог, пільг та субсидій населенню. Покращувалась матеріально-технічна база комунальних установ та закладів  усіх сфер діяльності, здійснювалися поточні та капітальні ремонти, оновлювалися основні фонди, було забезпечено проведення різних заходів та проводилась  інша робота відповідно до виконання власних та делегованих повноважень.


З повним текстом інформації можна ознайомитись у додатку до рішення Сумської міської ради рішення Сумської міської ради від 24 лютого 2021 року № 458 - МР «Про стан виконання рішення Сумської міської ради від  24 грудня 2019  року № 6249 - МР «Про Програму економічного і соціального  розвитку  Сумської міської територіальної громади на  2020 рік та основні напрями розвитку на  2021 - 2022 роки» (зі змінами),  за підсумками 2020 року». 
