Інформація 

про стан виконання Програми економічного і соціального розвитку Сумської міської   територіальної громади на 2024 рік (зі змінами), затвердженої  наказом Сумської міської військової адміністрації від  21 грудня 2023 року № 108 - СМР,  за підсумками 2024 року


Не зважаючи на складну ситуацію в державі, в умовах воєнного стану через військову агресію російської федерації, протягом 2024 року забезпечувалось виконання заходів та завдань Програми економічного і соціального розвитку Сумської міської територіальної громади на                           2024 рік.
За даними Головного управління ДПС у Сумській області станом на 01.01.2025 кількість економічно активних промислових підприємств, що розташовані на території м. Суми орієнтовно складає 479 суб’єктів господарювання (494 – станом на 01.01.2024). Незважаючи на складне  економічне становище такі промислові підприємства  ТОВ "Кусум Фарм" (виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів), АТ "СМНВО-Інжиніринг" (виробництво інших помп і компресорів), ТОВ «Гуала Кложерс Технологія Україна» (виробництво легких металевих пакувань), АТ «Технологія» (виробництво легких металевих пакувань), ТОВ «Виробниче підприємство «Полісан» (Виробництво фарб, лаків і подібної продукції, друкарської фарби та мастік) залишалися основними бюджетоутворюючими підприємствами. Середньооблікова кількість штатних працівників за вересень 2024 року: по юридичних особах – 56,9 тис. осіб (+5,1 тис. осіб  до відповідного періоду 2023 року), по фізичних особах-підприємцям – 8,0 тис. осіб (+0,8 тис. осіб).

Проводилася робота з підтримки малого та середнього підприємництва, подальшого розвитку співпраці виконавчих органів Сумської міської ради та суб’єктів малого і середнього підприємництва. У 2024 році за рахунок коштів бюджету СМТГ здійснена виплата другого траншу фінансової підтримки переможцям Конкурсу стартапів у 2023 році (0,13 млн грн) та фінансова підтримка на суму 0,35 млн гривень переможця Конкурсу, проведеного у                        2024 році. 
За даними Головного управління ДПС у Сумській області станом на 01.01.2025 кількість зареєстрованих основних платників податків по м. Суми, які здійснюють діяльність, складає 29,2 тис. суб’єктів (+2,5% до показника на 01.01.2024), з них: юридичних осіб – 11,9 тис. осіб (40,8%) та  фізичних осіб-підприємців  – 17,3 тис. осіб (59,2%), що свідчить про економічну стійкість в умовах воєнного стану саме малого та середнього підприємництва.

 Для суб’єктів малого та середнього підприємництва проводився ряд заходів, зокрема у приміщенні Сумського Бізнес Хабу проведено                     36 заходів, до яких було залучено 973 суб’єктів господарювання (зокрема, тренінги, семінар, зустрічі тощо). 
Центром надання адміністративних послуг надавалось 476 видів адміністративних послуг (+1,7% до показника 2023 року), не тільки для жителів та для суб’єктів господарювання СМТГ, а і для жителів Сумської області. За підсумками 2024 року  працівниками ЦНАП та представниками адміністративних та дозвільних органів було надано 369,2 тис. адміністративних послуг та 741,1 тис. консультацій.
У 2024 році адміністратори ЦНАП отримали доступ до реєстру Єдиної системи соціальних послуг, Порталу Пенсійного фонду України, до реєстру пошкодженого та зруйнованого майна, реєстру актуалізації даних військовозобов’язаних тощо. Працівники відділу  державної реєстрації актів цивільного стану отримали можливість надавати повторні документи (свідоцтва про одруження, про смерть, про народження дитини).

За даними реєстру територіальної громади, наданими управлінням «ЦНАП у м. Суми» чисельність наявного населення СМТГ станом на 01.01.2025 становила 264,7 тис. осіб (в т.ч. по м. Суми – 254,6 тис. осіб), яка зменшилась на 4,1 тис. осіб у порівнянні з чисельністю станом на 01.01.2024.  

У 2024 році послугами центру зайнятості скористались 5,7 тис. осіб (-28,8% до 2023 року) з числа зареєстрованих безробітних. Станом на 01.01.2025 на обліку в Сумській філії Сумського обласного центру зайнятості перебували 1,2 тис. осіб з числа зареєстрованих безробітних (-22,4% до 01.01.2024).  

 В рамках реалізації програми підтримки бізнесу працівниками офісу «Зроблено в Україні» надані послуги 1,2 тис. відвідувачам, зокрема: 684 особи отримали детальні консультації щодо грантових програм, 71 особа - допомогу в побудові бізнес-плану для оформлення відповідних заявок.
Також у 2024 році 257 суб’єктів господарювання отримали грантові кошти в рамках програм підтримки бізнесу на започаткування/розвиток власного бізнесу на загальну суму                       60,9 млн гривень. Завдяки отриманій безповоротній державній допомозі фізичним особам, суб’єктам господарювання у формі мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу                                 290 отримувачів  грантів створили 535 нових робочих місць.
Станом на 01.10.2024 в СМТГ створено 1,2 тис. нових робочих місць ( в 2,2 р. б.  порівняно з аналогічним періодом 2023 року). (Найбільше робочих місць створено в торгівлі – 418 (35,8%), у виробничій сфері – 310 (26,6%), у сфері надання медичних послуг – 216 (18,5%).
Мережа об’єктів торгівлі та побуту по СМТГ на 01.01.2025 налічує 1,6 тис. магазинів (+6,5% до 01.01.2024), близько 400 закладів ресторанного господарства, 700 підприємств по наданню побутових послуг населенню, 9 ринків. У торговельній мережі СМТГ у широкому асортименті була представлена продукція місцевих товаровиробників: хлібобулочних виробів ТОВ «Сумська паляниця»; молочної продукції Філії «Сумський молочний завод» ДП «Аромат»; сирів та молокопродуктів ТОВ «O’BEREG»; алкогольних напоїв  ТОВ «Горобина»; риби та рибної продукції ФОП Кульомза Р.М.; м’ясної продукції ТОВ «Сумська м’ясна компанія», круп та борошна ТОВ «Агропартнер»,  ТОВ «Весела торбинка»; яєць ТОВ «Авіс-Україна»; олії ТОВ ВК «Украгроойл» та інших. 
Забезпечувалася робота громадського транспорту. Для забезпечення безперебійної стабільної роботи КП СМР «Електроавтотранс» у 2024 році з бюджету СМТГ здійснювалось: відшкодування різниці між встановленими та економічно обґрунтованими тарифами на послуги з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах – 27,9 млн грн, на тролейбусних маршрутах – 62,8 млн грн. За рахунок власних коштів КП СМР «Електроавтотранс» у сумі 2,2 млн грн відбулось покращення матеріально-технічної бази підприємства.

Проводилися співпраця з міжнародними фінансовими та донорськими організаціями в напрямку реалізації інвестиційних проєктів за рахунок кредитних та грантових коштів за наступними програмами/проєктами:

•
«Міський громадський транспорт України», в рамках якого залучено кредитні кошти у сумі до 4 млн євро на реалізацію проєкту «Оновлення рухомого складу КП «Електроавтотранс» в м. Суми»                         (у 2021 році придбано 19 нових тролейбусів, у грудні 2024 року здійснено останній післягарантійний платіж (5 % вартості контракту) за поставлені тролейбуси); 

•
«Програма розвитку муніципальної інфраструктури України», який реалізується спільно з Міністерством розвитку громад та територій України і передбачає залучення кредитних коштів у сумі                       5,2 млн євро для реалізації проєкту «Підвищення енергоефективності в дошкільних навчальних закладах м. Суми» (виконувалися роботи на одному з об’єктів проекту (ЗДО № 12); 

•
з Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) за проєктом «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (новий корпус, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28». Проєкт завершено; у вересні 2024 року кредит повністю погашено.

Проводилася робота з метою пошуку та залучення альтернативних джерел фінансування проєктів відновлення та розвитку громади:

- організовано роботу в Єдиній цифровій інтегрованій інформаційно-аналітичній системі управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури  (DREAM): створено ієрархію Сумської міської ради для роботи в системі DREAM, до якої підключено виконавчі органи Сумської міської ради та внесені ними проєкти, зокрема для участі у відборі проєктів за рахунок відповідних субвенцій з Державного бюджету, а також для представлення їх потенційним донорам/інвесторам;

- забезпечено підготовку 2 проєктних пропозицій для участі у Конкурсі проєктів 2024 Фонду заходів із пом’якшення наслідків зміни клімату;

 - забезпечено підготовку онлайн-анкети щодо сприяння налагодженню міжмуніципальної співпраці та партнерства між українськими муніципалітетами та містами й громадами США, Європи, Канади та інших країн, які підтримують дружні відносини з Україною в рамках проєкту USAID «ГОВЕРЛА» та подано 3 інвестиційні проєкти;

- забезпечено підготовку переліку пріоритетних проєктів СМТГ та направлено Німецькому товариству міжнародного співробітництва (GIZ) для обговорення щодо можливості їх реалізації за рахунок коштів донорів;

- забезпечено підготовку презентаційних матеріалів про громаду та її проєкти відновлення і розвитку, які були представленні на Міжнародній виставці та конференції ReBuild Ukraine (Ребілд Юкрейн)  у Варшаві. В рамках даного заходу підписана Угода про співробітництво з провідною данською компанією Quantum Green Solution  щодо подальшої співпраці у сфері розвитку відновлювальної «зеленої» енергетики та забезпеченні чистої питної води;

- взято участь у конгресі, який відбувся у місті Барселона (Іспанія) в листопаді 2024 року, на якому були представлені інноваційні проєкти громади («Будівництво сонячної електростанції в місті Суми для потреб КП СМР «Електроавтотранс», «Реконструкція міських каналізаційних очисних споруд Комунального підприємства «Міськводоканал» Сумської міської ради», «Розбудова системи централізованого водопостачання Сумської міської територіальної громади», які були представлені представниками Сумської міської ради взяли участь у Всесвітньому конгресі Smart City Expo 2024);
- прийнято участь у щорічній виставці «URBIS» (Урбіс) в місті Брно (Чехія), яка є новим форматом «Smart Cities Meetup» (Смарт сітіз мітап), візиті до Науково-технологічного парку D’ABRUZZO (Де Абруцо) в місті К’єті-Скало (Італія), що дало змогу ознайомитись з організованою системою наукових, технологічних та виробничих суб'єктів, що діють за підприємницькими критеріями у сфері прикладних досліджень, технологічного розвитку, інноваційних послуг та якості бізнесу.

Продовжувалася співпраця з міжнародними партнерами та донорами з метою залучення гуманітарної та технічної допомоги для забезпечення потреб СМТГ в умовах воєнного стану, зокрема підписувались меморандуми про співпрацю між громадами та  іноземними партнерами. 

У грудні 2024 року Сумська міська територіальна громада (громада-форпост) підписали Меморандум про співробітництво з Тернопільською міською територіальною громадою (громада-партнер) у рамках національного проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади», який передбачає отримання фінансової допомоги, гуманітарної допомоги (в т.ч. предметів, матеріалів, обладнання для ліквідації наслідків ворожої агресії російської федерації),  участь у культурно-освітніх заходах.
Проводилась термомодернізація будівель закладів бюджетної сфери за рахунок коштів бюджету СМТГ та субвенції з державного бюджету.

По галузі «Освіта», зокрема виконувались наступні роботи:

 - капітальний ремонт Сумського дошкільного навчального закладу № 23 «Золотий ключик» з впровадженням заходів комплексної термомодернізації та відновленням аварійних елементів будівлі, що виникли внаслідок збройної агресії російської федерації;

- реконструкція-термомодернізація будівлі КУ ССШ № 7                               ім. М. Савченка та капітальний ремонт покрівлі з утепленням спортивного корпусу; 
- капітальний ремонт покрівлі (з утепленням) Сумської початкової школи № 32.
По галузі «Охорони здоров’я»:

- капітальний ремонт будівлі акушерського корпусу КНП «Клінічний перинатальний центр Пресвятої Діви Марії»;

- з метою збільшення ємності джерел резервного живлення для КНП "Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди" придбано комплект акумуляторних батарей та три акумуляторні модулі.

По галузі «Культура» та «Фізична культура і спорт»:

 - реконструкція-термомодернізація будівлі Піщанського будинку культури; 

 - капітальний ремонт будівлі (термомодернізація) спортивного комплексу «Авангард». 

Було забезпечено функціонування Сумської міської автоматизованої системи моніторингу енергоресурсів теплоспоживання будівель, до якої доєднано Палац дітей та юнацтва.

Проведено ресертифікаційний аудит (перевірку) системи енергетичного менеджменту в бюджетній сфері, за результатами якого отримано підтвердження відповідності системи енергетичного менеджменту вимогам міжнародного стандарту. 

У сфері охорони навколишнього природного середовища, зокрема, було забезпечено:
- улаштування сонячної електростанції комбінованого типу 60 кВт - гібридна та 30 кВт – мережева на одному з водозаборів КП «Міськводоканал» СМР та розробку проєктної документації на капітальний ремонт електричних мереж, в частині встановлення сонячних електростанцій на 5 об’єктах КП «Міськводоканал» Сумської міської ради;

- здійснено ліквідаційний тампонаж двох свердловин                            КП «Міськводоканал» СМР; 

- будівництво/реконструкцію напірних/самопливних каналізаційних колекторів (в т.ч. виготовлення та коригування проєктної та іншої документації);
- введення в експлуатацію 3 чергу полігону для складування твердих побутових відходів на території Верхньосироватської сільської ради;

 - санітарне утримання та догляд за пам’ятками природи, насадженнями парку - пам’ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Басівський» та об'єктами ПЗФ, утримання ботанічного саду місцевого значення «Юннатівський»;
- проведення санітарних заходів та благоустрою у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка.

В гуманітарній та соціальній сферах продовжувалась робота по наданню своєчасних та якісних послуг, а також виконувались державні та місцеві програми в частині надання усіх видів соціальних допомог населенню.
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