Інформація 

про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку Сумської міської   територіальної громади на 2024 рік (зі змінами), затвердженої  наказом Сумської міської військової адміністрації від 21.12.2023  № 108 - СМР, за підсумками І півріччя 2024 року

Не зважаючи на складну ситуацію в державі, в умовах воєнного стану через військову агресію російської федерації, протягом І півріччя 2024 року забезпечувалось виконання заходів та завдань Програми економічного і соціального розвитку Сумської міської територіальної громади на 2024 рік. 

Станом на 01.07.2024 кількість економічно активних промислових підприємств, що розташовані безпосередньо на території міста Суми та сплачували в січні-червні 2024 року податки, орієнтовно складає 457 суб’єктів господарювання (494 – станом на 01.01.24). Незважаючи на складне  економічне становище такі промислові підприємства  ТОВ "Кусум Фарм" (фармацевтична промисловість), АТ "СМНВО-Інжиніринг" (машинобудування), ТОВ «Гуала Кложерс Технологія Україна» (виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції), АТ «Технологія» (виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції), ТОВ «Виробниче підприємство «Полісан» (виробництво фарб, лаків і подібної продукції) залишалися основними бюджетоутворюючими підприємствами.
Проводилася робота з підтримки малого та середнього підприємництва, подальшого розвитку співпраці виконавчих органів Сумської міської ради та суб’єктів малого і середнього підприємництва.

Відповідно до «Порядку використання коштів бюджету СМТГ для сприяння та підтримки реалізації бізнес-ідей, проведення конкурсу стартапів у СМТГ» було проведено Конкурс стартапів, за результатами якого  у травні 2024 року здійснена виплата з бюджету СМТГ другого траншу фінансової підтримки переможцям Конкурсу стартапів у СМТГ 2023 року (0,13 млн грн). У червні 2024 року за участю членів комісії з конкурсного відбору проєктів стартапів було проведене обстеження фактичного стану реалізації бізнес-ідей переможців Конкурсу 2023 року. 
За даними Головного управління ДПС у Сумській області станом на 01.07.2024 кількість зареєстрованих основних платників податків по м. Суми, які здійснюють діяльність, складає 29,0 тис. суб’єктів, з них: юридичних осіб – 11,8 тис. (40,7%); фізичних осіб-підприємців  – 17,2 тисяч (59,3%).

Для суб’єктів малого та середнього підприємництва проводився ряд заходів, зокрема у приміщенні Сумського Бізнес Хабу проведено 24 заходи, до яких було залучено 568 суб’єктів господарювання (зокрема, тренінги, семінари, зустрічі тощо). 
Центром надання адміністративних послуг надавалось 474 видів адміністративних послуг, не тільки для жителів та для суб’єктів господарювання СМТГ, а і для жителів Сумської області,  перелік яких збільшується (+17,0% до відповідного періоду 2023 року). Працівниками ЦНАП та представниками адміністративних та дозвільних органів було надано 197,7 тис. адміністративних послуг (+2,5% до відповідного періоду 2023 року), 550,1 тис. консультацій (в 1,4 р.б. показника відповідного періоду 2023 року).
Адміністратори ЦНАП отримали доступ до реєстру Єдиної системи соціальних послуг, Порталу Пенсійного фонду України, до реєстру пошкодженого та зруйнованого майна, реєстру актуалізації даних військовозобов’язаних тощо. Працівники відділу Державної реєстрації актів цивільного стану отримали можливість надавати повторні документи (свідоцтва про одруження, про смерть, про народження дитини).

За даними реєстру територіальної громади, наданими управлінням «ЦНАП у м. Суми» чисельність наявного населення СМТГ (з урахуванням старостинських округів) станом на 01.07.2024 становила 266,6 тис. осіб (в т.ч. м. Суми – 256,5 тис. осіб), яка має тенденцію до зменшення (- 7,7 тис. осіб. до відповідної дати 2023 року (274,3 тис. осіб).
 Послугами центру зайнятості скористались 3869 осіб з числа зареєстрованих безробітних. Станом на 01.07.2024 на обліку перебували  1799 осіб (-5,3% до відповідної дати 2023 року)  з числа зареєстрованих безробітних. За сприяння центру зайнятості працевлаштовані 1572 осіб (+6,4% до аналогічного періоду 2023 року), із них зареєстрованих безробітних 938 осіб.  Рівень працевлаштування безробітних – 24 відсотків. 

Кількість залучених до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану становить 1814 осіб, з них по м. Суми залучено 421 особу, з числа зареєстрованих безробітних, а також 100 осіб взяли участь у громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру.
В громаді було створено 281 робоче місце, що менше ніж в аналогічному періоді 2023 року на 40 місць. Серед новостворених робочих місць: 120 – у 45 юридичних осіб та 161 – трудовий договір укладено між 81 підприємцем та найманими працівниками.  Найбільше робочих місць створено в торгівлі – 75 (27%) та у виробничій сфері – 24 (9%).
Мережа об’єктів торгівлі по СМТГ налічує 1580 одиниць (продовольчих - 662; непродовольчих - 918 об’єктів); близько 400 закладів ресторанного господарства; близько 700 підприємств по наданню побутових послуг населенню, 9 ринків. У торговельній мережі СМТГ у широкому асортименті була представлена  продукція місцевих товаровиробників.
Забезпечувалася робота громадського транспорту. Протягом І півріччя 2024 року КП СМР «Електроавтотранс» здійснювало надання соціально значущих послуг з пасажирських перевезень на 10 автобусних маршрутах (+11,1% до аналогічного періоду  2023 року) протяжністю 190,9 км та 17 тролейбусних маршрутах протяжністю 393,6 км. Середній випуск на лінію у звітному періоду становив 33,5 одиниці тролейбусів (-9,5%) та 15,1 одиниць автобусів (+7,9%). Спостерігалося зменшення кількості перевезених пасажирів міським електротранспортом (тролейбусами) на 6,8%  (4,1 млн осіб), в т.ч. з платним проїздом - на 6,6%. Збільшено  перевезення пасажирів автобусами на 4,2% (2,0 млн осіб), в т.ч. з платним проїздом - на 4,1 відсотків.

Для забезпечення безперебійної стабільної роботи КП СМР «Електроавтотранс» з бюджету СМТГ здійснювалось: відшкодування різниці між встановленими та економічно обґрунтованими тарифами на послуги з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах – майже 11,0 млн грн, на тролейбусних маршрутах – 27,9 млн гривень.

За рахунок власних коштів КП СМР «Електроавтотранс» відбулось покращення матеріально-технічної бази підприємства на суму 1,5 млн грн, зокрема  придбано апарат високого тиску (мийка), балансувальний стенд для вантажних і легкових автомобілів, спеціальний вантажний автомобіль ГАЗ. 

З метою подальшого створення індустріального парку «Суми» Сумською міською радою був укладений договір про надання в оренду КП СМР «Електроавтотранс» земельної ділянки за адресою: м. Суми, район заводу Центроліт, площею 17,5284 га.
Співпраця з міжнародними фінансовими та донорськими організаціями в напрямку реалізації інвестиційних проєктів за рахунок кредитних та грантових коштів проводилася в умовах продовження військової агресії російської федерації проти України та продовженням дії воєнного стану, зокрема за наступними програмами/проєктами:

1. з Європейським інвестиційним банком в рамках проєктів:

- «Міський громадський транспорт України», який реалізується спільно з Міністерством інфраструктури України (залучення кредитних коштів у сумі до 4 млн євро на реалізацію проєкту «Оновлення рухомого складу КП «Електроавтотранс» в м. Суми»). 

- «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України», яка реалізується спільно з Міністерством розвитку громад та територій України і передбачає залучення кредитних коштів у сумі 5,2 млн євро для реалізації проєкту «Підвищення енергоефективності в дошкільних навчальних закладах м. Суми». 

2. з Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) за проєктом:

- «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (новий корпус, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28». 

Проводилася робота з метою пошуку та залучення альтернативних джерел фінансування проєктів відновлення та розвитку громади:

-  організовано роботу в Єдиній цифровій інтегрованій інформаційно-аналітичній системі управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури  (DREAM).
- забезпечено підготовку 11 концепцій публічних інвестиційних проєктів для підготовки Бюджетної декларації на 2025-2027 роки;

- забезпечено підготовку 8 проєктів для представлення їх широкому колу міжнародних донорів/партнерів: потенційним інвесторам, міжнародним фінансовим організаціям, комерційним банкам та представникам іноземних компаній, зокрема на щорічній Конференції з питань відновлення України  (URC 2024) в місті Берлін (Німеччина). Також забезпечено супровід та документальну підготовку до відрядження делегації від Сумської міської територіальної громади до міста Берлін (Німеччина). На конференції був представлений проєкт «Реконструкція міських каналізаційних очисних споруд Комунального підприємства «Міськводоканал» Сумської міської ради потужністю 60 000 м3/добу з виділенням першої черги будівництва потужністю 30 000 м3/добу у м. Суми», тізер якого було підготовлено за підтримки команди Проєкту USAID SOERA  та презентовано на стенді Сумської області;

- забезпечено підготовку 2 проєктних пропозицій для участі у Конкурсі проєктів 2024 Фонду заходів із пом’якшення наслідків зміни клімату (Будівництво сонячної електростанції в м.Суми для потреб КП СМР «Електроавтотранс» та «Реконструкція міських каналізаційних очисних споруд КП «Міськводоканал» Сумської міської ради у м. Суми»).

У співпраці з містом-партером Люблін (Польща) підготовлено 2 проєкти для участі у конкурсному відборі «Польська допомога 2024» Міністерства закордонних справ Республіки Польща, які отримали фінансування: 

- «Мобільні укриття – безпека та захист мешканців Сум під час авіаударів, обстрілів та інших загроз» (обсяг фінансування проєкту 579,2 тис. злотих);

- «Мобільна допомога медична та психологічна для мешканців Сумської області», підготовлений громадською організацією «Люблінська фундація управлінських ініціатив», поданий у партнерстві з КНП «Міська клінічна лікарня ім. Святого Пантелеймона» СМР та сумською громадською організацією «Центром партнерства та сталого розвитку» (обсяг фінансування проєкту 1904,0 тис. злотих).
Забезпечено участь в проєкті «Створення моделі електронної системи супроводу пацієнта у медичних закладах міста Суми» у рамках програм: «Міські перетворення» ініціативи «Мери за економічне зростання» (M4EG). Також взято участь у програмі «Переосмислення міст в Україні», у рамках якої підготовлено та представлено пул проєктів у м. Стокгольм, Швеція.

В рамках грантової діяльності здійснювався моніторинг актуальних можливостей розвитку; проводився збір та надання інформації про громаду зовнішнім стейкхолдерам шляхом заповнення опитувальників, анкет; розроблялися та подавалися конкурсні та грантові заявки для пошуку додаткових джерел фінансування проєктів громади та можливостей навчання працівників виконавчих органів, установ, організацій; поширювалася інформація щодо можливості участі в грантових проєктах та програмах (зокрема, інформація оприлюднювалася  на офіційному сайті Сумської міської ради та сайті Департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради; на сторінці управління стратегічного розвитку міста Сумської міської ради в соціальній мережі Фейсбук щомісячно публікувався Грантовий дайджест, який містить 4 рубрики - гранти для бізнесу, громадських організацій, креативної індустрії та можливості для навчання й обмінів). 

Продовжувалася співпраця з міжнародними партнерами та донорами з метою залучення гуманітарної та технічної допомоги для забезпечення потреб Сумської міської територіальної громади в умовах воєнного стану.

У березні 2024 року підписано Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю між Кімонікс Інтернешнл Інк. (організація, що забезпечує реалізацію Фонду «Партнерство за сильну Україну», проєкту міжнародної технічної допомоги, що фінансується Міністерством закордонних справ і у справах Співдружності Націй Великої Британії з додатковим фінансуванням від інших держав, включаючи уряди США, Канади, Швеції, Швейцарії та Фінляндії) та Виконавчим комітетом Сумської міської ради, предметом якого є домовленість про співпрацю між Сторонами для координації цілей, завдань та проєктних заходів у Сумській міській територіальній громаді відповідно до визначених цілей.

Підписано Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю між Центральним агентством з управління проєктами (Литовська Республіка) та Сумською міською радою. Відповідно до програми «Сусідство, розвиток і міжнародна співпраця Інструмент – Глобальна Європа» та в рамках реалізації проєкту «Нові укриття для українських шкіл» планується будівництво протирадіаційного укриття в одному з закладів загально-середньої освіти.

В квітні від міста-партнера Целлє (Німеччина) прибув черговий гуманітарний вантаж.

В червні 2024 року були досягнені домовленості з представниками Міжнародної організації з міграції, щодо можливостей співпраці в напрямку забезпечення лікувальних закладів громади предметами першої необхідності для поліпшення умов обслуговування пацієнтів.

Налагоджено безперервну комунікацію з  неурядовою організацією «Fondazione Progetto Arca» (Італія) щодо реалізації проєктів в освітній, медичній та соціальних сферах. 

Підготовлено та направлено листи звернення до міжнародних організацій, фондів, посольств, міст-партнерів з проханням розглянути можливість надання в якості гуманітарної допомоги пасажирських автобусів, спецтехніки (вантажного тягача), надання допомоги у відновленні пошкоджених об'єктів внаслідок збройної агресії російської федерації тощо. 

Представники Сумської міської ради взяли участь у щорічній виставці «URBIS», яка є новим форматом «Smart Cities Meetup» та відбулась в місті Брно (Чехія). Під час заходу представники нашої громади мали змогу ознайомилися з новітніми технологіями у сфері містобудування, забезпечення ефективного функціонування місцевої інфраструктури, а також налагодити контакти та обговорити можливості співпраці з міжнародними асоціаціями та організаціями; відвідали Науково-технологічний парк D’ABRUZZO в місті К’єті-Скало (Італія), що дало змогу ознайомитись з організованою системою наукових, технологічних та виробничих суб'єктів, що діють за підприємницькими критеріями у сфері прикладних досліджень, технологічного розвитку та трансферу, інноваційних послуг та якості бізнесу.

Підписано Угоду про співпрацю між містами Суми та Хямеенлінна (Фінляндія).

Проводиться робота з підготовки укладання Угоди про побратимство щодо сприяння дружньому співробітництву та обміну між містом Коїмбра (Португалія) та містом Суми.

Також до основних пріоритетів  економічного і соціального розвитку СМТГ, зокрема  відноситься покращення стану навколишнього природного середовища та підвищення рівня енергоефективності та енергозбереження, в першу чергу в бюджетній сфері.


Здійснювалися роботи з реконструкції (санації) каналізаційних колекторів, зокрема, виконані роботи з виготовлення проєктно-кошторисної документації по об’єкту: «Реконструкція каналізаційного напорного колектору від КНС № 1А по   вул. Соборній до міських очисних споруд» (1,3 млн грн); з метою введення в експлуатацію об’єкта: «Реконструкція (санація) самотічного каналізаційного колектора  Д 400-500 мм від вул. Романа Атаманюка по вул. Генерала Чібісова, Новорічній до вул. Київської» виконано контрольно-топографічне знімання по та оплачено сертифікат готовності об’єкту (0,05 млн грн).
У рамках реалізації Програми охорони навколишнього природного середовища СМТГ на 2022-2024 роки, зокрема, забезпечено: 

-
капітальний ремонт електричних мереж, в частині встановлення сонячної електростанції на об’єкті КП «Міськводоканал» Сумської міської ради: улаштовано сонячну електростанцію комбінованого типу 60 кВт - гібридна та 30 кВт –мережева;

- введення в експлуатацію третьої черги полігону для складування твердих побутових відходів на території Верхньосироватської сільської ради Сумського району Сумської області.
У сфері енергозбереження проводилися роботи з підвищення енергоефективності будівель бюджетних установ, що утримуються за кошти бюджету СМТГ, додержання стандартів та вимог в енергетичній сфері, ефективне функціонування системи енергетичного менеджменту відповідно до міжнародного стандарту ISO 50001. Було проведено захід «EnergySmart Хакатон: Декарбонізовані рішення 2024» в рамках «Днів Сталої енергії».

В гуманітарній та соціальній сферах продовжувалась робота по наданню своєчасних та якісних послуг, а також виконувались державні та міські програми в частині надання усіх видів соціальних допомог, пільг та субсидій населенню.
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