Інформація про соціально-економічний стан м. Суми у 2016 році 

і прогноз його розвитку на 2017 рік

Завдяки досить стабільній роботі підприємств різних галузей економіки місто має високі соціально-економічні показники розвитку, про що свідчать присвоєні за підсумками І півріччя 2016 року рейтинг інвестиційної привабливості міста Суми на рівні invA- (висока інвестиційна привабливість), кредитний рейтинг м. Суми та рейтинг боргового зобов’язання на рівні uaА- з прогнозом «стабільний» (характеризується високою кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками або борговими інструментами. Рівень кредитоспроможності чутливий до впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов). 
Програма розроблена з урахуванням пріоритетних завдань 27 міських цільових (комплексних) програм, на виконання яких в проекті міського бюджету на 2017 рік передбачено 601,1 млн. грн.
Цілями та пріоритетами  економічного і соціального розвитку  м. Суми  у  2017 році є: 
· створення комфортних умов для проживання громадян в місті;

· модернізація та технічне переозброєння виробництва на основі інвестиційно-інноваційної складової;

· створення нових виробничих потужностей;

· поліпшення бізнес - клімату, створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва;

· підвищення інвестиційної привабливості міста; 

· підвищення ефективності управління енергетичними ресурсами;

· підвищення ефективності та надійності функціонування громадського транспорту;

· покращення стану об’єктів житлово-комунального господарства; 

· створення умов для поліпшення функціонування установ  соціально-культурної сфери; 

· покращення стану навколишнього природного середовища;

· створення ефективної системи управління земельними ресурсами та об’єктами комунальної форми власності;

· підвищення рівня відкритості міської влади.

В Програмі визначені основні показники на 2017 рік з урахуванням прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2017 рік, схвалених Урядом:
· чисельність наявного населення  Сумської міської ради– 268,5 тис. осіб. Частка мешканців міста Суми в населенні Сумської області складатиме 24,3% (1105 тис. чол.);
· середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника– 5828 грн., що майже  на 20% більше показника по області (4864 грн.);

· середньооблікова чисельність штатних працівників – 81,5 тис. осіб;
· фонд оплати праці штатних працівників – 5,7 млрд. грн.; 

· обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) – 17,5 млрд. грн., або 48% загальнообласного показника (36,5 млрд. грн.);

· кількість зареєстрованих безробітних на кінець року – 3,0 тис. осіб;
· чисельність незайнятих громадян, працевлаштованих протягом року з числа зареєстрованих безробітних  складе 2550.
Основними завданнями податково-бюджетної політики у 2017 році буде забезпечення виконання затверджених показників  бюджету міста, впровадження програмно-цільового методу в бюджетному процесі, продовження практики участі громадян міста у процесі формування бюджету. 
Провідною галуззю матеріального виробництва в м. Суми залишається промисловість. Галузь забезпечить надходження 28% загального обсягу ПДФО  до бюджету міста.
Прогнозується збільшення обсягу реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) на 10,8% (до 17,5 млрд. гривень) за рахунок впровадження інвестиційних проектів по реконструкції, модернізації та технічному переоснащенню виробничих потужностей,  зокрема на ДП «Завод обважувальних бурильних та ведучих труб», ПАТ «Сумихімпром», ТОВ «Горобина», ТОВ «Керамейя», ТОВ «Кусум Фарм», ТОВ «Гуалапак Україна». 

У 2017 році планується приріст обсягу виконаних будівельних робіт  на 11,5%  у порівнянні з очікуваним показником 2016 року (до 680 млн. грн.). 

За намірами забудовників планується ввести 100,0 тис. кв.м загальної площі житла, у тому числі за рахунок основних забудовників – 93,3 тис. кв.м. (ТОВ ПБК «Федорченко» - 43,1 тис. кв.м, ПАТ «Сумбуд» - 26,5 тис. кв.м, ТОВ «ВКП «Нотекс» - 18,4 тис. кв.м., ТОВ «Топаз» - 5,3 тис. кв.м). 

На фінансування Програми молодіжного житлового кредитування м. Суми на 2011-2017 роки за рахунок міського бюджету передбачається 2,5 млн. грн., будівництво житла для учасників антитерористичної операції – 20 млн. гривень.
Вплив зовнішньоекономічної та політичної ситуації позначився на обсягах прямих іноземних інвестицій, який на кінець поточного року очікується в обсязі 117,8 млн. дол. США та на  2017 рік прогнозується на  такому ж рівні (120,0 млн. дол. США).

Продовжиться робота щодо підвищення іміджу міста та сприяння залученню інвестицій, а саме розробка Стратегії розвитку міста, виготовлення промоційного відеороліку про економічний та інвестиційний потенціал міста Суми, підтримка існуючих та налагодження нових стосунків із зарубіжними партнерами тощо.

Буде продовжено співпрацю з Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) в рамках реалізації проекту «Покращення енергофективності в освітніх закладах м. Суми» (ДНЗ №2, ДНЗ № 22 та ССШ № 29). Отримано перший та другий транші кредиту НЕФКО у сумі 8,1 млн. грн.; виконуються роботи відповідно до бізнес-плану Проекту. 

Буде проводитись подальша робота з Міністерством інфраструктури України щодо залучення кредитних коштів Європейського інвестиційного банку на реалізацію проекту «Оновлення рухомого складу КП «Електроавтотранс» (22 одиниці) та з Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства на реалізацію проекту «Підвищення енергоефективності в дошкільних навчальних закладах міста Суми» (33 будівлі).  

У 2017 році продовжуватиметься робота з поліпшення бізнес- клімату, створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва. 
Очікується розширення переліку адміністративних послуг, які надаються в управлінні «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми», зокрема за рахунок надання «швидких послуг» безпосередньо адміністратором через підключення до реєстрів дозвільних органів. Планується розробка та запровадження механізму надання фінансової підтримки суб’єктам малого та середнього бізнесу за рахунок коштів міського бюджету (1 млн. грн.), опрацювання питання надання пільг зі сплати земельного податку деяким категоріям переробних підприємств, підприємств з випуску товарів народного споживання (суб’єктам малого та середнього бізнесу). 

Відкриття та відновлення підприємств роздрібної торгівлі, закладів ресторанного господарства дозволить у 2017 році збільшити обсяг роздрібного товарообороту до 5 млрд. гривень, або на 8,7% у порівнянні з показником 2016 року. 

Планується збільшення кількості пасажирів, що скористаються пасажирським транспортом на 3,3% у порівнянні з очікуваним показником  2016 року, у тому числі за рахунок кількості пасажирів, перевезених міським електротранспортом, на 10%.  Планується оновлення парку тролейбусів на  26 одиниць (22 за рахунок кредиту та 4 за рахунок міського бюджету) і поповнення парку автобусів – на 5 одиниць. 
В галузі житлово-комунального господарства міста планується покращення фізичного стану житлових будинків, споруд та прибудинкових територій шляхом проведення капітального ремонту житлового фонду та ліфтів (95 млн. грн.), в тому числі ОСББ (25 млн. грн.), зокрема через запровадження механізму участі співвласників багатоквартирних будинків  м. Суми у співфінансуванні  капітальних ремонтів (реконструкції, модернізації). 
Діяльність комунальних підприємств, створених Сумською міською радою, буде спрямована на надання послуг із забезпечення життєдіяльності міста. Робота з впровадження заходів щодо модернізації їх матеріально-технічної бази, в тому числі за рахунок коштів міського бюджету (30,2 млн. грн.), дозволить за підсумками 2017 року отримати  позитивний результат фінансово-господарської діяльності  (чистий прибуток  – понад 1,2 млн. гривень. 
Будуть впроваджені енергозберігаючі заходи  в закладах бюджетної сфери: облаштування системи автоматичного регулювання споживання тепла, заміна віконних блоків, термомодернізація будівель та модернізація інженерних мереж тощо. Загальна вартість цих заходів складе 56,3  млн.грн., у т.ч. за рахунок запланованого залучення кредиту – 25,8 млн. гривень. Для стимулювання населення до впровадження енергозберігаючих заходів передбачено відшкодування  з міського бюджету частини відсотків за кредитами, залученими населенням (фізичними особами, об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, житлово- будівельними кооперативами)  на впровадження енергозберігаючих заходів (1,0 млн. грн.). З метою ефективного та безпечного функціонування системи теплопостачання міста, її розвитку з урахуванням вимог щодо енергоефективності та енергозбереження передбачається розробка схеми теплопостачання (650,0 тис. грн.). 

Продовжиться виконання природоохоронних заходів, спрямованих на поліпшення стану довкілля, зокрема: 

- відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану водних об’єктів (будівництво системи водовідведення поверхневих вод з вулиці Тополянська у м. Суми, розроблення проекту відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок Сумка і Попадька в межах міста Суми, очищення русел річок, проведення санітарних заходів та благоустрою у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка, оз. Чеха, ін. водних об’єктів);

- модернізація систем водовідведення та каналізаційних стоків (реконструкція відповідних технологічних вузлів та обладнання міських очисних споруд (продовження реконструкції каналізаційного напірного колектору від діючої камери № 19 по вул. Д.Коротченка до камери № 31 по вул. Криничній). 
В гуманітарній та соціальній сферах продовжуватиметься робота по наданню своєчасних та якісних послуг. 
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