Інформація 

про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Суми на 2016 рік за підсумками 1 півріччя 2016 року
Робота виконавчих органів міської ради, установ, підприємств та організацій міста усіх сфер діяльності була направлена на забезпечення першочергових потреб мешканців  міста з виконанням пріоритетних завдань Програми.  

На реалізацію 25 програм у межах витрат головних розпорядників бюджетних коштів та окремих заходів Програми економічного і соціального розвитку міста Суми на 2016 рік було направлено 184,4 млн. гривень.

За підсумками звітного періоду виконання програмних соціально-економічних показників свідчить про наступне.

На 1 червня 2016 року на території Сумської міської ради за оцінкою проживало 269,5 тис. осіб наявного населення. Упродовж січня-травня 2016 року чисельність населення зменшилася на 1019 осіб, у тому числі за рахунок природного скорочення на 443 особи, за рахунок міграційного - на 576 осіб.

За  січень-травень 2016 року підприємствами міста Суми реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 6648,9 млн.грн. (51,1% загальнообласного показника), що на 16,9% більше порівняно з аналогічним періодом 2015 року. На 1 особу реалізація промислової продукції (товарів, послуг) склала 24,5 тис. грн. (більше, ніж у 2 рази від загальнообласного показника) або на 17,1% більше порівняно з аналогічним періодом 2015 року.

У структурі реалізації міста більше половини (62,9%) питомої ваги припало на продукцію підприємств переробної промисловості. Підприємствам з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря належало 36,2% реалізованої продукції, решта реалізації припала на продукцію добувної промисловості і розроблення кар’єрів та послуги з водопостачання, каналізації, поводження з відходами.
За січень-червень 2016 року підприємствами транспорту перевезено (відправлено) 1499,4 тис. тонн вантажів та виконано вантажооборот в обсязі 1715,7 млн.ткм, що становило 104,3% та 83,6%  до відповідного періоду минулого року.

Усіма видами транспорту у січні-червні 2016 року перевезено 29717,8 тис. пас. та виконано пасажирооборот в обсязі 627,6 млн. пас.км, що відповідно складає 91,9% та 109,9% минулорічного періоду.

У порівнянні з минулорічним періодом на 6,8% зменшилась кількість тролейбусів, випущених на лінію, автобусів – на 7,5%. Також спостерігається зменшення кількості перевезених пасажирів міським електротранспортом (тролейбусами міста) порівняно з аналогічним періодом 2015 року на 15,1% (9,8 млн. осіб), автобусами – на 13,2% (1,6 млн. осіб). 

Для забезпечення безперебійної стабільної роботи та покращення фінансового стану в умовах відсутності субвенції з державного бюджету на компенсаційні виплати за пільговий проїзд, КП СМР «Електроавтотранс» здійснювалась фінансова підтримка з міського бюджету у сумі 13,1 млн. гривень. Придбано 4 одиниці автобусів середньої місткості на суму 5,4 млн. грн. шляхом поповнення статутного капіталу підприємства. 

Протягом звітного періоду проводилась робота щодо підвищення іміджу міста та сприяння залученню інвестицій з альтернативних джерел,  в тому числі за допомогою розробки проектів. 

Проведено роботу щодо налагодження співпраці з всеукраїнським громадським об’єднанням Інститут «Республіка» в напрямку залучення грантових фінансових ресурсів для розробки Стратегії розвитку міста Суми. 

На сьогоднішній день, Інститутом складена заявка на донорів та розроблений бюджет проекту, який передбачає покриття усіх витрат під час здійснення заходів зі збору, обробки та аналізу інформації для розробки стратегічного плану міста на наступні роки.   

Налагоджено зв'язок з фондом Ханса Зайделя та Чарлза Мотта, які здійснюють фінансування у напрямку розвитку громадського суспільства, внутрішньої безпеки, освіти. Очікується складання програм фінансування фондами у IV кварталі на наступні роки. 

Продовжується співпраця з Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) в рамках реалізації проекту «Покращення енергофективності в освітніх закладах м. Суми» за 4 закладами освіти:  ДНЗ №2, ДНЗ № 14, ДНЗ № 22 та ССШ № 29. 25 квітня 2016 року отримано перший транш кредиту НЕФКО у розмірі 3610,0 тис грн.; на сьогодні виконуються роботи відповідно до бізнес-плану Проекту. У серпні 2016 року очікується отримання другого траншу кредиту. 

Сумська міська рада залучена до участі у проекті USAID «Муніципальна енергетична реформа», що має на меті підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів в українських містах. В рамках проекту надано допомогу місту у розробці Плану дій сталого енергетичного розвитку, розроблено попереднє техніко-економічне обґрунтування проекту «Будівництво міні-ТЕЦ на твердих побутових відходах в місті Суми», проведено експрес-обстеження обладнання в теплових пунктах ЗОШ №22, ДНЗ№21, ССШ №9 та надано рекомендації щодо покращення роботи системи теплопостачання. 

Налагоджено зв'язок з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України. В рамках тристороннього співробітництва – ЄС – шведський фонд SIDA – Мінекономрозвитку, передбачається грантове фінансування ЦНАПів в Україні. Вже підписано угоду між ЄС та фондом SIDA, очікується оголошення конкурсу.

Розпочато роботу з Міністерством інфраструктури України щодо залучення кредитних коштів Європейського інвестиційного банку та Європейського банку реконструкції та розвитку. До Міністерства підготовлено та направлено матеріали за проектом «Оновлення рухомого складу КП «Електроавтотранс» (22 одиниці). Очікуються результати відбору проектів. 

Налагоджено співпрацю з Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства. Підготовлено та направлено матеріали за проектом «Підвищення енергоефективності в дошкільних навчальних закладах міста Суми» (33 будівлі). На реалізацію проекту передбачається залучення кредитних коштів Європейського інвестиційного банку. Очікуються результати відбору проектів Мінрегіоном. 

Проведено роботу щодо можливості реалізації спільних проектів з містом-побратимом Целлє (Німеччина). В рамках програми «Інтегровані фахівці для муніципалітетів по всьому світу» та SES (Служба старших експертів) опрацьовується можливість залучення іноземних експертів-консультантів, які можуть тимчасово працювати в органах місцевого самоврядування з метою передачі європейського досвіду, обміну фаховими знаннями, допомоги у вирішення стратегічних питань міста в певній галузі.  

Обсяг видатків на капітальні вкладення за рахунок коштів бюджету розвитку бюджету міста склав 29,9 млн. гривень.

У галузі будівництва за січень-червень 2016 року підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 238,4 млн. гривень, тобто на 10,3% більше показника за аналогічний період 2015 року. Будівельними підприємствами міста виконано 74,2% загальнообласного обсягу робіт.

У січні-березні 2016 року прийнято в експлуатацію 11,6 тис.кв.м загальної площі житла, що становить 151% рівня аналогічного періоду 2015 року. 

Профінансовано надання пільгових довгострокових кредитів громадянам на будівництво та придбання житла на загальну суму 0,7 млн. гривень. 

На 01.04.2016 обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку міста Суми склав 105,9 млн. дол. США, що на 7,8 млн. дол. США (на 7%) менше обсягу залучених іноземних коштів станом на 01.01.2016. В загальному обсязі по області обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку міста Суми складає 55,1 відсотка.
У місті Суми станом на 01.01.2016 здійснювали торгівельну діяльність  1206 об’єктів роздрібної торгівлі (магазинів), із них: 400 продовольчих  (в т.ч. 18 супермаркетів) та 806 непродовольчих; 775 підприємств по наданню побутових послуг населенню та 423 заклади ресторанного господарства (із них 296 загальнодоступних). 

Протягом звітного періоду мережа підприємств торгівлі та побутового обслуговування населення поповнилась за рахунок відкриття та поновлення роботи 18 об’єктів роздрібної торгівлі (магазинів), 6 закладів ресторанного господарства та 3 підприємств по наданню побутових послуг населенню.  У той же час відбулось закриття 21 закладу ресторанного господарства, 9 магазинів та  1 підприємства по наданню побутових послуг населенню.                     

Роздрібний товарооборот міста Суми за 2015 рік складає 53,6% товарообороту Сумської області або 4 360,5 млн. грн., темп росту у порівняних цінах  – 82,6%. На 1 мешканця міста було продано товарів у діючих цінах у середньому за місяць на 16,1 тис. грн., що на 2,0 тис. грн. більше, ніж у минулому році.

На території Центрального ринку в квітні поточного року введено в експлуатацію сучасний торговий центр «Євробазар» по реалізації непродовольчих товарів, де створено всі умови для продавців та відвідувачів для покращення торговельного обслуговування населення.

Робота житлово-комунального господарства міста забезпечувала першочергові потреби населення, підприємств та організацій міста необхідними послугами та продовжувала створювати умови щодо їх покращення. 

Станом на 01.07.2016 існує 177 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та 132 органів самоорганізації населення. За 6 місяців 2016 року створено 18 ОСН. В порівняння з попередніми роками: за 2014 рік створено 13 ОСББ, за 2015 рік – 11 ОСББ.

З прийняттям Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» на законодавчому рівні врегульовано питання визначення виконавця послуги з управління будинком, спорудою або групою будинків. В теперішній час ведеться широка інформаційна кампанія серед мешканців по телебаченню та в ЗМІ з даного питання.

На даний час, мешканцям будинків територіальної громади міста, відповідно до вищезазначеного Закону України, надана можливість  самостійно обирати собі управителів та виконавців послуг на утримання будинків.

Протягом 1 півріччя 2016 року  у місті тарифна  політика здійснювалась виконавчими органами Сумської міської ради та державним органами.

За попередніми статистичними  даними середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за січень – червень 2016 року становить 4233 грн., тобто зросла у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року на 18,7% (на 666 грн. або 8,7% більше ніж за січень – грудень 2015 року – 3894 гривень). 

Середньооблікова кількість штатних працівників у січні-червні 2016 року склала 84,4 тис. осіб, тобто скоротилася у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року на 0,7 тис. осіб (у порівнянні з кінцем 2015 року – збільшилася 0,4 тис. осіб). Фонд оплати праці штатних працівників становив 2,1 млрд. грн., що на 17,6% більше ніж за аналогічний період 2015 року (1,82 млрд. гривень).



Станом на 01.07.2016 існувала заборгованість із виплати заробітної плати на 31 підприємствах міста в загальній сумі  84,4 млн. грн., що більше до 01.06.2016 на 11,2 млн. грн. (на 15,3%) та до 01.01.2016 на 17,3 млн. грн. (на 25,8%), в т.ч.: на 9 економічно активних підприємствах – 49,4 млн. грн.; на 11 підприємствах - банкрутах – 33,7 млн. грн.; на 11 економічно неактивних підприємствах – 1,3 млн. гривень. 

На 7 засіданнях міської комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, реалізації державної політики зайнятості населення, створення робочих місць та легалізації розглянуто ситуацію на 27 підприємствах, які мали 64,8 млн. грн. боргів по заробітній платі, заслухано представників 18 підприємств.  Як наслідок, погашено заборгованість по заробітній платі на 7 підприємствах в загальній сумі 1,2 млн. грн., 3 підприємствами сплачено 2,2 млн. грн. внесків по відшкодуванню витрат на виплату і доставку пільгових пенсій, 14 підприємствами 2,9 млн. грн. єдиного соціального внеску та 15 підприємствами 19,4 млн. грн. податку з доходів фізичних осіб від погашення боргів по заробітній платі або часткової їх виплати.

Протягом січня-червня 2016 року послугами центру зайнятості скористались  7343 осіб, у тому числі зареєстрованих безробітних   5675 осіб. 

Упродовж І півріччя 2016 року за сприянням Служби зайнятості працевлаштовані 2268 осіб, з них зареєстрованих безробітних 1151 особа. Рівень працевлаштування безробітних складає – 20,3 відсотків.

З початку року організовано та направлено  на виконання громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру  519 осіб. 
Професійна підготовка та перепідготовка, підвищення кваліфікації здійснювалися з урахуванням потреб ринку праці. Протягом січня-червня 2016 року проходили  навчання  154 особи.


Одним з пріоритетних напрямків є розширення сфери застосування праці шляхом створення в 2016 році 6 600 нових робочих місць. В місті створено 2285 робочих місця, в т.ч.: для найманих працівників у юридичних осіб - 1208 робочих місць.

В гуманітарній та соціальній сферах продовжувалась робота по наданню своєчасних та якісних послуг, а також виконувались державні програми в частині надання усіх видів соціальних допомог, пільг та субсидій населенню міста. 

Кількість молоді, охопленої заходами святкових, розважальних, молодіжних програм, конкурсів, фестивалів за І півріччя 2016 року збільшилась в 1,4 рази у порівнянні з відповідним періодом минулого року (18 тис. чол.).

На стажування було прийнято 35 молодих людей, з них 3 - працевлаштовані, 11 – зараховані до кадрового резерву на посади посадових осіб місцевого самоврядування Сумської міської ради.

Комунальною установою «Сумський міський центр дозвілля молоді» реалізовані тренінгові програми для студентської молоді «Студентські лідерські поєдинки», тренінгові програми по написанню проектів з використання сучасних методів неформальної освіти, молодіжний конкурс «Sumy Extreme Style, брейкданс фестиваль «Люті танці», конкурсну танцювальну програму «StudDans». 

Протягом звітного періоду видано 143 посвідчення батьків багатодітної сім’ї, присвоєно 1 почесне звання «Мати-героїня». 

Опрацьовано питання можливості тимчасового проживання постраждалих від насильства в сім’ї в комунальній установі «Сумський обласний центр соціально-психологічної допомоги».

           Службою у справах дітей Сумської міської ради забезпечено виявлення та влаштування дітей, які залишились без батьківського  піклування.
Станом на 01.07.2016 під соціальним супроводженням Сумського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді перебувало 16 прийомних сімей, в яких виховується 28 дітей, та  2 дитячих будинка сімейного типу, в яких виховується 12 вихованців. 

Протягом звітного періоду в комунальному закладі «Центр матері та дитини» проживало 13 жінок та 13 дітей. Молодим матерям надавався комплекс соціальних послуг з питань оформлення державної соціальної допомоги при народженні дитини, проходження медичного огляду, влаштування дітей до дошкільного навчального закладу. Також проводилась групова робота за наступною тематикою: «Гігієна вагітної та матері-годувальниці», «Профілактика інфекційних хвороб», «Про дотримання режиму дня дитини» та інші.

Впроваджено єдину технологію прийому громадян з питань призначення усіх видів соціальної допомоги за принципом «єдине вікно». Запроваджено нові підходи в організації роботи, спрямованої на спрощення процедури отримання допомоги населенням, що дозволило підвищити ефективність роботи, організувати постійний прийом громадян з питань надання всіх видів соціальної допомоги.

При зверненні за призначенням декількох видів соціальної допомоги громадяни подають єдину заяву та один пакет документів, згідно з яким спеціалістом визначається право громадян на призначення допомоги.

71% сімей міста (78 тисяч із 110 тисяч) охоплені системою соціального захисту з питань надання усіх видів соціальної допомоги.

Працює служба термінової соціальної допомоги людям, що її потребують (потреби визначаються за дзвінком то телефону).

В березні поточного року створено Центр надання соціальних, медичних та психологічних послуг учасникам бойових дій, учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей (далі – Центр АТО), діяльність якого спрямована на підтримку та відновлення здоров’я, повернення до активного повноцінного життя у суспільство, зміцнення/відновлення родинних та суспільно - корисних зв’язків учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. Центр АТО розміщується в одному кабінеті в адміністративному будинку по вул. Харківська, 35, та на разі працює в складі директора, головного бухгалтера та юрисконсульта.

На даний час проводиться робота по забезпеченню реконструкції приміщення за адресою вул. Г.Кондратьєва, 165/71 для даного Центру. 

За 1 півріччя 2016 року робота медичної
галузі характеризується такими основними показниками, а саме: проліковано хворих у денних стаціонарах – на 5,7% більше ніж за 1 півріччя 2015 року; проліковано хворих у звичайних стаціонарах – на 3,9% більше ніж за відповідний період минулого року; кількість відвідувань в поліклініках – на 0,66% менше ніж за 1 півріччя 2015 року. 

      
У порівнянні з 1 півріччям 2015 року зросла захворюваність на  туберкульоз органів дихання на  21,2 % (з 11,3 до 13,7 на 100 тис. населення); знизився відсоток онкопрофоглядів на злоякісні новоутворення на 15,7% (з 33,7 до 28,4); зріс рівень первинної інвалідності серед працюючого населення на 6,4% (з 11,0 до 11,7 на 10 тис. населення); зросла смертність населення від інсультів на 5% (з 0,4 до 0,42) та від  інфаркту міокарда на рівні минулого року, зменшилась смертність від туберкульозу на 5,3% (з 1,9 до 1,8 на 100 тис. населення).

Виконані роботи в повному обсязі на наступних об’єктах: реконструкція східців приймального відділення КУ «Сумський пологовий будинок № 1»; реконструкція приміщень флюорографії поліклінічного відділення № 1 КУ «СМКЛ № 1»; реконструкція системи електропостачання приміщень головного та гінекологічного корпусу КУ «СМКЛ № 1».


У галузі освіти у загальноосвітніх школах, які утримуються з міського бюджету, навчається 24564 учні, в тому числі, з поглибленим вивченням предметів – 6887 учнів у 26 навчальних закладах, що становить 28%, профільним навчанням – 2701 учень 10-11 класів у 30 навчальних закладах, що становить 100 відсотків.  Здійснюється адресна підтримка 16 обдарованих учнів,  виплачено  стипендій на суму 41,0 тис. гривень. 

У 2015-2016 навчальному році 1255 випускників отримали документ про повну загальну середню освіту, із них 18 учнів-екстернів, 10 учнів вечірньої (змінної) школи. За підсумками ЗНО, річного оцінювання 52 випускники 11 класу отримали медалі (41 - золоту, 11 - срібну). Отримали свідоцтва про базову середню освіту 2001 випускник 9-х класів, із них 50 -  свідоцтва з відзнакою (2,5%, що на 0,1% більше, ніж минулого року). 

У позашкільних навчальних закладах освітні послуги надаються 10,2 тис. вихованцям, які відвідують 522 гуртків, груп, творчих об’єднань. До гурткової роботи в позашкільних навчальних закладах різних типів і підпорядкувань залучено 24,2 тис. дітей, що становить 85,0% від загальної кількості школярів навчальних закладів міста.


 З 1 січня 2016 року 7 професійно-технічних навчальних закладів м.Суми були передані на  фінансування з міського бюджету. На їх утримання в 2016 році з місцевого бюджету передбачено 55,9 млн. грн., що складає 100% від потреби.

Потужність закладів професійно-технічної освіти м.Суми становить 5150 учнів. Станом на 01.06.2016 контингент складає 2655 учні. 

Протягом звітного періоду розпочаті роботи на наступних об’єктах:  реконструкція ДНЗ № 22 «Джерельце»; реконструкція спортивного залу КУ СЗОШ № 23;  реконструкція будівлі школи в с. Піщане; реконструкція будівлі ДНЗ № 2; реконструкція ДНЗ № 22 «Джерельце»; реконструкція системи опалення з установленням модульної котельні в комунальній установі «Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 11»; реконструкція будівлі ДНЗ № 27 «Світанок».

У І півріччі 2016 року за кошти міського бюджету відбулось покращення матеріально-технічної бази закладів культури, зокрема, бібліотек, художньої школи.

Для жителів та гостей міста було організовано та проведено 19 загальноміських культурно-мистецьких заходів, у тому числі 9 фестивалів: міський фестиваль народної творчості «Сумські зорі», Всеукраїнський фестиваль писанок,  Міжнародний фестиваль авторської пісні та співаної поезії «Булат», Міжнародний фестиваль «Органум», міський фестиваль хореографічних колективів «Сумська Терпсихора», дитячий фестиваль «Джаз-Вітраж», конкурс ансамблевого музикування «Камерата» та Всеукраїнський фестиваль духової музики «Сурми України». 

Кількість людей, охоплених культурно-мистецькими заходами зросла у 2,5 разів (адже у зв’язку з не проведенням у 2015 році багатьох заходів – кількість глядачів була дуже низькою – 22,7 тис. чол.)

Всіма видами фізкультурно-оздоровчої роботи в місті займаються                                   46,5 тис. чоловік (або на 0,8% більше показника 1 півріччя 2015 року), з них дітей і підлітків віком від 6 до 17 років складає 13, 3 тис. осіб.

На 2016 рік заплановано проведення 136 заходів, з яких проведено 64, або на 12,5% більше показника відповідного періоду минулого року, а саме: 

· загальноміських 20, це спартакіади команд промислових підприємств, вищих навчальних закладів 1 – 2 та 3 – 4 рівнів акредитації, професійно-технічних навчальних закладів, в яких взяло участь 27 колективи фізкультури; 

· 2 міських днів здоров’я з лижних гонок та спортивного орієнтування;

· спартакіада серед команд допризовної та призовної молоді;

· 22 чемпіонати, кубки (міні-футбол, спортивні танці, кіокушинкай, шахи, футзал, футбол, важка атлетика, кінний спорт, спортивна ходьба, водний туризм, спортивна радіопеленгація та інші);

· 3 навчально-тренувальних збори; 

· участь провідних спортсменів міста та їх тренерів у 16 змаганнях різних рівнів (зі спортивної аеробіки, радіопеленгації, футболу, боротьби самбо, вільної боротьби , стрільби з луку та велоспорту).

Протягом 1 півріччя 2016 року використані кошти у сумі 525,2 тис. грн. на проведення капітальних ремонтів (адміністративного приміщення СДЮСШОР В.Голубничого, 3-х клубів за місцем проживання міського центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх») та 166,7 тис. грн. на придбання обладнання (комп’ютерної техніки  для КДЮСШ «Фрунзенець», ДЮСШ з вільної боротьби та КДЮСШ єдиноборств, спортивного інвентарю (мати, покриття килимове для відділення спортивної гімнастики) для КДЮСШ «Фрунзенець», спортивного обладнання (татамі для відділення карате), медичного  обладнання (кушетка) для КДЮСШ єдиноборств).

Забезпечено виконання природоохоронних заходів, спрямованих на поліпшення стану довкілля.

Відповідно до чинного законодавства проводилась робота щодо впровадження  регуляторної політики.

Станом на 01.07.2016 у загальному реєстрі діючих регуляторних актів Сумської міської ради та її виконавчого комітету, розміщених на офіційному сайті Сумської міської ради у розділі «Регуляторна діяльність»,  налічується 68 діючих регуляторних акта (СМР - 37, ВК - 31).

На виконання внесених змін до законодавства України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг було затверджено нову структуру управління «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми» та включено до складу управління відділ адміністративних послуг, відділ дозвільних процедур, відділ державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, відділ державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, відділ з питань прийому документів по державній реєстрації, відділ реєстрації місця проживання, відділ документообігу та інформаційного забезпечення. 

ЦНАП у м. Суми один із перших в Україні з березня 2016 року здійснює державну реєстрацію у встановленому порядку юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.

Відділ адміністративних послуг та дозвільних процедур підключено до програмного забезпечення «Універсам послуг» з функцією СМС-повідомлення суб’єктів звернення про результат адміністративної послуги.

 В приміщенні управління встановлені інформаційні термінали, які містять необхідну та актуальну інформацію про адміністративні послуги, порядок та способи їх отримання. Функціонує офіційний сайт ЦНАП, який знайомить громадян міста з роботою управління та  допомагає швидко знайти інформацію про адміністративні послуги.

На завершальному етапі знаходиться облаштування приміщення  банківської установи для приймання платежів безпосередньо в ЦНАП.

Також запроваджено онлайн-консультування суб’єктів звернення щодо отримання адміністративних послуг.

На даний час у відкритому доступі знаходяться реєстри державної реєстрації прав на нерухоме майно, державної реєстрації бізнесу, державний земельний кадастр. Громадяни та суб’єкти господарювання мають можливість скористатися онлайн-сервісами для отримання відомостей із зазначених інформаційних ресурсів.

Згідно даних ДПІ у м. Сумах ГУ ДФС у Сумській області станом на 01.07.2016 року зареєстровано 10 982 платників єдиного податку, що на 479 більше, ніж станом на 01.07.2015 року. 

Протягом півріччя 2016 року проводилася робота з поліпшення бізнес-клімату, створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва, в т. ч. місцевих товаровиробників, запровадження механізму співпраці виконавчих органів Сумської міської ради та суб’єктів малого і середнього підприємництва. 

Станом на 01.07.2016 кількість договорів оренди та користування комунального майна становить 582 (у тому числі 2 договори по Піщанській сільраді). Протягом 1 півріччя 2016 року внесено 172 зміни до діючих договорів та укладено 44 нових договорів.
За звітний період до бюджету міста від оренди комунального майна надійшло 10,9 млн. грн., що складає 45,7% у порівнянні з аналогічним періодом минулого року (7,5 млн. грн.). 

У звітному періоді укладено 4 договори купівлі-продажу об'єктів комунальної власності на суму 1 399,7 тис. грн., у т.ч. ПДВ 233,3 тис. гривень. Станом на 01.07.2016 до міського бюджету від відчуження комунального майна надійшло 1,2 млн. грн., що складає 116,7% планового завдання на рік.

Станом на 01.07.2016 кількість договорів оренди земельних ділянок становить 1446 (крім того 14 договорів по Піщанській сільраді). Протягом 1 півріччя 2016 року внесено  зміни до діючих та укладено  нових  - 64.
 Від продажу землі до міського бюджету м.Суми надійшло 0,3 млн. грн., що становить 11,4% до плану на рік (план на 2016 рік – 2,6 млн. гривень).

Плати за землю до бюджету міста надійшло 74,0 млн. грн., що складає 66,9%  до плану на рік та на 52,8% більше ніж за аналогічний період минулого року, з них орендної плати за земельні ділянки згідно з діючими договорами оренди надійшло 51,9 млн. грн., земельного податку – 22,1 млн. гривень. 

Продовжено виконання заходів щодо оздоровлення криміногенної ситуації та забезпечення правопорядку, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, оперативного реагування на них.

Протягом І півріччя 2016 року кількість випадків виробничого травматизму у порівнянні з аналогічним періодом минулого року зменшилась на 3,8% (25 випадків).

Інформаційна політика реалізується через впровадження практики щотижневих брифінгів для представників ЗМІ, прес-конференцій міського голови. 


З повним текстом інформації можна ознайомитись в рішенні Сумської міської ради від 28 вересня 2016 року № 1108 – МР «Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Суми на 2016 рік, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року               № 144–МР (зі змінами), за підсумками 1 півріччя 2016 року»
