Інформація 

про стан виконання Програми  економічного і соціального розвитку міста Суми на 2015 рік та основні напрями розвитку на 2016-2017 роки за підсумками 2015 року

Робота виконавчих органів міської ради, установ, підприємств та організацій міста усіх сфер діяльності була направлена на забезпечення першочергових потреб мешканців  міста з виконанням пріоритетних завдань Програми.  

На реалізацію 31 міської програми та погашення заборгованості станом на 01.01.2015 (у т.ч. по 2 програмах, термін дії яких закінчився в 2014 році) у межах витрат головних розпорядників коштів  у 2015 році направлено 340,1 млн. грн., з них кошти загального фонду бюджету – 128,2 млн. грн., спеціального –  211,9  млн.  гривень.

За підсумками звітного періоду виконання програмних соціально-економічних показників свідчить про наступне.
На 01.12.2015 на території Сумської міської ради проживало 270,7 тис. осіб наявного населення, чисельність якого зменшилась на 0,9 тис. осіб з початку року, у т.ч. за рахунок природного скорочення – на 0,7 тис. осіб, міграційного скорочення населення на 0,2 тис. осіб.
Програмні показники обсягу реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) підприємствами міста за 2015 рік виконувались (за 11 місяців 2015 року показник склав 13,2 млрд. грн., що  в 1,6 рази більше проти показника  відповідного періоду 2014 року, при річному програмному показнику на рік 9,4 млрд. грн.). 
Інноваційною діяльністю в місті займалися 22 промислових підприємств (проти 13 – у 2014 році). Частка інноваційної продукції в загальному обсязі реалізованої промислової продукції міста становить біля 15 відсотків. Впровадженням інновацій займались 14 підприємств, з них 12 – впроваджували інноваційну продукцію, 5 інноваційні процеси. 5 підприємств придбали 87 нових технологій. Впроваджено 126 нових технологічних процесів (в 2,1 рази більше ніж у попередньому році). Освоєно виробництво 65 найменувань інноваційних видів продукції (на рівні 2014 року). ПАТ «Сумихімпром» здійснювало реконструкцію вузла подачі калію хлористого в ЦСМД (І черга) та будівництва вузла по прийманню та подачі залізного купоросу у виробництво сульфату заліза ЦЗП на суму 1,3 млн. гривень. 

Всього в м. Суми на ринку пасажирських перевезень працює 14 перевізників (7 юридичних осіб (в тому числі 1 комунальне підприємство) та 7 фізичних осіб - підприємців), що обслуговують 37 автобусних маршрутів загального користування. 

Пасажирським транспортом скористалося 64,6 млн. пасажирів, що на 13,9% більше порівняно з аналогічним періодом 2014 року, при цьому пасажирооборот збільшився на 7,9% порівняно з аналогічним періодом 2014 року та склав 1243,1 млн. пас. км.

За січень-грудень 2015 року підприємствами транспорту перевезено 3,1 млн. тонн вантажів та виконано вантажооборот в обсязі 4,1 млрд.ткм, що становило 98,9% та 95,2%  до відповідного періоду минулого року.

Підприємствами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами – підприємцями) перевезено  627,3 тис. тон вантажів та виконано вантажооборот в обсязі 208,0 млн. ткм, що становило 78,0% та 71,2% відповідно до обсягів аналогічного періоду 2014 року.

Продовжувалась робота з перевезення пасажирів комунальним транспортом. Значна увага приділялась покращенню матеріально-технічної бази КП СМР «Електроавтотранс». За рахунок коштів міського бюджету було придбано 12 одиниць нових тролейбусів на суму 41,6 млн. грн., надано фінансову підтримку підприємству в сумі 7,1 млн. грн., проведено капітальний ремонт 1 тролейбуса на суму 649,4 тис. гривень.

 Кількість тролейбусів, випущених на лінію, збільшилася у порівнянні з 2014 роком на 1,5% і складає 39,4 одиниці. Показник обсягу перевезення пасажирів комунальним електротранспортом  склав 23,3 млн. чоловік (збільшився в  1,6 рази порівняно до 2014 року в основному за рахунок заміни рухомого складу), у тому числі з платним перевезенням  – 7,3 млн. чол. (збільшився в 1,5 рази).

Кількість пасажирів, перевезених комунальним автотранспортом у порівнянні з 2014 роком збільшилися на 3,4% і склала 3,6 млн. чоловік. 

Протягом звітного періоду проводилась робота щодо підвищення іміджу міста та сприяння залученню інвестицій. 
На виконання Угоди про співпрацю у 2015 році стосовно гуманітарної допомоги для міста Суми та Сумської області було проведено гуманітарні місії «Конвой-2015» з отримання гуманітарної допомоги для бюджетних закладів міста Суми.
В 2015 році місто Суми та місто Целлє відзначало 25-річчя співдружності. В рамках святкування Дня міста Суми між містами було оновлено Угоду про співробітництво. 

У рамках відзначення Дня міста у Сумах на пл. Незалежності працювало Містечко USAID, у якому були представлені проекти, які реалізовує USAID в Україні.

Також відбулися Дні сталої енергії, до участі у яких були залучені представники Місії USAID та інших міст України.

Одним із напрямів інвестиційної діяльності міста є залучення коштів з альтернативних джерел,  в тому числі за допомогою розробки проектів. 

Для залучення додаткових інвестиційних ресурсів до м. Суми у 2015 році створено офіційний сайт департаменту фінансів, економіки та бюджетних відносин Сумської міської ради, на якому розміщується в т.ч. довідкова інформація для потенційних інвесторів, а саме дані про податкову систему в Україні, здійснення підприємницької діяльності в Україні, порядок державної реєстрації іноземних інвестицій, а також розміщуються інвестиційні пропозиції підприємств міста Суми.

У звітному році розроблено Інвестиційний паспорт м. Суми, структура та зміст якого надає вичерпну інформацію щодо інвестиційного клімату міста та допомагає у формуванні ефективної муніципальної інвестиційної політики. 


З метою пошуку альтернативних джерел фінансування знайдено та проінформовано відповідні виконавчі органи Сумської міської ради про 48 діючих конкурсів та програм у сфері обчислювальної техніки, точних та природознавчих  наук, образотворчого мистецтва, соціальної і культурної сфери, розвитку і підтримки демократії. 

В процесі роботи вдалося налагодити відносини з фінансовими організаціями, які в перспективі мають наміри інвестувати кошти на реалізацію проектів сталого економічного розвитку.

Міжнародний благодійний фонд "Slavic Foundation", з яким підписано меморандум про співпрацю та визначено основні напрямки подальшої спільної роботи щодо поліпшення, вдосконалення і розвитку енергоефективності та енергозбереження міста, дорожньо-транспортної інфраструктури. 

Чесько-українська фінансово-інвестиційна компанія ТОВ «Вітал Фінанс», яка готова надати допомогу у залученні та використанні грантових коштів Європейського союзу та інших зарубіжних інвесторів для розвитку міста. 

Підписано договір генпідряду, за яким передбачено виконання ТОВ «Вітал-Фінанс» комплексу робіт по реалізації супроводу інвестиційних проектів, у тому числі: розрахунок та розробка стандартизованого пакету документів для отримання інвестицій та фінансування проектів водопровідно-каналізаційного господарства м. Суми. 

За опитувальними листами підготовлена і надіслана інформація, а також  необхідні документи щодо діяльності КП «Міськводоканал» до ТОВ «Вітал-фінанс». Наразі здійснюється аналіз усіх даних спеціалістами компанії.  

За результатами розгляду заявки Сумської міської ради на отримання пільгового кредиту від Північної екологічної фінансової корпорації НЕФКО  проведено енергоаудит у 4 закладах освіти: ДНЗ №2, ДНЗ № 14, ДНЗ № 22 та ССШ № 29, складено та погоджено бізнес план кредитною комісією НЕФКО. 

Підготовлено пакет документів та погоджено обсяги і умови кредитування Міністерством фінансів України та підписано кредитний договір між Сумською міською радою та НЕФКО (від 15.12.2015 ESC 8/15). Проведено роботу щодо збору документів та надання їх юридичним консультантам НЕФКО з метою підготовки ними юридичного звіту та  узгодження усіх видів робіт за бізнес планом проекту з проектно-кошторисною документацію в управлінні капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради з метою підготовки технічними консультантами (ТОВ «ФІАТУ») «Звіту про прогрес» для отримання першого траншу кредитних коштів.  

Розпочато співпрацю з проектом USAID «Зміцнення місцевої фінансової ініціативи впровадження». У рамках цього проекту передбачено надання допомоги у залученні додаткового фінансового ресурсу, зокрема приватного, банківського сектору та міжнародних фінансових установ для реалізації проектів з енергозбереження. Забезпечено підписання меморандуму та збір необхідних даних для проведення аналізу видатків бюджету міста Суми на оплату енергоносіїв за 2011-2014 роки. 27 березня 2015 року представники Сумської міської ради взяли участь у семінарі на тему «Ефективність планування та оцінки, у тому числі проектів з енергозбереження – запорука досягнення стратегічних цілей», який відбувся у місті Києві. В рамках проекту надана допомога у підготовці пакету документів для погодження умов та обсягу кредитування НЕФКО Міністерством фінансів України. В рамках проекту «Зміцнення місцевої фінансової ініціативи впровадження» 25 вересня 2015 року у м. Києві відбувся семінар «Фінансові механізми підвищення енергоефективності у бюджетній сфері», на якому учасники від Сумської міської ради виступили з презентацією «Впровадження енергозберігаючих заходів в бюджетній сфері міста Суми».

У галузі будівництва у 2015 році підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 567,3 млн. гривень, що на 29,5% більше порівняно з 2014 роком. Будівельними підприємствами міста виконано 66,0% загальнообласного обсягу робіт.

У січні-вересні 2015 року прийнято в експлуатацію 66,1 тис.кв.м загальної площі житла, що становить 119,3% рівня відповідного періоду попереднього року (при плановому завданні на рік – 80,0 тис.кв.м). Очікується виконання планових завдань за підсумками 2015 року (ТОВ «БВК компанія «Федорченко» введено в експлуатацію 66,8 тис.кв.м загальної площі житла, ПАТ «Сумбуд» введено 37,3 тис.кв.м). 
Житлова політика в місті здійснюється відповідно до чинного законодавства. Станом на 01.01.2016 на квартирному обліку у виконавчому комітеті Сумської міської ради на державній черзі перебувало майже 16,0 тис. сімей, на кооперативній черзі – 10,3 тис. сімей. 


У 2015 році проводилась відповідна робота щодо поліпшення житлових умов мешканців міста. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 року №407 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення житлом осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок» була придбана 1 двокімнатна квартира та на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2015 року №348 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередньо участь в антитерористичні операції, а також інвалідів І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов»  придбано 4 однокімнатні квартири та одну двокімнатну квартиру. Крім того, протягом року надано 1 квартиру  учаснику бойових дій на території інших держав (квартира із комунальної власності територіальної громади м. Суми), 2 квартири інвалідам війни (1-фінансування із державного бюджету, 1 квартира із комунальної власності територіальної громади м. Суми) та іншим громадянам – 7 квартир.

Відкрито та відновлено роботу 37 підприємств роздрібної торгівлі (на 19,6% менше ніж за 2014 рік (46 одиниць)), 24 закладів ресторанного господарства (на 20% менше (30 одиниць), 3 підприємств по наданню побутових послуг населенню (на 75% менше (12 одиниць). 

Роздрібний товарооборот підприємств торгівлі – юридичних осіб міста Суми за 9 місяців 2015 року  склав – 3,1 млрд. грн. (темп росту у порівняних цінах – 83,4%), який займає майже 60% товарообороту області. За 9 місяців 2015 року на одного мешканця міста реалізовано товарів на суму 11,4 тис. грн., що на 1,7 тис. грн. більше, ніж за відповідний період минулого року.

Робота житлово-комунального господарства міста забезпечувала першочергові потреби населення, підприємств та організацій міста необхідними послугами та продовжувала створювати умови щодо їх покращення. 
Станом на 01.01.2016 існує 139 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та 114 органів самоорганізації населення  (за  2015 рік створено 5 ОСББ та 11 ОСН).


Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за січень – вересень 2015 року становила 3707 грн., тобто зросла у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року на 17,1% (на 475 грн. або 14,7% більше ніж за січень – грудень 2014 року – 3232 гривень). 

Середньооблікова кількість штатних працівників у січні-вересні 2015 року склала 84,4 тис. осіб, тобто скоротилася у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року на 6,1 тис. осіб (у порівнянні з кінцем 2014 року – на 5,6 тис. осіб). 

Фонд оплати праці штатних працівників становив 2,82 млрд. грн., що на 9,3% більше ніж за аналогічний період 2014 року (2,58 млрд. гривень).

Станом на 01.01.2016 існувала заборгованість із виплати заробітної плати на 32 підприємствах міста в загальній сумі 69,8 млн. грн., що більше до 01.01.2015 на 13,6 млн. грн. (24,2%), в т.ч.: 

- на 13 економічно активних підприємствах – 29,9 млн. грн., що більше до 01.01.2015 – на 19,0 млн. грн. (в 2,8 рази); 

- на 13 підприємствах - банкрутах – 38,9 млн. грн., що менше до 01.01.2015 на 5,3 млн. грн. (12,1%); 

- на 6 економічно неактивних підприємствах – 1,1 млн. грн., що менше до 01.01.2015 на 91,5 тис. грн. (7,9%). 

На 14 засіданнях міської комісії з питань забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, відновлення платоспроможності підприємств, забезпечення реалізації державної політики зайнятості населення, створення робочих місць та легалізації  проаналізовано ситуацію, що склалась на 39 підприємствах, де існували борги по заробітній платі в сумі  70,1 млн. гривень. За результатами  роботи комісії  погашено заборгованість по заробітній платі на 18 підприємствах у сумі 29,5 млн. гривень.

Послугами центру зайнятості користувалось 12,1 тис. осіб (що майже на 8,0% більше порівняно з 2014 роком) при річному програмному показнику 9,4 тис. осіб. З початку року  було працевлаштовано 4845 осіб (на 5,4% більше ніж у 2014 році, при річному програмному показнику – 3485 осіб). На професійне навчання направлено 805 осіб (річні програмні показники виконані на 58,6% (1374 осіб). У громадських та інших роботах тимчасового характеру брали участь 496 безробітних (річні програмні показники виконані на 50,6%).
Кількість зареєстрованих безробітних на обліку на 31.12.2015 становила 3400, або збільшилася на 6,0% у порівнянні з показником 2014 року (3209 осіб), при річному плановому показнику – 2820.
В місті Суми зареєстровано 1412 фізичних осіб як суб’єктів підприємницької діяльності, закрили власну справу – 2437. 

У 2015 році було створено 3297 робочих місць для найманих працівників у юридичних осіб.

 В гуманітарній та соціальній сферах продовжувалась робота по наданню своєчасних та якісних послуг, а також виконувались державні програми в частині надання усіх видів соціальних допомог, пільг та субсидій населенню міста. 
Понад 74% сімей міста охоплено системою соціального захисту з питань надання усіх видів соціальної  допомоги. 

Проведено 13 заходів, спрямованих на створення сприятливих умов для соціального становлення та розвитку молоді, реалізації державної молодіжної політики. Проведено 27 заходів центру дозвілля молоді (патріотичного виховання, інформаційних заходів, тренінгів).

Проводилася робота щодо організації та проведення оздоровчо-відпочинкової кампанії. Оздоровлено 349 дітей пільгових категорій. У дитячому центрі «Молода гвардія» оздоровлено 42 дітей пільгових категорій. 

Під соціальним супроводженням Сумського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебувало 16 прийомних сімей (на рівні попереднього року), в яких виховується 31 дитина, та  1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 6 вихованців. 

В медичній галузі у 2015 році: проліковано хворих в денних стаціонарах – на 16,3% більше  ніж за 2014 рік; проліковано хворих у звичайних стаціонарах – на 3,2% більше ніж за 2014 рік; кількість відвідувань в поліклініках – збільшилась на 3,7 відсотків.

Завдяки проведенню організаційно-інформаційної роботи серед населення міста щодо здорового способу життя, популяризації профілактичних заходів за 2015 рік у порівнянні з 2014 роком: знизився показник захворюваності на  туберкульоз органів дихання на  1,2% (з 33,6 до 33,2 на 100 тис. населення); знизився показник рівню первинної інвалідності серед працюючого населення на 4,1% (з 48,9 до 46,9 на 10 тис. населення); знизився показник смертності від туберкульозу на 62,3%  (з 6,9 до 2,6 на 100 тис. населення). Проте збільшився показник  смертності населення від інсультів на 20,4%  (з 0,54 до 0,65 на 1 тис. населення) та від  інфаркту міокарда на 15,8% (з 0,19 до 0,22 на 1 тис. населення). 

З метою наближення до пацієнта надання первинної медико-санітарної допомоги населенню району обслуговування в 2015 році до комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 м. Суми» передано дитяче населення, яке належить до району обслуговування даного закладу.

9 грудня 2015 року КУ «Сумська міська клінічна лікарня №1»  підтвердила  вищу акредитаційну  категорію. Підтверджено вищу акредитаційну категорію клініко-діагностичній лабораторії. Отримано ліцензії на медичну практику та використання наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів. Успішно пройдено перевірку на підтвердження статусу «Чиста лікарня – безпечна для пацієнтів» (одна з 10 в Україні).

У березні 2015 року в КУ «Сумська міська клінічна стоматологічна поліклініка» відкритий госпрозрахунковий стоматологічний кабінет. За 2015 ріку даному кабінеті  прийнято 992 особи.


Відбувалося покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я: придбано обладнання на суму 10,6 млн. грн., зокрема, два рентгенапарати   на суму 5,1 млн. грн. для  КУ «Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» та КУ «СМКЛ №1»; універсальну мобільну рентгенологічну систему С-дуга, яка  дає можливість проводити перкутанну  (черезшкірну) нефролітотрипсію та  забезпечує рентген-контроль при виконанні  оперативних втручань в урології та ортопедії в КУ «СМКЛ №1», сучасний УЗД апарат для КУ «Сумський міський клінічний пологовий будинок»  та КУ «СМКЛ №4» на суму 2,25 млн. грн., встановлено два дизель-генератора для безперебійного постачання електричної енергії в заклади у разі  аварійних випадків у КУ «СМКЛ №5» та КУ «Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» на суму 0,56 млн. гривень.

У галузі освіти після реконструкції будівлі у грудні 2015 року відкритий дитячий садок № 20 «Яблунька».

За підсумками ЗНО, річного оцінювання 71 випускник одинадцятого класу отримали медалі (51 – золоту, 20 – срібну). Кількість випускників,  які за виконання тестів ЗНО-2015 отримали  максимальну кількість – 200 балів, становить 33 особи, а це 56% від загальної кількості 200-бальників  у Сумській області в 2015 році. 

Комп'ютерною технікою забезпечені навчальні заклади всіх типів і форм власності. Середній показник кількості учнів на 1 персональний комп'ютер (ПК) складає 16,9. 

За результатами участі у всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсах нагороджено 8 учнів: стипендіями Президента України нагороджено 6 учнів, стипендією Кабінету Міністрів України – 1 учениця, стипендією імені Тараса Шевченка -1 учениця.
Показник охоплених позашкільною освітою становить 41% від загальної кількості дітей шкільного віку міста. До гурткової роботи в позашкільних навчальних закладах різних типів і підпорядкувань залучено 24,2 тис. дітей, що становить 85,0% від загальної кількості школярів навчальних закладів міста (у 2014 році – 24,0 тис. дітей, або 84,8%).

У 2015 році на виконання різних видів ремонтно-будівельних робіт, спрямованих на створення належних умов у закладах освіти міста Суми, виділено коштів бюджету розвитку  міського бюджету на  суму 16,6 млн. грн.,  на придбання предметів довгострокового користування, а саме комп’ютерних комплексів, обладнання для харчоблоків та пральні тощо  – 3,5 млн. гривень. 

В галузі культури та туризму було організовано та проведено 44 запланованих  загальноміських культурно-мистецьких заходи. Крім того, культурно-мистецьке життя міста збагатилось новими заходами патріотичного  спрямування: акції «Марш миру», «Україна – разом», парад вишиванок тощо.  Заходами було охоплено близько 82,5 тис. громадян.

У 2015 році відбулось певне покращення матеріально-технічної бази закладів. У 2015 році відбувалося певне покращення матеріально-технічної бази закладів (на загальну суму 0,7 млн. грн.), а саме: для чотирьох дитячих музичних шкіл було придбано музичні інструменти (0,3 млн. грн.), в усіх школах естетичного виховання дітей частково оновлено меблі та оргтехніку (0,2 млн. грн.), у дитячій музичній школі № 1 встановлено пожежну сигналізацію (0,1 млн. гривень), придбано намети, шатер, звуково-технічну апаратуру для  КУ «Сумський міський центр дозвілля молоді», комплект фототехніки для КУ «Агенція «Промоції м. Суми» тощо (0,1 млн. грн.).

На проведення ремонтних робіт використано кошти 0,7 млн. грн., за які замінено 18 вікон у бібліотеках та школах, зроблено поточний ремонт приміщення бібліотеки-філії № 1, ремонт покрівлі бібліотеки-філії № 11, капітальні ремонти приміщень дитячих музичних шкіл № 1 та № 4, капітальний ремонт даху дитячої художньої школи ім. М.Г.Лисенка, капітальний ремонт приміщень КУ «Сумський міський центр дозвілля молоді».

Було виготовлено інформаційно-рекламну  продукцію серії «Суми туристичні»: буклет «7 чудес міста Суми» (з міського бюджету використані кошти в сумі 13,1 тис. гривень).

В галузі фізичної культури та спорту проведено 123 заходи, зокрема 43 загальноміських, (спартакіади команд промислових підприємств, вищих навчальних закладів 1 – 2, та 3 – 4 рівнів акредитації, професійно-технічних навчальних закладів, в яких взяло 27 колективів фізкультури); спартакіаду серед команд допризовної та призовної молоді; 3 міських «днів здоров’я» (зі спортивного орієнтування, лижних гонок, легкої атлетики) та олімпійський день; 57 чемпіонатів, кубків, турнірів (з карате, армрестлінгу, спортивних танців, плавання, художньої та спортивної гімнастики, аеробіки, футболу та міні-футболу, акробатики, дзюдо, футболу, шахів, кінного спорту, веслування на байдарках та каное, спортивного орієнтування, тенісу та інші); забезпечено участь 98 провідних спортсменів та тренерів міста у змаганнях різних рівнів (зі спортивної аеробіки, спортивної радіопеленгації, стрільби з луку, пауерліфтингу, армспорту, футболу, боротьби сумо, настільного тенісу, боксу), організовано 17 відряджень.

У 2015 році відкрито 2 клуби спортивної направленості: армрестлінгу та бодібілденгу «Чемпіон» (вул. Д. Коротченка, 19/2) та фітнес-клуб «Александрія» (вул. Черепіна, 27).  

За рахунок коштів міського бюджету здійснено поліпшення матеріальної та фізкультурно-спортивних баз структурних підрозділів на загальну суму  майже 1,5 млн. грн., зокрема:


- придбано борцівське покриття, спортивний інвентар тощо  (0,2 млн. грн.);

· проведено капітальний ремонт приміщень стадіону «Авангард» міського центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» (0,4 млн. грн.);

· здійснено реконструкцію приміщень під адміністрацію КДЮСШ єдиноборств по вул. Металургів, 17 (0,15 млн. грн.) та спортивного залу (0,2 млн. грн.);

· здійснено реконструкцію приміщень КП «Муніципальний спортивний клуб з хокею на траві «Сумчанка» у дитячому парку «Казка» (0,3 млн. грн.).

Забезпечено виконання природоохоронних заходів, спрямованих на поліпшення стану довкілля.
Відповідно до чинного законодавства проводилась робота щодо впровадження  регуляторної політики. У місті діє 88 регуляторних актів. 
Проводилася робота з поліпшення бізнес-клімату, створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва, в т. ч. місцевих товаровиробників, запровадження механізму співпраці виконавчих органів Сумської міської ради та суб’єктів малого та середнього підприємництва. В управлінні «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми»  у 2015 році збільшилась у 1,8 рази кількість видів адміністративних послуг (з 206 до 250 видів). Було надано 166,6 тис. адміністративних послуг (що майже в 2,9 рази більше показника 2014 року), в тому числі документів дозвільного характеру – 13,8 тисяч, надано  332,9 тис. консультацій працівниками Центру та представниками адміністративних та дозвільних органів в приміщенні ЦНАП (що майже в 5 разів більше, ніж в 2014 році). 

Також в Центрі створено громадський пост, який проводить моніторинг роботи управління та надає пропозиції щодо покращення якості надання адміністративних послуг.

Станом на 01.01.2016 за даними ДПІ у м. Сумах головного управління ДФС у Сумській області по місту Суми зареєстровано 16,6 тис. фізичних осіб – підприємців та 11,5 тис. юридичних осіб. 

Підприємці міста брали участь в обласних ярмарках з продажу продукції сільгоспвиробників, харчової переробної промисловості за цінами товаровиробників.
Управління об’єктами комунальної власності та земельні відносини здійснюються в межах повноважень відповідних структурних підрозділів. 

Продовжено виконання заходів щодо оздоровлення криміногенної ситуації та забезпечення правопорядку, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, оперативного реагування на них.

За звітний період 37 посадових та відповідальних осіб бюджетних установ та організацій міста, пройшли навчання та перевірку знань з охорони праці.

Кількість випадків виробничого травматизму не змінилась у порівнянні з 2014 роком (55 випадків). 

Інформаційна політика реалізується через впровадження практики щотижневих брифінгів для представників ЗМІ, прес-конференцій міського голови. 
З повним текстом інформації можна ознайомитись в рішенні Сумської міської ради від 24 лютого 2016 року № 365-МР «Про стан виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Суми на 2015 рік та основні напрями розвитку на 2016-2017 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 13 січня 2015 року № 3936–МР (зі змінами), за підсумками 2015 року»
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