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ЗАЯВА

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки (СЕО) проекту містобудівної документації «Детальний план території, обмежений проспектом Козацьким та забудовою вулиць Січова, Олексіївська, Павла Полуботка (ділянка 1)»
1. Інформація про Замовника

Управління архітектури та містобудування Сумської міської ради – замовник СЕО проекту містобудівної документації «Детальний план території, обмежений проспектом Козацьким та забудовою вулиць Січова, Олексіївська та Павла Полуботка (ділянка 1)».
Адреса: 40000, Суми, вул. Воскресенська, буд. 8А.

Код ЄДРПОУ: 40462253.

2. Вид та основні цілі документу державного планування (ДДП), його зв'язок з іншими документами державного планування.
Детальний план території, обмежений проспектом Козацьким та забудовою вулиць Січова, Олексіївська, Павла Полуботка (ділянка 1) у місті Суми розроблений товариством з обмеженою відповідальністю «АРХДИЗАЙНСТУДІЯ» на замовлення Управління містобудування та архітектури Сумської міської ради за рахунок коштів інвестора, згідно договору № 22-17 від 07.03.17 р., відповідно до завдання на проектування, затвердженого замовником - начальником управління містобудування та архітектури Сумської міської ради і погодженого інвестором. Проект виконано відповідно до Законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про основи містобудування» інших правових актів, нормативно-методичних положень Міністерства розвитку громад та територій України, положень ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території». 
Мета роботи - уточнення положень Генерального плану м. Суми та Плану зонування території м. Суми в частині планувальної структури та функціонального призначення території; формування композиційних принципів організації забудови; виявлення усіх планувальних обмежень використання цієї території;  визначення містобудівних умов та обмежень з врахуванням інвестиційних намірів щодо подальшого освоєння території; обґрунтування потреб в зміні цільового призначення земельних ділянок.
Територія детального плану, що розглядається, розташована в південно-західній частині міста. Загальна площа становить 16 га. Територія обмежена балкою зі сходу, ставками рибгоспу з заходу та проспектом Козацьким з півдня в м. Суми. С протилежного боку ставків вздовж Сумського педагогічного університету простягається територія майбутнього об`єкту Природно-заповідного фонду (ПЗФ) - дендропарку.
На території проектування розташовано 128 земельних ділянок, з цільовим призначенням під будівництво і обслуговування житлового будинку, особисте селянське господарство, індивідуальне житлове будівництво, індивідуальне садівництво, приватна власність. Із них під будівництво і обслуговування житлового будинку - 40 шт., особисте селянське господарство - 47 шт., індивідуальне житлове будівництво - 10 шт., індивідуальне садівництво - 28 шт., приватна власність - 3 шт.
Функціональне зонування території відповідає Плану зонування території м. Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 06.03.2013            № 2180-МР та уточнює межі функціональних зон в більш крупному масштабі. Проектним рішенням передбачається зміна цільового використання земельних ділянок із статусом особливе селянське господарство і індивідуальне садівництво на будівництво і обслуговування житлових будинків та господарських споруд. Зміна цільового використання даних земельних ділянок надасть можливість сформувати житловий квартал відповідно до положень генерального плану міста в частині зонування території.

Функціонально-планувальна організація території передбачає забудову існуючих земельних ділянок індивідуальними житловими будинками з внутрішньо-квартальною мережею житлових вулиць та проїздів. Враховуючи містобудівну ситуацію та інвестиційні пропозиції потенційних забудовників проектом запропоновано групування декількох земельних ділянок між собою для більш раціонального використання території. Розриви між ділянками від 0,5 до 1,5 м після об`єднання цих ділянок вивільняє додаткову площу для проектування житлових проїздів, більш зручного профілю та прокладки по них інженерних комунікацій.
Відповідно до об’ємно-композиційного задуму та пропозицій потенційних забудовників передбачено сформувати житловий мікрорайон котеджного типу. Для об`єктів житлової забудови поверховість – 3 поверхів, для об`єктів громадської забудови – 3 поверхи.
Детальний план території пов’язаний з іншими документами державного планування:

- Державна стратегія регіонального розвитку на період до 2020 року;

- Стратегія розвитку м. Суми до 2027 року;

- Генеральний план міста Суми;
- План зонування території міста Суми. Схема зонування території            м. Суми;

- План зонування території міста Суми. Суми. Схема планувальних обмежень м. Суми.

3. Інформація про те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів).
Види планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, визначені частиною 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» в межах території документу державного планування наступні:

- зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення;

- будівництво житлових кварталів на площі 1,5 гектара і більше в межах населених пунктів, якщо не передбачено їх підключення до централізованого водовідведення;
- прокладання трубопроводів на землях водного фонду.
4. Інформація про ймовірні наслідки при реалізації проекту ДДП .

У процесі реалізації положень містобудівної документації «Детальний план території, обмежений проспектом Козацьким та забудовою вулиць Січова, Олексіївська, Павла Полуботка (ділянка 1)» виникають ймовірні наслідки:

а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення:

- забруднення атмосферного повітря викидами від будівельної техніки;

- утворення та відведення стічних вод;

- утворення будівельних та побутових відходів;

- акустичний вплив при будівельних роботах;

- вилучення площ земель під житлові об’єкти;

б) для територій з природоохоронним статусом:

З північно-західного боку від території детального планування проходить прибережна захисна смуга ставків рибгоспу, яка практично межує із територією детального плану. З протилежного боку ставків вздовж Сумського педагогічного університету простягається територія майбутнього об`єкту природно-заповідного фонду (ПЗФ) - дендропарку «Сумський», відстань до якого складає близько 400 м. На підставі вихідних даних, отриманих від державних установ щодо існування дендропарку на зазначеній території встановлено, що право власності за дендрологічним парком «Сумський» не зареєстровано, дендропарк фактично не створений, межі не визначені та не затверджені.
З урахуванням віддаленості від майбутнього дендропарку (на відстані близько 400 м) та плануванням території під житлову забудову негативний вплив на об’єкт ПЗФ місцевого значення мало ймовірний.
в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення – не очікуються.
5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено.

Альтернативним варіантом є відмова від запланованої діяльності, так званий «нульовий варіант» без впровадження проектних рішень.

При цьому розглядається вплив на довкілля та прогноз його змін (наскільки вони можуть бути оцінені на базі наявної екологічної інформації та сучасного рівня наукових знань) без реалізації проектних рішень містобудівної документації.
6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки.

Предметом стратегічної екологічної оцінки є проектні рішення містобудівної документації «Детальний план території, обмежений проспектом Козацьким та забудовою вулиць Січова, Олексіївська та Павла Полуботка (ділянка 1)», їх потенційний вплив на довкілля та здоров’я населення.
При виконанні СЕО заплановано провести наступні дослідження:

· визначення цілей охорони довкілля, в тому числі здоров’я населення, з урахуванням існуючої екологічної ситуації в регіоні;

· встановлення взаємозв’язку між ДДП та існуючими актами законодавства;

· аналіз природних умови території, яка межує з ділянкою розміщення планової діяльності, включаючи характеристику поверхневих водних систем, ландшафтів (рельєф, родючі ґрунти, рослинність та ін.), гідрогеологічні особливості території та інших компонентів природного середовища;

· прогноз можливих змін в природних екосистемах при реалізації запланованої діяльності та пропозиції щодо перспективного моніторингу стану довкілля після реалізації рішень ДДП.

Під час стратегічної екологічної оцінки використовуватимуться такі методи та критерії: 
- метод цільового аналізу – дозволить встановити відповідність рішень проекту містобудівної документації екологічним цілям, визначеним містобудівною документацією та забезпечення безпечного для здоров’я населення середовища існування; 

- аналіз на відповідність містобудівної документації вимогам ДБН, санітарним нормам і правилам України, законодавству у сфері охорони навколишнього природного середовища;

- врахування зауважень та пропозицій до проекту містобудівної документації.
7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування.

З метою запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання проектних рішень детального плану території вся запроектована в містобудівній документації проектна діяльність повинна здійснюватись відповідно до державних будівельних норм, санітарних норм і правил проектування містобудівної документації.
Заходи передбачені проектом містобудівної документації:

1. При проектуванні вулиць передбачене влаштування асфальтобетонного покриття. На пішохідних доріжках і тротуарах пропонується влаштування асфальтобетонного покриття та покриття із тротуарної плитки. Відведення поверхневих вод по лотках проїжджої частини автомобільних доріг, та по вільно спланованій території з подальшим відведенням в очисні споруди стічних вод, які передбачені в північній частині ділянки.

2. Джерелом водопостачання території, що проектується, є магістральна мережа централізованого водопроводу діаметром 400 мм., яка живить житловий квартал по вулиці Полуботка та по вулиці Олексіївська. Водопровід в районі проектування закільцьований з пожежними гідрантами через кожні    150 м. Мережа побутової каналізації самопливна з підключенням до проектної каналізаційної насосної станції з подальшим перекачуванням на очисні споруди.
3. Джерелом газопостачання є міська система розподільчих газопроводів високого тиску прокладеного по проспекту Козацький з боку по вулиці Герасима Кондратьєва.
4. Потреба в зелених насадженнях забезпечується за рахунок озеленених територій, вільних від забудови та дорожнього покриття перед дворовими територіями.
5. Електропостачання житлового кварталу здійснюється від ПС «Кіровська 10/6кВ.
6. Проектні протипожежні заходи включають в себе:

- організація безперервної системи магістральних вулиць для забезпечення транспортних зв’язків району, що проектується, з містом;

- організація системи житлових вулиць, які у випадках пожежної небезпеки повинні бути шляхами евакуації населення та під’їзду пожежних машин;

- дотримання нормативних протипожежних розривів між житловими будинками і господарськими спорудами;

- розміщення установ та підприємств обслуговування з головним виходом на вулицю і створення біля них зелених насаджень.
8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку
Зміст Звіту про СЕО складається у відповідності до вимог ст. 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» з урахуванням вимог: 

- ДСТУ – Н Б Б.1.1-10:2010 «Настанова з виконання розділів Охорона навколишнього природного середовища у складі містобудівної документації. Склад та вимоги»;

- Методичних рекомендацій із здійснення стратегічно оцінки документів державного планування, затверджених наказом Міністерства екології і природних ресурсів України № 296 від 10.08.2018; 

- ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території».
9. Орган, до якого подаються зауваження та пропозиції, та строки їх подання.
Зауваження та пропозиції, щодо визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту містобудівної документації «Детальний план території, обмежений проспектом Козацьким та забудовою вулиць Січова, Олексіївська та Павла Полуботка (ділянка 1)» громадськість має право надати протягом 15 діб з дня оприлюднення повідомлення на офіційному сайті Сумської міської ради https://smr.gov.ua.

Пропозиції та зауваження подаються за адресою: 40000, м. Суми, вул. Воскресенська, буд. 8А, Управління містобудування та архітектури Сумської міської ради  (email: arh@smr.gov.ua).
Начальник управління архітектури

та містобудування Сумської міської

ради – головний архітектор                                                    А.В. Кривцов
