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ЗАЯВА

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки (СЕО) містобудівної документації «Детальний план території біля заводу «Центроліт» 
(район індустріального парку «Суми»)
1. Інформація про Замовника

Управління архітектури та містобудування Сумської міської ради – замовник СЕО містобудівної документації «Детальний план території біля заводу «Центроліт» (район індустріального парку «Суми»).
Адреса: 40000, Суми, вул. Воскресенська, буд. 8А.

Код ЄДРПОУ: 40462253.

2. Вид та основні цілі документу державного планування (ДДП), його зв'язок з іншими документами державного планування.
Детальний план території розроблено згідно з технічною документацією із землеустрою щодо інвентаризації земель, яку затверджено рішенням Сумської міської ради від 27 грудня 2017 року № 2958-МР «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності в м. Суми на території Сумської міської ради Сумської області (в районі заводу «Центроліт»)».

За планом зонування території м. Суми, затвердженим рішенням Сумської міської ради від 06.03.2013 № 2180-МР «Про затвердження містобудівної документації «План зонування території міста Суми», вказана територія відноситься до виробничої зони промислових підприємств ІV-V класу шкідливості, що утворюють навколо себе нормативну 50-100-метрову санітарно-захисну зону.

На території детального планування передбачено створення індустріального парку «Суми». 
Розмір земельної ділянки – 17,5284 га. 

Кадастровий номер 5910136600:03:006:0036. 

Цільове призначення: 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

Детальним планом території передбачається наступне зонування земельної ділянки, яка проектується:

- виробнича зона;

- зона інженерно-транспортної  інфраструктури та обслуговування.

Виробнича зона призначена для розміщення наступних підприємств: 

- дослідницький центр;

- логістичний комплекс;

- підприємство з виробництва готових металевих виробів, металообробки і машинобудування;

- підприємство з виробництва гумових та пластмасових виробів;

- підприємство з підготовки та зберігання сільськогосподарської   продукції;

- деревообробне підприємство.

Поруч з земельною ділянкою розташовані наступні інженерні комунікації та транспортна інфраструктура:

а) джерело електропостачання – електрична підстанція «Вузлова» 110/6кВ;

б) джерела водопостачання, система водовідведення - підключення до існуючих мереж по вул. Брянській, поруч з заводом «Центроліт»;

в) джерело газопостачання - підключення від існуючої трубопровідної мережі з ГРП, розташованими на території заводу «Центроліт».

г) транспортна інфраструктура – поруч з земельною ділянкою проходить існуюча залізнична колія, яка перебуває у власності ПАТ «Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту» та експлуатується ДП «Завод обважених бурильних та ведучих труб».

Основними завданнями створення індустріального парку є:

- організація сучасних виробничих потужностей на основі інноваційних та конкурентоспроможних технологій;

- створення нових робочих місць та, відповідно, скорочення рівня безробіття;

- забезпечення умов зростання добробуту й купівельної спроможності населення;

- створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва;

- забезпечення стабільних умов інвестиційної діяльності на період створення, облаштування та функціонування індустріального парку;

- розвиток інженерно-транспортної та логістичної інфраструктури міста;

- підвищення експортного потенціалу місцевих підприємств;

- зростання надходжень до бюджетів усіх рівнів.

Детальний план території пов’язаний з іншими документами державного планування:

- Стратегія сталого розвитку «Україна-2020»;

- Основні засади (стратегія) державної екологічної політики України на період до 2030 року;

- Державна стратегія регіонального розвитку на період до 2020 року;

- Стратегія розвитку м. Суми до 2027 року;

- Генеральний план міста Суми;
- План зонування території міста Суми. Схема зонування території м. Суми;

- План зонування території міста Суми. Суми. Схема планувальних обмежень м. Суми.
3. Інформація про те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів);

Види планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, визначені частиною 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» в межах території документу державного планування наступні:
- інфраструктурні проекти: облаштування індустріальних парків;

- підприємства деревообробної промисловості продуктивністю понад 1 тонну на добу (можливо);

- будівництво залізничних колій і споруд (можливе);

- глибоке буріння з метою водопостачання (можливе).

4. Інформація про ймовірні наслідки при реалізації проекту ДДП.

У процесі реалізації положень містобудівної документації «Детальний план території біля заводу «Центроліт» (район індустріального парку «Суми») виникають ймовірні наслідки:

а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення:

- забруднення атмосферного повітря викидами від основних та допоміжних технологічних процесів новостворених підприємств;

- забруднення атмосфери викидами від транспортних засобів;

- утворення та відведення стічних вод;

- утворення промислових та побутових відходів;

- акустичний вплив;

- можливе видобування артезіанської води;

- вилучення площ земель під виробничі об’єкти;

- вплив при виконанні підготовчих та будівельних робіт.

б) для територій з природоохоронним статусом:

Земельна ділянка знаходилась у резерві для розвитку Північного промислового вузла м. Суми. Об’єкти з природоохоронним статусом на території детального планування відсутні.

в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення – не очікуються.

5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено.

Альтернативним варіантом є відмова від запланованої діяльності, так званий «нульовий варіант» без впровадження проектних рішень.

При цьому розглядається вплив на довкілля та прогноз його змін (наскільки вони можуть бути оцінені на базі наявної екологічної інформації та сучасного рівня наукових знань) без реалізації документу державного планування.

6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки.

Предметом стратегічної екологічної оцінки є проектні рішення містобудівної документації «Детальний план території біля заводу «Центроліт» (район індустріального парку «Суми»), їх потенційний вплив на довкілля та здоров’я населення.
При виконанні СЕО заплановано провести наступні дослідження:

· визначення цілей охорони довкілля, в тому числі здоров’я населення, з урахуванням існуючої екологічної ситуації в регіоні;

· розгляд стратегічний цілей та проблем в інших актах законодавства;
· встановлення взаємозв’язку між ДДП та існуючими актами законодавства;

· аналіз природних умови території, яка межує з ділянкою розміщення планової діяльності, включаючи характеристику поверхневих водних систем, ландшафтів (рельєф, родючі ґрунти, рослинність та ін.), гідрогеологічні особливості території та інших компонентів природного середовища;

· прогноз можливих змін в природних екосистемах при реалізації запланованої діяльності та пропозиції щодо перспективного моніторингу стану довкілля після реалізації рішень ДДП.

Під час стратегічної екологічної оцінки використовуватимуться такі методи та критерії: 
- метод цільового аналізу – дозволить встановити відповідність рішень проекту містобудівної документації екологічним цілям, визначеним містобудівною документацією та забезпечення безпечного для здоров’я населення середовища існування; 

- аналіз на відповідність містобудівної документації вимогам ДБН, санітарним нормам і правилам України, законодавству у сфері охорони навколишнього природного середовища;

- врахування зауважень та пропозицій до проекту містобудівної документації.

7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування.

З метою запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування вся запроектована в генеральному плані проектна діяльність повинна здійснюватися відповідно до державних будівельних норм, санітарних норм і правил проектування містобудівної документації.

8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку
Зміст Звіту про СЕО складається у відповідності до вимог ст. 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» з урахуванням вимог: 

- ДСТУ – Н Б Б.1.1-10:2010 «Настанова з виконання розділів Охорона навколишнього природного середовища у складі містобудівної документації. Склад та вимоги»;

- Методичних рекомендацій із здійснення стратегічно оцінки документів державного планування, затверджених наказом Міністерства екології і природних ресурсів України № 296 від 10.08.2018; 

- ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території».

9. Орган, до якого подаються зауваження та пропозиції, та строки їх подання.
Зауваження та пропозиції, щодо визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки містобудівної документації «Детальний план території біля заводу «Центроліт» (район індустріального парку «Суми») громадськість має право надати протягом 15 діб з дня оприлюднення повідомлення на офіційному сайті Сумської міської ради https://smr.gov.ua.
Пропозиції та зауваження подаються за адресою: 40000, м. Суми, вул. Воскресенська, буд. 8А, Управління містобудування та архітектури Сумської міської ради (email: arh@smr.gov.ua).
Начальник управління архітектури

та містобудування Сумської міської

ради – головний архітектор                                               А.В. Кривцов

