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СУМСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
НАКАЗ

від 29.12.2023 року			№ 211-СМР 
	Про відмову Клименко Сергію Олександровичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Суми, вул. Чехова, 50, орієнтовною площею 0,0800 га










Розглянувши звернення громадянина, надані документи, відповідно до статей 20, 123, 134 Земельного кодексу України, абзацу другого частини четвертої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», пункту 6.1.44 Державних будівельних норм ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій», затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 26.04.2019 № 104, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради (протокол від 05 вересня 2023 року № 68), керуючись статтею 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану»

НАКАЗУЮ:

[bookmark: _GoBack]Відмовити Клименко Сергію Олександровичу () у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду за адресою: м. Суми, вул. Чехова, 50, орієнтовною площею 0,0800 га, під індивідуальне садівництво у зв’язку з невідповідністю місця розташування земельної ділянки містобудівній документації, вимогам законів та прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, а саме: 
- Плану зонування території міста Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 06.03.2013 № 2180-МР, згідно з яким земельна ділянка, позначена на доданому до клопотання графічному матеріалі, знаходиться в зоні існуючої садибної житлової забудови Ж-1, де переважними та супутніми видами використання розміщення ділянок для індивідуального садівництва не передбачено та потрапляє в межі охоронної зони від повітряної лінії електропостачання (ЛЕП) 110 кВ, в якій будувати житлові будинки, розміщувати сади, садівничі товариства забороняється;
- вид цільового призначення запитуваної земельної ділянки не відповідає Класифікатору видів цільового призначення земельних ділянок (додатку 60 до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 року № 1051), згідно з яким в межах території житлової садибної забудови (10102.0) земельні ділянки з видом цільового призначення 01.05 Для будівництва індивідуального садівництва серед переважних (основних) та супутніх видів використання відсутні;
- пункту 6.1.44 державних будівельних норм ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій», затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 26.04.2019 р. № 104, згідно з яким розміщення нової дачної та садової забудови в межах населених пунктів не допускається;
- земельні торги не проводяться при безоплатній передачі земельних ділянок особам, статус учасника бойових дій яким надано відповідно до пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».




Начальник Сумської міської
військової адміністрації					    Олексій ДРОЗДЕНКО


Виконавець: Клименко Юрій
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