Додаток 
до наказу Сумської міської військової адміністрації
від  24.12.2024  № 408-СМР

Програма «Фінансове забезпечення відзначення на території Сумської міської територіальної громади державних, професійних свят, ювілейних дат та інших подій на 2025-2027 роки»

1. Паспорт програми 
Паспорт програми «Фінансове забезпечення відзначення на території Сумської міської територіальної громади державних, професійних свят, ювілейних дат та інших подій на 2025-2027 роки» (далі – Програма) викладений у додатку  1 до Програми.

2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована програма
Сумською міською військовою адміністрацією, Сумською міською радою та її виконавчими органами проводяться заходи з нагоди відзначення свят, подій державного, регіонального та місцевого значення (вшанування пам’яті, проведення урочистих заходів, мітингів, покладань квітів), які, в свою чергу, пов’язані із заохоченням, відзначенням та стимулюванням військовослужбовців, представників трудових колективів, волонтерів, мешканців та гостей Сумської міської територіальної громади (далі – СМТГ).
З метою заохочення військовослужбовців ЗСУ, членів добровольчих формувань територіальної громади, громадян, які зробили особистий внесок у захист держави, розвиток певних сфер життєдіяльності СМТГ, досягли визначних успіхів у науковій чи творчій роботі, Сумською міською радою та виконавчим комітетом було засновано ряд заохочувальних відзнак.
Ці заходи потребують виділення бюджетних коштів та прийняття програми.
Програма визначає комплекс завдань, спрямованих на забезпечення проведення конкретних заходів з нагоди відзначення державних, професійних свят, ювілейних дат, а також вдосконалення нагородної справи в СМТГ, сприяння її розвитку на засадах демократичності, відкритості, гласності та прозорості, підвищення соціального значення нагород, їх виготовлення, закупівлю та вручення.
Дія Програми розповсюджується на територію СМТГ. 

3. Мета програми
Метою Програми є:
- забезпечення виконання чинного законодавства України щодо відзначення державних, професійних свят, ювілейних дат та пам’ятних днів державного, регіонального та місцевого значення;
- реалізація державної політики, спрямованої на утвердження незалежності і суверенітету України, формування у громадян високої національної свідомості, почуття гідності та патріотизму;
- підвищення авторитету Збройних Сил України при виконанні завдань з територіальної оборони СМТГ та Сумської області;
- стимулювання професійного зростання, підвищення мотивації до праці, участі у громадсько-політичному житті СМТГ. 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, а також необхідності фінансування за рахунок коштів СМТГ
Нагородна справа в Україні стала важливим фактором утвердження української державності, морального заохочення громадян за активну діяльність у розвитку економіки, науки, культури, у соціальній сфері, захисті Вітчизни, охороні конституційних прав і свобод людини, державному будівництві та громадській діяльності.
[bookmark: 73]Розвиток системи нагород у СМТГ відповідно до вимог сучасності підвищує довіру громадськості до діяльності органів місцевого самоврядування та формує позитивний імідж СМТГ на загальнодержавному рівні.
[bookmark: 74]Програму «Фінансове забезпечення відзначення на території Сумської міської територіальної громади державних, професійних свят, ювілейних дат та інших подій на 2025-2027 роки» розроблено з урахуванням вимог Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державні нагороди України», Указу Президента України від 19.02.03 № 138/2003 «Про Порядок представлення до нагородження та вручення державних нагород України».

5. Перелік завдань і заходів програми
Перелік завдань та заходів Програми викладені у додатку  2 до Програми. 
Перелік заходів СМТГ, на проведення яких використовуватимуться кошти за Програмою, наведені у додатку 4 до Програми.

6. Очікувані результати (індикатори програми)
Очікувані результати  від діяльності Програми викладені у додатку 3 до Програми.

7. Результативні показники виконання завдань та заходів програми
Результативні показники виконання завдань та заходів Програми викладені у додатку  3 до Програми.

8. Обсяги та визначення джерел фінансування програми
Обсяги та джерела фінансування Програми викладені у додатку 2 до Програми.

9. Координація та контроль за ходом виконання програми
[bookmark: BM48][bookmark: BM49]Координація виконання Програми покладається на заступника міського голови згідно з розподілом обов’язків, контроль – на профільну постійну комісію з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради.

Начальник відділу організаційно-
кадрової роботи Сумської міської ради 			Владислав КУПРІЄНКО
