
Програма оздоровлення та відпочинку дітей Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки
І. Загальна характеристика Програми

На сучасному етапі розвитку соціального захисту населення одним із вагомих напрямів забезпечення реалізації державної політики є поліпшення стану здоров’я дітей, відновлення їх життєвих сил, створення відповідних умов для продовження навчального та виховного процесів, розвитку їх творчих здібностей. Питання оздоровлення та відпочинку дітей є показником рівня життя населення та розвитку Сумської міської територіальної громади, тому мають важливе соціальне та економічне значення.

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

В Україні спостерігається стійка тенденція до погіршення здоров’я дітей. За даними Державної служби статистики при щорічному зменшенні кількості дітей віком до 17 років рівень їх захворюваності підвищується. Національна академія медичних наук констатує, що 80% випускників шкіл мають хронічні захворювання. 
На території Сумської міської територіальної громади станом на 01.06.2021 було зареєстровано 1204 дитини з інвалідністю. 

Права дитини на відпочинок і дозвілля, користування найбільш досконалими послугами системи охорони здоров’я та засобами лікування і відновлення здоров’я визначено Конвенцією ООН про права дитини, ратифікованою Україною у 1991 році, законами України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту», «Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю» та іншими нормативно-правовими актами.

Разом із тим, щороку виникають проблеми, які перешкоджають досягненню абсолютної якості та стовідсотковому виконанню основних завдань із відпочинку та оздоровлення дітей.

У зв’язку із запровадженням карантинних обмежень оздоровчо-відпочинкова кампанія у 2020 році в позаміських дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, розташованих на території Сумської міської територіальної    громади,   не    проводилась.   Як   наслідок,   більша    частина 
Продовження додатку

матеріально-технічної бази закладів оздоровлення та відпочинку області є застарілою, оскільки відсутня фінансова можливість її оновлення.
При цьому, проведення операції Об’єднаних сил на сході країни призвело до розширення переліку пільгових категорій дітей та, відповідно, зросла потреба в їх оздоровленні за бюджетні кошти. 

На сьогоднішній день на загальнодержавному рівні залишаються нерозробленими Програма з оздоровлення та відпочинку дітей, інші нормативно-правові акти, що є необхідними для належної реалізації Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».
ІІІ. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення якості та доступності послуг з оздоровлення та відпочинку дітей в мережі дитячих оздоровчих закладів, розташованих на території Сумської міської територіальної громади, учнів у таборах з денним перебуванням при закладах загальної середньої освіти, вихованців закладів дошкільної освіти та збільшення кількості дітей, охоплених такими послугами. 
Турбота про здоров'я дітей є одним з основних показників ставлення суспільства до питання власних перспектив. Реалізація заходів з оздоровлення та відпочинку дітей сприятиме покращенню їх стану здоров’я та відновленню життєвих сил, відповідає пріоритетним напрямам розвитку Сумської міської територіальної громади.

Терміни, що застосовуються в Програмі, вживаються у значенні, наведеному в статті 1 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».
ІV. Напрями діяльності Програми

Прийняття цієї Програми дозволить вирішувати завдання у сфері оздоровлення та відпочинку дітей Сумської міської територіальної громади.

Програма передбачає протягом 2022-2024 років здійснення комплексу заходів щодо створення умов для належної організації оздоровлення і відпочинку дітей шляхом:

- організації зайнятості дітей у канікулярний період, створення можливостей для продовження виховного процесу та розвитку творчих здібностей дітей;

- організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.
Розвитку інноваційні форми роботи з дітьми, спрямовані на формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя.

 Особливого значення сьогодні набуло питання національно-патріотичного виховання дітей у закладах оздоровлення та відпочинку, дотримання вимог чинного законодавства у сфері пожежної безпеки та санітарно-гігієнічних вимог, проведення сучасних виховних заходів та їх методичне наповнення, а також використання сучасних підходів до просування оздоровчих послуг.
Продовження додатку
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Сумської міської територіальної громади. Обсяг фінансування Програми за рахунок коштів бюджету Сумської міської територіальної громади визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді.

Порядки підбору і направлення дітей до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку розробляються розпорядниками коштів бюджету Сумської міської територіальної громади та затверджуються рішеннями Сумської міської ради. 

Функції з координації виконання заходів Програми покладаються на департамент соціального захисту населення Сумської міської ради.
Співвиконавці Програми подають департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради для узагальнення звіти про виконання заходів Програми один раз на рік до 20 січня.

Департамент соціального захисту населення щороку в березні надає Сумській міській раді звіт про виконання Програми.

Напрями діяльності, заходи Програми викладені в додатку 4 до Програми.
V. Перелік завдань Програми 

Виконання Програми передбачає реалізацію наступних її завдань і цілей:

· запобігання бездоглядності дітей шляхом забезпечення їх організованим оздоровленням та відпочинком у канікулярний період;

· збільшення чисельності дітей, охоплених організованими формами оздоровлення та відпочинку;

· забезпечення повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

Перелік завдань Програми наведено в додатку 5 до Програми.

VІ.  Перелік заходів Програми 
Досягнення поставленої мети здійснюватиметься шляхом оздоровчої, організаційно-координаційної, освітньо-виховної, просвітницької та інформаційної діяльності.

Виконання Програми передбачає реалізацію наступних її завдань і цілей:
· забезпечення повноцінного оздоровлення та відпочинку учнів закладів загальної середньої освіти та  навчально-виховних комплексів, місцем реєстрації яких є Сумська міська територіальна громада, батьки яких є захисниками України або загиблими (померлими) захисниками України, дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, талановитих та обдарованих дітей, шляхом придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів бюджету Сумської  міської територіальної громади;
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· проведення нарад, семінарів, засідань у форматі «круглого столу» щодо організації оздоровчо-відпочинкової кампанії, підбиття її підсумків;

· забезпечення санітарно-епідемічного нагляду, дотримання вимог протипожежної безпеки, нагляду за підготовкою, відкриттям та функціонуванням дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, дотримання правил безпеки під час перебування в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку дітей;

· висвітлення інформації про підготовку та проведення оздоровлення і відпочинку дітей, діяльність дитячих закладів оздоровлення та відпочинку в засобах масової інформації;

· надання організаційно-методичної допомоги працівникам дитячих закладів оздоровлення з питань організації відпочинку та оздоровлення дітей;

· залучення до співпраці дитячих, молодіжних та жіночих громадських організацій, благодійних фондів, міжнародних організацій.
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