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Міська програма «Автоматизація муніципальних телекомунікаційних систем на 2020-2022 роки Сумської міської територіальної громади» (надалі – Програма) - це сукупність електронного самоврядування та різноманітних електронних сервісів. Мультисервісна телекомунікаційна мережа (МТКМ) - основа автоматизації муніципальних телекомунікаційних систем. Основою для створення системи «Електронне місто» є побудова мультисервісної телекомунікаційної мережі (МТКМ) на базі ліній зв'язку та сучасного мережевого обладнання.
Метою Програми є автоматизація муніципальних телекомунікаційних систем, яка спрямована на об'єднання населення, органів влади та органів місцевого самоврядування, комунальних служб, суб’єктів господарювання та суспільних організацій шляхом впровадження відповідних технологій, засобів та процесів заради підвищення ефективності управління, покращення рівня безпеки, забезпечення інформаційними технологіями громадян та бізнесу, і, як результат – стимулювання соціального та економічного розвитку міста Суми.
На реалізацію заходів програми у 2021 році було передбачено 43545,36 тис. грн. Фактичні обсяги фінансування склали 8236,66 тис. грн., що складає 18,92 % від запланованого.
На реалізацію заходів програми у 2020 - 2021 роках було передбачено 81705,20 тис. грн. Фактичні обсяги фінансування склали 14929,02 тис. грн., що складає 18,27 % від запланованого.
Детальну інформацію по головному розпоряднику коштів (Виконавчий комітет Сумської міської ради) за 2021 рік наведено у додатку 1 до даної Інформації.
Детальну інформацію по розпорядникам коштів за 2021 рік відповідно наведено у:
- Департамент соціального захисту населення СМР – додаток 2;
- Управління освіти і науки СМР – додаток 3;
Детальну інформацію по розпорядникам коштів за 2020-2021 роки відповідно наведено у:
- Виконавчий комітет СМР – додаток 4;
- Департамент інфраструктури міста СМР – додаток 5;
- Департамент соціального захисту населення СМР – додаток 6;
- Управління освіти і науки СМР – додаток 7.
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