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Інформація
про хід виконання Програми розвитку міжнародної співпраці та сприяння формуванню позитивного інвестиційного іміджу Сумської міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки 
за підсумками 2022 року

Програма спрямована на забезпечення виконання покладених на Сумську міську раду завдань у сфері міжнародної співпраці. 
Основними завданнями Програми є:
- Розвиток міжнародної співпраці;
- Сприяння  формуванню іміджу міста Суми як інвестиційно привабливого.
Протягом 2022 року робота у сфері міжнародної співпраці була спрямована на об’єднання зусиль з міжнародними партнерами задля допомоги та підтримки Сумської міської територіальної громади в умовах війни, розв’язаної  російською федерацією проти України. 

ПІДПРОГРАМА 1
Сприяння  формуванню позитивного іміджу міста Суми 
Передбачає реалізацію заходів, спрямованих на підвищення міжнародного авторитету Сумської міської територіальної громади, а також рівня поінформованості міжнародної спільноти про місто Суми, його економічний та інвестиційний потенціал, зміцнення позитивного іміджу. 
На виконання заходів Підпрограми 1 в бюджеті Сумської міської територіальної громади на 2022 рік були передбачені видатки в сумі 75,0 тис. грн. (на  оновлення кредитного рейтингу та рейтингу інвестиційної привабливості – 40,0 тис. грн, виготовлення і поширення інформаційних матеріалів про економічний та інвестиційний потенціал міста Суми – 35,0 тис. грн).
У зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти України, що стало причиною введення воєнного стану в Україні з 24 лютого 2022 року, кошти не використовувалися. Оновлення кредитного рейтингу та рейтингу інвестиційної привабливості було здійснено безкоштовно завдяки участі у проєкті  ПРООН  «Аналіз кредитної спроможності та впровадження фінансово-кредитних інструментів для територіальних громад Сумської та Чернігівської областей» (було проведене рейтингування СМТГ з  оновленням (підтвердженням) кредитного рейтингу СМТГ на попередньому рівні –  «uaА-» (характеризує високу кредитоспроможність порівняно з іншими українськими позичальниками або борговими інструментами), але з прогнозом «негативний», що обумовлено тривалими військовими діями на території України через агресію з боку російської федерації, невизначеністю щодо перспектив розвитку економіки та погіршенням умов діяльності. Також оновлено (підтверджено) на попередньому рівні – «invА–» рейтинг інвестиційної привабливості громади, який характеризує високу інвестиційну привабливість порівняно з іншими об’єктами рейтингування). 

ПІДПРОГРАМА 2
Зовнішні відносини Сумської міської ради та її виконавчого комітету
Передбачає сприяння встановленню партнерських зв’язків між Сумською міською ТГ та містами зарубіжних країн, розвитку співпраці з містами-партнерами, дружніми містами, міжнародними організаціями та донорськими установами, іншими закордонними суб'єктами, дипломатичними представництвами України за кордоном.
На виконання завдань Підпрограми 2 були передбачені кошти бюджету Сумської міської територіальної громади в сумі 855,2 тис. грн., з яких було використано 7,5 тис. грн. (не витрачалися кошти на: участь у конференціях, семінарах, тренінгах, ярмарках, виставках, інших заходах з питань налагодження співпраці, залучення іноземних експертів для обміну досвідом, відрядження офіційних делегацій від Сумської міської територіальної громади до зарубіжних країн, офіційний прийом іноземних делегацій, виготовлення та придбання іміджевої продукції для презентації міста тощо).
Але протягом 2022 року постійно підтримувалися зв’язки з містами-партнерами, які надали значну допомогу Сумській міській територіальній громаді. До міста Суми надійшли гуманітарні вантажі від муніципалітетів міст Мажейкяй (Литовська Республіка), Банська Бистриця (Словаччина) та Целлє (Німеччина). 
Крім того, муніципалітет міста Мажейкяй організував передачу нашому місту вантажопасажирського мікроавтобусу Mercedes-Benz Sprinter 215, пасажирського Mersedes Benz Sprinter 315, медичних засобів та препаратів у складі централізованої поставки медикаментів до України Литовським Червоним Хрестом. 
Муніципалітет міста Целлє подав заявку на участь у проєкті виділення коштів на підтримку українських міст-партнерів організованому Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку (BMZ) у співпраці з Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ), Німецькою асоціацією міст (DST) та Службовим агентством для громад в одному світі (SKEW). 
У грудні вихованці Сумського палацу для дітей та юнацтва отримали пам’ятні подарунки від муніципалітету міста Целлє на знак вдячності за  малюнки на різдвяну тематику, які в подальшому прикрасили вітальні листівки обербургомістра від міста Цєлле. Також муніципалітет міста Целлє вирішив підтримати  Сумський міський Палац для дітей та юнацтва грошовими коштами на власні потреби закладу. 
В значній мірі поглиблення партнерських відносин та збільшення підтримки Сумської міської територіальної громади від міста Целлє відбувся завдяки діалогу між представниками муніципалітетів міста Суми та Целлє під час участі в організованих командою проєкту «Муніципальні партнерства з Україною» Сервісної служби «Міста в Єдиному Світі» (SKEW) німецького некомерційного товариства «Engagement Global» онлайн зустрічі партнерської мережі громад України «Українсько-німецька партнерська співпраця у час війни» та П’ятій німецько-українській конференції муніципальних партнерств в м. Аугсбург (Німеччина).
У жовтні в рамках візиту до міста Суми представників Швейцарської гуманітарної допомоги було підписано лист про наміри щодо впровадження підтримки міста Суми Швейцарією.
Також до міста Суми було доставлено гуманітарну допомогу від муніципалітету німецького міста Зіндельфінген у відповідь на запит  Сумської міської територіальної громади, розміщений  на платформі для об’єднання українських та інших європейських міст. А підготовлений за підтримки представників муніципалітету міста Зіндельфінген проєкт, що передбачає закупівлю електровелосипедів для соціальних працівників комунальної установи «Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Берегиня» успішно пройшов конкурсний відбір та отримав фінансування від Sto Foundation (фонд, що виділяє спеціальне фінансування для середньо- та довгострокових проєктів підтримки біженців). 
[bookmark: _GoBack]Проведено роботу з підготовки до підписання Угоди про партнерство та співпрацю між містами Суми (Україна) та Банська Бистриця (Словаччина).
Крім того, в рамках виконання завдання «Встановлення нових, підтримка існуючих зв’язків та продовження співпраці з іноземними неприбутковими/некомерційними організаціями, містами-партнерами, муніципалітетами, представництвами та консульствами зарубіжних країн, іншими закордонними суб'єктами з гуманітарних питань, питань підтримки, відновлення та розбудови Сумської міської ТГ» забезпечено передачу Урядом міста Гожув Вєлькопольський автомобіля в якості благодійної пожертви (використано 7,5 тис. грн. на організацію відрядження представників виконавчого комітету Сумської міської ради до пункту пропуску на державному кордоні для отримання та забезпечення транспортування територією України до міста Суми автомобіля).
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