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Пояснювальна записка
до фінансового плану на 2019 рік 
комунального підприємства
“Архітектура.Будівництво.Контроль.” 
Сумської міської ради

Комунальне підприємство “Архітектура.Будівництво.Контроль”  Сумської міської ради, засноване на комунальній власності територіальної  громади м. Суми. Засновником підприємства є Сумська міська рада. Дане підприємство створене з метою виконання робіт та надання робіт, послуг, пов'язаних з проектними роботами, роботами розміщення об'єктів містобудування.


Ресурсне забезпечення на підприємстві проводиться за рахунок власних коштів замовників, а саме фізичних та юридичних осіб, бюджетне фінансування відсутнє, а також не має ніяких поточних фінансових інвестицій. 
Фінансовий план на 2019 рік складено у відповідності до Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану підприємств комунальної власності згідно з  рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 28.09.2015 № 530 «Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю за виконанням фінансових планів підприємств  комунальної власності територіальної громади міста Суми», керуючись підпунктом 4 пункту «а» статті 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  виконавчий комітет Сумської міської ради.

При формуванні фінансового плану комунального підприємства на 2019 рік враховані фактичні показники 2017 року та орієнтовані показники 2018 року. При розрахунку очікуваного обсягу реалізації послуг на 2018 рік, враховані обсяги доходних надходжень та витрат на забезпечення потреб діяльності та розвитку підприємства. 

На даний час ринок надання послуг в царині проектування перенасичений пропозиціями та дуже низька платоспроможність замовників. В таких умовах ведеться сильна цінова конкуренція, що негативно відобразилося на нашому підприємстві, так як замовлення практично відсутні, що є негативними наслідками для підприємства.

Планова сума доходу від реалізації робіт, послуг на 2019 рік сформована з урахуванням очікуваних у 2018 році обсягів робіт, послуг та прогнозованої  ціни на послуги, що надає наше підприємство. В цілому від надання  робіт, послуг у 2018 році очікується отримати 817,2 тис. грн. чистого доходу, що більше на 49,9 тис. грн., що у порівнянні виконання фінансового плану у минулому році збільшено на 106,5%. До очікуваного передбачається зростання обсягів робіт, у зв'язку з збільшенням кількості замовлень  юридичних осіб та фізичних осіб.


Визначення складу витрат і оцінка їх економічної обґрунтованості провадиться відповідно до законодавства України, що регулюють відносини у сфері бухгалтерського та податкового обліку. Цінова стратегія комунального підприємства на плановий рік базується на прогнозних витратах та попиті. 
Реалізація цінової стратегії підприємства буде спрямована на забезпечення обґрунтованих цін на роботи, послуги за рахунок випереджаючого зростання доходів порівняно із затратами.


Планова повна собівартість реалізації товарів, робіт, послуг на 2019 рік визначалась з врахуванням орієнтовних показників, а саме:
· витрати на оплату працівників (відрядна оплата),

· відрахування на соціальні заходи,

· матеріальні витрати,

· витрати на утримання, поліпшення основних фондів та нематеріальних активів викликані нагальною потребою проведення ремонтів з метою забезпечення безпечної та надійної експлуатації обладнання, підтримання їх в належному технічному стані,
· проведення експертизи кошторисної частини проектної документації,

· виконання робіт субпідрядними організаціями,

· інші операційні витрати.


У порівнянні з плановими показниками поточного року собівартість на плановий рік зменшена на 95,6%, у зв'язку з тим, що  якісне виконання робіт виконуються за власний рахунок. 

Збільшення  матеріальних витрат  на плановий 2019 рік пояснюється очікуваним, протягом 2017-2018 років, підвищенням вартості матеріальних та енергетичних ресурсів.

Адміністративні витрати у 2019 році плануємо понести в сумі 339,9 тис. грн., що у порівнянні з показниками поточного року збільшено на 45,4 тис. грн. або на 115,4% та збільшено на 61,6 тис. грн. або 122,7%  факту минулого року, у зв'язку з збільшенням штатного апарату відповідної кваліфікації. У складі адміністративних витрат передбачені витрати на охорону праці у розмірі 0,8 тис. грн., а також оплати рахунків за роботи та послуги, якими користується підприємство від сторонніх організацій (оплати рахунків за відшкодування комунальних витрат та енергоносіїв, послуги зв'язку, банківське обслуговування, ремонт та утримання основних засобів, послуги державного реєстратора,  тощо). 

Витрати на збут на плановий 2019 рік заплановані у розмірі 2,0 тис. грн., що у порівнянні з показниками поточного року зменшено на 0,4 тис. грн. Зменшення даного показника пов’язане з амортизацією нематеріальних активів. 

У поточних витратах підприємства витрати на оплату праці займають суттєву частку. Це пояснюється необхідністю обслуговування контрагентів навіть  при незначних обсягах робіт. Витрати на оплату праці на плановий рік плануються у розмірі 599,7 тис. грн. На збільшення даного показника вплинув принцип стимулювання, як гарантованість та стабільність рівня оплати праці, а також підвищення мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму з 01 січня 2019 року. Значна частка працівників становлять працівники, діяльність яких  безпосередньо пов’язана з виробництвом. Продуктивність праці в плановому 2019 році складе 9739,29 грн. з розрахунку на одного працівника.


Витрати на амортизаційні відрахування складають 11,6 тис. грн. Збільшення зазначеного показника до поточного 2018 року пов’язане з придбанням та поліпшенням стану основних засобів.

Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування очікується отримати у наступному році в сумі 25,1 тис. грн.  Чистий прибуток, що залишається після оподаткування у наступному році становитиме 20,6 тис. грн., після нарахування податку на прибуток підприємства в сумі 4,5 тис. грн.

Стратегія підприємства є встановленим набором напрямків діяльності (цілей і способів їх досягнення) для забезпечення максимально ефективного функціонування і розвитку підприємства за рахунок формування і раціонального використання його конкурентних переваг.


Основними принципами формування та підтримання конкурентної переваги є:

- прагнення менеджменту підприємства до покращень, нововведень та змін в усіх аспектах господарської діяльності підприємства;

- удосконалення та збільшення кількості джерел конкурентних переваг, що сприяють збереженню конкурентного становища підприємства;

- залучення потенційних клієнтів проводити рекламу комунального підприємства;

- доступ до кваліфікованого персоналу. 


Ведеться інтенсивна робота щодо нових замовлень на послуги, підвищення якості та рівня надання і виконання наданих робіт, послуг, що суттєво буде підвищувати розвиток підприємства, які дадуть можливість вийти підприємству на вищий рівень та виконанню фінансового плану у 2019 році.
Директор                                                                               В.В. Никоненко
Головний бухгалтер                                                             Т.М. Рєзнік 
Рєзнік Т.М.
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