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                                                                                                   Додаток 2

                                                                      до       Порядку     складання,

                                                                     затвердження   та    контролю

                                                                      виконання фінансових планів 

                                                                      підприємств        комунальної

                                                                      власності
територіальної 

                                                                      громади міста Суми

                               Пояснювальна записка

                        до фінансового плану  на   2019 рік

                 КП СМР «МСК з хокею на траві «Сумчанка»
КП СМР «МСК з хокею на траві «Сумчанка» є комунальним підприємством, яке засноване на комунальній власності  територіальної громади м.Суми.

Основний вид діяльності підприємства - це забезпечення комплектування збірної команди міста з хокею на траві для участі у всеукраїнських і міжнародних змаганнях. Також КП СМР «МСК з хокею на траві «Сумчанка»  виробляє стратегію перспективного розвитку фізичної культури та спорту, розробляє і реалізує програму розвитку хокею на траві в м.Суми.
               Спортивний клуб підпорядковується  відділу у  справах молоді та спорту Сумської міської  ради .

Підприємство включене до Єдиного реєстру розпорядників та одержувачів бюджетних коштів за № 27149  як одержувач бюджетних коштів 9 рівня. 

  КП СМР МСК з хокею на траві «Сумчанка» у 2019 році запланувало одержати кошти у розмірі 4888,9 тис. грн., це кошти з місцевого бюджету загального фонду «Субсидії і поточні трансферти (фінансова підтримка) підприємствам» КЕКВ 2610 згідно «Лімітної довідки про бюджетні асигнування та кредитування на 2019 рік» і «Плану асигнувань загального фонду бюджету на 2019 рік».

1 квартал 2019 р  - 1417,7 тис.грн.;

2 квартал 2019 р  -   1689,1 тис.грн.;

3 квартал 2019 р. –  928,9 тис.грн.;

4 квартал 2019 р. –  853,2 тис. грн.

      Кошти надходитимуть через Державну казначейську службу України  на розрахунковий рахунок 35439042027149  в ГУДКСУ в м.Сумах., МФО 837013 і будуть використані  згідно «Кошторису на 2019 рік», «Плану використання бюджетних коштів на 2019 р.» та «Розрахунку до кошторису» на 2019 р. 

         Інші доходи, які запланувало підприємство у 2019 році: 31,1 тис.грн. – це 16,8 тис грн. плата за оренду ігрового поля, які будуть використовуваться  для організації спортивних змагань, оренди  ігрового залу, закупівлі інвентарю та 14,3 тис.грн.- це кошти від відшкодування природного газу, які надалі будуть направлені на оплату спожитого природного газу.
         Відрахування частини чистого прибутку до міського бюджету КП СМР МСК з хокею на траві «Сумчанка» не планує здійснювати, так як підприємство  балансового чистого прибутку не запланувало.

         Також при складанні фінансового плану  підприємство керується  Податковим кодексом України, згідно з яким платники податків, у яких доходи, що враховуються при визначенні об’єкта оподаткування за останній річний звітний (податковий) період не перевищують десять мільйонів гривень, сплачують податок на прибуток на підставі податкової декларації, яку подають до органів державної податкової служби за звітний (податковий) рік без сплати авансового внеску. Оскільки у КП СМР МСК  з хокею на траві «Сумчанка» доходи за останній річний звітний період не перевищували десять мільйонів гривень, підприємству не потрібно сплачувати поквартальних авансових платежів по податку на прибуток .Тобто якщо виникне необхідність сплати податок на прибуток за 2019 рік, він буде сплачений один раз на рік у  І кварталі 2020 р., податок на прибуток за 2018 рік  відсутній.
       На 2019 р.заплановані наступні обов’язкові платежі до бюджету та державних цільових фондів, а саме:

· Єдиний соціальний внесок-                                         578,6 тис.грн.;

· податок з доходів фізичних осіб  -                              473,4 тис.грн.;
· військовий збір                                                                39,4 тис.грн.
        На підприємстві згідно штатного розпису на 2019 рік затверджено 24,5 штатних одиниць, а працює - 30 чоловіки, оскільки частина працівників є сумісники.

Середньомісячна заробітна плата одного працівника на 2019 рік запланова в сумі  5268,00 грн. та середньомісячний дохід (враховуючи допдати та премії) – 7073,00грн.
Заступник директора
КП СМР МСК з хокею на траві «Сумчанка»                                О.М. Гетьманський
Головний бухгалтер                                                                            Т.В. Яреськовська
Яреськовська
066-344-11-48
