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Програма Сумської міської територіальної громади 
«Соціальна підтримка захисників України та членів їх сімей» 
на 2020-2022 роки»

I. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАМИ


Програма Сумської міської територіальної громади «Соціальна підтримка захисників України та членів їх сімей» на 2020-2022 роки» (далі - Програма) розроблена на виконання чинного законодавства та спрямована на реалізацію положень Конституції України, указів та розпоряджень Президента України, постанов та розпоряджень Кабінету Міністрів України, рішень Сумської міської ради та виконавчого комітету Сумської міської ради.


Програма підготовлена відповідно до Бюджетного кодексу України та  законів України:


1) «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 


2) «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні»;


3) «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні»;

4) «Про місцеве самоврядування в Україні».

Програмою передбачено комплекс заходів, спрямованих на соціальну, фінансову підтримку, соціальну адаптацію захисників України, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) захисників України.

У рамках реалізації Програми передбачається впровадження додаткових фінансових механізмів щодо вирішення проблемних питань зазначеної категорії громадян за рахунок коштів бюджету Сумської міської територіальної громади (далі - Сумська міська ТГ). 

Заходи Програми поширюються на осіб, які мають зареєстроване місце проживання в територіальних межах Сумської міської ТГ, якщо інше не визначено рішеннями Сумської міської ради.
У цій Програмі наведені нижче терміни вживаються в такому значенні:
- батько, мати, дружина (чоловік), дитина загиблого (померлого) захисника України:

батько, мати, дружина (чоловік), дитина особи, яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брала безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та загинула (пропала безвісти), померла внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під  час  безпосередньої  участі  в  антитерористичній
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операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, під час безпосередньої участі у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів; 

батько, мати, дружина (чоловік), дитина особи, яка, перебуваючи у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету, територіальної цілісності України, загинула (пропала безвісти) або померла внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час виконання такими добровольчими формуваннями завдань антитерористичної операції, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення; 

батько, мати, дружина (чоловік), дитина особи, яка, добровільно забезпечувала (або добровільно залучалася до забезпечення) проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях (у тому числі здійснювала волонтерську діяльність) та загинула (пропала безвісти), померла внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції (у тому числі здійснення волонтерської діяльності), перебуваючи безпосередньо в районах та у період її проведення, під час забезпечення здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях (у тому числі здійснення волонтерської діяльності), перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів;

батько, мати, дружина (чоловік), дитина особи, яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брала безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та загинула (пропала безвісти), померла внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час виконання обов'язків військової служби (службових обов'язків);

батько, мати, дружина (чоловік), дитина особи, яка загинула або померла внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі у Революції Гідності;
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батько, мати, дружина (чоловік), дитина особи, якій посмертно присвоєно звання Герой України за громадянську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському народові, виявлені під час Революції Гідності;

- захисник України:

особа, яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брала безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів;

особа з числа працівників підприємств, установ, організацій, яка залучалася та брала безпосередню участь у забезпеченні проведення антитерористичної операції, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, яка залучалася та брала безпосередню участь у забезпеченні здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів; 

особа, яка стала особою з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах її проведення у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України; 

особа, яка добровільно забезпечувала (або добровільно залучалася до забезпечення) проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях (у тому числі здійснювали волонтерську діяльність) та стала особою з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції, перебуваючи безпосередньо в районах та у період її проведення, під час забезпечення здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів; 

особа, яка стала особою з інвалідністю внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі у масових акціях громадського протесту в Україні з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року  за євроінтеграцію  та проти режиму  Януковича, та яка звернулася за 
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медичною допомогою у період з 21 листопада 2013 року по 30 квітня           2014 року; 

особа, яка на виконання Закону України «Про встановлення державної допомоги постраждалим учасникам масових акцій громадського протесту та членам їх сімей» включена до переліку осіб, які під час участі в масових акціях громадського протесту в Україні отримали тілесні ушкодження (тяжкі, середньої тяжкості, легкі), але такі ушкодження не призвели до інвалідності, та 
звернулися за медичною допомогою у період з 21 листопада 2013 року по                30 квітня 2014 року;

- сім’я загиблого (померлого) захисника України:

сім’я особи, яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брала безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та загинула (пропала безвісти), померла внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, під час безпосередньої участі у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів; 

сім’я особи, яка, перебуваючи у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету, територіальної цілісності України, загинула (пропала безвісти) або померла внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час виконання такими добровольчими формуваннями завдань антитерористичної операції, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення; 

сім’я особи, яка, добровільно забезпечувала (або добровільно залучалася до забезпечення) проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях (у тому числі здійснювала волонтерську діяльність) та загинула (пропала безвісти), померла внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції (у тому числі здійснення волонтерської діяльності), перебуваючи безпосередньо в районах та у період її проведення, під час забезпечення здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної                         агресії Російської Федерації у  Донецькій та  Луганській  областях (у тому числі 
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здійснення волонтерської діяльності), перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів;

сім’я особи, яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брала безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та загинула (пропала безвісти), померла внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час виконання обов'язків військової служби (службових обов'язків);

сім’я особи, яка загинула або померла внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі у Революції Гідності;

сім’я особи, якій посмертно присвоєно звання Герой України за громадянську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському народові, виявлені під час Революції Гідності;

- члени сім’ї загиблого (померлого) захисника України – батько, мати, дружина (чоловік), дитина загиблого (померлого) захисника України;

- члени сім’ї захисника України – батько, мати, дружина (чоловік), дитина захисника України.


Паспорт Програми, інформація щодо ресурсного її забезпечення та перелік бюджетних програм до міської програми наведені в додатках 1 - 3 до Програми.

II. ВИЗНАЧЕНЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА
Внаслідок тривалого військового конфлікту Сумська міська ТГ зазнала людських втрат. В окремих родинах загинули чоловіки, батьки або сини.                  Ще більша кількість захисників України потребує тривалого лікування чи реабілітації у зв’язку з інвалідністю. Найбільшу загрозу несуть посттравматичні стресові розлади, як наслідок участі у бойових діях. 
В межах Сумської міської ТГ мешкають 3 385 захисників України, із             них – 86 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 3 300 учасників бойових дій і                            5 учасників війни, та 101 член сімей загиблих чи померлих захисників України.

Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» передбачене право місцевих рад за рахунок власних коштів і благодійних надходжень встановлювати додаткові гарантії щодо соціального захисту ветеранів війни. 

Продовження додатку

З огляду на вищевказане, актуальність розроблення і прийняття цієї Програми зумовлена необхідністю забезпечення комплексної підтримки та охоплення соціальним супроводом зазначених категорій громадян, в тому числі наданні їм різних видів допомог та пільг.  

Основні шляхи розв’язання проблеми полягають у:

1) наданні різних видів матеріальної допомоги захисникам України та членам їх сімей, а також сім’ям загиблих (померлих) захисників України;
2) наданні соціальних гарантій, встановлених Сумською міською радою;

3) проведенні поховання загиблих (померлих) захисників України;
4) наданні одноразової цільової матеріальної допомоги для придбання житла захисникам України та членам сімей загиблих (померлих) захисників України;

5) наданні пільг на житлово-комунальні послуги захисникам України та членам їх сімей (пільги на оплату послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами, водопостачання та водовідведення), сім’ям загиблих (померлих) захисників України;

6) соціальній підтримці вихованців закладів дошкільної освіти, учнів та вихованців закладів загальної освіти, батьки яких є захисниками України або загиблими (померлими) захисниками України;
7) передачі іншої субвенції обласному бюджету на здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд учасників антитерористичної операції (операції об’єднаних сил) та інших ветеранів війни автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування в Сумській області;
8) посиленні медичного забезпечення захисників України та членів сімей загиблих (померлих) захисників України.
III. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є реалізація комплексу взаємопов’язаних завдань і заходів, що спрямовані на розв’язання найважливіших проблем та поєднання зусиль органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, установ, організацій, спрямованих на поглиблення соціального захисту, адаптації, спільної координації наявних ресурсів для забезпечення соціальних гарантій захисників України, членів їх сімей; створення в суспільстві атмосфери підтримки та поважного ставлення до членів сімей загиблих та захисників України.

IV. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ (ПІДПРОГРАМИ), ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

Напрями діяльності (підпрограми) наведені в додатку 4 до Програми.

Розрахунки обсягів коштів, необхідних для виконання заходів Програми, наведено в додатках 7 - 30 до Програми.

V. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ


Перелік завдань Програми наведено в додатку 5 до Програми.

Продовження додатка

VI. РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ

Критерії оцінки ефективності виконання заходів Програми (результативні показники) наведено в додатку 6 до Програми.

VIІ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

	Наймену-вання завдань
	Найменування показників
	Одиниці виміру
	Значення показників

	
	
	
	факт
2019 рік
	план

2020 рік (з урахуванням змін)
	план
2021 рік
	прогноз 2022 рік

	соціальні
	1.Динаміка обсягу коштів на соціальні гарантії, які надані додатково до встановлених чинним законодавством, в порівнянні з 2019 роком.
	тис. грн.
	34 930,1
	35 228,9
	  35 931,8
	14 129,1

	
	
	%
	-
	100,9
	102,9
	40,4

	
	Динаміка кількості осіб, яким надані додаткові соціальні гарантії, в порівнянні з 2019 роком.
	осіб
	7 290
	7 149
	6 498
	6 438

	
	
	%
	-
	98,1
	89,1
	88,3


Директор департаменту соціального

захисту населення Сумської міської
ради









      Т.О. Масік
Додаток


до рішення виконавчого комітету


від ___________ № _____








