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Пояснювальна записка

до фінансового плану  на   2021 рік

КП СМР «МСК з хокею на траві «Сумчанка»
КП СМР «МСК з хокею на траві «Сумчанка» є комунальним підприємством, яке засноване на комунальній власності  територіальної громади м.Суми.

Основний вид діяльності підприємства - це забезпечення комплектування збірної команди міста з хокею на траві для участі у всеукраїнських і міжнародних змаганнях. Також КП СМР «МСК з хокею на траві «Сумчанка»  виробляє стратегію перспективного розвитку фізичної культури та спорту, розробляє і реалізує програму розвитку хокею на траві в м.Суми.
               Спортивний клуб підпорядковується  відділу у  справах молоді та спорту Сумської міської  ради .

Підприємство включене до Єдиного реєстру розпорядників та одержувачів бюджетних коштів за № 027149  як одержувач бюджетних коштів 9 рівня. 

Структура КП СМР «МСК з хокею на траві «Сумчанка»:
· адміністративно-управлінський персонал;
· допоміжні підрозділи.
Кошти надходитимуть через Державну казначейську службу України  на розрахунковий рахунок UA938201720344320001000027149 в УДКСУ в м.Сумах, МФО 820172 і будуть використані  згідно «Розрахунку до кошторису на 2021 рік» та «Плану використання бюджетних коштів на 2021р.». 
Формування дохідної частини фінансового плану
Основною  метою  складання  на 2021 рік  фінансового  плану  комунального  підприємства  є  визначення  показників  фінансово-господарської  діяльності, джерел  та напрямів  спрямування  коштів, з метою  забезпечення  потреб  діяльності  підприємства, реалізації  заходів виробничого розвитку, забезпечення  витрат  та  виконання  зобов’язань, включаючи  зобов’язання  перед  міським бюджетом. Показники  фінансового  плану  відображають  обсяги  планових  надходжень  та спрямування  коштів з метою  забезпечення  потреб  діяльності  та розвитку  підприємства.
КП СМР МСК з хокею на траві «Сумчанка» у 2021 році запланувало одержати кошти у розмірі 5095,3 тис. грн., це кошти з місцевого бюджету загального фонду «Субсидії і поточні трансферти (фінансова підтримка) підприємствам» КЕКВ 2610 згідно «Лімітної довідки про бюджетні асигнування та кредитування на 2021 рік» і «Плану асигнувань загального фонду бюджету на 2021 рік».
  1 квартал 2021 р  - 1107,9 тис.грн.;

2 квартал 2021 р  - 1318,9 тис.грн.;

3 квартал 2021 р. – 1543,1 тис.грн.;

4 квартал 2021 р. – 1207,8 тис. грн.
Планова сума доходу від реалізації  послуг сформована на 2021 рік з урахуванням очікуваних у 2020 році обсягів надходжень. 
Сума інших операційних доходів, яку заплановану підприємством у 2021 році склалає 82,4 тис.грн. – це 59,9 тис грн. плата за послуги з короткострокового платного користування площею ігрового майданчику з метою проведення тренувальних занять з хокею на траві, які будуть використовуваться  для поліпшення основних засобів та 22,5 тис.грн.- це кошти від відшкодування природного газу та водовостачання, які надалі будуть направлені на оплату спожитого природного газу та використання водопостачання. 
Формування витратної частини фінансового плану на 2021 рік

· витрати на оплату праці  – 3271,8 тис. грн.;

· відрахування на соціальні заходи  – 719,8 тис. грн.;

· витрати на сировину та основні матеріали (МБП, канцтовари, дезінфікуючи, миючі засоби, витрати на водопостачання та електроенергію, інше) – 50,3 тис. грн.;

· амортизація основних засобів і нематеріальних активів – 85,8 тис. грн.

· Інші операційні витрати  - 1050,00 тис. грн.
В цілому загальні витрати на 2021 рік прогнозуються у розмірі  5177,7 тис. грн.
Показники з праці
Витрати  на   оплату  праці  по  розрахунку до кошторису у  2021 році   збільшено на 154,2 % порівняно з поточним роком, в зв’язку  з підвищенням мінімальної  заробітної плати  згідно Закону України «Про  державний  бюджет  на  2021 рік»  з  дотриманням  міжпосадових  співвідношень  розмірів  посадових  окладів.
На підприємстві згідно штатного розпису на 2021 рік затверджено 25,0 штатних одиниць, а працює - 30 працівників, оскільки частина працівників є сумісники.

Середньомісячна  заробітна плата одного працівника на 2021 рік запланова в сумі 8340,0 грн. Заборгованість по заробітній платі та сплаті податків і зборів відсутня. 
Очікуваний обсяг платежів до міського бюджету та державних цільових фондів

Сума поточних податків та обов’язкових платежів до бюджетів у 2021 році планується в розмірі 1357,7 тис. грн., що збільшено  в  плановому   році  на 146,3%, а саме:
· податок на доходи фізичних осіб – 588,8 тис. грн.;

· військовий збір                               –   49,1 тис. грн.;

· єдиний соціальний внесок             – 719,8 тис. грн.;

         Також при складанні фінансового плану  підприємство керується  Податковим кодексом України, згідно з яким платники податків, у яких доходи, що враховуються при визначенні об’єкта оподаткування за останній річний звітний (податковий) період не перевищують двадцять мільйонів гривень, сплачують податок на прибуток на підставі податкової декларації, яку подають до органів державної податкової служби за звітний (податковий) рік без сплати авансового внеску. Оскільки у КП СМР МСК  з хокею на траві «Сумчанка» доходи за останній річний звітний період не перевищували десять мільйонів гривень, підприємству не потрібно сплачувати поквартальних авансових платежів по податку на прибуток. Тобто якщо виникне необхідність сплати податку на прибуток за 2020 рік, він буде сплачений один раз на рік у І кварталі 2021 р.
Відрахування частини чистого прибутку до міського бюджету КП СМР МСК з хокею на траві «Сумчанка» не планує здійснювати, так як підприємство  балансового чистого прибутку не планує.
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