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	Про облік громадян,  які потребують поліпшення житлових умов


     
Розглянувши пропозиції громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Сумської міської ради (витяг з протоколу засідання              від 16.12.2021 № 11 додається) про облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, відповідно до статей 34, 36, 38 – 40, 45, 46 Житлового кодексу УРСР, Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в УРСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР та Укрпрофради від 11.12.1984 № 470, Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Сумській області, затверджених постановою виконавчого комітету Сумської обласної Ради народних депутатів та обласної ради профспілок від 26.12.1984 № 383, керуючись підпунктом 2  пункту «а»,  підпунктами 7, 8 пункту «б» статті 30 і частиною 1 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Сумської міської ради
ВИРІШИВ:

1. Прийняти на квартирний облік:
ОСОБА 1 складом сім’ї 2 особи: вона та  син, яка проживає у гуртожитку по вул. АДРЕСА 1, на загальну чергу під  № 24414 та включити до списку першочергового надання житла згідно з Законом України «Про національну поліцію», за № 6595.
ОСОБА 2, одиноку, яка проживає у гуртожитку по вул.АДРЕСА 2, на загальну чергу під № 24415  та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 6596.

 
ОСОБА 3 складом сім’ї 3 особи: він, дружина та син, як внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, який перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб по м. Суми, та проживає у службовій квартирі № АДРЕСА 3, на загальну чергу під № 24416 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 6597.
ОСОБА 4, одинокого, який проживає у гуртожитку по вул. АДРЕСА 4, на загальну чергу під № 24417 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 6598.

ОСОБА 5 складом сім’ї 2 особи: він та дружина, який проживає у гуртожитку по вул. АДРЕСА 5, на загальну чергу під № 24418 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 6599.

ОСОБА 6 складом сім’ї 3 особи: він, дружина та син дружини, який проживає у гуртожитку по вул. АДРЕСА 6, на загальну чергу під № 24419 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 6600.

ОСОБА 7 складом сім’ї 3 особи: він, дружина та донька, який проживає у гуртожитку по вул. АДРЕСА 7, на загальну чергу під № 24420 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 6601.

ОСОБА 8 складом сім’ї 3 особи: він, дружина та донька, який проживає у гуртожитку по вул. АДРЕСА 8, на загальну чергу під № 24421 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 6602.

ОСОБА 9, одиноку, яка проживає у гуртожитку по вул. АДРЕСА 9, на загальну чергу під № 24422 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 6603.
ОСОБА 10 складом сім’ї 3 особи: він, син та донька, який проживає у гуртожитку по просп. АДРЕСА 10, на загальну чергу під № 24423 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 6604.

ОСОБА 11 складом сім’ї 3 особи: він, дружина та син, який проживає у двокімнатній жилою площею 29,3 кв.м квартирі № АДРЕСА 11, де всього проживає 5 осіб, на загальну чергу під № 24424 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 6605.

ОСОБА 12, одинокого, який проживає у гуртожитку по вул.АДРЕСА 12, на загальну чергу під № 24425 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 6606.

ОСОБА 13 складом сім’ї 4 особи: вона та троє синів, яка проживає у двокімнатній жилою площею 28,9 кв.м квартирі № АДРЕСА 13, де всього проживає 7 осіб, на загальну чергу під № 24426 та включити до списку першочергового надання житла, як багатодітну сім’ю, за № 6607.
ОСОБА 14 складом сім’ї 4 особи: він, дружина, син та донька, який проживає у гуртожитку по пров. АДРЕСА 14, на загальну чергу під № 24427 та включити до списку першочергового надання житла, як учасника бойових дій, за № 6609.
2. Включити до списку позачергового одержання жилої площі:
ОСОБА 15,  року народження, одинокого, який виховується у дитячому будинку сімейного типу Пономарьової О.М. та Гмирі С.М., та має реєстрацію місця проживання: м. Суми, вул. АДРЕСА 15, як дитину, позбавлену батьківського піклування, за № 2852.

ОСОБА 16, року народження, одинокого, який виховується у дитячому будинку сімейного типу Жигульових, та має реєстрацію місця проживання:                м. Охтирка, вул. АДРЕСА 16, як дитину, позбавлену батьківського піклування, за № 2853.

ОСОБА 17 складом сім’ї 7 осіб: він, дружина та п’ять синів, який проживає  у житловому будинку по АДРЕСА 17, жилою площею 34,5 кв.м, де всього проживає 7 осіб, як постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи I категорії, за № 2855.
3. Із числа осіб, які перебувають на квартирному обліку включити до списку позачергового надання житла ОСОБА 18, як особу з інвалідністю внаслідок війни ІІI групи, за № 2854.

4. Із числа осіб, які перебувають на квартирному обліку включити до списку першочергового надання житла ОСОБА 19, як багатодітну сім’ю, за № 6608.
 5. Виключити зі складу сім’ї на одержання жилої площі: ОСОБА 20 – сина ОСОБА 21. 

6. Переоформити справи квартирного обліку:

 ОСОБА 22 на дружину ОСОБА 23, виключивши зі списку позачергового надання житла, у зв’язку з втратою пільги.

ОСОБА 24 на доньку ОСОБА 19, виключивши зі списку першочергового надання житла, у зв’язку з втратою пільги.

7. Розділити справи квартирного обліку між:

ОСОБА 25 та колишнім чоловіком ОСОБА 26;
ОСОБА 27 та колишньою дружиною ОСОБА 28.
8. Включити до складу сім’ї на одержання жилої площі:

ОСОБА 29 –доньку ОСОБА 30;
ОСОБА 31– доньку ОСОБА 32;
ОСОБА 19–доньку ОСОБА 33 та синів ОСОБА 34, ОСОБА 35.  
9. Зняти з квартирного обліку:
- як забезпечених середньою нормою жилої площі:

ОСОБА 36;

ОСОБА 37;
ОСОБА 38;

ОСОБА 39; 
ОСОБА 40;
ОСОБА 41;
ОСОБА 42;

ОСОБА 43;

ОСОБА 44;

ОСОБА 45;
ОСОБА 46;
- у зв’язку з придбанням житла за рахунок коштів одноразової цільової матеріальної допомоги, як учаснику бойових дій з числа учасників антитерористичної операції відповідно до Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2016-2021 роки, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 07.07.2016 року                   № 954-МР (в редакції рішення Сумської міської ради від 21.10.2020 року                           № 7560-МР), та з урахуванням рішення Сумської міської ради від 31.07.2019 року № 5361-МР «Про надання одноразової цільової матеріальної допомоги на придбання житла учасникам антитерористичної операції» КОЗУБЦЯ Володимира Олександровича;
- у зв’язку з придбанням житла за рахунок коштів одноразової цільової матеріальної допомоги, як учаснику бойових дій з числа учасників антитерористичної операції відповідно до Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2016-2021 роки, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 07.07.2016 року                   № 954-МР (в редакції рішення Сумської міської ради від 21.10.2020 року                           № 7560-МР), та з урахуванням рішення Сумської міської ради від 31.07.2019 року № 5361-МР «Про надання одноразової цільової матеріальної допомоги на придбання житла учасникам антитерористичної операції» ДАХНА Віталія Олексійовича;

- у зв’язку з придбанням житла за рахунок коштів одноразової цільової матеріальної допомоги, як учаснику бойових дій з числа учасників антитерористичної операції відповідно до Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2016-2021 роки, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 07.07.2016 року                   № 954-МР (в редакції рішення Сумської міської ради від 21.10.2020 року                           № 7560-МР), та з урахуванням рішення Сумської міської ради від 31.07.2019 року № 5361-МР «Про надання одноразової цільової матеріальної допомоги на придбання житла учасникам антитерористичної операції» ЗАГОВОРУ Сергія Олександровича;
- у зв’язку з придбанням житла за рахунок коштів одноразової цільової матеріальної допомоги, як учаснику бойових дій з числа учасників антитерористичної операції відповідно до Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2016-2021 роки, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 07.07.2016 року                   № 954-МР (в редакції рішення Сумської міської ради від 21.10.2020 року                           № 7560-МР), та з урахуванням рішення Сумської міської ради від 31.07.2019 року № 5361-МР «Про надання одноразової цільової матеріальної допомоги на придбання житла учасникам антитерористичної операції» ДАХНА Вадима Петровича;
- у зв’язку з придбанням житла за рахунок коштів одноразової цільової матеріальної допомоги, як учаснику бойових дій з числа учасників антитерористичної операції відповідно до Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2016-2021 роки, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 07.07.2016 року                   № 954-МР (в редакції рішення Сумської міської ради від 21.10.2020 року                           № 7560-МР), та з урахуванням рішення Сумської міської ради від 31.07.2019 року № 5361-МР «Про надання одноразової цільової матеріальної допомоги на придбання житла учасникам антитерористичної операції» ВАЩЕНКА Володимира Миколайовича;
- у зв’язку з придбанням житла за рахунок коштів одноразової цільової матеріальної допомоги, як учаснику бойових дій з числа учасників антитерористичної операції відповідно до Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2016-2021 роки, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 07.07.2016 року                   № 954-МР (в редакції рішення Сумської міської ради від 21.10.2020 року                           № 7560-МР), та з урахуванням рішення Сумської міської ради від 31.07.2019 року № 5361-МР «Про надання одноразової цільової матеріальної допомоги на придбання житла учасникам антитерористичної операції» ВОСКОБОЄВА Олександра Івановича;
- у зв’язку з придбанням житла за рахунок коштів одноразової цільової матеріальної допомоги, як учаснику бойових дій з числа учасників антитерористичної операції відповідно до Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2016-2021 роки, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 07.07.2016 року                   № 954-МР (в редакції рішення Сумської міської ради від 21.10.2020 року                           № 7560-МР), та з урахуванням рішення Сумської міської ради від 31.07.2019 року № 5361-МР «Про надання одноразової цільової матеріальної допомоги на придбання житла учасникам антитерористичної операції» ШКУРКА Андрія Вікторовича;
- у зв’язку з придбанням житла за рахунок коштів одноразової цільової матеріальної допомоги, як учаснику бойових дій з числа учасників антитерористичної операції відповідно до Порядку забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2016-2021 роки, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 07.07.2016 року                   № 954-МР (в редакції рішення Сумської міської ради від 21.10.2020 року                           № 7560-МР), та з урахуванням рішення Сумської міської ради від 31.07.2019 року № 5361-МР «Про надання одноразової цільової матеріальної допомоги на придбання житла учасникам антитерористичної операції» БЕРЕЖНОГО Сергія Юрійовича.

· у зв’язку зі смертю:
ОСОБА 47;
ОСОБА 48;
ОСОБА 49;
ОСОБА 50.

Міський голова                                                                                  О.М. Лисенко
Стрижова 700-573
Розіслати: управлінню «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми»
