Інформація 

про хід виконання Програми  економічного і соціального розвитку міста Суми на 2015 рік та основні напрями розвитку на 2016-2017 роки за підсумками 1 півріччя  2015 року

Протягом 1 півріччя  2015 року було забезпечено стабільне функціонування систем життєдіяльності міста та першочергові потреби мешканців  міста. 

Забезпечено збір платежів, контроль за справлянням яких здійснюється ДПІ у м.Сумах, до всіх рівнів бюджетів, а саме:

- до Зведеного бюджету України у сумі 865,6 млн.грн., що на 202 млн. грн., або на 30,4% більше фактичних надходжень аналогічного періоду минулого року;

- до Державного бюджету України – 481,8 млн.грн, що на 185,8 млн.грн., або на 4,4% більше  показника відповідного періоду минулого року;

- до місцевого бюджету – 383,8 млн.грн., що на 16,2 млн.грн., або на 4,4% більше, ніж за відповідний період минулого року.

До бюджету м. Суми за І півріччя 2015 року надійшло 719,2 млн. грн., що становить 50,3% затвердженого річного плану та на 183,6 млн. грн. (на 225,6 млн. грн. у співставних значеннях) більше надходжень за січень - червень 2014 року, в т.ч.: податкові надходження – 310,3 млн. грн., неподаткові надходження – 43,2 млн. грн., доходи від операцій з капіталом – 3,0 млн. грн., цільові фонди – 0,6 млн. грн., офіційні трансферти –  362,1 млн. гривень.

Власних доходів надійшло 327,1 млн. грн., що на 71,2 млн. грн. (на 27,8%) в співставних значеннях більше надходжень за І півріччя 2014 року.

У порівнянні з І півріччям 2014 року в співставних значеннях відмічається збільшення надходжень до бюджету м. Суми за основними бюджетоутворюючими податками і платежами: по податку на доходи фізичних осіб - на 27,5 млн. грн. (на 16,3%), надійшло 195,9 млн. грн.; по єдиному податку - на 4,8 млн. грн., або на 15,9%, надійшло 34,9 млн. грн., по платі за землю – на 3,5 млн. грн., або на 7,7%, надійшло 48,4 млн. грн., по  державному миту - на 3,1 млн.грн., або в 21,9 раз, надійшло 3,2 млн. грн., по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – на 1,5 млн. грн., або в 29,9 раз, надійшло  1,5 млн. гривень та інші.
Спостерігається збільшення надходжень від таких сфер економічної діяльності: сільське, рибне, лісове господарство, мисливство – на 42,6%, будівництво – на 42,1%, операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг, надання послуг підприємцям – на 24,5%, бюджетна сфера – на 21,0%, виробництво електроенергії, газу та води – 20,1 %, промисловість – на 13 відсотків. При цьому зменшились надходження від торгівлі, ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку – на 9,2%, фінансової діяльності – на 6,2%. 

Виконання видаткової частини бюджету м. Суми склало 638,0 млн. грн. (загальний фонд – 557,8 млн. грн., спеціальний – 80,2 млн. грн.)  У сумі видатків загального фонду бюджету міста видатки соціального спрямування складають 460,1 млн.грн., або 82,5  відсотків.

Протягом звітного періоду забезпечувалось виконання затверджених Сумською міською радою заходів щодо наповнення доходної частини міського бюджету (виконання склало 765,3 тис. грн., 49,6% запланованого показника) та з економного і раціонального використання коштів міського бюджету (сума економії – 5,0 млн.грн., або 75,0% запланованого обсягу). Вказані заходи спрямовані на виконання запланованих показників доходної частини міського бюджету та досягнення економії коштів, яка буде спрямована, зокрема, на оплату енергоносіїв та комунальних послуг в умовах підвищення тарифів понад рівень, врахований при затвердженні бюджету міста та проведення (частково) індексації заробітної плати працівників бюджетних установ у зв’язку зі значним щомісячним ростом індексу споживчих цін. 

За підсумками звітного періоду виконання програмних соціально-економічних показників свідчить про наступне.
На 1 липня 2015 року на території Сумської міської ради за оцінкою проживало 270,5 тис. осіб наявного населення, чисельність якого зменшилась на 1065 осіб з початку року, у т.ч. за рахунок природного скорочення – на 546 осіб, за рахунок міграційного – на  519 особи.
За січень-червень 2015 року підприємствами міста Суми реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 6847,4 млн.грн., що  в 1,7 рази більше порівняно з аналогічним періодом 2014 року. З указаного обсягу 72% – продукція переробної промисловості.
На 01.07.2015 обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку міста Суми склав 128,8 млн. дол. США, що на 85,8 млн. дол. США (40,0%) менше обсягу залучених іноземних коштів відповідного періоду 2014 року.

На промислових підприємствах зосереджено 104,8 млн. дол. США (81,4%) залученого іноземного капіталу, в операціях з нерухомим майном – 5,6 відсотка.

З метою збільшення інвестиційної привабливості міста та пошуку альтернативних джерел фінансування на муніципальному інформаційному порталі Сумської міської ради було розміщено інформацію про конкурси та стипендіальні програми для інформування та забезпечення участі максимальної кількості молодих спеціалістів міста Суми.
Вдалося налагодити відносини з деякими фінансовими організаціями, які в перспективі мають наміри інвестувати кошти на реалізацію проектів сталого економічного розвитку:

1. Міжнародний благодійний фонд «Slavic Foundation», з яким підписано меморандум про співпрацю та визначено основні напрямки подальшої спільної роботи щодо поліпшення, вдосконалення та розвитку енергоефективності та енергозбереження міста, дорожньо-транспортної інфраструктури та ін. 

2. Чесько-українська фінансово-інвестиційна компанія ТОВ «Вітал Фінанс», яка готова надати допомогу у залученні та використанні грантових коштів Європейського союзу та інших зарубіжних інвесторів для розвитку міста. 

Зібрані та надіслані аналітичні дані ТОВ «Вітал Фінанс» з метою визначення інвестиційних потреб підприємств комунального господарства міста Суми. Представниками Сумської міської ради прийнято участь у II Українсько – Чеській конференції «Розвиток інвестиційної платформи «Комунальне господарство та енергетична ефективність України – Горизонт 2020», яка відбулася 26 березня 2015 року. 

За результатами розгляду заявки Сумської міської ради на отримання пільгового кредиту НЕФКО  проведено енергоаудит у 4 закладах освіти: ДНЗ №2, ДНЗ № 14, ДНЗ № 22 та ССШ № 29, складено бізнес план та очікується його погодження кредитною комісією НЕФКО. На даний час проводиться збір інформації щодо здійснення запозичення для погодження Мінфіном. 

Також розпочато роботу за проектом USAID «Муніципальна енергетична реформа», що має на меті підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів та надання допомоги місту у розробці Планів дій сталого енергетичного розвитку та залученні фінансів на реалізацію заходів, визначених у Плані дій сталого енергетичного розвитку. 

Розпочато співпрацю з проектом USAID «Зміцнення місцевої фінансової ініціативи». У рамках цього проекту передбачається надання допомоги у залученні додаткового фінансового ресурсу, зокрема приватного, банківського сектору та міжнародних фінансових установ для реалізації проектів з енергозбереження. Забезпечено підписання меморандуму та збір необхідних даних для проведення аналізу видатків бюджету міста Суми на оплату енергоносіїв за 2011-2014 роки. 27 березня 2015 року представники Сумської міської ради взяли участь у семінарі на тему «Ефективність планування та оцінки, у тому числі проектів з енергозбереження – запорука досягнення стратегічних цілей», який відбувся у місті Києві. 

В рамках реалізації проекту «Практична модель розбудови спроможності органів місцевого самоврядування ефективно управляти енергією» за підтримки американського народу, наданій через USAID, представники Сумської міської ради взяли участь у другому тренінгу, який організувала Асоціація «Енергоефективні міста України» 26-27 травня 2015 року у м. Львів, з питань впровадження системи енергоменеджменту та організації Днів енергії для міст - учасників проекту «Муніципальна енергетична реформа». 

22-24 червня 2015 року представники Сумської міської ради взяли участь у ХІ Українському муніципальному форумі за підтримки Асоціації міст України в рамках проекту USAID ДІАЛОГ, РАДА, «Партисипативна демократія в Україні» у м. Одеса. Під час проведення Форуму відбулося обговорення впровадження децентралізаційної реформи в Україні, стану перспектив та практик забезпечення відкритості діяльності органів місцевого самоврядування та ефективної взаємодії з громадськістю. 

16-17 червня 2015 року взято участь у конференції «З Угодою Мерів до енергонезалежності: Виклик прийнято!» за підтримки Асоціації «Енергоефективні міста України» спільно з Вінницькою міською радою. Основною метою конференції було привернення уваги фінансових організацій та влади до українських міст, їх кроків у напрямку енергоефективності, практичних прикладів та реалізованих проектів. 

26 квітня - 3 травня місто Суми отримало гуманітарну допомогу   «Конвой 2015/1» для бюджетних закладів від благодійного фонду «Help-Point Sumy» (м. Волен, Швейцарія). Гуманітарний вантаж доставлений чотирма вантажними автомобілями загальною вагою 24,9 тонн (медичне устаткування та один патрульний автомобіль).

20 червня – 1 липня місто Суми отримало гуманітарну допомогу «Конвой 2015/2» для бюджетних закладів від благодійного фонду «Help-Point Sumy». Гуманітарний вантаж доставлений чотирма вантажними автомобілями загальною вагою 45480 кг (медичне устаткування та один патрульний автомобіль).
За січень-червень 2015 року підприємствами транспорту перевезено 1,4 млн. тонн вантажів та виконано вантажооборот в обсязі 2,0 млрд.ткм, що становило 98,8% та 110,2%  до відповідного періоду минулого року.

Пасажирським транспортом скористалося 32,3 млн. пасажирів, що на 19,6% більше порівняно з аналогічним періодом 2014 року, при цьому пасажирооборот збільшився на 3,2% порівняно з аналогічним періодом 2014 року та склав 571,2 млн. пас. км.

Підприємствами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами – підприємцями) перевезено  259,1 тис. тон вантажів та виконано вантажооборот в обсязі 102 млн. ткм, що становило 66,0% та 68,4% відповідно до обсягів аналогічного періоду 2014 року.

У порівнянні з минулорічним періодом на 3,9% збільшилась кількість тролейбусів, випущених на лінію. При цьому перевезення пасажирів міським електротранспортом (тролейбусами міста) порівняно з аналогічним періодом 2014 року збільшилися в 1,7 рази і склало 11,6 млн. осіб. 

Для забезпечення безперебійної стабільної роботи та покращення фінансового стану КП СМР «Електроавтотранс» здійснювалась фінансова підтримка з міського бюджету у сумі 4,4 млн. гривень. Здійснювався капітальний ремонт 1 тролейбуса на суму 508,3 тис. гривень. 

У галузі будівництва за січень-червень 2015 року підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 216,2 млн. гривень, тобто на 41,0% більше аналогічного періоду 2014 року. Будівельними підприємствами міста виконано 65,6% загальнообласного обсягу робіт.
Заборгованість населення за житло та комунальні послуги протягом січня-червня 2015 року зменшилась на 6,4 млн.грн. і на кінець червня 2015 року становила 134,7 млн. гривень. 

Обсяг видатків на капітальні вкладення за рахунок коштів бюджету розвитку бюджету міста склав 20,5 млн. грн., з них на погашення кредиторської заборгованості, яка утворилася станом на 01.01.2015 – 2,1 млн. грн., на виконання робіт поточного року на об’єктах  - 18,4 млн. гривень.

Розпочаті наступні роботи по об’єктах: полігон для складування твердих побутових відходів на території В.Бобрицької сільської ради Краснопільського району  (3 черга), реконструкція ДНЗ № 22  «Джерельце», реконструкція підвального приміщення по  вул. Герасима Кондратьєва, 165/20 під музей. 

         Продовжені роботи, розпочаті у попередні роки,  на наступних об’єктах, зокрема:  реконструкція будівлі під дитячий садок в районі Хіммістечка, будівництво тролейбусної лінії по вул. Ковпака, будівництво доріг та ліній освітлення 12 МР, реконструкція грального поля біля будинку 81б по вул. Ковпака, будівництво каналізації по вул. Островського, Соколиній,  пров. Авіаційному, будівництво лінії освітлення та благоустрій селища Ганнівка. 

Виконані у повному обсязі роботи по встановленню 9 дитячих та 2 дитячо-спортивних майданчиків, реконструкції спортивного залу по вул. Металургів, 17, системи водопостачання  до с. В. Піщане, неврологічного відділення КУ  «СМКЛ №4» по вул. Металургів, 38.

В рамках проведення конкурсу з розроблення проекту реконструкції майдану незалежності затверджено ескізний проект з пам’ятником небесної сотні.

Протягом звітного періоду в місті мережа підприємств торгівлі та побутового обслуговування населення поповнилась за рахунок відкриття та поновлення роботи 25 об’єктів роздрібної торгівлі (магазинів); 14 закладів ресторанного господарства та 1 підприємства по наданню побутових послуг населенню. 

Відповідно до чинного законодавства проводилась робота щодо впровадження  регуляторної політики та розвитку підприємництва. У місті діє 77 регуляторних актів. 

За І півріччя 2015 року  в управлінні «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми»  було надано 66,7 тис. послуг, в тому числі документів дозвільного характеру, надано близько 78,6 тис. консультацій працівниками Центру та адміністративних і дозвільних органів. Також в приміщенні ЦНАП створено громадський пост, який проводить моніторинг роботи управління та надає пропозиції щодо покращення якості надання адміністративних послуг.

Підприємці міста брали участь в обласних ярмарках з продажу продукції сільгоспвиробників, харчової переробної промисловості за цінами товаровиробників.
Робота житлово-комунального господарства міста забезпечувала першочергові потреби населення, підприємств та організацій міста необхідними послугами. Видатки бюджету міста на галузь склали 48,8 млн.грн., у тому числі на благоустрій міста –  43,8 млн. грн., капітальний ремонт житлового фонду ​​– 2,9 млн. гривень.

З метою покращення  вуличного  освітлення та зовнішніх електромереж  КП ЕЗО «Міськсвітло» за І півріччя  виконало роботи по   поточному  ремонту  та технічному  обслуговуванню  систем вуличного освітлення на суму 1,2  млн.  грн.  (зокрема, замінено 72 світильника з енергоємними лампами на економічні  лампи). Продовжуються роботи по капітальному ремонту електромереж освітлення дитячого парку «Казка», по вул. Кондратьєва  (військове містечко),  міського парку ім. І.М. Кожедуба  (центральна алея).





КП «Спеціалізований комбінат» виконував  роботи по поточному ремонту та утриманню об'єктів міського благоустрою на суму 2,2 млн. гривень.  



КП «Зелене будівництво» проводилась робота з догляду за зеленими насадженнями  Виконані роботи по поточному утриманню зелених насаджень по  місту  на суму 1,2 млн.грн.,  зокрема,  виконані роботи по догляду за деревами,   видалено  242 шт.  сухостійних та аварійних дерев, проведено обрізку дерев та кущів по місту (95 шт.). У парку Кожедуба  виконані роботи по догляду за деревами, видалено   59 шт. сухостійних та аварійних дерев. Викошено трави на газонах  по місту площею 508 тис. кв.м, у парку  Кожедуба - 379,4 тис. кв.м.  Проводилось улаштування квітників:  створено квіткові композиції,   висаджено 79,7 тис. штук однолітніх квітів на площі 2,1 тис. кв.м, у  парку  Кожедуба висаджено 16,9 тис. шт. на площі 0,8 тис. кв.м.   Виконано підсів трави на  газонах в парках і скверах на площі  4,4 тис. кв.м., виконані роботи  по  відновленню  газону  в  сквері Харитоненка  в районі споруди «Альтанка».  

КП «Сумижилкомсервіс»  провело роботи по поточному ремонту та утриманню об'єктів благоустрою на суму 492,5 тис. гривень.   Виконані роботи  по догляду за об’єктами благоустрою (утримання зупинок громадського транспорту), зі збирання безпечних відходів, непридатних   для вторинного використання  (прибирання урн від сміття по місту),  зібранню та  вивезенню сміття, косіння трави на газонах.   


КП «Шляхрембуд»  надавалися  послуги з утримання  вулично-дорожньої мережі по місту Суми на суму 9,3 млн. гривень. Проведений поточний ремонт вулично-дорожньої мережі на  суму 7,8 млн. грн., капітальні ремонти 1 світлофора на суму 378,1 тис. грн., доріг на суму 4,7 млн. грн. та прибудинкових доріг на суму 7,4 млн. гривень.

КП «Сумикомунінвест» СМР виконало  роботи по благоустрою дитячого парку «Казка» на суму 73,2 тис. грн., зокрема, проведено прибирання території, спилювання сухостійних, аварійних  та фаутних дерев, обрізання крон дерев та кущів, садіння дерев. 


На сьогоднішній день на полігоні для твердих побутових відходів на території В. Бобрицької сільської ради Краснопільського району  проводиться захоронення ТПВ на другій черзі.

За рахунок ТОВ «А-МУССОН» виконані роботи по облаштуванню твердого покриття та огорожі 11 контейнерних майданчиків, за рахунок ТОВ «СЕРВІСРЕСУРС» - 3 майданчики.


За  1 півріччя 2015 року  створено 5 ОСББ та 8 ОСН.

КП «Міськводоканал» відпущено води споживачам 6236,0 тис. м3, з них населенню 2728,9 тис. м3, пропущено стоків 6053,3 тис. м3, з них від населення – 4865,4 тис. м3. Станом на 01.07.2015 заборгованість населення складає 17,3 млн. гривень. На виконання  профілактичних ремонтних робіт на об’єктах підприємства використано матеріально-товарних цінностей на суму близько 700,0 тис. гривень.  Виконані   роботи по технічному обслуговуванню фонтану «Садко» на  27,5 тис. грн.,   фонтану у сквері «Покровський»   на  3,2 тис. гривень.. З метою модернізації та розвитку централізованих систем водопостачання та водовідведення виконано капітальний ремонт зовнішніх мереж – 95,5 п.м. на суму 28,3 тис. гривень. За рахунок коштів міського бюджету надано фінансову підтримку підприємству в сумі 1,6 млн. грн., зокрема, на охорону водозаборів та оплату електроенергії.

Заборгованість населення за житло та комунальні послуги протягом січня-червня 2015 року зменшилась на 6,4 млн.грн. і на кінець червня 2015 року становила 134,7 млн. гривень. 

Значну роль в забезпеченні життєдіяльності міста відіграють 16 основних комунальних підприємств, які щороку нарощують обсяг реалізації товарів, робіт, послуг (за підсумками 1 півріччя 2015 року він склав 127,5 млн. гривень, що на 24,8% більше показника аналогічного періоду минулого року). Чисельних працюючих складає майже 2 тис. чоловік. Середньомісячна заробітна плата працюючих становить 3026,0 грн., що на 7,4% більше показника по місту. Підприємствами за підсумками 1 півріччя 2015 року  отримано негативний фінансовий результат  (чистий збиток склав 3,1 млн. гривень). Збитковими були такі підприємства: КП «Міськводоканал» СМР (- 11,4 млн. грн.), КП СМР «Електроавтотранс» (- 3,8 млн. грн.), КП «Міськсвітло» СМР (- 418,4 тис. грн.), КП «Зеленого будівництва» СМР       (-213 тис. грн.), КП «Інфосервіс» (- 82,7 тис. грн.), КП «Архітектура. Будівництво. Контроль» СМР  (- 23,4 тис. грн.), КП СМР «МСК з хокею на траві «Сумчанка» (- 19,9 тис. грн.). Прибутковими були такі підприємства: КП «Сумижитло»  СМР (798 тис. грн.), КП «Спецкомбінат» (240 тис. грн.), Комунальне оптово – роздрібне підприємство «Дрібнооптовий» СМР (170,9 тис. грн.), ДП «Паркінг» КОРП «Дрібнооптовий» СМР (74,5 тис. грн.), КП СМР «Сумикомунінвест» (69,9 тис. грн.), КП «Сумижилкомсервіс» СМР (49,6 тис. грн.), КП «Сумське міське бюро технічної інвентаризації» (36 тис. грн.), КП «МСК «Тенісна Академія» СМР (12,7 тис. грн.), КП «Шляхрембуд» СМР (10 тис. грн.).
У січні-червні 2015 року на підприємствах, в установах та організаціях м. Суми було зайнято 85,1 тис. осіб, тобто скоротилася у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року на 6,2 тис. осіб. 
Середній розмір заробітної плати становив 3567 грн., тобто зріс у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року на 15,2% (або на 471 грн.). Фонд оплати праці штатних працівників становив 1,8 млрд. грн., що на 7,4% більше ніж за аналогічний період 2014 року (1,7 млрд. гривень).
Заборгованість із виплати заробітної плати на 01.07.2015 існувала на 39 підприємствах міста в загальній сумі 73,5 млн. грн., що більше до 01.06.2015 на 1,5 млн. грн. (2,1%) та до 01.01.2015 на 17,2 млн. грн. (30,7%), в т.ч.: на 20 економічно активних підприємствах – 27,1 млн. грн., це більше до 01.06.2015 на 1,4 млн. грн. (5,4%), до 01.01.2015 – на 16,3 млн. грн.(в 2,5 рази). На 13 підприємствах - банкрутах – 45,3 млн. грн., що більше до 01.06.2015 на 0,4 млн. грн. (1,0%) та до 01.01.2015 на 1,0 млн. грн. (2,4%). На 6 економічно неактивних підприємствах – 1,1 млн. грн., що менше  до 01.06.2015 – на 0,3 млн. грн. (23,6%) та до 01.01.2015 на 80,3 тис. грн. (6,9%).

Кількість зареєстрованих безробітних на кінець червня 2015 року становила 3,2 тис. осіб, що на 2,6% менше ніж на кінець травня поточного року. Протягом січня - червня 2015 року послугами центру зайнятості користувались 7,4 тис. осіб, у тому числі зареєстрованих безробітних  6,0 тис. осіб. У звітному періоді за сприяння Служби зайнятості працевлаштовано 2,4 тис. осіб, з них зареєстрованих безробітних 1,1 тис. осіб. Рівень працевлаштування безробітних складає – 19 відсотків.

В гуманітарній та соціальній сферах покращувалась матеріально-технічна база комунальних закладів, виконувались ремонтні роботи, продовжувалась робота по наданню своєчасних та якісних послуг, а також виконувались державні програми в частині надання усіх видів соціальних допомог, пільг та субсидій населенню міста. 

Майже 36% сімей міста охоплено системою соціального захисту з питань надання усіх видів соціальної  допомоги. 

Забезпечено безперервний та без утворення черг прийом населення з питань оформлення документів для призначення усіх видів соціальної допомоги, компенсацій, пільг та житлових субсидій. Впроваджено єдину технологію прийому громадян з питань призначення усіх видів соціальної допомоги за принципом «єдине вікно». 

Проведено заходи, спрямовані на створення сприятливих умов для соціального становлення та розвитку молоді, реалізації державної молодіжної політики та  культурно - освітніх заходи, спрямовані на підвищення рівня обізнаності молоді.

Протягом І півріччя 2015 року під соціальним супроводом центру  соціальних служб перебувало  прийомних сімей, в яких виховується 33 дитини, та  1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 6 вихованців.

Службою у справах дітей проведено 10 профілактичних рейди. До судів міста направлено 5 заяв про позбавлення батьків батьківських прав та 1 заява про відібрання без позбавлення батьківських прав.
В гуманітарній та соціальній сферах продовжувалась робота по наданню своєчасних та якісних послуг. В медичній галузі  за 1 півріччя 2015 року робота галузі характеризується такими основними показниками: проліковано хворих у денних стаціонарах – на 5,7% менше ніж за 1 півріччя 2014 року; проліковано хворих у звичайних стаціонарах – на 2,2% більше ніж за відповідний період минулого року; кількість відвідувань в поліклініках – на 1,7% менше ніж за 1 півріччя 2014 року. 

Відбувалось придбання медичного обладнання для лікувально-профілактичних закладів міста на суму 65,2 тис. гривень. Виконуються капітальні ремонти приміщень лікувально-профілактичних закладів. У звітному періоді виконано робіт на суму 1707,7 тис. гривень.  Розпочаті роботи по капітальному ремонту комунальної установи «Сумська міська клінічна лікарня №4» за адресою: вул. Праці, 3. Продовжені роботи, розпочаті у попередні роки, по реконструкції інфекційного боксового відділення № 3 КУ  «Сумська міська дитяча лікарня Святої Зінаїди». Виконані у повному обсязі роботи по реконструкції неврологічного відділення КУ «СМКЛ №4» по вул. Металургів, 38. По КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 м. Суми» виконано капітальний ремонт на суму 77,7 тис. гривень.

Навчальні заклади міста орієнтуються на підвищення якості освіти. 
Дитячі садки відвідують  82% дошкільників віком від 3 до 6 (7) років, а  різними формами дошкільної освіти  охоплено  94 відсотків.   У місті різними формами дошкільної освіти охоплено 100% п’ятирічних дітей.  Створено додатково понад 500 місць шляхом відкриття нових груп та  виводу перших класів із дитячих садків.  
Гуртковою роботою у садочках охоплено 25% дітей, у  навчально-виховних комплексах - 30 відсотків.  


У загальноосвітніх школах поглибленим вивченням предметів охоплено 6,4 тис. учнів у 25-ти навчальних закладах, що становить 26,5%, профільним навчанням – 2,7 тис. учнів 10-11 класів у 30-ти навчальних закладів, що становить 100 відсотків.  

Продовжувалася робота по адаптації дітей-переселенців у заклади освіти міста. У садочках виховується 129  таких дітей, у школах – 361 учень.

У позашкільних навчальних закладах освітні послуги надаються 10120 вихованцям, які відвідують 545 гуртків, груп, творчих об’єднань. До гурткової роботи в позашкільних навчальних закладах різних типів і підпорядкувань залучено 24042 дитини, що становить 84,8% від загальної кількості школярів навчальних закладів міста.

У 2014-2015 навчальному році 1377 випускників отримали документ про повну загальну середню освіту, із них 21 учень-екстерн, 18 учнів вечірньої (змінної) школи. За підсумками ЗНО, річного оцінювання 71 випускник 11 класу отримав медалі (51 - золоту, 20 - срібну). Отримали свідоцтва про базову середню освіту 2143 випускники 9-х класів, із них 58 - свідоцтва з відзнакою (2,7%, що на 0,01% більше, ніж минулого року). 


Індивідуальною формою  навчання було охоплено  149 учнів (на 5 школярів більше ніж у минулому навчальному році), з них  79 інвалідів.

Різними видами харчування у  школах міста Суми було охоплено 20,6 тис. учнів, що складає 86 відсотків. Гарячим харчуванням охоплено 15,3 тис.  дітей. 


У навчальних закладах міста  працювало  58 таборів (31 пришкільний табір, 24  профільних (із них 11 мовних), 3 табори праці та відпочинку). 

За результатами громадських обговорень школі № 4 було присвоєно ім’я Героя України Олександра Аніщенка, школі № 11 – ім’я Олексія Братушки. 

Продовжувалось покращення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти.

Для шкіл міста придбано 50 комп'ютерів, 54 одиниці іншої комп'ютерної техніки. На комп’ютерну техніку у І півріччі 2015 року використано 608,3 тис. грн., із них  305,3 – міського бюджету, 303,0 – залучених коштів. На утримання матеріально-технічної бази позашкільних навчальних закладів за 6 місяців 2015 року використано бюджетних коштів загального фонду в сумі 4915,0 тис. гривень. Закінчується реконструкція колишнього дитячого садка № 20 «Яблунька» за адресою:   вул. Серпнева, 1. Проведені капітальні ремонти покрівель у ДНЗ №№ 7, 14, 17, ССШ № 3, спеціальної ЗОШ. Проводиться капітальний ремонт приміщення музею олімпійської Слави ЗОШ № 18 та майстерні ЗОШ № 21.

У І півріччі 2015 року за кошти міського бюджету відбулось покращення матеріально-технічної бази закладів культури.

До бібліотечних послуг у І півріччі 2015 року було залучено 57,9 тис. громадян, що складає 21,3% від загальної кількості населення міста (271,4 тис. чол.) та на 3,7% більше показника 2014 року (55,8 тис. чол.). Відбулось певне поповнення Сумської міської централізованої бібліотечної системи за рахунок книг, що були подаровані.  
Для людей з особливими потребами міськими бібліотеками було організовано та проведено 56  інформаційно-масових заходів, у тому числі 46 – у бібліотеці № 17. Послугами спеціалізованого Інтернет-центру цієї бібліотеки скористались 258 інвалідів, пройшли навчання 39 відвідувачів цієї категорії. Сайт «Inva – center. сom» відвідало більше 5500 чоловік.

Контингент учнів шкіл естетичного виховання дітей на кінець 2014-2015  навчального року становив 1740 чол. Талановиті діти м. Суми активно брали участь у різноманітних конкурсних заходах.

За кошти міського бюджету (6,3 тис. грн.) організовано та забезпечено участь учнів у 3-х конкурсних заходах. Були досягнуті наступні результати: учень ДМШ № 1 Дмитро Семикрас став лауреатом І премії на Міжнародному фестивалі майстрів та конкурсі юних піаністів ім. Святослава Ріхтера (м. Житомир); учні ДМШ № 1 Жук Оксана, Клімов Герман та Братушка Денис посіли І, ІІ та ІІІ місця на ХХ Всеукраїнському фестивалі-конкурсі виконавців на народних інструментах «Провесінь (м. Кіровоград). Крім того, учні ДМШ № 3 здобули ІІ місце на Всеукраїнському дитячому конкурсі академічного співу «Поліська рапсодія» (м. Шостка).

Учні та викладачі музичних шкіл № №1, 2 та 3 в рамках роботи «дитячої філармонії» презентували нові цікаві проекти: вечір «Магія бароко», присвячений 330-річчю з дня народження Й.С.Баха та Г.Ф.Генделя (ДМШ №1), творчий портрет Лауреата міжнародних та всеукраїнських конкурсів, викладача вищої категорії Лариси Мухіної «Живу натхненням» (ДМШ № 2) та звітній концерт «І знов в душі моїй бринить мистецтва неповторна мить» (ДМШ № 3). Крім того, у І півріччі 2015 року в місті Суми вперше було організовано та проведено дитячий фестиваль-конкурс джазової музики «ДжазВітраж» та Міжрегіональний конкурс юних музикантів «Пролісок». 

Для жителів та гостей міста було організовано та проведено 15 загальноміських культурно-мистецьких заходів, у тому числі 6 фестивалів: міський фестиваль народної творчості «Сумські зорі», Всеукраїнський фестиваль писанок,  Міжнародний фестиваль авторської пісні та співаної поезії «Булат», Міжнародний фестиваль «Органум», міський фестиваль хореографічних колективів «Сумська Терпсихора», дитячий фестиваль «Джаз-Вітраж», міжрегіональний конкурс юних музикантів «Пролісок». Заходами охоплено 22,7 тис.осіб, що складає 13,4% до планового показника. 

В галузі фізичної культури та спорту проведено 53 заходи: загальноміських - 17, це спартакіади команд промислових підприємств, вищих навчальних закладів 1 – 2, та 3 – 4 рівнів акредитації, професійно-технічних навчальних закладів, в яких взяло участь 27 колективи фізкультури); 2 міських дні здоров’я з лижних гонок (191 учасник) та спортивного орієнтування (330 учасників); 27 чемпіонатів з карате, армрестлінгу, спортивних танців, біатлону, шахів, футзалу, футболу, кікбоксингу, важкої атлетики, кінного спорту, спортивної ходьби та інші; забезпечено участь провідних спортсменів міста та їх тренерів у 6 змаганнях різних рівнів (зі спортивної аеробіки, радіопеленгації, футболу, боротьби самбо та армрестлінгу).

Забезпечено виконання природоохоронних заходів, спрямованих на поліпшення стану довкілля.
Управління об’єктами комунальної власності та земельні відносини здійснюються в межах повноважень відповідних структурних підрозділів. 

Продовжено виконання заходів щодо оздоровлення криміногенної ситуації та забезпечення правопорядку, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, оперативного реагування на них.

За звітний період 15 посадових та відповідальних осіб бюджетних установ та організацій міста, пройшли навчання та перевірку знань з охорони праці.

Інформаційна політика реалізується через впровадження практики щотижневих брифінгів для представників ЗМІ, прес-конференцій міського голови. 

Докладна інформація зазначена в рішенні Сумської міської ради від 29 вересня 2015 року № 4782–МР «Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Суми на 2015 рік та основні напрями розвитку на 2016-2017 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 13 січня 2015 року № 3936–МР (зі змінами), за підсумками 1 півріччя 2015 року».
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