
ІНФОРМАЦІЯ 
щодо Програми економічного і соціального розвитку Сумської міської територіальної громади на 2025 рік 

У 2024 році окремі показники соціально-економічного розвитку Сумської міської територіальної громади становили:
· чисельність наявного населення СМТГ станом на 01.10.2024 складала 265,4 тис. осіб, в т.ч. м. Суми – 255,3 тис. осіб, сільські населені пункти – 10,1 тис. осіб;
· середньооблікова кількість штатних працівників по СМТГ у червні 2024 року – 65,2 тис. осіб;
· послугами центру зайнятості протягом 9 місяців 2024 року скористались 4841 зареєстрованих безробітних, що на  32% менше, ніж за відповідний період 2023 року. За сприяння центру зайнятості працевлаштовані 2359 осіб, із них зареєстрованих безробітних 1390 осіб.  Рівень працевлаштування безробітних – 29  відсотків;
[bookmark: _GoBack]- у І півріччі 2024 року в громаді створено 770 нових робочих місць, що більше ніж за відповідний період 2023 року на 170 місць (22%). Серед новостворених робочих місць: 456 – у 75 юридичних осіб та 314 трудових договорів укладено між 83 підприємцями та найманими працівниками. Найбільше робочих місць створено в торгівлі – 279 (36%) та у виробничій сфері – 187 (24%);
На території СМТГ збережена мережа об’єктів торгівлі, ресторанного господарства  та побуту, яка налічує 1580 магазинів; близько 400 закладів ресторанного господарства; 700 підприємств по наданню побутових послуг населенню. Крім того, здійснює господарську діяльність 9 сільськогосподарських ринків. У роздрібній торговельній мережі СМТГ у широкому асортименті представлена продукція місцевих товаровиробників.
У вересні 2024 року ТОВ «Рейтинговим агентством «IBI- рейтинг» оновлені рейтинг інвестиційної привабливості Сумської міської територіальної громади на рівні invA- (висока інвестиційна привабливість м. Суми порівняно з іншими суб’єктами рейтингування) та довгостроковий кредитний рейтинг Сумської міської територіальної громади за Національною рейтинговою шкалою на рівні uaА- з прогнозом «негативний» (висока кредитоспроможність порівняно з іншими українськими позичальниками).
Продовжувалася співпраця з міжнародними фінансовими та донорськими організаціями в напрямку реалізації інвестиційних проєктів за рахунок кредитних та грантових коштів, зокрема з Європейським інвестиційним банком в рамках проєктів:
· «Міський громадський транспорт України», який реалізується спільно з Міністерством інфраструктури України (реалізація підпроєкту «Оновлення рухомого складу КП «Електроавтотранс» в м. Суми»); 
· «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України», яка реалізується спільно з Міністерством розвитку громад та територій України (реалізація підпроєкту «Підвищення енергоефективності в дошкільних навчальних закладах м. Суми»). 
Продовжувалося реалізація проєктів з впровадження відновлювальних джерел енергії, зокрема на одному з об’єктів КП «Міськводоканал» Сумської міської ради улаштовано сонячну електростанцію комбінованого типу 60 кВт - гібридна та 30 кВт –мережева.
За рахунок коштів бюджету СМТГ та субвенції з державного бюджету продовжувалося збільшення фонду захисних споруд цивільного захисту, зокрема у закладах освіти, охорони здоров’я, культури (будівництво протирадіаційних укриттів, капітальний ремонт підвальних приміщень з пристосуванням їх для використання як найпростіших укриттів) та забезпечення їх утримання.
Також проводилася робота з метою пошуку та залучення альтернативних джерел фінансування проєктів відновлення та розвитку громади.
Продовжувалася співпраця з міжнародними партнерами та донорами з метою залучення гуманітарної та технічної допомоги для забезпечення потреб СМТГ в умовах воєнного стану.

Наказом Сумської міської військової адміністрації від 24.12.2024 № 405-СМР затверджено  Програму економічного і соціального розвитку Сумської міської   територіальної громади на 2025 рік.  Програма розроблена на короткостроковий період, виходячи із складної соціально-економічної ситуації в державі, продовження воєнного стану через військову агресію російської федерації, наявних матеріально-технічних ресурсів, фінансових можливостей.
На виконання вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Програма економічного і соціального розвитку Сумської міської територіальної громади на 2025 рік  пройшла процедуру стратегічної екологічної оцінки.
В Програмі визначені Пріоритетні напрями, в першу чергу ті, що спрямовані на вирішення питань, пов’язаних зі складною ситуацією в країні,  зокрема:
-	підтримка обороноздатності держави, цивільного захисту, безпеки громадян; 
-	забезпечення енергетичної безпеки, стабільної роботи об’єктів критичної інфраструктури та доступу мешканців до якісних житлово-комунальних послуг;
-	сприяння відновленню об’єктів житлової та нежитлової, інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури СМТГ, в тому числі постраждалої внаслідок військової агресії Російської Федерації;
-	сприяння подальшому розвитку міжнародного співробітництва, розширення та поглиблення зовнішніх зв’язків з метою реалізації спільних проєктів, зокрема з питань підтримки, відновлення, розбудови громади та гуманітарних питань; 
· забезпечення соціального захисту мешканців СМТГ, вирішення соціальних і гуманітарних питань, в тому числі членів сімей загиблих (померлих) Захисників/Захисниць України, внутрішньо переміщених осіб, осіб постраждалих внаслідок військової агресії Російської Федерації; здійснення медичної соціальної та психологічної  реабілітації; підтримка сім’ї та молоді, захисту прав дітей; ветеранська політика; 
· сприяння стабільному функціонуванню економіки СМТГ та відновленню економічного зростання.
Також в Програмі, зокрема, визначені:
- основні завдання діяльності у відповідних галузях (сферах), відповідно до визначених пріоритетів;
- заходи, спрямовані на реалізацію цих завдань;
- кількісні та якісні показники за галузями (сферами діяльності), які свідчать про збереження матеріально-технічної бази об’єктів соціально-культурної сфери, мережі підприємств торгівлі та закладів ресторанного господарства, комунального господарства тощо;
- перелік інвестиційних проєктів, у тому числі:
1) які передбачається реалізовувати у 2025 році; 
2) проєкти відновлення та розвитку Сумської міської територіальної громади на 2025 рік;
- перелік цільових програм, які передбачається фінансувати у 2025 році (31 програма); 
- перелік об’єктів будівництва, реконструкції, реставрації за рахунок коштів бюджету розвитку бюджету СМТГ у 2025 році.
У 2025 році значна увага також буде приділятися подальшому розвитку міжнародного співробітництва, розширенню та поглиблення зовнішніх зв’язків з метою реалізації спільних проєктів, зокрема з питань підтримки, відновлення, розбудови громади та гуманітарних питань.
Буде проводитися робота з поліпшення бізнес-клімату, створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва, подальшого розвитку активної співпраці виконавчих органів Сумської міської ради та суб’єктів малого і середнього підприємництва. 
З метою сприяння розвитку бізнесу шляхом фінансової підтримки суб’єктів малого і середнього підприємництва Сумською міською радою затверджений Порядок використання коштів бюджету СМТГ для сприяння та підтримки реалізації бізнес-ідей, проведення конкурсу стартапів у СМТГ. 
Управлінням ЦНАП у м. Суми забезпечуватиметься надання 450 видів адміністративних послуг, як для мешканців та для суб’єктів господарювання. 
В соціальній і гуманітарній сферах у 2025 році продовжуватиметься робота по наданню своєчасних та якісних послуг, а також передбачається збереження мережі установ та закладів.
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