Звіт 
про базове відстеження результативності регуляторного акта – 
наказу Сумської міської військової адміністрації  від 01.03.2024 № 81-СМР «Про Правила торгівлі на ринках Сумської міської територіальної громади»
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер
Наказ Сумської міської військової адміністрації від 01.03.2024 № 81-СМР «Про Правила торгівлі на ринках Сумської міської територіальної громади»
2. Виконавець заходів відстеження
Департамент інспекційної роботи  Сумської міської ради.
3. Цілі прийняття акта
Основними цілями прийняття  цього регуляторного акта є:

- встановлення єдиних Правил, які визначають вимоги щодо функціонування створених в установленому порядку ринків на території Сумської міської територіальної громади; 
- визначення правових засад організації оптового та роздрібного продажу на ринках сільськогосподарської продукції, продовольчих і непродовольчих товарів, худоби, тварин, кормів тощо, надання послуг, додержання ветеринарних, санітарних, протипожежних  вимог і правил безпеки праці на ринках, прав споживачів і вимог податкового законодавства; 
- врегулювання правових відносин між органами місцевого самоврядування, суб’єктами господарювання, які займаються організацією ринкової торгівлі у місті або здійснюють торгівлю на ринках, і споживачами. 
4. Строк виконання заходів з відстеження
Відстеження проводилося з 16.08.2024 по 15.09.2024.
5. Тип відстеження (базовий, повторний або періодичний)
Застосовувався базовий тип відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось із застосуванням статистичного методу одержання результатів.
7. Дані або припущення, на основі яких відстежувалась результативність,                 а також способи одержання даних:
· кількість працюючих ринків  на території Сумської  МТГ;

· кількість облаштованих торговельних місць на ринках;
· кількість отриманих скарг мешканців Сумської МТГ на організацію роботи ринків.

При відстеженні результативності регуляторного акта оцінювався досягнутий рівень виконання вимог Правил торгівлі на ринках Сумської МТГ.

Період відстеження з 01.03.2024 по 15.09.2024.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта:
	Показники
	За період з 01.03.2024

по 15.09.2024

	кількість ринків:


	9

	кількість торгових місць, облаштованих на ринках 


	2978

	кількість скарг та звернень мешканців з питань порушення Правил торгівлі на ринках 
	-


Станом на 15.09.2024 на території Сумської міської територіальної громади працюють  9 ринків за спеціалізацією: 7 – змішаних, на яких створені умови для торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, 2 – непродовольчих (1 – з продажу автозапчастин, 1 – з продажу одягу та взуття). Ринки  керуються у своїй діяльності наказом Сумської міської військової організації від 01.03.2024  № 81-СМР «Про Правила торгівлі на ринках Сумської міської територіальної громади» (далі - Наказ).
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення цілей 

Затвердженим Наказом встановлено єдині вимоги щодо  функціонування на території Сумської міської територіальної громади створених в установленому порядку ринків усіх форм власності, організації оптового та роздрібного продажу на них сільськогосподарської продукції, продовольчих і непродовольчих товарів, худоби, тварин, кормів, насіння, садівних матеріалів тощо та надання послуг у відповідності до вимог чинного законодавства України. Разом з тим, регуляторним актом визначено права та обов’язки адміністрації ринків, суб’єктів господарювання та продавців з метою забезпечення належних умов для здійснення торгівлі і обслуговування покупців на ринках, підвищення ефективності функціонування ринків та впровадження ефективного контролю за якістю і безпекою товарів, що реалізуються на ринках. 

Вагомим показником результативності затвердженого регуляторного акта стали запроваджені керівниками ринків заходи з підготовки ринків до роботи у весняно-літній період 2024 року. Результати проведеного у травні 2024 року моніторингу готовності ринків до роботи у зазначений вище період свідчать про покращення організації роботи ринків, підвищення якості надання послуг споживачам, дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері торгівлі та захисту прав споживачів. 

Необхідно зазначити, що відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану в Україні», Указу Президента України від 24.02.2022                  № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» Сумською обласною державною адміністрацією - обласною військовою адміністрацією було прийнято розпорядження від 26.07.2022 № 249-ОД «Про попереджувально-профілактичні заходи під час повітряної тривоги», відповідно до якого на території Сумської МТГ проводились заходи щодо скорочення тривалості роботи об’єктів торгівлі, в тому числі ринків, що в свою чергу  вплинуло на організацію роботи ринків, закриття до 50 % торговельних місць на ринках, своєчасне завезення товарів, що 
юреалізуються на ринках.

   Втім, результати проведеного відстеження свідчать про те, що регуляторний акт є актуальним та має відповідний ступінь досягнення задекларованих цілей, що ставились за мету при його прийнятті. Затверджений нормативно-правовий акт сприяє удосконаленню механізму правового регулювання відносин у сфері організації та функціонування ринків на території Сумської міської територіальної громади, розвитку добросовісної конкуренції, підвищенню якості умов для здійснення торгівлі та обслуговування покупців на ринках, створенню необхідних умов для реалізації сільськогосподарської продукції безпосередньо виробниками, розвитку взаємодії органу місцевого самоврядування, суб’єктів господарювання, які займаються організацією ринкової торгівлі на території громади, також, які безпосередньо здійснюють торгівлю на ринках, та споживачів. 

Секретар Сумської  міської ради
Артем КОБЗАР
Максим ЗЕЛЕНСЬКИЙ 700-650, 700-654
