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Щодо оприлюднення результатів 
громадського обговорення 

На виконання Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення та Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення, затверджених наказом Міністерства регіонального  розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 № 316 (далі — Правила № 316) Департаментом інфраструктури міста  та КП “Міськводоканал” Сумської міської ради розроблено Правила приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Суми.

Згідно ст. 9 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, 03.12.2018 р. проект рішення виконавчого комітету Сумської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Суми» та аналіз регуляторного впливу оприлюднено в Офіційному віснику Сумської міської ради, на офіційному сайті Сумської міської ради в мережі Інтернет,  а також 10.12.2018 на офіційній сторінці розробника даних правил.  

На електронну адресу Департаменту інфраструктури міста надійшли зауваження і пропозиції ПАТ “Сумське НВО”, ПАТ “Укрхімпроект”, АТ “ВНДІАЕН”,                                     ТОВ “Сумифітофармація”, АТ “Сумський завод насосного та енергетичного машинобудування “Насосенергомаш”  щодо вищезазначеного проекту регуляторного акту. 


За результатами розгляду зауважень і прозицій, останні обгрунтовано відхилено розробником. 
Директор підприємства                                                                                                             А.Г.  Сагач
Вик. Литвиненко Н.О.
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