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[bookmark: _GoBack]«Про звернення до Прем’єр-міністра України Дениса ШМИГАЛЯ з питання уніфікації на законодавчому рівні виплати одноразової грошової допомоги у зв’язку із загибеллю (смертю) Захисника чи Захисниці України членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України »
від 20 вересня 2023 року № 4114 -МР

Шановний пане Прем’єр-Міністре України! 

Ми, депутати Сумської міської ради, звертаємося до Вас з метою вирішення на законодавчому рівні питання уніфікації одноразової грошової допомоги у зв’язку із загибеллю (смертю) Захисника чи Захисниці України членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та уникнення соціальної напруги серед вищезазначеної категорії осіб.
Як відомо, початок військової агресії російської федерації проти України зумовив прийняти активну участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави цивільних осіб як самостійно, так і у складі добровольчих формувань у взаємодії із Збройними Силами України, Міністерством внутрішніх справ України, Державною прикордонною службою України, Національною поліцією, Національною гвардією України, Службою безпеки України та іншими утвореними відповідно до закону військовими формуваннями та правоохоронними органами. 
Нажаль, внаслідок одержаних поранень, контузій, каліцтв під час безпосередньої участі у цих заходах, непоодинокі випадки, коли такі особи загинули.
У зв’язку з цим, Законом України від 12.01.2023 № 2864-IX, членів сім’ї  таких осіб віднесено до членів сімей загиблих Захисників і Захисниць України, шляхом доповнення частини першої статті 10-1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» новим пунктом 6                                           (далі - Закон № 3551).
Статтею 15 Закону № 3551 встановлено, що членам сімей осіб, зазначених у пунктах 1-6 частини першої статті 10-1 Закону  № 3551, за рахунок коштів державного бюджету призначається і виплачується одноразова грошова допомога у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.
На сьогодні отримання за загиблих Захисників і Захисниць України одноразової грошової допомоги, що виплачується за рахунок коштів державного бюджету, регулюється двома актами Уряду, а саме:
1) постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168 зі  змінами, (далі - Постанова № 168), яка стосується виплат військовослужбовцям та членам їх сімей, у якій, зокрема, унормовано і розмір одноразової грошової допомоги для членів сімей загиблих військовослужбовців у розмірі 15 млн. грн., яка розподіляється рівними частками на всіх отримувачів; 
2) постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2016 № 336 зі змінами, (далі - Постанова № 336), яка, в свою чергу, врегульовує питання виплати одноразової грошової допомоги членам сімей добровольців, загиблих під час бойових дій до початку повномасштабного вторгнення в Україну,  у розмірі 750 прожиткових мінімумів, установлених законом для працездатних осіб на 1 січня календарного року, в якому загинули такі особи, що в залежності від року загибелі орієнтовно складає від 1,8 до 2 млн. грн.
Як відомо, наразі Міністерством у справах ветеранів України розроблено та обговорюється проект постанови Уряду, якою пропонуються зміни, що передбачать можливість отримання членами сімей загиблих добровольців внаслідок повномасштабного вторгнення одноразової грошової допомоги у розмірі,  передбаченому Постановою № 336, який відповідно буде значно меншим (майже у 8 разів ), ніж розмір одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, загиблих військовослужбовців, що визначений у Постанові № 168.
Депутати Сумської міської ради вважають за необхідне звернути увагу Уряду на несправедливість такої політики держави у розмежуванні та розрізненні Захисників і Захисниць України, які загинули захищаючи безпеку населення та інтереси держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, адже фактично, як військові, так і цивільні добровольці, виконували бойові завдання по захисту Батьківщини. 
Зважаючи на те, що розмір отримуваної членами сімей загиблих Захисників і Захисниць України одноразової грошової допомоги є фактично матеріальною компенсацією держави за втрату сім’єю годувальників, подякою та відзнакою за мужність і героїзм, а отже не повинен залежати від статусу особи (цивільний чи військовий), який загинув, коли захищав Батьківщину.
Вважаємо, що держава, усвідомлюючи самовідданість осіб добровольців, що, часом, перші взяли на себе бій,  та високо цінуючи їх внесок у безпеку і оборону України, повинна взяти на себе зобов’язання забезпечити гідну систему підтримки членів їх сімей, зокрема в частині паритетного розміру виплати одноразової грошової допомоги.
У зв’язку із зазначеним, з метою попередження порушення принципу рівності і справедливості, просимо:
- не допустити прийняття проекту змін до постанови Уряду № 336 в ініційованій редакції;
- надати доручення Міністерству оборони України, Міністерству у справах ветеранів України та Міністерству фінансів України спільно напрацювати проект нових змін до постанов Уряду, які дозволять уніфікувати розміри одноразових грошових виплат членам сімей загиблих добровольців, які загинули, захищаючи Батьківщину внаслідок повномасштабного вторгнення в Україну, на рівні з тими, що визначені у Постанові № 168.
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