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Пояснювальна записка до звіту про хід виконання програми  Сумської міської територіальної громади «Милосердя» за 2023 рік

1. Основні дані. 
Протягом 2023 року виконувалися завдання та заходи для реалізації програми Сумської міської територіальної громади «Милосердя» на                           2022-2024 роки», розробленої відповідно до чинного законодавства і затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 листопада 2021 року                    № 2272-МР (зі змінами).
Відповідальним виконавцем програми є департамент соціального захисту населення Сумської міської ради, співвиконавцями – відділ бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Сумської міської ради, управління освіти і науки Сумської міської ради.
Головними розпорядниками бюджетних коштів при виконанні заходів програми є департамент соціального захисту населення Сумської міської ради, відділ бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Сумської міської ради, управління освіти і науки Сумської міської ради.

2. Узагальнена інформація щодо виконання завдань та заходів програми. 
Всього 54 заходами програми охоплено більше 61 тисячі громадян, що складає 97,3 % від запланованого показника (62 844 особи), яким надано додаткових соціальних гарантій на загальну суму 100,5 млн. гривень. Обсяг витрат на надання додаткових соціальних гарантій порівняно з попереднім 2022 роком (62,6 млн. гривень) збільшився на 60,5 %.
За результатами проведеного конкурсу надана фінансова підтримка              2 організаціям з числа інститутів громадянського суспільства та громадських об'єднань ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість (товариству допомоги особам з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Феліцитас» та Сумській міській організації ветеранів України). В 2023 році підтримки надано на суму 2,0 млн. гривень, що в порівнянні з 2022 роком більше на 9,4 % (1,8 млн. гривень).
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Забезпечено обробку інформації з нарахування та виплати допомог і компенсацій на суму 101,8 тис. гривень, що на 12,5 % більше в порівнянні з    2022 роком (90,5 тис. гривень).
Організовано роботу з перевезення, зберігання та фасування продовольчих товарів тривалого зберігання та гуманітарної допомоги. Кошти передбачені в бюджеті громади на зазначені заходи (139,2 тис. гривень) використано в повному обсязі. 
В цілому, для виконання 61 заходу програми з бюджету Сумської міської територіальної громади в 2023 році профінансовано                                102,7 млн. гривень, що на 59 % більше, ніж фінансування видатків по програмі в 2022 році (64,5 млн. гривень). 

3. Оцінка ефективності виконання програми.
В 2023 році програма виконана на високому рівні, адже зі                                    109,6 млн. гривень, що були передбачені програмою на виконання заходів,  фактично профінансовано за рахунок коштів бюджету громади                                         102,7 млн. гривень, що складає 94 % від передбаченої програмою суми. 
Найбільший обсяг видатків (59,6 млн. гривень, або 58 % від загального обсягу використаних коштів) було направлено на фінансування напрямків, що раніше фінансувалися за рахунок коштів Державного бюджету України, в тому числі: 55,9 млн. гривень – для здійснення розрахунків за пільгове перевезення окремих категорій громадян в міському електро- та автотранспорті; 2,4 млн. гривень – на компенсацію витрат за пільгове перевезення залізничним транспортом; 728,9 тис. гривень – для відшкодування пільг за надані послуги зв’язку ветеранам війни, «чорнобильцям», багатодітним сім’ям та іншим категоріям осіб; тощо.
13,6 % від загального обсягу фінансування програми було використано  на виплату компенсації 491 фізичній особі, яка надає соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, (13,9 млн. гривень).
Для підтримки мешканців громади, які постраждали внаслідок повітряних або артилерійських обстрілів, було направлено 11,6 млн. гривень (11,3%), в тому числі:
·      13 сім’ям, члени яких загинули під час обстрілів, надано допомогу на суму 4,8 млн. гривень;  
·     57 мешканцям, житло яких постраждало внаслідок обстрілів, виплачено допомогу на суму 4,9 млн. гривень та 45 домогосподарствам, які самостійно відновили житло, на суму 1,5 млн. гривень;
·  32 сім’ям, житло яких постраждало, надано матеріальну допомогу на проживання (щомісяця від 3 500 гривень до 6 500 гривень залежно від кількості членів сімей) на суму 524,5 тис. гривень;
·  10 особам проведено оплату послуг з проведення технічної інвентаризації та виготовлення довідок про знищення/знесення майна/об’єктів нерухомості на суму 9,9 тис. гривень.
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Виконання в звітному році заходів програми забезпечило надання додаткових до встановлених законодавством гарантій щодо соціального захисту окремих категорій мешканців Сумської міської територіальної громади та охопило всі вікові категорії населення. Особлива увага приділялася пенсіонерам, ветеранам, особам з інвалідністю, учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та іншим особам. 

4. Обґрунтування причин невиконання (низького рівня виконання) програми.
Завдання та заходи програми виконувались у визначені терміни за умови відповідного фінансування та з урахуванням запровадження воєнного стану в Україні.

5. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання.
Виконання заходів програми сприяло вирішенню питань соціального захисту та соціального забезпечення мешканців громади, що перебувають у складних життєвих обставинах і потребують соціальної підтримки, шляхом адресності соціальних послуг та з урахуванням реальних потреб. 
Доцільно продовжити виконання програми та здійснювати відповідне фінансування її заходів.
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