ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до звіту КП «Сумське міське БТІ» СМР 

про роботу за 2016 рік

Основними видами діяльності КП «Сумське міське БТІ» СМР є послуги по технічній інвентаризації та виготовленню технічних паспортів на об’єкти нерухомого майна, незалежна оцінка нерухомості для цілей оподаткування, судова будівельно-технічна експертиза, послуги з підготовки документів для приватизації житла та реєстрація будинкових книг.
За 2015 рік підприємство виконало 4 236 замовлень.
Згідно постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» від 25.12.1996 року № 1548, тарифи на інвентаризації нерухомого майна регулюють (встановлюють) обласні державні адміністрації.

Зростання фактичних загальних доходів підприємства за 2015 рік випереджальними темпами над збільшенням фактичних витрат за звітний період, дозволило підприємству отримати чистий прибуток у розмірі                                    74 тис. грн., що в 1,8 рази перевищує запланований показник чистого прибутку та податку на прибуток відповідно. Таким чином фактичні відрахування частини чистого прибутку до міського бюджету також зросли до 15 тис. грн. проти 8 тис. грн. запланованих.

Перевиконання доходної частини фінансового плану на 2015 рік забезпечило у свою чергу і зростання фактичних обсягів перерехованих до бюджету обов’язкових зборів та платежів. У середньому відсоток перебільшення, по відношенню до запланованих, по цих показниках становить 25,8%.
Зростання фактичних операційних витрат порівняно з плановими обумовлено збільшенням кількості виконаних замовлень. Найбільш суттєве відхилення у 1,5 рази відбулося по статті «інші операційні витрати». Це насамперед сталося за рахунок збільшення фактичних витрат на збут, перевищення по яких склало 56 тис. грн. Крім того, за рахунок зростання індексу інфляції у звітному році збільшилися орендні платежі підприємства. Зменшення фактичних витрат в частині палива і енергії та амортизації є наслідком економії матеріальних ресурсів, а також передачі майна та приміщень на баланс управлінню майна комунальної власності Сумської міської ради.

З метою посилення безпеки діяльності та збереження матеріальних ресурсів підприємства, було придбано та встановлено новий відеореєстратор, а також відповідно до вимог діючого законодавства – касовий апарат. Крім того замінено електричний лічильник та блок безперебійного живлення для підключення до серверу баз даних підприємства, здійснено ремонт фасадної вивіски і рекламного пілону. Протягом IV кварталу 2015 року для облаштування робочих місць працівників було придбано сейф, перфобіндер та друкувально-копіювальний пристрій.
Коефіцієнтний аналіз результатів фінансово-господарської діяльності свідчить про високий рівень ефективності використання фінансових ресурсів підприємства.
Облікова кількість працівників підприємства на кінець року –                              26 працівників, середньомісячна заробітна плата 1-го штатного працівника за відповідний період склала 5 503,15 грн.

У грудні 2015 року органом з сетрифікації ДП «Сумистандартметрологія» був проведений аудит системи управління якістю підприємства на відповідність вимогам ДСТУ ISO 9001:2009, за результатами якого було отримано сертифікат на систему управління якістю підприємства.
У 2015 році КП «Сумське міське БТІ» СМР стало переможцем регіонального етапу Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) «100 кращих товарів України» у номінації «Роботи та послуги, які виконуються або надаються у побутовій та виробничих сферах»  та переможцем в обласному конкурсі «Кращий колективний договір» в                 2015 році серед підприємств із чисельністю працюючих до 50 осіб в галузі житлово- комунального господарства.
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