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Інформація
про хід виконання міської Програми
сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Суми 
на 2019-2021 роки (зі змінами), за підсумками 2020 року

Із передбачених Програмою на 2020 рік 496,4 тис. грн. на виконання заходів Програми з міського бюджету фактично було використано 78,0 тис. грн.
У зв’язку з карантинними обмеженнями щодо недопущення поширення коронавірусної інфекції, частину запланованих заходів Програми довелося скасувати, деякі перевести у онлайн-формат.
Протягом 2020 року до Сумської міської ради надійшло 196 заяв на проведення мирних акцій та зібрань. Для забезпечення охорони громадського порядку інформація про отримані повідомлення передавалась правоохоронним органам. Систематично надавалися консультації представникам інститутів громадянського суспільства щодо проведення ними масових заходів, у тому числі в умовах запроваджених карантинних обмежень
Виконавчий комітет Сумської міської ради ухвалив рішення від 17.03.2020 № 114 «Про проведення міського конкурсу з визначення програм (проєктів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства у сфері розвитку громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з бюджету Сумської міської територіальної громади на 2021 рік». Відповідно до рішення був проведений конкурс, на який подано 5 проєктів від двох громадських об’єднань. У грудні 2020 р. сформовано рейтинг за результатами оцінювання конкурсним комітетом, а у січні 2021 року – 3 проєкти-переможці. У лютому виконавчий комітет затвердив ці результати.
У 2020 році також тривала реалізація проєктів-переможців попереднього конкурсу. Це три ініціативи громадських організацій. У зв’язку із карантинними обмеженнями частину заходів змушені були провести у форматі оналйн, через що виникла економія коштів, передбачених на їх реалізацію. Станом на 31 грудня 2020 р. усі три проєкти були повністю реалізовані.
Рішенням Сумської міської ради №6355-МР від 29.01.20 була затверджена «Стратегія інтеркультурного розвитку м. Суми», розроблена у рамках програми Ради Європи «Інтеркультурні міста». Вона покликана підвищити залученість представників національних меншин та різних культур до створення нових ідей для розвитку міста; збільшити кількість інновацій та креативних проєктів, інтеркультурних проєктів і кроскультурних подій; зменшення конфліктів, дискримінації та проявів ненависті до інших культур; покращити сферу безпеки, захисту та адміністративних послуг.
На виконання Стратегії за сприяння міської влади та у партнерстві з громадськими організаціями була реалізована низка заходів. Серед них, акція «Зелене місто», ініційована єврейською громадою та підтриманою іншими об’єднаннями національних меншин; онлайн-лекції з питань впровадження інтеркульутрної політики для іноземних студентів СумДУ, тренінги «Інтеркультурні компетенції: тренінг для тренерів», «Intercultural communication & leadership: dialogue for successful cooperation», проєкт Civic Engagement Club тощо. Тривала співпраця з правоохоронними органами щодо впровадження інтеркультурної політики.
Через карантин презентація видання ««Суми: інтеркультурний діалог» була перенесена на 2021 рік.
Протягом минулого року міська рада сприяла у проведенні ініційованих громадським організаціями, у тому числі національних меншин, заходів, зокрема, в рамках відзначення Дня Європи, Дня міста, пам’ятних та святкових дат тощо.
У рамках Меморандуму про взаєморозуміння та співробітництво у царині освіти дорослих надавалася інформаційна підтримка тематичних заходів.
Протягом 2020 року було проведено 7 громадських обговорень містобудівної документації та 2 обговорення щодо присвоєння назви бульвару, 1 електронні консультації з громадськістю щодо проєктів бюджету та Програми економічного і соціального розвитку Сумської міської територіальної громади на 2021 рік.
Систематично надаються консультації представникам інститутів громадянського суспільства, зокрема громадських організацій учасників АТО/ООС, спілок управителів багатоквартирних будинків та ін.
Протягом року до Сумської міської ради надходили повідомлення на публічне проведення релігійними організаціями та конфесіями заходів та публічних богослужінь. Департамент комунікацій та інформаційної політики у межах повноважень звертався до релігійних організацій та керівництва релігійних громад, релігійних споруд щодо неухильного дотримання санітарних норм та обмежень під час проведення богослужінь. Представники міської ради брали участь у відзначенні пам’ятних дат спільно з представниками релігійних організацій, проведенні публічних богослужінь та обрядів, наприклад, запаленні вогнів Менори у рамках відзначення єврейською громадою Хануки тощо.
У 2020 році соціологічні дослідження з питань розвитку громадянського суспільства у місті Суми не проводилися.
Департамент комунікацій та інформаційної політики надавав сприяння у поширенні соціальної реклами.
Фахівці Департаменту брали участь у конференціях, тренінгах, навчальних семінарах щодо розвитку громадянського суспільства, впровадження інструментів електронної демократії тощо у форматі онлайн. Також  підвищували свою кваліфікацію на курсах Сумського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій. Крім того, посадовці підрозділу проходили навчання за освітніми серіалами платформи цифрової освіти Дія та інших, у тому числі щодо використання інструментів електронної демократії та Google.
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