		   Продовження додатку

Інформаційна довідка до звіту про виконання фінансового плану Комунального підприємства 
«Центр догляду за тваринами» Сумської міської ради за 2021 рік

Відповідно до звіту про виконання фінансового плану, наданого комунальним підприємством, протягом 2021 року підприємством було заплановано отримати доходу в сумі  2105,7  тис. грн. , фактично загальна сума отриманих доходів склала  1387,5 тис. грн., що становить  65,89 %, в тому числі по напрямках діяльності:
послуги за договорами з замовниками – 1,0 тис. грн.,
по відлову та поверненню безпритульних тварин – 301,9 тис. грн.;
по підбору та вивезенню трупів безпритульних тварин – 160,0 тис. грн.;
по наданню послуг з моніторингу тварин у місті – на суму 16,7 тис. грн; 
по послугах з утримання тварин у притулку – на  412,5 тис. грн., 
стерилізація тварин – 208,7 тис. гривень. 
Фінансова підтримка за 2021 рік в сумі 213,4 тис. грн. була спрямована на виплату заробітної плати працівникам, сплату податків та зборів, придбання будівельних матеріалів для облаштування притулку для тварин.
  	Також у 2021 році підприємство отримало інші доходи в розмірі                             2,7 тис. грн., як благодійну допомогу у вигляді кормів для тварин.
	КП “Центр догляду за тваринами» СМР за 2021 рік отримало прибуток в сумі 110,4 тис. грн., але на підприємстві обліковуються збитки                                          (-109,3 тис. грн) від господарської діяльності за рахунок попередніх періодів.
В операційних витратах комунального підприємства найбільш питому вагу займають витрати на оплату праці (798,5 тис. грн.) та відрахування єдиного соціального внеску (152,4 тис. грн.), що в цілому становить 74,5 % від усіх операційних витрат. Матеріальні витрати (витрати на основні матеріали, паливо, енергію) – 160,7  тис. грн., що становить  12,6  % від усіх операційних витрат. 
           Підприємством нараховані до сплати обов’язкові платежі до бюджету та єдиний внесок на загальнообов’язкове державне страхування в сумі                       314,5 тис. гривень.
	Середня заробітна плата по підприємству за 2021 рік складає                             8317,7 грн., що свідчить про тенденцію до зменшення в порівнянні з 2020 роком в цілому.
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