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від   23.05.2025 року № 1736     



Звіт про хід виконання Програми організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2024-2027 роки, затвердженої наказом Сумської міської військової адміністрації від 26 лютого 2024 року № 70-СМР, за підсумками 2024 року

Пояснювальна записка

[bookmark: _GoBack]Програма організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2024-2027 роки (надалі – Програма) спрямована на вирішення пріоритетних завдань державної політики у сфері забезпечення захисту прав дитини на належне утримання, шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів.
Відповідно до Програми, обсяг фінансових ресурсів на 2024 рік, необхідних для реалізації заходів склав 240,0 тис. гривень. 
На реалізацію програми в 2024 році було передбачено в бюджеті Сумської міської територіальної громади 100,0 тис. гривень (кошти загального фонду міського бюджету).
За 2024 рік використано 51,15 тис. гривень (або 51,2 % від видатків бюджету та 29,4 % від обсягів Програми).

Протягом 2024 року забезпечено відпрацювання 7-ми порушниками суспільно корисних робіт за направленнями Сумського міського відділу філії Державної установи «Центр пробації» в Сумській області.
Роботи виконувалися на об’єктах благоустрою міста в КП «Зеленбуд» СМР та КП «Паркінг» СМР. Примусове стягнення заборгованості зі сплати аліментів дозволило забезпечити тимчасову зайнятість громадян, на яких накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт.
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