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Пояснювальна записка до заключного звіту про стан виконання цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки 
за підсумками 2022-2024 років

1. Основні дані.
	Цільова Програма підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки затверджена рішенням Сумської міської ради від 29 вересня 2021 року №1601-МР (зі змінами) (далі - Програма). Термін реалізації Програми 2022-2024 роки. Відповідальний виконавець Програми: Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради; Департамент інспекційної роботи Сумської міської ради. Головний розпорядник бюджетних коштів: Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради (далі - ДЗРП); Департамент інспекційної роботи Сумської міської ради (далі - Департамент).

2. Узагальнена інформація щодо виконання завдань та заходів програми.
Протягом 2022-2024 років на виконання Програми організовано та проведено 6 семінарів, у яких взяли участь близько 300 суб’єктів господарювання, з питань підтримки і розвитку бізнесу спільно з представниками: Головного управління Державної податкової служби у Сумській області; управління забезпечення реалізації повноважень у Сумській області Фонду державного майна; АТ «Райффайзен Банк» та АТ КБ «Приватбанк»; Центру інформаційної підтримки бізнесу; Головного управління Держпродспоживслужби в Сумський області. На семінарах були висвітлені питання  актуальних змін до законодавства в сфері оподаткування; проведення заходів державного контролю; особливості рекламування окремих видів товарів; онлайн-торгівля та вихід на міжнародні торговельні майданчики; надання  електронних довірчих послуг; отримання державного кредитування тощо.
За звітний період організовано та проведено 5 круглих столів за участю                             119 представників бізнес-спільнот Сумської міської територіальної громади (далі-Сумської МТГ), а саме: у 2022 році з питання організації роботи бізнесу Сумської МТГ в умовах воєнного стану; у 2023 році – Департамент спільно з Сумською торгово-промисловою палатою в рамках цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської МТГ на 2022-2024 роки провів Круглий стіл на тему «Потреби бізнесу Сумської МТГ в залученні коштів від донорських організацій»; також у 2023 році організовано та проведено дві зустрічі з представниками бізнесу в форматі Круглого столу з керівництвом Сумської філії Сумського обласного центру зайнятості стосовно діючих активних Програм для відновлення, підтримки і розвитку бізнесу; роз’яснення питань отримання компенсації за новостворені робочі місця, підтримки в пошуку працівників та документального оформлення працівників; у березні 2024 року спільно з місцевими виробниками, за участю Сумської міської військової адміністрації проведено засідання Круглого столу з розгляду актуальних питань, які турбували місцевого виробника та підприємців Сумської МТГ; можливих шляхів їх вирішення; напрямків співпраці органів місцевої влади та бізнесу.
Крім того, постійно проводилась роз’яснювальна та консультаційна робота з питань роботи бізнесу у воєнний час на території Сумської МТГ. У 2022 році опрацьована з місцевим бізнесом можливість отримання безповоротної допомоги у сумі 4,5 тис. євро європейського гранту для представників мікро бізнесу або допомоги бізнесу в умовах війни.
Актуальна інформація стосовно особливостей роботи малого і середнього бізнесу Сумської МТГ в умовах воєнного стану постійно розміщується на офіційному сайті Сумської міської ради  та розсилається електронною поштою членам координаційної ради з питань розвитку підприємництва, на електронні адреси суб’єктів господарювання (298 отримувачів) та розміщується в мережі Facebook. Протягом 2022 року суб'єктам господарювання доводилась інформація про можливість участі у 24 заходах (бізнес-форуми, семінари, конференції в тому числі, в онлайн форматі). З січня по грудень 2023 року доведено до відома підприємців  24  інформацій про: можливість взяти участь у виставках, бізнес-форумах, семінарах, у тому числі в онлайн-форматі; грантову допомогу; участь в конкурсі на отримання допомоги або пільгових кредитів; участь в конкурсі мікрогрантів; участь в міжнародних конкурсах та заходах; встановлення партнерських зв’язків з підприємствами та містами інших країн світу. Крім того, опрацьована з місцевим бізнесом інформація Сумського обласного центру зайнятості стосовно запровадженої  Урядом Державної програми надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу, яка розрахована на субʼєктів мікро- чи малого підприємництва, а також на громадян України, які мають намір розпочати підприємницьку діяльність. Протягом 2024 року довели до відома підприємців 29 інформацій про міжнародні програми, конкурси та гранти в розрізі напрямків.
 Проведено п’ять засідань координаційної ради з питань розвитку підприємництва, на яких вирішувались найбільш проблемні питання для бізнесу та була створена робоча група з розробки проєкту Цільової програми підтримки підприємництва Сумської МТГ на 2025-2027 роки.
	Протягом 2022 року у приміщенні Сумського Бізнес Хабу, створеного за участю Сумської міської ради, проведено 68 заходів, до яких було залучено                  1245 суб’єктів господарювання; протягом 2023 року проведено 28 заходів, до яких було залучено 728 суб’єктів господарювання; протягом 2024 року проведено 36 заходів, до яких було залучено 973 суб’єкта господарювання,  зокрема: конференція компанії «Amway»; тренінги компанії «Glovo»; засідання «Клубу Ділових Людей»; семінари менеджерів б'юті-індустрії; робочі зустрічі менеджерів магазинів одягу; нарада Сумського осередку АФНУ (ріелтори); нарада Ощадбанку; 6 нарад промисловців міста; 7 нарад з підприємцями; 3 робочі зустрічі створеного Машинобудівного кластеру; збори ради підприємців; наради підприємців з економічного розвитку регіону та з відновлення економіки. зокрема: засідання ради підприємців; нарада з підприємцями-крафтовиками; нарада підприємців-аграріїв; круглий стіл «Концептуальні питання забезпечення зайнятості жінок»; робота фокус-груп з підприємцями; семінар з питань психологічних аспектів запровадження інновацій в бізнесі; семінар з юридичних питань для підприємців міста; семінар з стратегічного планування; семінар з електронної комерції; семінар «Використання інструментів Big Data в бізнесі»; офлайн-захід «Групові консультації» в межах міжнародного проєкту «Стійкість ділової активності українського бізнесу»; семінар по грантовим програмам; семінар з юридичних питань для жінок-підприємців; тренінг для жінок та молоді з підприємництва ВПО; тренінги з проєктного менеджменту; підписання меморандуму між підприємцями та Сумською обласною державною адміністрацією тощо.
З 25 серпня та з 27 вересня 2022 року ДЗРП був оголошений конкурс на надання фінансової підтримки суб’єктам малого і середнього підприємництва з бюджету Сумської МТГ відповідно до Порядку надання фінансової підтримки суб’єктам малого і середнього підприємництва з бюджету Сумської МТГ, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 18 грудня 2019 року                                    № 6109-МР. Нажаль, жодної заяви не було отримано.
Також, на виконання заходу цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на                          2022-2024 роки, відповідно до рішення Сумської міської ради від 14 липня                   2021 року № 1370-МР «Про затвердження Порядку компенсації роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської міської територіальної громади», яке передбачає компенсацію витрат зі сплати єдиного соціального внеску (ЄСВ) на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за кожного нового найманого працівника, починаючи з місяця, в якому його було працевлаштовано, був оголошений прийом департаментом відповідних заяв для отримання компенсації. Звернень щодо отримання  вказаної компенсації від суб’єктів господарювання не надходило.
З нагоди Дня підприємця, у вересні 2022 року організовано проведення урочистої церемонії нагородження грамотою міського голови 22-ох кращих представників бізнесу міста Суми. 	У 2023 році церемонія нагородження до Дня підприємця  кращих підприємців (9 осіб) Сумським міським головою відбулась               2 вересня 2023 року під час проведення урочистих заходів святкування Дня міста.  У 2024 році в рамках виконання Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, з метою ефективної співпраці органів місцевого самоврядування з представниками бізнес-спільнот Сумської МТГ, застосування сучасних форм популяризації досягнень кращих представників малого і середнього бізнесу, Департаментом спільно з бізнес-асоціаціями міста взято участь в організації проведення загальноміської виставки «Все буде крафтово» та урочистих заходів з нагоди Дня підприємця. Захід був проведений 01 вересня 2024 року на локації «Tribuna Park», розміщеної на території стадіону «Ювілейний». З нагоди Дня підприємця були нагороджені грамотами Сумського міського голови 12 представників бізнесу.
	Відповідно до затвердженого Порядку використання коштів бюджету Сумської міської територіальної громади для сприяння та підтримки реалізації бізнес-ідей, проведення конкурсу стартапів у Сумській міській територіальній громаді (рішення Сумської міської ради  від 09 серпня 2023 року № 3995-МР), Департаментом 24 листопада 2023 року в приміщенні Офісу відновлення та розвитку проведено засідання Конкурсної Комісії з розгляду поданих                                   12 учасниками документів. 27 листопада 2023 року на засіданні Конкурсної Комісії, відповідно до результатів оцінювання членами Конкурсної Комісії, переможцями Конкурсу визначено 3 учасників. В грудні 2023 року трьом переможцям Конкурсу стартапів була перерахована  визначена відповідно до Порядку використання коштів бюджету Сумської міської територіальної громади частина коштів  на реалізацію заявлених ними бізнес-ідей.
Відповідно до Програми та Порядку використання коштів бюджету Сумської МТГ для сприяння та підтримки реалізації бізнес-ідей, проведення конкурсу стартапів у Сумській міській територіальній громаді, 30 січня 2024 року було проведено засідання комісії з конкурсного відбору проєктів стартапів, за результатами якого вирішено надати переможцям Конкурсу 2023 року другий транш фінансової підтримки у розмірі 50 % від запитуваної суми. В травні                         2024 року здійснена виплата другого траншу переможцям Конкурсу стартапів у Сумській МТГ 2023 року. 13 червня 2024 року представниками Департаменту, за участю членів комісії з конкурсного відбору проєктів стартапів, створеної відповідно до розпорядження міського голови від 17.11.2023 № 263-Р «Про створення комісії з конкурсного відбору проєктів стартапів», на виконання умов укладених договорів з переможцями Конкурсу 2023 року, проведене обстеження фактичного стану роботи з реалізації їх бізнес-ідей. За результатами обстеження виявлено, що переможцями Конкурсу виконані вимоги бізнес-планів, бізнес-ідеї реалізовані, проєкти втілені та працюють. Звіт про роботу переможців Конкурсу опублікований на сайті Сумської міської ради та в соціальних мережах. 18.09.2024 та 13.12.2024 представниками Департаменту проведені повторні обстеження фактичного стану роботи з реалізації бізнес-ідеї переможців Конкурсу 2023 року.
	З метою врегулювання порядку надання фінансової підтримки на реалізацію бізнес-ідей та стартапів суб’єктам малого і середнього підприємництва з бюджету Сумської міської територіальної громади, наказом Сумської військової адміністрації від 21.05.2024  № 218-СМР внесені зміни до рішення Сумської міської ради від 09.08.2023 № 3995-МР «Про затвердження Порядку використання коштів бюджету Сумської міської територіальної громади для сприяння та підтримки реалізації бізнес-ідей, проведення конкурсу стартапів у Сумській міській територіальній громаді». 
	29 травня 2024 року на офіційному веб-сайті Сумської міської ради та на сторінках у соціальних мережах було розміщене оголошення про прийом документів для участі в Конкурсі 2024 року. Заяви на Конкурс приймались Департаментом протягом 60 днів, всього в Конкурсному відборі взяли участь                    6 конкурсантів, які продемонстрували презентації власних бізнес-планів членам Конкурсної Комісії на засіданні 19 серпня 2024 року. На засіданні Конкурсної Комісії 21 серпня 2024 року було визначено трьох переможців Конкурсу, які набрали найбільшу кількість балів. Департаментом укладені  Договори з переможцями Конкурсу від 17.09.2024. В жовтні 2024 року здійснена виплата фінансової підтримки переможцям Конкурсу стартапів у Сумській МТГ                         2024 року. 


3. Оцінка ефективності виконання програми.
На основі аналізу результативних показників та індикаторів цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, повідомляємо, що протягом                    2022-2024 років переважна більшість заходів і завдань виконані, результативні показники досягнуті, за умови дії воєнного часу і обставин. 

4. Обґрунтування причин невиконання (низького рівня виконання) програми.
Невиконання в повній мірі завдань і заходів цільової Програми підтримки малого і середнього підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки частково пов’язано з російською агресією на території України. В умовах воєнного часу платні семінари та кругли столи з питань розвитку підприємництва, які були заплановані на 2022-2024 роки, частково не проводились з метою економії коштів Сумської МТГ. 
Захід «Надання компенсації роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської МТГ» не був виконаний у зв’язку з тим, що документи, які були подані роботодавцями на компенсацію не відповідали вимогам Порядку компенсації роботодавцям витрат зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської міської територіальної громади, затвердженого  рішенням Сумської міської ради від 23 лютого 2023 року № 3489-МР. Захід «Надання фінансової підтримки суб’єктам малого і середнього підприємництва з бюджету Сумської МТГ» відповідно до Порядку надання фінансової підтримки суб’єктам малого і середнього підприємництва з бюджету Сумської МТГ, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 18 грудня 2019 року № 6109-МР, не був виконаний у зв’язку з відсутністю заяв. Захід «Проведення моніторингу та аналізу бізнес-середовища Сумської МТГ» (дослідження місцевого бізнес-середовища, проведення серії фокус-груп, індивідуальні інтерв’ю з суб’єктами підприємницької діяльності, анкетування, експертне опрацювання; розробка пропозицій (дорожня карта) щодо усунення перешкод, які заважають розвитку підприємництва Сумської МТГ) не був виконаний у зв’язку з воєнним станом.

	 5. Пропозиції щодо забезпечення подальшого виконання.
З метою збереження вже досягнутого рівня та створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва Сумської МТГ, наказом Сумської міської військової адміністрації від 28.10.2024 № 336-СМР затверджена цільова Програма підтримки підприємництва Сумської міської територіальної громади на 2025-2027 роки, яка була розроблена робочою групою за участю представників бізнесу, створеною розпорядженням міського голови від 10.07.2024 № 210-Р.
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