Пояснювальна записка до звіту

 про виконання фінансового плану

Комунального підприємства "Зелене будівництво" 

Сумської міської ради

за 2024 рік
Комунальне підприємство "Зелене будівництво" Сумської міської ради (далі КП «Зеленбуд» СМР)  належить до комунальної власності міста і виконує роботу по благоустрою міста та парку ім. І.М. Кожедуба, що включає в себе догляд за деревами і кущами, газонами, квітниками, доріжками, вивіз сміття на сміттєзвалище, вирощування квітникової продукції для озеленення міських об’єктів. 
Проаналізувавши основні показники діяльності КП "Зеленбуд" СМР можемо зробити висновок, що за 2024 рік  підприємство отримало 21 114,0 тис. гривень чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), отримано інших операційних доходів в сумі 555,0 тис. грн, та інші доходи – 352,0 тис. грн, що в свою чергу позитивно вплинуло на результуючу доходів за 2024 рік, сума яких склала 22 021,0 тис. грн, що на 25,6 % більше планового показника.
Витрати КП "Зеленбуд" СМР склали 21 672,0 тис. грн що на 24,1% більші планового показника. Найбільш вагома стаття витрат – собівартість реалізованої продукції яка дорівнює 17 501,0 тис. грн. Сума адміністративних витрат склала 2 951,0 тис. грн.
КП "Зеленбуд" СМР за 2024 рік спрацювало з прибутком 349,0 тис. грн, в зв’язку з своєчасним проведення тендерів та сезонним виконанням робіт.
Проаналізувавши структуру елементів операційних витрат видно, що найбільшу питому вагу в операційних витратах КП "Зеленбуд" СМР займають витрати на оплату праці в сумі 10 321,0 тис. грн, що на 6,4% більші планового показника. Відрахування на соціальні заходи склали 2 199,0 тис. грн. Загальна сума матеріальних витрат порівняно з запланованою сумою зменшилась і дорівнює 3 519,0 тис. грн. Витрати на сировину і основні матеріали склали 3 095,9 тис. грн, витрати на паливо та енергію – 423,1 тис. грн. Сума інших операційних витрат – 4 124,0 тис. грн, амортизаційні відрахування дорівнюють 1 336,0 тис. грн.                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Підприємством сплачено податків, зборів та інших обов’язкових платежів до Державного та місцевих бюджетів в сумі 7125,4 тис. грн, що на 4,9 % більше планового показника.   
На основі проведеного коефіцієнтного аналізу діяльності КП."Зеленбуд" СМР за 2024 рік в порівнянні з 2023 роком, ми можемо зробити висновок про покращення фінансового стану підприємства.

Коефіцієнт зносу основних засобів за 2024 рік становить 0,49, що зменшився в порівнянні з 2023 роком, який складав 0,60. Для подальшого поліпшення коефіцієнту необхідно придбання основних засобів, бо більша частина основних  засобів на підприємстві зношена та потребує оновлення.
Отже, проаналізувавши виконання фінансового плану підприємства можемо зробити висновки:

- КП "Зеленбуд" СМР потребує капіталовкладень для оновлення своїх основних засобів та, як наслідок, подальше підвищення ефективності роботи. 
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