

Пояснювальна записка

до фінансового плану 

на 2026 рік
Комунального підприємства «Муніципальний спортивний клуб

 «Тенісна Академія» Сумської міської ради
              Доходи підприємства формуються в основному від отримання коштів з місцевого бюджету у вигляді субсидій і трансфертних платежів а також від   реалізації послуг по прокату спортивного інвентарю, тенісних кортів  та інших послуг, що надаються відповідно статуту підприємства. Послуги надаються трьом категоріям споживачів: населенню, установам та організаціям,  іншим споживачам. Планові доходи на 2026 рік обраховані, виходячи із об’ємів реалізації послуг відповідним категоріям споживачів у 2023 – 2024 році, прогнозованим у 2025 році і складають 185,8 тис. грн., що становить 141% від фактичних показників 2024 року, та 106% від очикуваних показників 2025 року. 
             При плануванні доходів враховані сезонні перепади об’ємів споживання послуг. В літній період об’єми споживання послуг споживачами збільшується, досягаючи максимуму в червні-серпні. Інші доходи - це доходи від надходжень субсидій та трансфертів на утримання підприємства з місцевого бюджету,  а також доходів  нарахованих одночасно з амортизацією на безоплатно отримані ОЗ, що надійшли на підприємство у господарське віддання. Фінансування    з місцевого бюждету у 2024 році складає 2993,0 тис. гривень, прогноз надходжень у 2025 році - 3167,9 тис. гривень, а також прогнозоване бюджетне фінансування  у 2026 році  - 3456,3 тис. гривень.

          Фінансовий результат у 2024 році складає 28,6 тис. грн. збитку,  прогнозований результат 2025 року - 15,8 тис. грн. прибутку, у 2026 році планується отримати фінансовий результат, що дорівнює  16,8 тис грн.  прибутку. В зв’язку з військовою агресією РФ, а також запровадженням військового стану, комерційний час роботи у поточному році був скорочений на 30% від середньорічного показника, підприємство недоотримало доходу і тому це може вплинути на запланований результат. 

                  Основні заплановані витрати – це витрати  на електроенергію, водопостачання, теплопостачання, ін. товари та послуги, заробітну плату робітникам, нарахування на заробітну плату обов’язкових внесків, утримання споруд та обладнання, оновлення спортивного інвентарю та інші матеріальні витрати, амортизація ОЗ і  нематеріальних активів загальногосподарського призначення.                

     Планова собівартість на 2026 рік складає 165,6 тис. грн., адміністративні витрати  3602,1 тис грн., що складають 115 % від фактичних показників 2024 року, та 107 % від прогнозованих  показників 2025 року. 

        У розрахунку адміністративних витрат планового року враховано підвищення окладів, в тому числі мінімальної заробітної плати, вартості оплати  енергоносіїв та інших комунальних послуг і переважно за рахунок цього відбулося збільшення адміністративних витрат у плановому 2026 році.  Планова амортизація  ОЗ у 2026 році складає 145,8 тис. грн.  

           Заплановані наступні обов’язкові платежі до бюджету та державних цільових фондів, а саме:

1.) Податок з доходів фізичних осіб
- 466,5 тис. грн.;

2.) Єдиний соціальний внесок

- 570,1 тис. грн.;

3.) Військовий збір



- 129,6 тис. грн.;

4.) Відрахування частини чистого прибутку державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями           - 0,2 тис. грн.
        Ефективність діяльності  насамперед залежить від факторів сезонності функціювання та надання платних послуг, що з урахуванням можливостей  підприємства на теперішній час не дозволяє отримувати дохід на протязі всього року. Протягом року період придатний для проведення комерційної діяльності складає орієнтовно 5-6 місяців.  Тому витрати, які несе підприємство у період міжсезоння  є додатковим навантаженням та впливає на загальні  показники рентабельності і прибутковості. Створення відповідних умов для залучення потужностей підприємства і отримання доходів протягом всього року, розширення сегменту надання платних послуг  може суттєво вплинути на  фінансовий результат в цілому.
             Середня чисельність працівників у 2026 рік запланована у кількості  20 чоловік, в тому числі 3 чоловік адміністративного апарату, 9 чоловік обслуговуючого персоналу, 8 чоловік – це фахівці , спортсмени  та тренери. Середня заробітна плата планується на рівні  9,3 тис. грн., що на 1,2 тис. грн. більше ніж у 2024 році, а також на 1,1 тис. грн. більше ніж очікувана середня заробітна плата у 2024 році.  Це пов’язано з збільшенням тарифних окладів на підставі актів державного рівня.

                Підприємство у 2025 році не має претензійно-позовних та інших судових розглядів.
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