ПРОТОКОЛ № 2 
засідання Координаційної ради з питань 

громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми
м. Суми                      

                                             10 травня 2016 року
17.00, каб. 59
ПРИСУТНІ: 

Члени Координаційної ради: Баранов А.В., Винниченко Н.В, Волошина О.М., Гладенко Ю.М., Кубрак О.М., Липова С.А., Малюк С.В., Мотречко В.В.,           Моша А.М., Наталуха Д.О., Павленко О.О., Трояновська Н.А., Шилов В.В., Яременко Г.І.
Відсутні: Живицький Д.О., Журба Т.В. (лікарняний), Крамченков А.Б. (лікарняний), Чепік В.І. (лікарняний), Шкарін А.А. (за містом).
ГОЛОВУЮЧИЙ: Баранов А.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розробку промоційних матеріалів. 

2. Організація та проведення тренінгів та зустрічей з мешканцями.

3. Оголошення про прийом проектів від мешканців міста.

4. Різне.
По першому питанню: 
Слухали: Мошу А.М., який повідомив, що з метою поширення інформації про впровадження громадського (партиципаторного) бюджету м. Суми на офіційному сайті Сумської міської ради (www.smr.gov.ua) створено відповідний розділ з нормативними та інформаційно-довідковими матеріалами. Також у соціальній мережі Фейсбук діє офіційна спільнота «Суми. Бюджет небайдужості».
Трояновську Н.А., яка детально поінформувала про кошторис рекламно-промоційної кампанії, спираючись на середні розцінки на відповідні послуги рекламних фірм нашого міста.
Виступили: Баранов А.В., який запропонував з 12 травня оголосити конкурсний відбір ескізів логотипу громадського (партиципаторного) бюджету   м. Суми.

У обговоренні взяли участь Винниченко Н.В., Липова С.А., Гладенко Ю.М., Малюк С.М.

Вирішили: інформацію Трояновської Н.А. взяти до відома. Погодитися з пропозиціями щодо залучення до інформаційно-промоційної кампанії ресурси Фундації польсько-української співпраці ПАУСІ.
Доручити Гладенку Ю.М. та Малюку С.В. до 12.05.2016 підготувати бріф на розробку логотипу громадського (партиципаторного) бюджету.

Прийом ескізів від авторів доручити провести «Агенції промоції «Суми» (паперовий формат) та Департаменту комунікацій та інформаційної політики (електронний формат). Термін подачі ескізів – з 12 по 22 травня. Переможець отримає грошову винагороду від ПАУСІ, розмір якої визначить Координаційна рада.
Голосували:

«за» - одноголосно.
По другому питанню: 

Слухали: Баранова А.В., який поінформував про необхідність не лише інформувати сумчан про впровадження громадського бюджету, але й навчати їх основам написання та подання проектів, нагадавши, що Координаційна рада вже визначила цей напрямок одним з пріоритетних. 
Виступили: 
Винниченко Н.В. висловила готовність організувати тренінги з охочими на базі Інституту банківських технологій СумДу, у тому числі зі студентами. Повідомила, що вже підготовлено презентаційні матеріали для проведення таких тренінгів.
Липова С.А., яка запропонувала залучити до такої діяльності фахівців Центру дозвілля молоді, бібліотечної системи тощо, а також провести навчання для депутатського корпусу.

Малюк С.В. наголосив на необхідності сформувати пул громадських тренерів.

Мотречко В.В., яка запропонувала провести тренінг для молоді, що проходить стажування у виконавчих органах міської ради.

Яременко Г.І. запропонував експертам з питань проектної діяльності взяти участь у зустрічі з головами ОСББ та квартальних комітетів, де довести до відома інформацію про особливості громадського бюджету та подачі проектів. 
Вирішили: Протягом 10-17 травня провести тренінги для представників ОСББ, голів квартальних комітетів, представників молоді, що проходять стажування у міській раді, студентів «УАБС» та охочих мешканців міста (відповідальні – Винниченко Н.В., Журба Т.В., Мотречко В.В., Яременко Г.І.)
Моші А.М. – оприлюднити онлайн-форму запису учасників тренінгів (до 13.05.16), а також опрацювати графік проведення систематичних навчань на базі Сумської міської ради (пл. Незалежності, 2).

Голосували:

«за» - одноголосно.
По третьому питанню: 

Слухали: Мошу А.М., який запропонував провести брифінг для представників засобів масової інформації, на якому розповісти про основні переваги та особливості громадського бюджету, початок та умови прийому і подачі проектів від сумчан.

Виступили: Баранов А.В., Винниченко Н.В.

Вирішили: провести 13.05.2016 р. брифінг для представників сумських ЗМІ за участю Баранова А.В. та Винниченко Н.В. 
Доручити Моші А.М. підготувати прес-реліз з інформацією про громадський бюджет, проведення навчань (тренінгів) та умов подачі проектів з 1.06.16.
Голосували:

«за» - одноголосно.
По четвертому питанню:

Слухали: Живицького Д.О., який прийшов на розгляд четвертого питання та повідомив, що у зв’язку з призначенням його на посаду керуючого справами Сумської облдержадміністрації, звертається до Координаційної ради із заявою про складання з себе повноважень члена ради.

Виступили: Моша А.М., який повідомив, щодо відповідно до Положення про Координаційну раду, у разі неможливості виконання членом ради (представником громадськості) своїх повноважень, до її складу входить наступний за рейтингом. Однокову кількість голосів (по 4) мають Скачков Данило, Гапуніч Сергій та Слободяник Юлія. 

Кубрак О.М., яка запропонувала згідно з Положенням про Координаційну раду визнати наступного за черговістю претендента, який подав свої дані раніше. Таким виявився Данило Скачков.
Вирішили: доручити Моші А.М. підготувати відповідні зміни до розпорядження міського голови №116-Р від 28.04.2016 щодо персонального складу Координаційної ради. Термін – 17.05.2016 р.
Голосували:
«за» - одноголосно.
Голова Координаційної ради                                                                    А.В. Баранов
Секретар                                                                                                         А.М. Моша
