ПРОТОКОЛ № 3 
засідання Координаційної ради з питань 

громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми
м. Суми                      

                                             27 травня 2016 року
12.00, каб. 59

ПРИСУТНІ: 

Члени Координаційної ради: Баранов А.В., Винниченко Н.В, Волошина О.М., Гладенко Ю.М., Журба Т.В., Кривцов А.В., Кубрак О.М., Липова С.А., Малюк С.В., Мотречко В.В., Моша А.М., Наталуха Д.О., Павленко О.О., Чепік В.І.,     Щербаченко І.Д. (замість Шилова В.В.), Яременко Г.І.
Відсутні: Крамченков А.Б. (лікарняний), Скачков Д.Є. (відрядження).
Запрошені: Попатенко М.М. («Центр дозвілля молоді»), Такул О.В. (Громадський фонд «Суми»).
ГОЛОВУЮЧИЙ: Баранов А.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження логотипу громадського (партиципаторного) бюджету     м. Суми

2. Про організацію прийому проектів мешканців міста.

3. Про склад делегації м. Суми для участі у навчальному візиті до Республіки Польща.

4. Про підсумки семінару, організованому Фундацією українсько-польської співпраці ПАУСІ.

5. Різне

Перед початком розгляду питань порядку денного Моша А.М. повідомив про зміни персонального складу Координаційної ради, які відбулися відповідно до розпорядження міського голови № 149 від 23.05.2016 р.
У зв’язку з кадровими змінами у виконавчих органах Сумської міської ради та особистої заяви Живицького Д.О. про складання своїх повноважень, зі складу ради виведені Живицький Д.О. та Трояновська Н.А. Їх замінили відповідно Скачков Д.Є. (представник Центру дозвілля молоді) та Кривцов А.В.(начальник управління архітектури та містобудування).

По першому питанню: 
Слухали: Мошу А.М., який повідомив, що відповідно до рішення Координаційної ради, з 12 по 22 червня було організовано прийом ескізів логотипу громадського (партиципаторного) бюджету м. Суми. Ескізи мали відповідати вимогам бріфу на розробку логотипу, підготовленого членами Координаційної ради Гладенком Ю.М. та Малюком С.В. 
До Координаційної ради були подані 9 проектів (включаючи дві комплексні розробки) від п’яти авторів.
Усі проекти без вказання їх авторів були оприлюднені у мережі Фейсбук у спільності «Суми. Бюджет небайдужості», де проходило їх обговорення.
Також проекти у друкованому вигляді запропоновані для розгляду членам координаційної ради.

Виступили: Баранов А.В., який запропонував розглядати та голосувати по кожному проекту окремо.
У обговоренні проектів взяли участь Винниченко Н.В., Липова С.А.,        Гладенко Ю.М., Малюк С.М., Баранов А.В., Кривцов А.В., Чепік В.І., Крамченков А.Б., Мотречко В.В., Кубрак О.М., Павленко О.О., Такул О.В., які у своїх виступах наголошували на відповідності проектів бріфу, їх оригінальності, пізнаваності, асоціативності та можливості застосування.
За підсумками голосування найбільшу підтримку отримали проекти авторів Вдовенко («Сумка»), Радзівон («Печатка»), Іванкова («Коло єдності»).

Разом з тим, відмітивши, що кожен з них має свої певні переваги, дійшли висновку, що жоден не може повністю відобразити визначену мету розробки лого.

Вирішили: запропонувати авторам цих трьох ескізів доопрацювати проекти з врахуванням зауважень та рекомендацій членів Координаційної ради. Провести 30.05 засідання ради за участю авторів з метою презентації їх оновлених ескізів та визначення переможця. 
Голосували:

«за» - одноголосно
По другому питанню: 

Слухали: Мошу А.М., який поінформував, що з 1 червня розпочинається прийом проектів від сумчан. Підготовлено відповідне оголошення, яке буде розміщене на офіційному сайті Сумської міської ради. 

Виступили: Наталуха Д.О., який запропонував розглянути можливість поділу граничного обсягу фінансування громадського бюджету на частини окремо для локальних та загальноміських проектів.

Винниченко Н.В., яка підтримала таку пропозицію, зазначивши, що це дозволить отримати більшу кількість проектів-переможців, тим самим, збільшити ефективність залучення городян до розподілу бюджетних коштів
Липова С.А., яка наголосила, що пріоритет має бути наданий локальним (малим) проектам, враховуючи, що загальноміські проблеми та проекти має вирішувати саме влада.
Баранов А.В., який запропонував більш детально вивчити такі пропозиції та можливості їх реалізації.

У обговоренні взяли участь Чепік В.І., Малюк С.В., Гладенко Ю.М., Моша А.М., Яременко Г.І., Винниченко Н.В., Липова С.А., Баранов А.В.

Вирішили: Беручи до уваги повноваження Координаційної ради щодо ініціювання та узгодження змін до Положення про громадський (партиципаторний) бюджет м. Суми, доручити Департаменту фінансів, економіки та інвестицій підготувати на найближчу сесію Сумської міської ради проект рішення щодо внесення змін до рішення міської ради №504 від 30.03.2016 р. «Про громадський (партиципаторний) бюджет м. Суми», визначивши розподіл коштів громадського бюджету у межах відповідного фінансування у пропорції 60% (для локальних проектів) на 40% (для загальноміських проектів). 
Голосували:

«за» - одноголосно
По третьому питанню: 

Слухали: Мошу А.М., який поінформував про організацію Фундацією ПАУСІ навчального візиту до Республіки Польща у рамках проекту «Громадський бюджет – спільний успіх активних громадян та відкритої влади». Його мета – ознайомити з досвідом реалізації громадського бюджету, реалізованих у його рамках проектах, налагодження комунікацій на рівні громади та органів влади тощо. До участі запрошені від міста Суми делегація з 4 осіб з числа членів Координаційної ради та посадових осіб, які беруть активну участь у запровадженні громадського бюджету.
До складу делегації пропонується включити: представників Координаційної ради Винниченко Н.В., Кубрак О.М., Мошу А.М. та заступника директора Департаменту фінансів, економіки та інвестицій Скиртач Л.А. 
Виступили: Малюк С.В., Мотречко В.В., Липова С.А.
Вирішили: погодити склад делегації міста Суми для участі у навчальному візиті, організованому Фундацією ПАУСІ з 20 по 25 червня 2016 р.
Голосували:

«за» - 16
«утримався» - 1 (Моша А.М.)

По четвертому питанню:

Слухали: Мошу А.М., який повідомив, що з 23 по 25 травня у Сумах у рамках проекту проходив семінар, організувала який Фундація українсько-польської співпраці ПАУСІ.

Участь у семінарі брали члени Координаційної ради, представники виконавчих органів Сумської міської ради, громадські активісти.

За підсумками семінару його учасникам були вручені відповідні сертифікати.

Виступили: Винниченко Н.В., Журба Т.В., які поділилися враженнями від семінару.
Вирішили: направити керівництву Фундації ПАУСІ листа з подякою за організацію та проведення такого семінару. 
Голосували:
«за» - одноголосно
По п’ятому питанню:
Пропозицій до розгляду не надходило.

Голова Координаційної ради                                                                    А.В. Баранов
Секретар                                                                                                         А.М. Моша
