ПРОТОКОЛ № 4 
засідання Координаційної ради з питань 

громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми
м. Суми                      

                                             30 травня 2016 року
13.00, каб. 59

ПРИСУТНІ: 

Члени Координаційної ради: Винниченко Н.В., Гладенко Ю.М., Журба Т.В., Бондаренко О.О. (замість Кривцова А.В.), Кубрак О.М., Липова С.А., Мотречко В.В., Моша А.М., Павленко О.О., Скачков Д.Є., Чепік В.І.
Відсутні: Баранов А.В. (відрядження), Волошина О.В. (засідання комісії), Крамченков А.Б. (лікарняний), Малюк С.В., Наталуха Д.О. (сімейні обставини),  Шкарін А.А. (на виїзді), Шилов В.В., Яременко Г.І. (на виїзді).
Запрошені: автори ескізних проектів логотипу Іванков А., Вдовенко Д.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Винниченко Н.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження логотипу громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми

2. Інформування мешканців про прийом проектів.
3. Різне.

Враховуючи, що голова Ради Баранов А.В. перебуває у закордонному відрядженні, перед початком розгляду питань порядку денного було обрано головуючого – Винниченко Н.В.

По першому питанню: 
Слухали: Мошу А.М., який повідомив, що відповідно до рішення Координаційної ради 27.05. авторам трьох ескізів логотипу було запропоновано внести зміни згідно із зауваженнями та рекомендаціями членів Ради та розглянути оновлені варіанти.

Усі автори були оповіщені про рішення Ради та передали на розгляд відкориговані ескізи.

На засідання запрошенні два автори, третій (Радзівон О.) перебуває у відрядженні, але ескіз передано до Ради.

Виступили: Іванков А., Вдовенко Д., які представили свої оновлені проекти та відповіли на питання присутніх.
У обговоренні проектів взяли участь Гладенко Ю.М., Винниченко Н.В.,     Липова С.А., Малюк С.В., Чепік В.І., Моша А.М., Павленко О.О.
Скачков Д.Є. запропонував провести рейтингове голосування, аби кожен член Ради виставив усім трьом проектам відповідні бали.

За підсумками рейтингового голосування найбільшу кількість балів отримала робота Іванкова А., потім – Вдовенко Д., і найменшу – Радзівона О.

Було також проведено експертну оцінку запропонованих на розгляд Ради ескізних проектів логотипу.
Вирішили: За результатами голосування та експертної оцінки визначити переможцем проект Вдовенко Д. та укласти з нею угоду про передачу виключних майнових авторських та суміжних прав на логотип. Відзначити кожного з авторів грошовою винагородою за рахунок фінансової підтримки Фундації ПАУСІ.

По другому питанню: 

Слухали: Винниченко Н.В. щодо необхідності активізації роботи з інформування мешканців про початок подачі проектів у рамках громадського бюджету.
Виступили: 
Гладенко Ю.М., який запропонував розробити макети інформаційних листівок  та розмістити їх у громадському транспорті та місцях для оголошень у житловому секторі.

Мотречко В.В. з пропозицією більш активно залучати до інформування мешканців депутатів міської ради.

Моша А.М, який запропонував провести навчання з бібліотекарями Центральної міської бібліотечної системи та розміщення бланків з формами проектів у бібліотеках-філіях міста.

Скачков Д.Є. запропонував відкрити у соціальній мережі «ВКонтакте» відповідну групу для інформування користувачів, зокрема, молоді.

Вирішили:

1. Провести 02.06 тренінг для працівників бібліотек міста та передати необхідну кількість бланків для написання проектів (Винниченко Н.В., Моша А.М.).

2. До 03.06 розробити макет інформаційної листівки щодо умов подачі проектів у рамках громадського бюджету (Гладенко Ю.М., Малюк С.В.)

3. Провести 07.06 нараду з відповідальними посадовими особами структурних підрозділів щодо проведення аналізу та оцінки проектів сумчан (Липова С.А.).

4. Підготувати матеріали для інформаційних роликів (Гладенко Ю.М., Журба Т.В., Скачков Д.Є.).

По третьому питанню пропозицій не надходило.
Головуючий  








Н.В. Винниченко
Секретар                                                                                                         А.М. Моша
