ПРОТОКОЛ
засідання Координаційної ради з питань 

громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми
м. Суми                      

                                          19 листопада 2019 року
17.00, каб. 59

ПРИСУТНІ:
Баранов А., Кубрак О., Винниченко Н., Головань С., Ігнатьєва Г., Сергієнко В., Наталуха Д., Моша А., Власенко Т. (замість Велитченка Е.), Чепік В.
ВІДСУТНІ:
Балагуровський О., Крамченков А., Кривцов А., Мотречко В., Корнієнко М., Перепека Ю., Отич Н., Скиртач Л., Шилов В.
ГОЛОВУЮЧИЙ: Баранов А.
ЗАПРОШЕНІ:
Журба О. - заступник міського голови, Назаренко О. - заступник начальника управління освіти і науки, Калінінська Т. - заступник директора департаменту інфраструктури міста, Дубодєлов В. - представник ГО «Бюро Арт», автори та представники авторів проєктів-переможців (перелік додається).
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Стан розробки проєктно-кошторисної документації для реалізації проєктів-переможців.

2. Розгляд звернень, які надійшли до Координаційної ради від ГО «Бюро Арт», Юрченко Д., Кошелевської К.
По першому питанню: 
Слухали: Баранова А., який повідомив, що за результатами засідання Координаційної ради 13.09.2019 та зустрічі з авторами проєктів-переможців 17.10.2019 було вирішено, що Координаційна рада визначить перелік проєктів, реалізація яких можлива у 2019 році за результатами розробки проєктно-кошторисної документації.

За інформацією департаменту інфраструктури міста, управління освіти і науки, авторів проєктів, станом на 19.11.2019 завершено розробку проєктно-кошторисної документації та проведено експертизу по проєктам: № 51 «На радість дітям», №55 «Спортивний майданчик «Атом-воркаут», №57 «Дитячий майданчик Цитадель (вул. І. Сірка, 18 та просп. М. Лушпи, 7)», №66 «Місце для дозвілля дітей та занять спортом «Щасливе дитинство» (вул. Металургів, 4)».
Триває розробка проєктно-кошторисної документації та проходження її експертизи по проєктам №№70, 25, 17, 8, 62, 52, 63, 58.

Визначення проєктантів по проєктам №34, 54, 59 має бути завершено до кінця тижня.

Реалізація проєкту №74 можлива без виготовлення проєктно-кошторисної документації.

Виступили: Винниченко Н., Наталуха Д., Лантушенко Д., Мельник В., Власенко Т., Журба О., Калінінська Т., Педоренко М., Ходарева О., Кубрак О., Назаренко О.
Баранов А. наголосив, що у 2019 році мають бути повністю профінансовані витрати на виготовлення проєктно-кошторисної документації по усім проєктам, а також забезпечене фінансування на реалізацію проєктів, по яким документація вже розроблена.

Власенко Т. повідомила, що для цього необхідно здійснити у міському бюджеті на 2019 рік перерозподіл витрат по призначенням департаменту інфраструктури міста.
Вирішили:
1. Департаменту інфраструктури міста та управлінню освіти і науки стовідсотково забезпечити фінансування розробки проєктно-кошторисної документації та її експертизи по усім 17 проєктам.
2. Департаменту інфраструктури міста підготувати пропозиції щодо внесення змін до міського бюджету на 2019 рік шляхом перерозподілу видатків для фінансування у 2019 році реалізації проєктів № 51 «На радість дітям»,                  №55 «Спортивний майданчик «Атом-воркаут», №57 «Дитячий майданчик Цитадель  (вул. І. Сірка, 18 та просп. М. Лушпи, 7)», №66 «Місце для дозвілля дітей та занять спортом «Щасливе дитинство» (вул. Металургів, 4)», по яким вже завершено розробку проєктно-кошторисної документації.
3. Департаменту фінансів, економіки та інвестицій забезпечити у 2019 році фінансування реалізації проєктів № 51 «На радість дітям», №55 «Спортивний майданчик «Атом-воркаут», №57 «Дитячий майданчик Цитадель (вул. І. Сірка, 18 та просп. М. Лушпи, 7)», №66 «Місце для дозвілля дітей та занять спортом «Щасливе дитинство» (вул. Металургів, 4)» і виготовлення проєктно-кошторисної документації у повному обсязі.
4. Цей протокол направити департаменту інфраструктури міста, департаменту фінансів, економіки та інвестицій, управлінню освіти і науки, заступнику міського голови Журбі О. для виконання.
Голосували: 

«за» - 10

«проти» - 0

«утримались» - 0

По-другому питанню:
Слухали: Баранова А., який повідомив, що адміністрація школи №1              ім. Стрельченка надіслала листа, яким не дозволяє розміщення дитячого майданчика (проєкт №6) на території закладу.
Мошу А., який повідомив, що під час подачі проєкту було змінено місце розташування майданчика на території школи, і відповідно до Положення про громадський бюджет, від керівництва школи було отримано гарантійний лист щодо вільного доступу до об’єкту.

Виступили: Юрченко Д., Винниченко В., Чепік В., Кубрак О.

Юрченко Д. повідомив про готовність СНАУ взяти об’єкт на свій баланс або утримання.

Вирішили: запросити на наступне засідання представника управління освіти, директора школи №1 Мурашкіну С., департаменту інфраструктури міста та департаменту забезпечення ресурсних платежів, а також отримати від СНАУ письмове підтвердження намірів.
Слухали: Баранова А., який повідомив, що до Координаційної ради надійшло звернення від ГО «Бюро Арт» щодо проведення ІІ Міжнародного фестивалю крижаної скульптури «IceSumy 2020».

Дубодєлова В., який представив концепцію Міжнародного фестивалю. Його проведення передбачається у січні-лютому 2020 року відповідно до погодних умов на території Театральної площі. Тут буде розміщено крижане містечко, велика ковзанка, лабіринт, фотозона та зона конкурсних крижаних скульптур. До проведення конкурсу планується залучити до 20 учасників, у тому числі з Польщі, Німеччини та Фінляндії. Загальний бюджет проєкту – 495 тис. грн.

Виступили: Винниченко Н., Ігнатьєва Г., Чепік В., Моша А.

Вирішили: рекомендувати відділу культури включити проєкт до переліку міських заходів у січні-лютому 2020 року та передбачити фінансування з міського бюджету.
Слухали: Баранова А., який повідомив, що до Координаційної ради надійшло колективне звернення від членів квартального комітету №17 щодо фінансування у 2020 році реалізації проєкту «Бузковий бульвар» на території від Тяглового мосту в бік Центрального ринку. Під час голосування проєкту отримав підтримку близько 700 мешканців.
Вирішили: підтримати звернення та внести на розгляд постійної депутатської комісії з питань бюджету.
Голосували: 
«за» - 10
«проти» - 0
«утримались» - 0

Голова Координаційної ради                                                                    А.В. Баранов
Секретар                                                                                                         А.М. Моша
