 ПРОТОКОЛ № 4
засідання робочої групи з проведення експертного обговорення дерусифікації топонімів у Сумській міській територіальній громаді

14.06.2022                                                                                                    м. Суми

Присутні: 9 осіб (відповідно до реєстраційного листа, що додається)
Запрошені: старости старостинських округів Сумської міської територіальної громади (Сітало О. Я., Янченко А.М., Верніченко І. М.).

Порядок денний: 

1. Обговорення переліку топонімів Сумської міської територіальної громади, що підлягають перейменуванню (зокрема, у старостинських округах).
2. Планування поточної роботи.

По питанню 1.

Корнієнко М.В. повідомив, що на засіданні Робочої групи від 31.05.22 було доручено старостам старостинських округів СМТГ підготувати інформаційні довідки щодо місцевих особистостей, на честь яких названі вулиці населених пунктів старостинських округів, з’ясувати думку місцевих мешканців щодо перейменування топонімів та, по можливості, зібрати відповідні пропозиції щодо зміни назв.
Запропонував заслухати інформацію старост з цього питання.

Сітало О.Я. повідомила, що на виконання протокольного доручення Робочої групи був проаналізований перелік топонімів населених пунктів Великочернеччинського старостинського округу. Серед назв були виявлені такі, що підлягають перейменуванню за критеріями, якими керується робоча група. Зокрема, вулиці Ломоносова, Макаренка, Литвиненка, вул. Дімітрова (с. Ольшанки). Також виявлені граматичні помилки в написанні топонімів: (вул. Франко). Спірним є топонім – вул. Литвиненка.

Верніченко І. М. повідомив про те, що було опрацьоване питання щодо дерусифікації топонімів населених пунктів Стецьківського старостинського округу. За результатами виявлено деякі назви, що підлягають зміні за критеріями, якими керується Робоча група (зокрема, вул. Горького).
Щодо вул. Панкова, повідомив, що за отриманою інформацією зазначена особа, на честь якої названа вулиця, був місцевим мешканцем, воїном-інтернаціоналістом.
Стосовно населених пунктів округу, в яких вулиці не мають назв, за проханням місцевих мешканців пропонується залишити ситуацію, як вона є на даний час.
Янченко А. М. також повідомив про те, що було опрацьоване питання щодо дерусифікації топонімів населених пунктів Битицького старостинського округу. За результатами виявлено деякі назви, що підлягають зміні за критеріями, якими керується Робоча група (зокрема, вул. Яременка, Лозенка - Герої Радянського Союзу). Спірним є топонім – вул. Комарова.

Члени Робочої групи прийняли до відома інформацію, надану старостами старостинських округів СМТГ.
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По питанню 2.
Артюх В. О. повідомив, що на виконання протокольного доручення Робочої групи ним розроблені принципи/критерії, якими має керуватись Робоча група при прийнятті рішень щодо зміни назв топонімів. Запропонував ознайомитись з напрацюваннями та надати зауваження та пропозиції. 

Вирішили: 
1) Включити до переліку топонімів, що підлягають перейменуванню, ті топоніми населених пунктів старостинських округів СМТГ, інформацію по яким надано старостами на поточному засіданні (герої ВОВ; неіменні топоніми, пов’язані з радянським періодом; топоніми, що містять у назвах граматичні помилки);
2) членам Робочої групи ознайомитись з розробленими Артюхом В.О. критеріями, якими має керуватись Робоча група при прийнятті рішень щодо зміни назв топонімів. На наступне засідання надати зауваження та пропозиції.



Протокол склала:

Секретар Робочої групи                                                                Н.А. Трояновська
