Повідомлення про намір отримати дозволу 
на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел
	Державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси України» - філія «Сумське лісове  господарство» (ДП «Ліси України» - Філія «Сумське лісове господарство») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел.
	Юридична адреса суб’єкта господарювання: 01601, м. Київ, вул. Шота Руставелі, буд. 9-А, тел.:  (044) 2356129;
e-mail: info@e-forest.gov.ua; код ЄДРПОУ суб’єкта господарювання: 44768034
	Юридична адреса відокремленого підрозділу: 40010, м. Суми, вул. Василя Огієвського, 37; тел. (0542)61-60-36; e-mail: sumylisgosp@gmail.com; код в ЄДРПОУ філії: 45101776.
	Стаціонарні джерела викидів розташовані в межах майданчика виробничої бази (Сумська обл., м. Суми,                 вул. Огієвського, 37).
[bookmark: _GoBack]	Мета отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта – зміна юридичної особи. Відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря», об’єкт належать до ІІ-ї групи. Відповідно до вимог ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», діяльність, яка проваджується на майданчику, не підлягає оцінці впливу на довкілля.
На території майданчика: функціонує обладнання для механічної обробки лісосировини та сувенірний цех з метою одержання товарної продукції (пиломатеріали, сувеніри з деревини); задіяна транспортна дільниця для дрібного ремонту (електрозварювання, різання, шліфування металевих деталей), підживлення акумуляторних батарей та стоянки автотранспорту; зберігання палива здійснюється у наземному резервуарі; для опалення адміністративної будівлі експлуатуються котли твердопаливні (2 од.) (паливо – виходи деревини); дизель-генератор забезпечує резервне електропостачання. При функціонуванні обладнання, в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 1,28784, вуглецю оксид – 6,34509, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 9,86174, азоту (1) оксид (N2O) – 0,0111, метан – 0,01436, вуглецю діоксид – 295,885, неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,14353, ксилол - 0,19125, уайт-спірит - 0,22125, сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] – 0,006, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,00207, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,00035, титану діоксид - 0,0001, вуглеводні граничні С12-С19  - 0,00621471, сажа - 0,00018, сірки діоксид - 0,0784.
Розробка заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачається. Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин відсутні, тому: заходи щодо скорочення викидів не розробляються; природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачаються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам Наказу Мінприроди України №309 від 27.06.2006р. Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від функціонування підприємства не перевищюють рівень граничнодопустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони.
Зауваження та пропозиції від громадськості щодо видачі дозволу на викиди надсилати (протягом 30 днів з дня опублікування даного повідомлення) до Сумської обласної військової адміністрації за адресою: 40000, Сумська обл., м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. (0542) 78-27-85, е-mail: mail@sm.gov.ua.

