Повідомлення про намір отримати дозвіл 

на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел


Товариство з додатковою відповідальністю «Сумський комбікормовий завод» (ТДВ «Сумський комбікормовий завод») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел.

Юридична адреса суб’єкта господарювання: 42303, Сумська обл., Сумський р-н, с.Стецьківка, вул. Ювілейна, 1; тел+38(0542)69-37-23; e-mail: kombik72@ukr.net; код за ЄДРПОУ: 00686339.

Мета отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта є: провадження діяльності, під час якої здійснюються викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел. 

Фактичне місцезнаходження майданчика підприємства: 42303, Сумська обл., Сумський р-н, с. Стецьківа, вул. Ювілейна, 1.

Відповідно до вимог ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», діяльність, яка проваджується на майданчику, не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Основний напрямок діяльності – виробництво кормових сумішей для тварин. Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: лінія виробництва кормових сумішей; зерносушарки; теплогенератори; склади зберігання зернових; пости відвантаження зернових та кормових сумішей; ГУАР; завальні ями; зерноочисні установки; лінія виробництва гранул паливних; зварювальний пост; котли твердопаливні. Відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря», об’єкт належать до ІІ-ї групи.
При функціонуванні обладнання в атмосферу надходять наступні забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 8,6835; вуглецю оксид – 71,31525; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 12,029359; азоту (1) оксид (N2O) – 0,20131; метан – 0,31258; вуглецю діоксид – 5762,476; неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) – 2,1443; вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,02108; сірки діоксид – 2,897; сажа – 0,01309; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,00313; манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,00047; ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 1,41E-06.

Розробка заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачається. Заходи щодо скорочення викидів не плануються. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачаються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

З питаннями та пропозиціями щодо намірів підприємства звертатися протягом 30-ти днів з дня опублікування даного повідомлення до Сумської обласної військової адміністрації (40000, Сумська обл., м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. (0542) 78-27-85, е-mail: mail@sm.gov.ua).
