Інформація
про стан врахування пропозицій, які були надані під час електронних 
консультацій з громадськістю та громадських слухань, до проектів міського бюджету на 2018 рік та Програми економічного і соціального розвитку міста Суми на 2018 рік та основних напрямів розвитку 

на 2019-2020 роки
станом на 01.07.2018
Відповідно до розпоряджень міського голови від 21.11.2017 року 
№ 404-Р «Про проведення консультацій з громадськістю щодо проекту міського бюджету на 2018 рік та проекту Програми економічного та соціального розвитку м. Суми на 2018 рік та основних напрямів розвитку на 2019-2020 роки», від 04.12.1017 року № 425 - Р «Про проведення громадських слухань щодо проекту міського бюджету на 2018 рік та проекту Програми економічного і соціального розвитку м. Суми на 2018 рік та основних напрямів розвитку на 2019 – 2020 роки» були проведені електронні консультації з громадськістю та громадські слухання. Загалом від учасників електронних консультацій та громадських слухань було отримано 25 питань, які були направлені головним розпорядникам бюджетних коштів для подальшого їх опрацювання та врахування за повноваженнями.
За підсумками І півріччя 2018 року за інформацією, наданою головними розпорядниками бюджетних коштів, було враховано (частково враховано) 6 питань. За рахунок коштів міського бюджету та субвенції з державного бюджету на виконання робіт з капітального ремонту житлового фонду, ремонту прибудинкових доріг та тротуарів, на виконання міської цільової (комплексної) Програми розвитку міського пасажирського транспорту тощо було передбачено 61,1 млн. грн., касові видатки склали           35,7 млн. гривень. 
По 7 питаннях учасникам електронних консультацій та громадських слухань були надані відповіді роз’яснювального характеру, 12 питань залишаються неврахованими.
Більш детальна інформація про стан врахування пропозицій наведена в додатку (Додаток до інформації).
