Інформація
про стан врахування пропозицій учасників електронних консультацій та громадських слухань, що залишились на контролі, щодо проєкту бюджету Сумської   міської об’єднаної територіальної громади на                        2020 рік та проєкту Програми економічного і соціального  розвитку Сумської міської  об’єднаної територіальної громади на  2020 рік та основних напрямів розвитку  на 2021 – 2022 роки, 

за підсумками 2020 року
Відповідно до розпоряджень міського голови від 27.11.2019 № 419-Р «Про проведення консультацій з громадськістю щодо проєкту бюджету Сумської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік та проєкту Програми економічного і соціального розвитку Сумської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік та основних напрямів розвитку                               на 2021 – 2022 роки», від 09.12.2019 №  433-Р «Про проведення громадських слухань щодо проєкту бюджету Сумської міської об’єднаної територіальної  громади на 2020 рік та проєкту Програми економічного і соціального розвитку  Сумської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік та основних напрямів розвитку на  2021 –2022 роки»  з 28.11.2019 по 12.12.2019 було проведено електронні консультації з громадськістю, 21.12.2019 - громадські слухання. 
Загалом від учасників електронних консультацій надійшло                                 179 звернень, які були направлені головним розпорядникам бюджетних коштів для подальшого їх опрацювання та врахування за повноваженнями. 
Від учасників громадських слухань надійшло 13 питань. 
На всі питання учасникам електронних консультацій та громадських слухань були надані відповіді  відповідними виконавчими органами Сумської міської ради. На контролі залишалось 106 питань.
Детальна інформація про стан врахування пропозицій учасників електронних консультацій та громадських слухань, які залишались на контролі, за підсумками 2020 року наведена в додатку до інформації.
