ЗВІТ
ПРО УЗАГАЛЬНЕННЯ ПРОПОЗИЦІЙ (ЗАУВАЖЕНЬ),
 що надійшли під час громадського обговорення 
питання присвоєння назв (найменувань) 
вулиці Переможців та вулиці Патріотів України
Організатор громадського обговорення - управління архітектури та містобудування Сумської міської ради.

Громадське обговорення проводилось з питання присвоєння назв (найменувань) вулиці Переможців та вулиці Патріотів України.

Пропозицію щодо розгляду питання присвоєння назв (найменувань) вулиці Переможців та вулиці Патріотів України внесла благодійна організація «Громадський фонд «Суми».
Відповідно до розпорядження міського голови від15.06.2017 № 200-Р «Про проведення громадського обговорення під час розгляду питання присвоєння назв (найменувань) вулиці Переможців та вулиці Патріотів України» управлінням архітектури та містобудування Сумської міської ради повторно було підготовлене та оприлюднене 21.12.2017 на веб-сайті Сумської міської ради  інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення під час розгляду питання присвоєння назв (найменувань) вулиці Переможців та вулиці Патріотів України.
 
Формою проведення громадського обговорення було засідання за круглим столом, яке відбулось 31.01.2018 о 16.00 за адресою: м. Суми, майдан Незалежності, 2, кабінет № 59.

Пропозиції (зауваження) управлінням архітектури та містобудування Сумської міської ради приймались у період з 21.12.2017 до 24.01.2018.

Інших пропозицій, окрім пропозиції благодійної організації «Громадський фонд «Суми», до управління архітектури та містобудування Сумської міської ради не надходило.
За результатами громадського обговорення, ураховуючи пропозицію членів благодійної організації «Громадський фонд «Суми», прийнято рішення про присвоєння назв (найменувань) вулиці Переможців та вулиці Патріотів України.
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