ПРОГРАМА

Круглого столу

«Взаємодія влади та представників ІТ бізнесу»

Дата і місце проведення: 27.02.2015, 14-00, м. Суми, пл. Незалежності, каб. 59

Мета: надання відповіді на запитання «Що має зробити влада для забезпечення розвитку ІТ бізнесу як кластеру, на території Сумської територіальної громади?
Ініціатори круглого столу:

· Міський голова м. Суми

· Громадська організація «ІТ-кластер м. Суми»

Учасники круглого столу:

· Міський голова м. Суми Лисенко Олександр Миколайович

· Секретар Сумської міської ради Гончаренко Тетяна Петрівна

· Представники ІТ компаній м. Суми

· Представники профільних навчальних закладів

· Представники громадської організації  «ІТ-кластер м. Суми»

Основні питання для обговорення:


Під час проведення круглого столу учасники обговорять питання стимулювання розвитку ІТ сфери у м. Суми; існуючі проблеми та шляхи їх вирішення; напрямки взаємодії між представниками бізнесу, місцевою владою, навчальними закладами; перелік необхідних кроків на найближчий час.

Інформаційна довідка.


ІТ галузь розвивається найбільш динамічно як в Україні, так і в світі. Розвиток ІТ галузі в Сумському регіоні може значно збільшити кількість високооплачуваних робочих місць та стати альтернативою діяльності підприємств, які скорочують штат або ліквідуються. Крім того, розвиток ІТ сектору не потребує суттєвих вкладень в основні фонди, обладнання тощо. Продукти, які створюються ІТ компаніями мають високий експортний потенціал. Розвиток ІТ сектору за досвідом інших міст, може стати рушійною силою розбудови Сумського регіону завдяки додатковим податковим надходженням, залученню інвестицій, покращення інфраструктури регіону та формування платоспроможного попиту в регіоні, що стимулює розвиток всіх інших сфер. 


В Україні працює велика кількість українських та міжнародних ІТ компаній, але вони зосереджені в м. Києві, Львові, Дніпропетровську, Харкові – в містах, де вже є достатня кількість ІТ фахівців. 


В м. Суми є потенціал формування потужного ІТ комплексу, оскільки існує база для отримання профільної освіти; вже є успішний досвід роботи міжнародних ІТ компаній (NetClaster, EFSOL, PortaOne та ін.); існують місцеві компанії, які працюють  в ІТ сфері як на національному так і закордонному ринках.»
Начальник управління підприємництва

та споживчого ринку 




                     О.Ю. Дубицький
