Інформація про комунальний заклад Сумської міської ради –
Сумську дитячу музичну школу № 3
 
Сумська дитяча музична школа № 3 є комунальним закладом культури, що перебуває у власності Сумської міської територіальної громади. Засновником є Сумська міська рада. Власником майна – міська територіальна громада.
Школа є бюджетною неприбутковою організацією і здійснює некомерційну господарську діяльність. Є юридичною особою, діє на підставі статуту, затвердженого засновником, має самостійний кошторис, самостійний баланс, круглу печатку, кутовий штамп та інші штампи.
Школа підпорядкована та підзвітна відділу культури Сумської міської ради.
Дитяча музична школа № 3 була створена у 1973 році на базі музичної школи хорового товариства і розташована в самому центрі міста в невеликому, але охайному приміщенні за адресою: місто Суми, вул. Шевченка, 16.
За роки існування школи її очолювали керівники, віддані справі естетичного виховання молоді: Пушкарьова З.А., Власенко Л.К., Швачко Л.Ю., Деркач В.М. та Федоренко Н.П.
[bookmark: _GoBack]На даний момент у школі працюють 49 викладачів, навчаються 320 учнів.
Колектив закладу вважає головною метою - навчання та виховання творчої, гармонійно розвинутої особистості, яка вміє позитивно сприймати навколишній світ. Індивідуальний підхід, любов та повага до учнів спонукає активний творчий розвиток та дає гарні результати.
Навчання проводиться за такими спеціальностями:
· фортепіано
· баян, гітара, домра
· скрипка, віолончель
· духові інструменти
· хорові дисципліни
· театральні дисципліни
Додатково учні можуть вивчати предмети за вибором, як традиційні, так і ексклюзивні, наприклад, композицію.
Учні та викладачі школи – постійні учасники культурно-просвітницьких заходів, які проходять не тільки у стінах школи, а й за її межами. Найбільш масштабним є загально-міський проєкт «дитяча філармонія», заходи якого регулярно проходять на сцені Сумської обласної філармонії.
Колективом школи започатковано культурно-мистецькі заходи, які стали традиційними: 
· Відкритий конкурс ансамблевого музикування «Камерата», який проводиться з 2016 року.
· Мистецький проєкт «На струнах душі…» - концерт виконавців на струно- смичкових інструментах, який з кожним роком об’єднує на сцені Сумської обласної філармонії все нових і нових музикантів міста та області.

У школі працюють такі творчі колективи:
· оркестр народних інструментів
· хори молодших та старших класів
· вокальний ансамбль учнів середніх класів
· ансамбль скрипалів
· камерний ансамбль викладачів
· інструментальні ансамблі різного складу
· ансамбль духових інструментів
· ансамбль гітаристів
· інструментальні ансамблі різного складу

Плата за навчання у 2020-2021 навчальному році становить:
· фортепіано, гітара – 240 грн.
· акордеон, баян – 165 грн.
· струнні, духові, ударні, народні інструменти – 155 грн.,
· хоровий відділ – 240 грн.
· театральне відділення – 155 грн.

Відповідно до Порядку встановлення розміру плати за навчання у школах естетичного виховання дітей м. Суми, підпорядкованих відділу культури та туризму Сумської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 18.07.2017 року № 389 право на безоплатне навчання мають такі категорії учнів:
· відповідно до Закону України «Про позашкільну освіту» (діти із багатодітних сімей, діти із малозабезпечених сімей, діти-інваліди, діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування);
· особливо обдаровані діти - переможці міжнародних, всеукраїнських, міжрегіональних конкурсів, фестивалів та виставок, у межах 2 (двох) відсотків від загального контингенту учнів;
· діти, батьки яких є (були) учасниками проведення антитерористичної операції;
· діти, батьки яких загинули (померли) під час проведення антитерористичної операції. 

Сумська дитяча музична школа № 3 утримується за кошти міського бюджету. Всі фінансові операції здійснюються через централізовану бухгалтерію відділу культури Сумської міської ради
Усі виплати здійснюються в повному обсязі. Заборгованість по заробітній платі відсутня.
На покращення матеріально-технічної бази та проведення ремонтних робіт щорічно з міського бюджету виділяються кошти.
Яскравою подією 2020 року стало придбання концертного роялю, презентація якого символічно відбулась 01 жовтня – в Міжнародний день музики.

