Роман Трепалін, 1974 року народження.
Освіта – повна вища.

У 1998 році закінчив СНАУ за спеціальністю «Аграрний менеджмент» та здобув кваліфікацію економіста організатора. У 2003 році закінчив Національний університет внутрішніх справ та отримав повну освіту за спеціальністю «правознавство» і здобув кваліфікацію «юрист».
З 1992 по 1993 рік – учень токаря Роменського заводу АТС.

З 1993 по 1998 рік – навчання у СНАУ.

З 1998 по 1999 рік – асистент кафедри правового забезпечення СНАУ.

З 1999 по 2000 рік – юрист КВКЦ «Агротен».

З липня 2001 року – головний спеціаліст по інфраструктурі сільської місцевості відділи розвитку аграрного ринку, сільської місцевості головного управління сільського господарства і продовольства облдержадміністрації.

З липня 2001 року по травень 2003 травень – юрисконсульт Сумської обласної дирекції АППБ «Аваль».

З листопада 2003 року по жовтень 2005 року – юрисконсульт СТБ «Сумиагропромбіржа».

З жовтня 2005 року по червень 2013 року – завідувач сектору координації державних закупівель управління регіонального розвитку в складі головного управління економіки обласної держадміністрації, заступник начальника відділу, начальник відділу розвитку території головного управління економіки облдержадміністрації, начальник відділу координації державних закупівель управління розвитку споживчого ринку головного управління економіки облдержадміністрації, начальник відділу іноземних інвестицій управління інвестиційної та зовнішньо-економічної політики головного управління економіки Сумської облдержадміністрації.
З червня 2013 року по травень 2015 року – головний спеціаліст сектору внутрішнього аудиту, начальник юридичного відділу апарату Сумської облдержадміністрації.

