
До: пана Олександра Лисенка
      Міському голові міста Суми       
      15 Серпня, 2020 

        Шановний пане міський голово, Олександре Лисенко,
Осінь 2020 року стане свідком святкування 365-ї річниці заснування вашого міста. Від імені Муніципального народного уряду міста Сіньсян та всього нашого народу я хочу висловити щирі вітання, а також найкращі побажання Вам та всім громадянам міста Суми.
[bookmark: _GoBack]Наша дружба зародилася у 2017 році і офіційно була започаткована у 2018 році, та вже за цей час ми здійснили різноманітні та плідні обміни і співпрацю в галузі економіки, науки та техніки, культури та освіти, що призвели до поглиблення дружби.
У надзвичайний 2020 рік пандемія COVID-19 вирувала по всьому світу, здійснюючи згубний вплив на життя та діяльність людей. В боротьбі пліч-о-пліч з пандемією, наші міста намагаються гарантувати здоров'я та безпеку наших людей, що свідчить про те, що наша дружба нерозривна.
У сезон збору врожаю восени, ми щиро сподіваємось, що Ви зможете якомога швидше перемогти пандемію, щоб відновити здорове та гармонійне життя міста Суми, а також працю та продуктивність. Ми покладаємо на себе зобов'язання поглибити свою співпрацю та зміцнити нашу дружбу.
         Нехай місто Суми буде процвітаючим!
         Нехай сумчани будуть здоровими та щасливими!
         Нехай наша дружба триватиме вічно!
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