
Політичні партії та громадські організації:

· ВО «Батьківщина» – прибирання прибережної смуги оз. Дурова та територія навколо музею А. П. Чехова. Працювало близько   60  чол.;
· «Радикальна партія» – прибирання прибережної смуги р. Псел зі сторони вул. Героїв Сумщини. Працювало близько 20 чол.;
· Сумська обласна організація товариства охорони природи – прибирання рибережної смуги р. Псел зі сторони пров. Воробйовський. Працювало 3 чол.;
· «Азербайджанська громада» – висаджено близько 100 дерев на території дитячої поліклініки по вул. І. Сірка. Працювало близько 25 чол.;
· «Ковчег» – прибирання скверу КРЗ.

Релігійні організації:

· Покоління «Пробудження»;
· Церква Різдва;
· Сумська християнська церква;
· Церква «Добра новина»;
· Церква Відродження;
· Церква Євангелія;
· «Ковчег»;
· Церква Світла Євангелія;
· Церква Христа Спасителя;
· Церква «Благодать»
· Церква «Джерело життя»;
· Християнський реабілітаційний центр.
Ними була прибрана територія поблизу оз. Чеха. Загалом працювало близько 150 чол. Зібрано близько 5 м3 сміття.

Комунальні підприємства:

· КП «Зеленбуд» – проведені роботи по приведенню до належного санітарного стану міського парку ім. І.М. Кожедуба – прибрано 1000 м2 території.
Упорядковано 900 м2 газонів.
Здійснено догляд за деревами та кущами, висадженими в 2014-2015 р.р. (полив, розпушування лунок, формування крони) – 550 шт.
Здійснено побілку ваз-квітників на мосту 40-ї Армії – 34 шт.
· КП «Спеціалізований комбінат» – виконані роботи по впорядкуванню 13 кладовищ міста та прилеглої до них території, вивезено 70 т сміття та опалого листя. Виконуються роботи по ремонту, фарбуванню 4 закріплених пам’ятників, пам’ятних знаків та меморіальних дошок, по поточному ремонту та фарбуванню лавок по вулицях міста в кількості 211 шт.
· КП «Міськсвітло» – виконані роботи по перевірці кріплення кронштейнів світильників та дроселів 1832 шт., очищенню 130 опор від об’яв, проведено профілактичні роботи на мережах вуличного освітлення в скверах
ім. Т. Г. Шевченко, пл. Покровській, в парку ім. І. М. Кожедуба – 12,5 км, профілактичні роботи та лабораторні виміри в шафах 12 од., благоустрій території підприємства та прилеглої території – 1,08 га. Продовжуються роботи по заміні перегорівших ламп по вул. Г. Кондратьєва, вул. Героїв Сумщини, вул. Троїцька, пр-т Т. Г. Шевченка та ін. 
· КП «Сумижилкомсервіс» – проведено фарбування залізобетонних конструкцій (бордюрів та огорожі) на території господарського двору полігону твердих побутових відходів на території В. Бобрицької сільської ради.
Прибране узбіччя під’їзної дороги до території полігону твердих побутових відходів на території В. Бобрицької сільської ради, проведена висадка квітів на території господарського двору.
Прибране узбіччя під’їзної дороги до території майданчику з оброблення, утилізації, видалення та зберігання рослинних відходів.
· КП «Міськводоканал» – виконані роботи по наведенню належного санітарного стану територій 6-ти водопровідних та 19 каналізаційних насосних станцій, вивезено сміття – 35 м³, по впорядкуванню території очисних споруд –    365 м², по прибиранню доріг 360 м², вирубуванню кущів та обрізання гілок –                48 м³. Виконані роботи по впорядкуванню газонів – 460 м² та квітників – 214 м².	
· КП «Сумикомунінвест» – виконані роботи по наведенню належного санітарного стану території дитячого парку «Казка» - 9 га, упорядкуванню квітників – 80 м². Висаджено 198 саджанців дерев, розконсервований фонтан та проведено прибирання його чаші. Видалено 7 аварійних дерев, проведено омолодження 73 дерев, проводиться очищення  водних поверхонь, прилеглих до берегів 2-х озер. З території парку вивозиться гілля та неліквідна деревина. У заходах по наведенню належного санітарного стану території парку «Казка» було залучено 156 осіб. 
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· наведений належний санітарний стан та озеленена територія (висаджені саджанці дерев, розбиті квітники) в межах кварталів приватного сектору;
· мешканцями  кварталів №№ 2, 3, 4, 18, 27, 28, 42, 49, 60, 62  Ковпаківського району, № 9 Зарічного району впорядковані території, прилеглі до зупинок громадського транспорту; 
· в межах кварталів наведений належний санітарний стан території прибережних смуг річок Сумки, Стрілки, Псел та тяглового моста, залізничного полотна; 
· прибрана територія біля урочища Дуровщина;
· прибрана територія скверу біля зупинки «8-го Березня», стадіон біля каналу К-5; 
· у межах кварталів частково прибрані території лісів та лісосмуг; 
· упорядковані пам’ятні знаки; 
· наведений належний санітарний стан біля колодязів (квартали № 9, 26, 52 Ковпаківського району);
· прибрані території, прилеглі до дитячих майданчиків;
· наведений належний санітарний стан на прибудинкових територіях.



