Оперативний звіт по виконаних роботах за 18.09.2017 року
«КК «Коменерго-Суми»
Вул. Іллінська, 10; вул. Котляревського, 2/7; вул. Іллінська, 51/1 – виконано прочищення мережі каналізації;

вул. Іллінська, 10 – виконано усунення протікання мережі гарячого водопостачання;

вул. Іллінська, 51/1; вул. Д.Галицького, 34; вул. Котляревського, 2/5 – виконано усунення протікання мережі холодного водопостачання;

вул. Робітнича, 84 – виконано роботи з обстеження  інженерної мережі водовідведення, для подальшого виконання заявка передана КП «Міськводоканал»;

вул. Робітнича, 84; вул. В.Чорновола, 55; вул. Нахімова, 40; вул. Люблінська, 20; пр. Шевченка, 2; вул. Лисенко, 10 – виконано роботи з відновлення освітлення/ електропостачання;
вул. Супруна, 8; вул. Садова, 32; вул. Косівщинська, 96/2 – злито мережу опалення для виконання внутрішньо квартирних робіт мешканців.

Підготовка будинків до опалювального періоду.

Прибирання прибудинкових територій згідно графіка.

Виконання поточних заявок.

ПРБП «Рембуд»

Вул. Героїв Крут, 72, кв.* – відновлення циркуляції гарячого водопостачання;
вул. Героїв Крут, 42, кв.* – перепакування приладу опалення;
вул. Інтернаціоналістів, 15, кв.* – ремонт бачку;
вул. Героїв Крут, 36, 36/в, 42, 44, 46, 50, 52, 54, 54/б, 62 – обстеження підвальних приміщень;
вул. Інтернаціоналістів, 57/а, кв.* – зварювальні роботи на мережу водопостачання;
вул. Героїв Крут, 78, кв.*; вул. Героїв Крут, 74/а, кв.*; 
вул. Героїв Крут, 80/б, кв.*; вул. Героїв Крут, 76; пр. М.Лушпи, 24, кв.*; пр. М.Лушпи, 42, кв.* – прочищення каналізаційної мережі.
ТОВ «ФОРЕКС ПЛЮС»

Вул. Л.Бикова, 2/1, під’їзд 4; вул. Металургів, 16, під’їзд 1 – прочищення каналізації;
вул. Металургів, 17, кв.*; вул. Праці, 32, кв.*; вул. Реміснича, 15, кв.*; вул. Реміснича, 31,кв.* – відновлення холодного водопостачання;
вул. Праці, 32 – проведені ремонтні роботи  мережі гарячого водопостачання;
вул. Праці, 32 – виконано зварювальні роботи;
вул. Холодногірська, 45, під’їзд 4; вул. Праці, 2, під’їзд 1 – відновлення комунального освітлення;
вул. Металургів, 14, кв.* – відновлення комунального освітлення в квартирах;
вул. Холодногірська, 39, під’їзд 1; вул. Реміснича, 25, під’їзд 2; вул. Металургів, 14, під’їзд 3; вул. Л.Бикова, 2/1, під’їзд 2 – відновлення роботи ліфтів.
Прибирання прибудинкових територій.

Виконання поточних заявок.

ТОВ «КК «ДОМКОМ СУМИ»

Вул. Новомістенська, буд. 26 – виконані роботи по заміні лампочки в під’їзді №1; комунальне освітлення відновлене;

пл. Горького, буд. 6 – виконана ревізія поверхового електричного щита, встановлено плафон; замінена лампочка;

пров. Красовицького, буд. 5 – проведена заміна автомата; електроживлення кв.* відновлене;

вул. Супруна, буд. 12 – здійснені зварювальні роботи на мережі холодного водопостачання в підвальному приміщенні; холодне водопостачання відновлене;

вул. Горького, буд. 25, 43 – виконані роботи із прочищення системи каналізації  у підвальному приміщенні;

вул. Новомістенська, буд. 1 – проведене обстеження внутрішньо будинкової каналізаційної мережі, встановлено, що протікання відбувається через забиті дворові колодязі, відповідну інформацію про необхідність прочищення дворової каналізаційної мережі передано до КП «Міськводоканал»;

вул. Бельгійська, буд. 19 – проведене обстеження внутрішньо будинкової каналізаційної мережі, встановлено, що протікання відбувається через забиті дворові колодязі, відповідну інформацію про необхідність прочищення дворової каналізаційної мережі передано до КП «Міськводоканал»;
вул. Новомістенська, буд. 37 – виконані роботи з покосу трави на прибудинковій території житлових будинків.

Здійснюються заходи щодо підготовки до опалювального періоду 
2017-2018 років.
Прибирання прибудинкової території згідно графіка.

КП «Сумижилкомсервіс»

Пр. Курський, буд. 135, 103, 103/1; вул. Ковпака, б. 55; вул. Р. Атаманюка, буд. 31, 33, 35, 63, 67, 69; вул. Л. Українки, буд. 4; вул. Новорічна, буд. 7; пр. Курський, буд. 55 – проведено обстеження інженерних мереж в підвальних приміщеннях;
вул. Р. Атаманюка, буд. 1, 1/А, 3 – проведення покосу на при домовій території;
пров. Л. Українки, буд. 1, 3; вул. Новорічна, буд. 4;  вул. Г. Чибісова, буд. 2, 15 – визначення обсягів необхідних робіт шиферної покрівлі житлового будинку;
пр. Курський, буд. 103/1 (IIX, IX під.) – виконується частковий ремонт покрівлі;
вул. Р. Атаманюка, буд. 31, кв.* – при обстеженні виявлено засмічення к/з мережі в підвальному приміщенні 1-го під’їзду. Проведені роботи по прочищенню к/з, течію усунуто;
вул. Л. Українки, буд. 4, кв.* – при обстеженні виявлено засмічення к/з мережі в підвальному приміщенні 2-го під’їзду. Проведені роботи по прочищенню к/з, течію усунуто;
вул. Ковпака, буд. 55, кв.* – при обстеженні виявлено течію к/з мережі в сан. вузлі. Наложили бандаж на к/з трубопроводі, течію усунуто;
вул. Р. Атаманюка, буд. 63, кв.* – при обстеженні виявлено течію к/з трубопроводу в підвальному приміщенні 3-го під’їзду. Проведена часткова заміна трубопроводу, течію усунуто;
пр. Курський, буд. 135, кв.* – при обстеженні виявлено засмічення к/з мережі в підвальному приміщенні. Проведені роботи по прочищенню к/з мережі, течію усунуто;
вул. Новорічна, буд. 7, кв.* – при обстеженні виявлено течію трубопроводу холодного водопостачання в сан. вузлі. Встановили хомут, течію усунуто, холодне водопостачання відновлено;
пр. Курський, буд. 39, кв.* – виконано повне відновлення лінії електричного постачання в поверховому електричному щитку, освітлення в будинку відновлено;
пр. Курський, буд. 51, кв.* – встановили патрон і лампочку в 2-му під’їзді на 7-му поверсі, комунальне освітлення відновлено;
вул. Л. Українки, буд. 14 кв.* – встановили 2 світильника LED при вході в 2-й під’їзд, комунальне освітлення відновлено.

Прибирання прибудинкових територій: (згідно графіку). Надання консультацій з питань обслуговування будинків та прибудинкових територій (прийом заяв від мешканців, надання відповідей на письмові та усні звернення мешканців).

КП «Сумитеплоенергоцентраль»

Вул. Соборна, буд. 32; вул. Петропавлівська, буд. 93; вул. Г.Крут, буд. 26; пр. М.Лушпи, буд. 15; вул. Даргомижського, буд. 3 – прочищення каналізації;

вул. Харківська, буд. 1/1; вул. Г.Крут, буд. 26; пр. М.Лушпи, буд. 9 –відновлено циркуляцію ГВП;
вул. Прокоф`єва, буд. 32/А, 24;  вул. Харківська, буд. 3, 22/1, 1; вул. Антонова, буд. 10, 1; вул. Г.Кондратьєва, буд. 165/134; вул. Береста, буд. 5; вул. Першотравнева, буд. 5; вул. Кузнечна, буд. 5; вул. Перекопська, буд. 5/А – відновлено освітлення;
вул. Заливна, буд. 31 – ремонт в електрощитовій;
пр. М.Лушпи, буд. 31; вул. Г.Крут, буд. 18 – перевірка на сторонні підключення;
вул. Г.Кондратьєва, буд. 189, 140; вул. Шишкарівська, буд. 15 – ревізія та ремонт  міжповерхового щитка будинку;
вул. Шишкарівська, буд. 11 – 8 м² – заміна системи опалення;
вул. Г.Кондратьєва, буд. 167/1 – 40 м/п; вул. Соборна, буд. 38 – 30 м/п  –ізоляція системи опалення;
вул. І.Сірка, буд. 35 – 33 м²;  вул. Харківська, буд. 6/1 – 2м²; вул. О.Аніщенка, буд. 1 – 0,25м² – скління міжповерхових клітин;
пр. М. Лушпи, буд. 15, під. 4 (2 шт.) – ремонт та встановлення дверей виходу на покрівлю;
вул. Соборна, буд. 25;  вул. Г.Кондратьєва, буд. 16; вул. Заливна,
буд. 31 – вихід начальника  дільниці для обстеження стану будинків;
вул. Г.Кондратьєва, буд. 187, 189 (частково); вул.  Харківська, буд. 14, 8, 6/1 (частково);  вул. Даргомижського, буд. 1, 3, 5 (частково); вул. Лебединська, буд. 6 – покос прибудинкової території.
Прибирання прибудинкової території – за графіком.

ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «СУМИТЕХНОБУДСЕРВІС»
Вул. Н.Сироватська, буд. 62 (нежитлове приміщення); вул. Сергія Табали (Сєвєра), буд. 70/1; пр. М.Лушпи, буд. 12 – виконана прочистка каналізаційної мережі в підвальному приміщенні;
вул. Харківська, буд. 54/1 – проведено обстеження прибудинкової території, виконано налагодження роботи електромережі комунального освітлення;
вул. Богуна, буд. 16 – проведено обстеження каналізаційної мережі в підвальному приміщенні та мережі дворової каналізації;
вул. Глінки, буд. 11 – проведено обстеження інженерних мереж;
вул. Н.Сироватська, буд. 69 – виконана прочистка каналізаційної мережі в санвузлі;
вул. Харківська, буд. 58/Б; вул. І.Сірка, буд. 23; пр. М.Лушпи, буд. 20 – проведено обстеження та налагодження роботи мережі ГВП;
вул. Харківська, буд. 33 – виконана прочистка каналізаційної мережі в квартирі заявника, проведено обстеження та налагодження роботи мережі ГВП;
вул. І.Сірка, буд. 27 – виконана прочистка каналізаційної мережі в підвальному приміщенні, проведено обстеження та налагодження роботи мережі ГВП, виконано налагодження роботи електромережі комунального освітлення, проведені ремонтні роботи електромережі по відновленню освітлення в квартирі заявника;
пр. М.Лушпи, буд. 10 – проведено обстеження та усунено протікання  мережі ХВП;
вул. Сергія Табали (Сєвєра), буд. 30 – проведено обстеження та усунено протікання мережі ГВП, проведено обстеження електромережі на виявлення стороннього підключення;
вул. К.Зеленко, буд. 7; вул. Н.Сироватська, буд. 62; вул. М.Вовчок, буд. 15; вул. СКД, буд. 5 – виконано налагодження роботи електромережі комунального освітлення;
вул. Охтирська, буд. 22; вул. Харківська, буд. 41 – проведено обстеження електромережі на виявлення стороннього підключення;
вул. СКД, буд. 12; вул. Г. Чеснова, буд. 2 – проведені ремонтні роботи електромережі по відновленню освітлення в квартирі заявника;
Триває прибирання прибудинкової території в межах обслуговування.










