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«КК «Коменерго-Суми»

Вул. В. Чорновола, 55  – продовження робіт з відновлення теплової ізоляції трубопроводів мережі опалення;
вул. Котляревського, 2/2 – завершено роботи з часткового ремонту покрівлі;
вул. Лисенко, 10 – розпочато роботи з часткового ремонту покрівлі;
вул. Данила Галицького, 69 – проведено фарбування дитячого майданчика;
вул. Робітнича, 84 – проведено фарбування дитячого майданчика;
вул. Праці, 37 – прочищено мережу каналізації;
вул. Білопільський шлях, 61– прочищено мережу каналізації;
вул. Котляревського, 1/1 – прочищено мережу каналізації;
вул. Я.Мудрого, 52 – прочищено мережу каналізації;
вул. Котляревського, 3/1 – прочищено мережу каналізації;
вул. Засумська, 16/5 – відновлено циркуляцію гарячої води – видалено повітря з мережі;
вул. Білопільський шлях, 61 – усунуто протікання трубопроводу мережі холодного водопостачання;
вул. Пушкіна, 20 – усунено протікання трубопроводу мережі холодного водопостачання;
вул. Роменська, 89 – проведено обстеження мережі холодного водопостачання у квартирі заявника – для усунення протікання необхідно провести внутрішньо квартирні ремонтні роботи;
вул. Пушкіна, 20 – виконано заміну засувки мережі ХВП;
вул. Я. Мудрого, 50 – проведено обстеження внутрішньо будинкової каналізаційної мережі, встановлено що протікання відбувається через засмічені дворові колодязі, відповідну інформацію про необхідність прочищення дворової каналізаційної мережі передано до                                    КП «Міськводоканал»;
вул. Білопільський шлях, 23 – проведено обстеження внутрішньо будинкової каналізаційної мережі, встановлено що протікання відбувається через засмічені дворові колодязі, відповідну інформацію про необхідність прочищення дворової каналізаційної мережі передано до                                     КП «Міськводоканал»;
вул. Іллінська, 12 – проведено обстеження лічильника електроенергії щодо наявності сторонніх підключень;
вул. Першотравнева, 31 – відновлено освітлення у квартирі заявника;
вул. Садова, 71 – відновлено освітлення у квартирі заявника – відновлено контакти;
вул. Куликівська, 27 – відновлено освітлення у квартирі заявника – відновлено контакти.
Прибирання прибудинкових територій житлових будинків, згідно затверджених графіків прибирання. 
Надання консультацій з питань обслуговування будинків та прибудинкових територій (прийом заяв від мешканців, надання відповідей на письмові та усні звернення мешканців).
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Пр-т М. Лушпи, буд. 10, 3-й Парковий проїзд, буд. 6, вул. Інтернаціоналістів, буд. 14 – виконано роботи по прочищенню каналізаційної мережі в підвальному приміщенні;
вул. Сергія Табали(Сєвєра), буд. 52/Б, вул. Харківська, буд. 42 – проведено обстеження та усунення причин протікання мережі ГВП в квартирі заявника;
вул. Серпнева, буд.7 – проведено обстеження та усунення причин протікання мережі ХВП в квартирі заявника.
вул. Богуна, буд. 16 – проведено обстеження та усунення причин протікання мережі ХВП на технічному поверсі; 
вул. СКД, буд. 12, вул. К. Зеленко, буд. 14, вул. Харківська, буд. 58/Б- проведено роботи по відновленню циркуляції мережі ГВП;
вул. Борова, буд. 47 (нежитлове приміщення) – проведено позачергове прибирання прибудинкової території;  
вул. Харківська, буд. 58/Б, вул. Харківська, буд. 110, вул. Охтирська, буд. 29, вул. СКД, буд. 38, вул. Джерельна, буд. 31 – проведено роботи по відновленню комунального освітлення;
вул. Харківська, буд. 58/В, вул. Харківська, буд. 33, вул. Римського-Корсакова, буд. 18 – проведено роботи по відновленню освітлення в квартирі заявника.
Триває прибирання прибудинкових територій в межах обслуговування.

ТОВ «ФОРЕКС ПЛЮС»
Прочищення  каналізації за адресами: вул. Л. Бикова, 2/1, під’їзд 1;                       вул. Л. Бикова, 6/1, під’їзд 6; вул. Лермонтова, 15, під’їзд 1;                                             вул. Лермонтова, 17, під’їзд 1; вул. Металургів, 4, під’їзд 5;
відновлення  циркуляції  гарячого  водопостачання  за  адресами:                         вул. Металургів, 24, кв.***; вул. Реміснича, 31, кв.***;                                              вул. Лермонтова, 1, кв.***; вул. Металургів, 14, кв.***;
проведені  ремонтні  роботи мережі гарячого водопостачання за адресами: вул. Металургів, 13/А, під’їзд 3-4; вул. Реміснича, 10/1, під’їзд 1;     
проведені  ремонтні  роботи мережі холодного водопостачання  за адресами: вул. Металургів, 24, під’їзд 1; вул. Лермонтова, 1, кв.***; вул. Реміснича, 31, кв.***; вул. Реміснича, 10/А, під’їзд 1;     
проведені  ремонтні  роботи мережі опалення  за адресами: вул. Праці, 30, кв.***;
виконано зварювальні роботи за адресами: вул. Металургів, 24, під’їзд 1;
відновлення комунального освітлення в квартирах за адресами:                          вул. Холодногірська, 39, кв.***; вул. Реміснича, 35, кв.***;                                   вул. Праці, 28, кв.***; вул. Праці, 39, кв.***;
відновлення  роботи  ліфтів  за  адресами:  вул. Л. Бикова, 2/1,під’їзд 1;
прочищення димовентиляційних каналів за  адресами: вул. Лермонтова, 15, кв.***; вул. Металургів, 14, кв.***;  вул. Холодногірська,  51, кв.***.
Прибирання прибудинкових територій.
Виконання поточних заявок.

ТОВ «КК»ДОМКОМ СУМИ» 

пр-т. Т.Шевченка, 34 – виконано роботи по заміні ділянки трубопроводу гарячого водопостачання;
вул. Супруна, 12 – виконано ремонтні роботи по відновленню холодного водопостачання;
вул. Супруна, 12, 20, вул. Горького, 38, вул. Горького, 40, пр-т. Т. Шевченка, 1 –  виконано роботи по прочищенню трубопроводу каналізаційної мережі;
вул. Рибалко, 8, вул. Троїцька, 29 – виконано ремонтні роботи циркуляційного насосу,
пров. З. Красовицького, 2 – виконано роботи по обстеженню на сторонні підключення.
Прибирання  прибудинкових територій згідно графіка.

КП «Сумижилкомсервіс»
Проведено обстеження інженерних мереж в підвальних приміщеннях за адресами: пр. Курський, б. 103/1; вул. Р. Атаманюка, б. 21, 23, 55, 57, 59, 63; пров. Березовий, б. 30; вул. Генерала Чибісова, б. 13; вул. Ковпака, б. 43, 55;
проведені роботи по ремонту в тамбурі входу в під’їзд житлового будинку: пр. Курський, б. 135;
проведений покіс на придомовій території житлових будинків:                            вул. Генерала Чибісова, б. 11, 11/1, 13, 15, 17, 18;
вул. Р. Атаманюка, б. 59, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення дворових колодязів, передано на КП «Міськводоканал» для прочищення к/з мережі;
вул. Р. Атаманюка, б. 23, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення дворових колодязів, передано на КП «Міськводоканал» для прочищення к/з мережі;
пров. Березовий, б. 30, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення дворових колодязів, передано на КП «Міськводоканал» для прочищення к/з мережі;
вул. Р. Атаманюка, б. 59, кв. №* – при обстеженні виявлено протікання трубопроводу в санвузлі. Перекрито гаряче водопостачання на стояк, заявник виконує ремонтні роботи самостійно. По завершенню робіт водопостачання буде відновлено;
вул. Р. Атаманюка, б. 55, кв. №* – при обстеженні виявлено протікання на трубопроводі гарячого водопостачання в квартирі. Встановили хомут, протікання усунуто, водопостачання відновлено;
вул. Р. Атаманюка, б. 57, кв. №* – при обстеженні виявлено протікання на трубопроводі холодного водопостачання в кімнаті. Перекрили водопостачання на квартиру корінним краном. Заявник виконую ремонтні роботи самостійно;
пр-т Курський, б. 103/1, кв. №* - при обстеженні виявлено засмічення та течію каналізаційної мережі в підвальному приміщенні 9-го під’їзду. Проведені роботи по прочищенню к/з трубопроводу, протікання усунуто.
вул. Генерала Чибісова, б. 13, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення к/з мережі в санвузлі. Проведені роботи по прочищенню к/з, засмічення усунуто.
вул. Р. Атаманюка, б. 21, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення к/з мережі в санвузлі. Проведені роботи по прочищенню к/з, засмічення усунуто.
вул. Ковпака, б. 55, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення к/з мережі в санвузлі. Проведені роботи по прочищенню к/з, засмічення усунуто.
вул. Ковпака, б. 43, кв. №* - при обстеженні виявлено засмічення каналізаційної мережі в санвузлі. Проведені роботи по прочищенню к/з, засмічення усунуто.
вул. Р. Атаманюка, б. 63, кв. №* – при обстеженні виявлено протікання на трубопроводі холодного водопостачання в підвальному приміщенні 1-го під’їзду. 06.07.2018 р. проведені роботи по встановленню хомуту в підвалі, протікання усунуто, водопостачання відновлено.
вул. Р. Атаманюка, б. 69, кв. №* – відновлено контакт в електрощитку, освітлення в квартирі відновлено.
вул. Р. Атаманюка, б. 59, кв. №* – відновлено контакт в електрощитку, освітлення в квартирі відновлено.
вул. Р. Атаманюка, б. 55, кв. №* – відновлено контакт в електрощитку, освітлення в квартирі відновлено.
Прибирання прибудинкових територій: згідно графіка. 
Надання консультацій з питань обслуговування будинків та прибудинкових територій (прийом заяв від мешканців, надання відповідей на письмові та усні звернення мешканців).       


ПРБП «Рембуд»
Відновлення циркуляції гарячого водопостачання: вул. Г. Крут, 70/а, кв.*, вул. Івана Сірка, 15, кв.*;
ремонт змішувача: вул. Г. Крут, 44 , кв.*;
заміна гнучкого шлангу мийки: вул. Г. Крут, 82/б, кв.*4
ремонт трубопроводу гарячого водопостачання: вул. Г. Крут, 82/а, кв.*;
ремонт трубопроводу холодного водопостачання: вул. Г. Крут, 46/б, 1-й п.;
прочищення каналізаційної мережі:   пр-т М. Лушпи, 15 кв.*,                              вул. Г. Крут, 38, кв.*, вул. Інтернаціоналістів, 63/а, 3п., вул. Г. Крут, 36/В, 1-й п., вул. Інтернаціоналістів, 65/б, 1-й п., вул. Інтернаціоналістів, 25, кв.*.

КП «Сумитеплоенергоцентраль» 

Прочищення каналізації за адресою: вул. Харківська, б. 7, кв. *, вул. Прокоф`єва, б. 36 (магазин "Клунок"), вул. Г. Кондратьєва, б. 143, кв.*,               вул. Прокоф`єва, б. 12, кв.*,  вул. Гамалія, б. 28, кв.*, вул. Прокоф`єва, б. 30, кв.*, пр. М. Лушпи0 б. 150 кв. *, вул. Г. Кондратьєва0 б. 1430 кв.*, вул. Г. Крут, б. 180   кв.*, вул. Заливна0 б. 130 кв.*, вул. Івана Сірка0 б. 180 кв.*, вул. Івана Сірка, б.180  кв.*, вул. Г. Кондратьєва, 1430 кв. *, вул. Харківська, б. 260 кв.*,   вул. Петрпопавлівська0 б. 129, кв.*, вул. Харківська, б. 14, вул. Харківська, б. 6/1, 6/2, 8/1, 8/2, вул. Соборна, б. 32,  під. 9, вул. Петропавлівська, б. 53, кв.*, вул. Олександра. Олеся, б. 5, № № кв.*, *, вул. Даргомижського, б. 7, кв.*, вул. Заливна, б. 11, кв.*, пр. М. Лушпи, б. 39, кв.*, пр. М. Лушпи, 39, кв. *; пр. М. Лушпи, б. 29, кв.*, вул. О. Аніщенко, б. 3, кв.*; вул.  вул. Гамалія, б. 33, кв. *; 
заміна кранів на системі опалення за адресою: вул. Харківська, б. 1/1,   1шт., вул. Заливна, б. 13 – 5шт.;
заміна кранів на системі ГВП за адресою: пр. М. Лушпи, б. 15 – 2шт.,                        пр. М. Лушпи, б. 47 –1 шт.;
відновлено ел.енергію за адресою: вул. Заливна, б. 11, кв. *, пр. М. Лушпи,  б. 9, кв. *,  вул. Кооперативна,  б. 6, кв. *, вул.  Івана Сірка, б. 35, кв. *;
відновлено ком. ел. енергію за адресою: вул. Кондратьєва, б. 165/78,                        вул. Петропавловська, б. 101, пр. М. Лушпи, б. 23 , вул.  Рилєєва,  б. 2 ,кв. *,                   вул. Харківська, 22/1;
ремонт ДВК за адресою: вул. Г. Кондратьєва, б. 165/140;
відновлення циркуляції за адресою: пр. М. Лушпи, б. 43/2, кв.*,  пр. М. Лушпи, б. 39/1, кв.*, вул. Харківська, б. 6/2,  кв.*.
Покіс прибудинкової території за адресою: вул. Заливна, б. 13, 15.
Прибирання прибудинкової території – за графіком.






