Місця обмеження дорожнього руху по маршруту проведення спортивно-масового заходу «Суми - Нова - Пошта - напівмарафон» у м. Суми 
05 травня 2019 року


- на перехресті «Покровська площа – вул. Петропавлівська – вул. Соборна»;
- по  вул. Петропавлівській від перехрестя «вул. Петропавлівська –                                  вул. Перекопська» до перехрестя «вул. Петропавлівська – Покровська площа – вул. Соборна» (окрім міського пасажирського транспорту);
- по вул. Харківській від перехрестя «вул. Харківська – вул. Прокоф’єва – проспект ім. М. Лушпи» до перехрестя «вул. Героїв Сумщини – Покровська площа – вул. Гагаріна» (окрім міського пасажирського транспорту);
- по Покровській площі від перехрестя «Покровська площа –                                   вул. Кузнечна – вул. Кооперативна» до перехрестя «вул. Петропавлівська – Покровська площа – вул. Соборна» (окрім міського пасажирського транспорту);
- по Покровській площі (проїзд зі сторони Театральної площі) від перехрестя «вул. Гагаріна – Покровська площа» до перехрестя «Покровська площа –                       вул.  Петропавлівська»; 
- по вул. Г. Кондратьєва від перехрестя «Покровська площа –                                             вул. Г. Кондратьєва» до перехрестя «вул. Г. Кондратьєва – вул. 20 років Перемоги»;
- по вул. Гагаріна від «перехрестя вул. Гагаріна – пров. Академічний»                    до перехрестя «вул. Героїв Сумщини – Покровська площа – вул. Гагаріна»;
- по вул. Героїв Сумщини від перехрестя «вул. Героїв Сумщини – Покровська площа – вул. Гагаріна» до перехрестя «вул. Троїцька – вул. Героїв Сумщини»;
- по вул. Набережна р. Сумки від перехрестя «вул. Набережна р. Сумки – проспект Шевченка» до перехрестя «вул. Набережна р. Сумки – вул. Героїв Сумщини»;
- по вул. Троїцькій від  перехрестя «вул. Леваневського – вул.  Троїцька –                          вул. Івана Харитоненка» до перехрестя «вул. Троїцька – вул. Героїв Сумщини»;
- по вул. Леваневського від перехрестя «проспект Т. Шевченка –                                      вул. Леваневського – Привокзальна площа» до перехрестя                                                  «вул. Леваневського – вул.  Троїцька – вул. Івана Харитоненка».
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