Оперативний звіт по виконаних роботах за 24-27.12.2020 року 
«КК «Коменерго-Суми»

Вул. Холодногірська, 31 – прочищено мережу каналізації;

Вул. Лермонтова, 13 – прочищено мережу каналізації;

Вул. Засумська, 12/А – відновлено роботу рушниковисушувача у квартирі заявника – видалено повітря з мережі;

Вул. Робітнича, 45 – усунено протікання мережі ХВП у місці загального користування – проведено зварювальні роботи, ХВП відновлено;

Вул. Іллінська, 49 – усунено протікання трубопроводу мережі ГВП у підвальному приміщенні, установлено хомут;

Вул. Д. Галицького, 39 – усунено протікання опалювального приладу у квартирі заявника;

Вул. Харківська, 58/Б – налагоджено роботу мережі опалення у квартирі заявника – видалено повітря з мережі;

Вул. Іллінська, 12 – налагоджено роботу мережі опалення у квартирі заявника – видалено повітря з мережі;

Вул. Охтирська, 13 – усунено протікання мережі опалення у квартирі заявника;

Вул. Іллінська, 12/2 – відновлено освітлення у квартирі заявника;

Вул. Роменська, 81 -  відновлено освітлення у квартирі заявника;

Вул. Засумська, 12/Г -  відновлено освітлення у квартирі заявника;

Вул. Іллінська, 12/1 – відновлено роботу ліфта у під’їзді №1;

Вул. Засумська, 12/Г – відновлено роботу ліфта;

Вул. Іллінська, 12 – відновлено роботу ліфта у під’їзді №6.

Прибирання прибудинкових територій житлових будинків, згідно затверджених графіків прибирання. Проводиться посипання протиожеледними сумішами. 

Надання консультацій з питань обслуговування будинків та прибудинкових територій у телефонному режимі, надання відповідей на письмові та усні звернення мешканців.

ТОВ «ФОРЕКС ПЛЮС»
Прочищення каналізації за адресами: вул. Металургів,13, під’їзд 7;                         вул. Л. Бикова, 6/1, кв.***; вул. Холодногірська, 39, під’їзд 2;                                         вул. Л. Бикова, 6/1, під’їзд 5; вул. Праці, 37, під’їзд 1; вул. Лермонтова, 1/А, під’їзд 1;       

Проведені ремонтні роботи мережі водовідведення за адресами:                                 вул. Реміснича,6, кв.***;

Відновлення гарячого водопостачання в квартирах за адресами:                                 вул. Праці, 32,  кв.***; вул. Лермонтова, 17, кв.***;                                                      вул. Холодногірська, 37, кв.***; вул. І. Виговського, 6, кв.***;                                       вул. Л. Бикова, 2/1, кв.***; вул. Лермонтова, 1, кв.***;                                                  вул. Холодногірська, 41, кв.***; вул. Холодногірська, 33/1, кв.***;  

Проведені ремонтні роботи мережі гарячого водопостачання за адресами: вул. Реміснича, 25, кв.***; вул. Холодногірська, 49, під’їзд 2;       

Відновлення холодного водопостачання в квартирах за адресами:                               вул. Металургів, 24, кв.***; вул. Л. Бикова, 2/1, під’їзд 4;                                               вул. Холодногірська, 33/1, кв.***; вул. Праці, 37,  кв.***;

Відновлення опалення в квартирах за адресами: вул. Холодногірська, 39, кв.***; вул. Холодногірська, 37, кв.***;  

Проведені ремонтні роботи мережі холодного водопостачання за адресами:  вул. Реміснича, 6, під’їзд 2, 4; вул. Л, Бикова, 2/1, під’їзд 4;  вул. Л, Бикова, 2/1, під’їзд 3;                      

Проведені зварювальні ремонтні роботи за адресами: вул. Л, Бикова, 2/1, під’їзд 4;       

Відновлення комунального освітлення за адресами: вул. Праці, 26, під’їзд 3;   вул. Металургів, 17, під’їзд 1; вул. Холодногірська, 33/1, під’їзд 1;      

Відновлення комунального освітлення в квартирах за адресами:                              вул. Реміснича, 10, кв.***; вул. Холодногірська, 41, кв.***;

Відновлення роботи ліфтів за адресами: вул. Прокоф’єва, 26, під’їзд 3;                       вул. Ковпака,17, під’їзд 3; вул. Металургів, 26, під’їзд 2; вул. Лермонтова, 1, під’їзд 1; вул. Холодногірська, 41, під’їзд 1; вул. Холодногірська, 39, під’їзд 1;   вул. Холодногірська, 51, під’їзд 2; вул. Металургів, 16, під’їзд 1, 2;                              вул. Реміснича, 6/А, під’їзд 1; вул. Реміснича,10/А, під’їзд 1;                                     вул. Реміснича, 25, під’їзд 4. Прибирання прибудинкових територій. Виконання поточних заявок.

ПРБП «Рембуд»

Прочищення каналізаційної мережі: вул. Героїв Крут, 44, кв.*,                            вул. Інтернаціоналістів, 65/а, кв.*, вул. І. Сірка, 15, кв.*,                                                вул. Прокоф’єва,35 кв.* , вул. Героїв Крут, 50/б, кв.*.
КП «Сумижилкомсервіс»

Проведено обстеження інженерних мереж в підвальних приміщеннях за адресами: вул. Р. Атаманюка, 41, 43б; пр. Курський, б. 51, 125, 131;                       пров. Лікаря З. Красовицького, б. 5; пров. Березовий, б. 31
Завершені роботи по ремонту під’їзду: вул. Р. Атаманюка, б. 55 (1 під.)

Вул. Р. Атаманюка, б. 51, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення дворових колодязів, передано на КП «Міськводоканал» для прочищення к/з мережі.

Пр. Курський, б. 131, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення дворових колодязів, передано на КП «Міськводоканал» для прочищення к/з мережі.

Пров. Березовий, б. 31, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення дворових колодязів, передано на КП «Міськводоканал» для прочищення к/з мережі.

Пров. Лікаря З. Красовицького, б. 5, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення каналізаційної мережі по стояку кухні. Проведені роботи по прочищенню каналізації, засмічення усунуто.

Пр-т. Курський, б. 129, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення каналізаційної мережі в санвузлі. Проведені роботи по прочищенню каналізації, засмічення усунуто.

Вул. Р. Атаманюка, б. 41, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення каналізаційної мережі в підвальному приміщенні 4-го під’їзду. Проведені роботи по прочищенню каналізації, засмічення усунуто.

Вул. Р. Атаманюка, б. 43/б, кв. №* – стравлено повітря з мережі гарячого водопостачання, циркуляцію відновлено.

Вул. Р. Атаманюка, б. 41, кв. №* – відновлено контакт в поверховому електрощитку, освітлення відновлено.

Вул. Р. Атаманюка, б. 21, кв. №* – відновлено контакт в поверховому електрощитку, освітлення відновлено.

Прибирання прибудинкових територій: згідно графіку. Надання консультацій з питань обслуговування будинків та прибудинкових територій (прийом заяв від мешканців, надання відповідей на письмові та усні звернення мешканців).       

ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «СУМИТЕХНОБУДСЕРВІС»

Пр-т. М. Лушпи, буд. 10, вул. Охтирська, буд. 44, вул. Римського-Корсакова, буд. 18, вул. Харківська, буд. 58/В, вул. К. Зеленко, буд. 7, вул. Харківська, буд. 54, пр-т. М. Лушпи, буд. 14, вул. І. Сірка, буд. 27 вул. І. Сірка, буд. 19 – виконано роботи по прочищенню каналізаційної мережі в підвальному приміщенні.

Вул. Миру, буд. 9, вул. Охтирська, буд. 24, вул. Миру, буд. 5 – виконано роботи по обстеженню каналізаційної мережі в підвальному приміщенні та мережі дворової каналізації.

Вул. Харківська, буд. 33, вул. Харківська, буд. 44, вул. Охтирська, буд. 12, вул. С. Табали, буд. 52/А – виконано роботи по прочищенню каналізаційної мережі в квартирі заявника.

Вул. Харківська, буд. 58/В, вул. Миру, буд. 5, вул. С. Табали, буд. 30, вул. Миру, буд. 9, вул. СКД, буд. 25,вул. СКД, буд. 6/1, вул. Харківська, буд. 58Г, вул. Харківська, буд. 54, вул. Менделєєва, буд. 4, пр-т. М. Лушпи, буд. 10 – проведено роботи по відновленню циркуляції ГВП.

Вул. СКД, буд. 50, вул. Харківська, буд. 58/В, вул. Римського-Корсакова, буд. 24 – виконано роботи по усуненню протікання мереж опалення у квартирі заявника.

Вул. І. Сірка, буд. 29, вул. СКД, буд. 12, вул. СКД, буд. 21 – виконано роботи по усуненню протікання мереж ГВП у квартирі заявника.

Вул. Охтирська, буд. 3 – виконано роботи по усуненню протікання мереж ХВП у квартирі заявника.

Вул. К. Зеленко, буд. 14, вул. С. Табали, буд. 52/А – виконано роботи по усуненню протікання мереж ХВП у підвальному приміщенні.

Вул. С. Табали, буд. 30, вул. К. Зеленко, буд. 12, вул. Харківська, буд. 40,  вул. С. Табали, буд. 70/1, вул. СКД, буд. 34, вул. Інтернаціоналістів, буд. 22, вул. Харківська, буд. 58/А, вул. І. Сірка, буд. 17, вул. Римського-Корсакова, буд. 24, вул. Нижньосироватська, буд. 66, вул. Миру, буд. 5, вул. Нижньосироватська, буд. 62, вул. Прокоф’єва, буд. 25 – проведено роботи по відновленню освітлення у квартирі заявника.

Вул. Харківська, буд. 58/А, вул. І. Сірка, буд. 17 – проведено роботи по відновленню комунального освітлення.
Триває прибирання прибудинкових територій в межах території обслуговування.
ТОВ «КК «ДОМКОМ СУМИ»

Пл. Горького, буд. 5 – виконано обстеження інженерних мереж холодного та гарячого водопостачання в підвальному приміщені;

Вул. Новомістенська, буд. 18 – виконано обстеження насосного обладнання;

Вул. Новомістенська, буд. 3 – виконані ремонтні роботи по прочищенню каналізаційного трубопроводу в підвальному приміщенні будинку, протікання усунуто;

Вул. Леваневського, буд. 26 – виконані ремонтні роботи по прочищенню каналізаційного трубопроводу в підвальному приміщенні будинку, протікання усунуто;

Вул. Горького, буд. 23/1 – виконані ремонтні роботи по прочищенню каналізаційного трубопроводу в підвальному приміщенні будинку, протікання усунуто;

Пл. Горького, буд. 2 – проведено обстеження мережі опалення в підвальному приміщені будинку;

Вул. Горького, буд. 23/2 – проведено обстеження мережі опалення в підвальному приміщені будинку;

Вул. Леваневського, буд. 16 – виконано ревізію поверхового щита;

Пров. Суджанський, буд. 8 – виконано ревізію поверхового щита;

Вул. Леваневського, буд. 28 – виконано ревізію поверхового щита;

Вул. Новомістенська, буд. 4 – відновлено комунальне електропостачання, заміна лампочок;

Вул. Леваневського, буд. 26 – відновлено комунальне електропостачання, заміна лампочок;

Пров. Інститутський, буд. 4 – відновлено комунальне електропостачання, заміна лампочок;

Вул. Горького, буд. 25, 40 – відновлено комунальне електропостачання, заміна лампочок;

Вул. Троїцька, буд. 17 – відновлено комунальне електропостачання, заміна лампочок;

Вул. Рибалко, буд. 6 – відновлено комунальне електропостачання, заміна лампочок;

Виконуються роботи з посипання прибудинкових територій протиожеледними сумішами;

Прибудинкова територія прибирається згідно графіку.
КП «Сумитеплоенергоцентраль»

Виконання ел. робіт за адресою: вул. Г. Кондратьєва, буд. 130,                                 вул. Петропавлівська, буд. 123, буд. 117; пр. М. Лушпи, буд. 31, вул. Гамалія, буд. 17/1.
Виконання робіт по відновленню к/о за адресами:  вул. Шишкарівська, буд. 11, вул. Заливна, буд. 1, пр. М. Лушпи, буд. 43/2, вул. Г. Кондратьєва, буд. 6, буд. 165/135.

Прочищення каналізаційної системи за адресою: вул. Соборна, буд. 38, вул. Г. Кондратьєва, буд. 167/1, вул. Харківська, буд. 1.

Усунено аварійну ситуацію на мережі ХВП, ГВП, опалення за адресою:                                     вул. Харківська, буд. 26/1, вул. Прокоф’єва, буд. 24, буд. 12; вул. Соборна, буд. 38, вул. Петропавлівська, буд. 51, вул. Г. Кондратьєва, буд. 4, буд. 6,          буд. 140; вул. О. Аніщенка, буд. 10, буд. 1.

Обстеження дворової каналізації за адресою: вул. 20 р. Перемоги, буд. 3, пр. М. Лушпи, буд. 9, пр. Даргомижського, буд. 10.                  

Проведені роботи по відновленню циркуляції ГВП за адресою:                        вул. Прокоф’єва, буд. 22, вул. Петропавлівська, буд. 127.                                                     

Проведені технічні роботи на мережі опалення: вул. Г. Крут, буд. 26,                  пр. М. Лушпи, буд. 23, вул. О. Олеся, буд. 6, вул. Заливна, буд. 31, буд. 11; вул. Прокоф’єва, буд. 36.

Прибирання прибудинкової території: здійснюється за графіком. 

