Оперативний звіт по виконаних роботах за 25.08.2021 року 
«КК «Коменерго-Суми»:

Вул. Роменська, 90 – продовження ремонту під’їзду № 3;

Вул. Ярослава Мудрого, 5 – прочищено мережу каналізації;

Вул. Засумська, 16/Б – прочищено мережу каналізації у квартирі заявника;

Вул. Іллінська, 49 – перевірено мережу каналізації та передано заявку до КП «Міськводоканал» щодо необхідності прочистки дворового колодязя; 

Вул. Засумська, 16/5 – налагоджено циркуляцію ГВП за зверненням заявника; 

Вул. Іллінська, 12 – перекрито ХВП для усунення протікання у квартирі заявника;

Вул. Герасима Кондратьєва, 152 – прочищено мережу каналізації;

Вул. Білопільський шлях, 23 – заміна крану Маєвського на мережі опалення та крану ГВП на циркуляційному трубопроводі;

Вул. Першотравнева, 24 – відновлено комунальне освітлення;

Вул. Холодногірська, 31 – відновлено роботу ліфта;

Пл. Горького, 5 – відновлено роботу ліфта;

Пл.  Горького, 6 – відновлено роботу пасажирського ліфта;

Вул. Засумська, 14 – відновлено роботу ліфта;
Вул. Ковпака, 45, 47, 53, пр-т. Курський, 41 – проведено покос трави на газонах прибудинкової території;

Підготовка та пред’явлення теплових господарств житлових будинків інспекторам теплопостачальних організацій в ході підготовки до опалювального періоду 2021-2022рр..

Прибирання прибудинкових територій житлових будинків, згідно затверджених графіків прибирання. 

Надання консультацій з питань обслуговування будинків та прибудинкових територій у телефонному режимі, надання відповідей на письмові та усні звернення мешканців.

КП «Сумижилкомсервіс» 
Проведено обстеження інженерних мереж в підвальних приміщеннях за адресами: пр-т. Курський, б. 39, 103, 127; вул. Р. Атаманюка, б. 33, 43, 57;       вул. Л. Українки, б. 4/1, 14; вул. Г. Чибісова, б. 20; вул. Ковпака, б. 14, 55 

Виконані роботи по ремонту цементної стяжки  підлоги тамбура під’їзду житлового будинку: вул. Г. Чибісова, б. 11/1 (1 під.)

Вул. Л. Українки, б. 4/1, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення дворових колодязів, передано на КП «Міськводоканал» для прочищення к/з мережі.

Вул. Ковпака, б. 14, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення каналізаційної мережі в підвальному приміщенні. Проведені роботи по прочищенню трубопроводу, засмічення усунуто.

Пр-т. Курський, б. 103, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення каналізаційної мережі в підвальному приміщенні 5-го під’їзду. Проведені роботи по прочищенню трубопроводу, засмічення усунуто.

Вул. Р. Атаманюка, б. 43, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення каналізаційної мережі в підвальному приміщенні 1-го під’їзду. Проведені роботи по прочищенню трубопроводу, засмічення усунуто.

Пр-т. Курський, б. 39, кв. №* – при обстеженні виявлено протікання на трубопроводі холодного водопостачання в кухні. Проведені ремонтні роботи, протікання усунуто, водопостачання відновлено.

Вул. Ковпака, б. 55, кв. №* – при обстеженні виявлено протікання на трубопроводі гарячого водопостачання в підвальному приміщенні. Проведені зварювальні роботи, протікання усунуто, водопостачання усунуто.

Вул. Г. Чибісова, б. 20, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення каналізаційної мережі в підвальному приміщенні 1-го. Проведені роботи по прочищенню трубопроводу, засмічення усунуто.

Вул. Р. Атаманюка, б. 53, кв. №* – при обстеженні виявлено протікання на з’єднанні труби зі змішувачем в кухні. Проведені ремонтні роботи, протікання усунуто, водопостачання відновлено.

Вул. Л. Українки, б. 14, кв. №* – при обстеженні виявлено протікання на трубопроводі холодного водопостачання в підвальному приміщенні 2-го під’їзду. Встановили хомут, протікання усунуто, водопостачання відновлено.

Пр-т. Курський, б. 127, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення каналізаційної мережі в підвальному приміщенні. Проведені роботи по прочищенню трубопроводу, засмічення та протікання усунуто.

Вул. Р. Атаманюка, б. 57, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення каналізаційної мережі в підвальному приміщенні. Проведені роботи по прочищенню трубопроводу, засмічення та протікання усунуто.

Вул. Р. Атаманюка, б. 33, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення каналізаційної мережі в підвальному приміщенні 1-го під’їзду. Проведені роботи по прочищенню трубопроводу, засмічення та протікання усунуто.

Вул. Ковпака, б. 45, кв. №* – при обстеженні виявлено засмічення каналізаційної мережі в санвузлі. Проведені роботи по прочищенню трубопроводу, засмічення та протікання усунуто.

Пр-т. Курський, б. 103, кв. №* – відновлено контакт в поверховому електрощитку, освітлення відновлено.

Вул. Ковпака, б. 13, кв. №* – проведено обстеження на стороннє підключення електроенергії (не виявлено).

Вул. Р. Атаманюка, б. 57, кв. №* – відновлено контакт в поверховому електрощитку, освітлення відновлено.

Прибирання прибудинкових територій: згідно графіку. Надання консультацій з питань обслуговування будинків та прибудинкових територій (прийом заяв від мешканців, надання відповідей на письмові та усні звернення мешканців).       

ПРБП «Рембуд» 

Відновлення циркуляції гарячого водопостачання: вул. Г. Крут, 44, кв.*, вул. Г. Крут, 57/а, кв.*, вул. Г. Крут, 68/б, кв.*, вул. Г. Крут, 64, кв.*

Підготовка будинків до гідравлічних випробувань: вул. Г. Крут, 36/в,                 вул. Г. Крут, 54/б

Прочищення каналізаційної мережі:  вул. Г. Крут, 84/б, 3-й п., підвал

Відключення і включення води по заявкам мешканців:                                     вул. Інтернаціоналістів, 17, кв.*

Прибирання прибудинкової території: вул. Героїв Крут, 36 – 84/б,                        вул. Інтернаціоналістів, 15- 65/б, вул. І. Сірка, 12-15,43, вул. Прокоф’єва,                  10-50, вул. Мірошніченко, 11-35, вул. Кощія, 81, пр-т. М. Лушпи, 24-42,                    вул. Г. Чеснова, 13, вул. Харківська, 24.
ТОВ «ФОРЕКС ПЛЮС»
Прочищення каналізації за адресами: вул. Холодногірська, 51, н/з;                             вул. Лермонтова, 15, під’їзд 3; вул. Металургів, 9, під’їзд 4;

Проведені ремонтні роботи мережі холодного водопостачання за адресами: вул. Холодногірська, 51, кв.***; вул. Реміснича, 10/А, під’їзд 1;                              вул. Н. Холодногірська, 10, кв.***;

Проведені ремонтні роботи мережі гарячого водопостачання за адресами: вул. Металургів, 9, кв.***; вул. Реміснича,10/А, під’їзд 1;

Проведені ремонтні роботи мережі зливової (дощової) каналізації за адресами: вул. Лермонтова, 1, під’їзд 3;

Проведені зварювальні ремонтні роботи мережі гарячого водопостачання за адресами: вул. Реміснича, 10/А, під’їзд 1; 

Відновлення гарячого водопостачання в квартирах за адресами:                                вул. Холодногірська, 51, кв.***; вул. Металургів, 16, кв.***;  

Відновлення комунального освітлення за адресами в квартирах:                              вул. Реміснича, 25, під’їзд 2; вул. Реміснича, 19, під’їзд 1; вул. Праці 32, під’їзд 1, 3;

Відновлення комунального освітлення за адресами в квартирах:                              вул. Лермрнтова, 15, кв.***;  вул. Металургів, 2, кв.***;  

Відновлення роботи ліфтів за адресами: вул. Холодногірська, 37, під’їзд 1; 

Прибирання прибудинкових територій.                    

Виконання поточних заявок.

ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «СУМИТЕХНОБУДСЕРВІС»

Вул. Паркова, буд. 1, вул. Харківська, буд. 34, пр-т. М. Лушпи, буд. 10 – виконано роботи по прочищенню каналізаційної мережі в підвальному приміщенні.

Вул. Охтирська, буд. 19/2, вул. Римського-Корсакова, буд. 32 – виконано роботи по обстеженню каналізаційної мережі в підвальному приміщенні та мережі дворової каналізації.

Вул. Харківська, буд. 44, вул. С. Табали, буд. 52/А – виконано роботи по усуненню протікання мереж ХВП у квартирі заявника.

Вул. СКД, буд. 12, пр-т. М. Лушпи, буд. 12 – проведено роботи по відновленню циркуляції ГВП.

Вул. Римського-Корсакова, буд. 28, вул. Прокоф’єва, буд. 31, пр-т. М. Лушпи, буд. 12 – виконано роботи по відновленню освітлення в квартирі заявника.

Вул. Римського-Корсакова, буд. 30 – виконано роботи по відновленню комунального освітлення.

Триває прибирання прибудинкових територій в межах території обслуговування.

ТОВ «КК «ДОМКОМ СУМИ» 

Пл. Горького, буд. 2 – виконані роботи по відновленню комунального освітлення при вході до  під`їзду, заміна лампочок;

Вул. Горького, буд. 5/А, 36 – виконані роботи по відновленню комунального освітлення при вході до  під`їзду, заміна лампочок;

Вул. Бельгійська, буд. 18 – проведено обстеження внутрішньобудинкових інженерних мереж  водопостачання у підвальному приміщені будинку, протікання не виявлено;

Вул. Леваневського, буд. 22 – виконано обстеження протікання зі стелі в квартирі, разове залиття;

Пр-т. Шевченка, буд. 22, 26 – виконані ремонтні роботи по прочищенню каналізаційного трубопроводу в підвальному приміщенні будинку, протікання усунуто;

Вул. Привокзальна, буд. 11 – при обстеженні виявлено засмічення дворових колодязів, передано на КП «Міськводоканал» для прочищення к/з мережі;

Вул. 2-га Залізнична, буд. 22 – при обстеженні виявлено засмічення дворових колодязів, передано на КП «Міськводоканал» для прочищення к/з мережі;

Вул. Леваневського, буд. 26 – виконано обстеження інженерних мереж по стояку на предмет протікання;

Вул. Рибалко, буд. 6 – встановлено хомут на трубопроводі холодного водопостачання в підвальному приміщені будинку;

Вул. Супруна, буд. 20 – виконані роботи по відновленню комунального освітлення  під`їзді;

Пров. Інститутський, буд. 4 – виконано обстеження інженерних мереж у підвальному приміщені будинку;

Вул. Горького, буд. 1, 3, 5, 6, 13, 39 – проведенні роботи по перевірки теплових пунктів житлових будинків;

Вул. Бельгійська, буд. 12 – проведенні роботи по перевірки теплових пунктів житлових будинків;

Вул. Леваневського, буд. 4, 16 – проведенні роботи по перевірки теплових пунктів житлових будинків;

Виконуються роботи по підготовці житлових будинків до опалювального періоду;

Виконуються роботи з покосу трави на прибудинкових територіях згідно графіку та за погодними умовами.

Прибудинкова територія прибирається згідно з графіком. 

 КП «Сумитеплоенергоцентраль» 

Виконання ел. робіт за адресою: вул. 2-га Харківська, буд. 4, вул. Г. Кондратьєва, буд. 144, буд. 165/8; вул. Гамалія, буд. 31, пров. 9 Травня, буд. 8.

Виконання робіт по відновленню к/о за адресами: пр-т. М. Лушпи, буд. 31, вул. Г. Кондратьєва, буд. 144, буд. 148; вул. Петропавлівська, буд. 51,                        вул. Соборна, буд. 25, вул. Заливна, буд. 13, вул. Прокоф’єва, буд. 24/б,                    буд. 12; вул. Воскресенська, буд. 15, вул. Героїв небесної Сотні, буд. 7.

Прочищення каналізаційної системи за адресою: вул. Г. Кондратьєва,                буд. 148, буд. 18; вул. О. Аніщенка, буд. 1, вул. О. Олеся, буд. 1,                            вул. Шишкарівська, буд. 11,  вул. Харківська, буд. 1/1, вул. Прокоф’єва,                 буд. 12.

Усунено аварійну ситуацію на мережі ХВП, ГВП, опалення за адресою:                                              вул. Г. Кондратьєва, буд. 167/1, вул. Заливна, буд. 31, буд. 13;                                вул. Прокоф’єва, буд. 12, вул. Г. Крут, буд. 26, вул. Харківська, буд. 25,                      пл. Незалежності, буд. 8. 

Обстеження дворової каналізації за адресою: вул. Героїв Небесної Сотні, буд. 7,  вул. Г. Кондратьєва, буд. 165/135, вул. Заливна, буд. 15.

Проведені роботи по відновленню циркуляції ГВП за адресою:                        вул. Харківська, буд. 1, буд. 28/1.                       

Прибирання прибудинкової території: здійснюється за графіком, позачергове прибирання –  вул. Г. Кондратьєва, буд. 132, буд. 19; вул. Героїв Небесної Сотні, буд. 3/1. 

Відключення ХВП, ГВП, злиття опалення для проведення планових робіт: вул. Малиновського, буд. 2.
