Оперативний звіт по виконаним роботам за 02.02.2022 року
ТОВ «КК «Коменерго-Суми»

Вул. Засумська, 12/Г – виконуються роботи з заміни трубопроводів мережі ХВП у підвальному приміщенні;

Вул. Іллінська, 51/1 – завершено роботи з заміни ділянок трубопроводів мережі ГВП у підвальному приміщенні;

Вул. Засумська, 14 – усунено протікання опалювального приладу у квартирі заявника;

Вул. В.Чорновола, 55 – проведено обстеження мережі опалення у квартирі заявника, мережа функціонує на задовільному рівні, надано роз’яснення заявнику;

Вул. Пушкіна, 20 – проведено обстеження електромереж до квартири заявника, надано роз’яснення щодо необхідності проведення внутрішньо квартирних ремонтних робіт;

Вул. Перемоги, 2 – відновлено освітлення у квартирі заявника;

Вул. Котляревського, 1/1 – відновлено освітлення у квартирі заявника;

Вул. Нахімова, 21 – відновлено освітлення у квартирі заявника;

Вул. Котляревського, 2/8 – відновлено освітлення у квартирі заявника;

Територія Сільськогосподарського технікуму, 22 – відновлено освітлення у квартирі заявника;

Вул. Г. Кондратьєва, 6 – відновлено роботу вантажного ліфта;

Вул. Харківська, 58/Б – відновлено роботу ліфта у під’їзді №2;

Вул. Леваневського, 22 – відновлено роботу ліфта у під’їзді №3;

Вул. Прокоф’єва, 29/1 відновлено роботу ліфта;

Вул. Горького, 25 – відновлено роботу ліфта у під’їзді №2.

Прибирання прибудинкових територій житлових будинків, розчищення від снігу та посипання пішохідних доріжок протиожеледними сумішами згідно затверджених графіків прибирання. 

Надання консультацій з питань обслуговування будинків та прибудинкових територій у телефонному режимі, надання відповідей на письмові та усні звернення мешканців.

ТОВ «ФОРЕКС ПЛЮС»
Прочищення каналізації за адресами: вул. Лермонтова, 1, під’їзд 1;                            пр.-т. Шевченка, 13, під’їзд 1; вул. Ковпака, 75, під’їзд 1;   

Відновлення циркуляції гарячого водопостачання  в квартирах за адресами:  вул. Холодногірська, 41, кв.***; вул. Холодногірська, 37, кв.***;                              вул. Холодногірська, 33/1, кв.***; 

Проведені ремонтні роботи мережі опалення за адресами: вул. Металургів, 3, під’їзд 1; вул. Металургів, 14, кв.***;  

Проведені ремонтні роботи мережі холодного водопостачання за адресами: вул. Л. Бикова, 1, під’їзд 1;  
Відновлення комунального освітлення за адресами: вул. Лермонтова, 1, під’їзд 2; вул. Праці, 26, під’їзд 2; вул. Металургів, 13, під’їзд 2;                                 вул. Металургів, 7, під’їзд 1;

Відновлення комунального освітлення в квартирах за адресами: вул. Ковпака, 15, кв.***;  
Відновлення роботи ліфтів за адресами: вул. Лермонтова, 1, під’їзд 4;                       вул. Л. Бикова, 2/1, під’їзд 3; вул. Лермонтова, 15, під’їзд 3;                                                вул. Холодногірська, 51, під’їзд 2; вул. Реміснича, 35, під’їзд 2;  

Прибирання прибудинкових територій.                    

Виконання поточних заявок.  

ПРБП «Рембуд» 

Відновлення циркуляції гарячого водопостачання: вул. І. Сірка, 43, кв.*, вул. Героїв Крут, 64, кв.*,

Заміна вентилю: пр.-т. М. Лушпи, 24, кв.*,

Відключення водопостачання: вул. Інтернаціоналістів, 59/а, кв.*,

Прочищення каналізаційної мережі: вул. Металургів, 5 кв.*, вул. Героїв Крут, 84/а, кв.*, вул. Героїв Крут, 36/в, кв.*,
Прибирання прибудинкової території: вул. Героїв Крут, 36 – 84/б,                         вул. Інтернаціоналістів, 15-65/б, вул. І.Сірка, 12-15, вул. Прокоф’єва, 10-50, вул. Мірошніченко, 11-35, вул. Кощія, 81, пр.-т. М. Лушпи, 24-42,                              вул. Г. Чеснова, 13, вул. Харківська, 24, вул. Металургів, 5.

ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «СУМИТЕХНОБУДСЕРВІС»

Вул. Харківська, буд. 40/1 – виконано роботи по прочищенню каналізаційної мережі в підвальному приміщенні.

Вул. СКД, буд. 1 – проведено роботи по відновленню циркуляції ГВП.

Вул. СКД, буд. 6/1, вул. СКД, буд. 18, вул. І. Сірка, буд. 17 – виконано роботи по усуненню протікання мереж ГВП у квартирі заявника.

Вул. І. Сірка, буд. 27 – виконано роботи по усуненню протікання мереж ХВП у підвальному приміщенні.

Вул. Нижньосироватська, буд. 62, вул. Харківська, буд. 114 – виконано роботи по відновленню освітлення в квартирі заявника.

Триває прибирання прибудинкових територій в межах території обслуговування.

ТОВ «КК «ДОМКОМ СУМИ» 

Вул. Новомістенська, буд. 35 – виконані роботи по відновленню комунального освітлення у під’їзді, заміна лампочок;

Вул. Горького, буд. 25 – проведені роботи по ремонту запірної арматури на мережі опалення в підвальному приміщені 3-го та 4-го під’їзду будинку, протікання усунуто, опалення відновлено;
Вул. Горького, буд. 25 – виконані роботи по відновленню освітлення у квартирі заявника;
Пров. Інститутський, буд. 4 – виконані роботи по заміні ділянки каналізаційного трубопроводу в підвальному приміщенні будинку, протікання усунуто;

Пр-т. Шевченка, буд. 18, 25 – при обстеженні виявлено засмічення дворових колодязів, передано на КП «Міськводоканал» для прочищення к/з мережі;

Вул. Псільська, буд. 8 – при обстеженні виявлено протікання стояка холодного водопостачання в підвальному приміщені, проведені роботи по ремонту запірної арматури, протікання усунуто;

Вул. Супруна, буд. 26 – проведені роботи по ремонту запірної арматури на мережі опалення в підвальному приміщені будинку, протікання усунуто, опалення відновлено;

Пр-т. Шевченка, буд. 7 – проведені роботи по ремонту запірної арматури на мережі опалення в підвальному приміщені будинку, протікання усунуто, опалення відновлено;

Вул. Супруна, буд. 3/1 – виконані ремонтні роботи по прочищенню каналізаційного трубопроводу в підвальному приміщенні будинку, протікання усунуто;
Пр-т. Шевченка, буд. 6 – виконані ремонтні роботи по прочищенню каналізаційного трубопроводу в підвальному приміщенні будинку, протікання усунуто;
Вул. Горького, буд. 1 – виконані ремонтні роботи по прочищенню каналізаційного трубопроводу в підвальному приміщенні будинку, протікання усунуто;
Вул. Бельгійська, буд. 18 – виконані ремонтні роботи по прочищенню каналізаційного трубопроводу в підвальному приміщенні будинку, протікання усунуто;

Прибирання прибудинкових територій житлових будинків, розчищення від снігу та посипання пішохідних доріжок протиожеледними сумішами в разі потреби і згідно затверджених графіків прибирання. 

КП «Сумижилкомсервіс» 

Проведено обстеження інженерних мереж в підвальних приміщеннях за адресами: пр-т. Курський, б. 131; вул. Л. Українки, б. 25; вул. Ковпака, б. 13, 75; вул. Р. Атаманюка, б. 45, 53, 59; вул. Супруна, б. 12; вул. Шевченко, б. 13      

Продовжуються роботи по ремонту під’їзду житлового будинку:                        пр.-т. Курський, б. 131 (2 під.)

Пр-т. Курський, б. 131, кв. №* - при обстеженні виявлено засмічення дворових колодязів, передано на КП «Міськводоканал» для прочищення к/з мережі.

Вул. Р. Атаманюка, б. 45, кв. №* - при обстеженні виявлено протікання стояка холодного водопостачання в квартирі. Заплановані ремонтні роботи на 03.02.2022 року по заміні ділянки стояка.

Вул. Супруна, б. 12, кв. №* - при обстеженні виявлено засмічення к/з в підвальному приміщенні 2-го під’їзду. Проведені роботи по прочищенню  випуску к/з, протікання усунуто.

Вул. Р. Атаманюка, б. 53, кв. №* - при обстеженні виявлено засмічення к/з в підвальному приміщенні 6-го під’їзду. Проведені роботи по прочищенню  к/з, протікання усунуто.

Вул. Л. Українки, б. 25, кв. №* - при обстеженні виявлено засмічення к/з в підвальному приміщенні 2-го під’їзду. Проведені роботи по прочищенню  та з’єднанню к/з, протікання усунуто.

Вул. Шевченко, б. 13, кв. №* - при обстеженні виявлено засмічення к/з в підвальному приміщенні 1-го під’їзду. Проведені роботи по прочищенню  випуску к/з, протікання усунуто.

Вул. Ковпака, б. 13, кв.  №* - при обстеженні виявлено засмічення к/з в підвальному приміщенні. Проведені роботи по прочищенню  к/з, протікання усунуто.

Вул. Р. Атаманюка, б. 59, кв. №* - при обстеженні виявлено засмічення к/з в підвальному приміщенні 4-го під’їзду. Проведені роботи по прочищенню  к/з, протікання усунуто.

Вул. Ковпака, б. 13, кв. №* - при обстеженні виявлено протікання холодного водопостачання зі стелі в сан. вузлу. Разове залиття.

Вул. Ковпака, б. 75, кв. №* - при обстеженні виявлено засмічення к/з в підвальному приміщенні 1-го під’їзду. Проведені роботи по прочищенню  випуску к/з, протікання усунуто.

Вул. Р. Атаманюка, б. 43, кв. №* - проведено ревізію в поверховому ел. щитку, освітлення в квартирі відновлено.

Вул. Ковпака, б. 75, кв. №* - проведено ревізію в ел. щитовій будинку, комунальне освітлення відновлено.

Проведення прибирання, розчищення від снігу та посипання протиожеледними сумішами прибудинкових територій. Надання консультацій з питань обслуговування будинків та прибудинкових територій (прийом заяв від мешканців, надання відповідей на письмові та усні звернення мешканців).
КП «Сумитеплоенергоцентраль» 

Виконання ел. робіт за адресою: вул. Петропавлівська, буд. 68,                        вул. О. Аніщенка, буд. 2, вул. Харківська, буд. 8, вул. Садова, буд. 71,                    вул. Г. Кондратьєва, буд. 189.

Виконання робіт по відновленню к/о за адресами: вул. Харківська, буд. 1, буд. 25, буд. 8; вул. Г. Кондратьєва, буд. 143, вул. Академічна, буд. 7,                     вул. Петропавлівська,  буд. 51, буд. 117, буд. 50.

Усунено аварійну ситуацію на мережі ХВП, ГВП, опалення за адресою:                                 вул. Г. Кондратьєва, буд. 6, вул. Петропавлівська, буд. 93, буд. 51;                           вул. О. Олеся, буд. 1, пр.-т. М. Лушпи, буд. 43/2, , вул. Харківська, буд. 22,                    вул. Перекопська, буд. 18, вул. Г. Крут, буд. 12.

Проведені роботи по налагодженню опалення: вул. Перекопська, буд. 16.

Проведені роботи по відновленню циркуляції ГВП за адресою:                            пр.-т. М. Лушпи, буд. 43/2.

Прибирання прибудинкової території: здійснюється за графіком.

