Результати міського етапу Всеукраїнського конкурсу 
«Моральний вчинок»

· І вікова група (учні 1-4 класів)

· творча група 2-А класу Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 1  (колаж «Ми –  діти твої, Україно», керівник КОБИЛЕЦЬКА М .О.);
· творча група  4-Б класу Сумської спеціалізованої школи № 2                 (фоторепортаж «Крила надії», керівник ЩЕРБИНА О. О.);
· творча група  2-В класу Сумської спеціалізованої школи  № 10 (стіннівка «Україна – це ми», керівник МАРТЬЯНОВА Н. І.);
· творча група  Сумської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 26  (фоторепортаж  «Ми зростаємо патріотами», керівники ЗЮЗЬКО В. В.,           ДОРОШ Н. М.);
· творча група  Сумської спеціалізованої школи  № 30 (книга               «Сучасний український епос про легендарних захисників рідної землі. Сумські легенди. Олександр –  Заступник Сумський. Легенда перша. Історія народження», керівник ГОВІЙНА Л. М.).

· ІІ вікова група ( учні 5-8 класів)

· творча група 7-Б класу Сумської спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів № 1 (колаж «Добра справа», керівники ЛИПОВА І. О., АНДРІЯШ Я. М.); 
· Гирявенко Дар’я, ученицю 7 класу Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 (плакат «Усе в наших руках», керівник ТКАЧЕНКО А. А.);
· творча група 8-А класу Сумської загальноосвітньої школи                    І-ІІІ ступенів № 24 (фоторепортаж «Джерельні очі Сумщини», керівник     КУРИЛО Н. Г.); 
· творча група  7-А класу Сумської  спеціалізованої школи                      І-ІІІ ступенів № 29 (мультимедійна презентація «Відкривай Україну», керівник АНАНЧЕНКО Т. А.); 
· Кухно Анастасія, учениця 8-Г  класу Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 29 (презентація «Здаси батарейку – збережеш планету!», керівник ЯЛОВЕЦЬ О. О.).

· ІІІ вікова група ( учні 9-11 класів)

· творча група учнів 11-А класу Сумської загальноосвітньої школи        І-ІІІ ступенів № 6 (опис діяльності «Волонтерська діяльність як засіб формування активної життєвої позиції громадянина своєї держави», керівник ГОНЧАРЕНКО В. В.); 
· Пищик Анастасія, учениця 10-БХ класу Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 10 (твір-нарис «Поділюся теплом свого серця», керівник ХВОСТИК Л. О.);
· творча група учнів  Сумської загальноосвітньої школи                           І-ІІІ ступенів № 12 (відеосюжет «Ми – діти своєї держави!», керівник        МАТЯШ В. А.);
· Сапич Анна,  учениця 9-Б класу Сумської загальноосвітньої  школи    І-ІІІ ступенів № 18 (плакат «Вони теж мають право на щасливе дитинство!», керівник КОЛОМІЄЦЬ С. А.);
· творча група учнів 10-А класу Сумської спеціалізованої школи           І-ІІІ ступенів № 25 (відеосюжет «Горнуся до тебе серцем, моя Україно!», керівник СИНЯГОВСЬКА Н. М.).

· різновікова група

· творча група Сумської спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів № 2 (опис діяльності «Брати наші менші», керівник КОБЗАР О. В.);
· творча група Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 (опис діяльності «З Україною в серці», керівники ВОЛКОВА Т. П., ГАЙВОРОНСЬКА О. О.);
· творча група Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 (опис діяльності «Допомога онкохворим дітям», керівники ВОЛКОВА Т. П., ГАЙВОРОНСЬКА О. О.);
· учні 9-В класу Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 9 (стіннівка «Наші чотирилапі друзі», керівник КОЛОМІЄЦЬ І. І.);
· творча група 1-Г, 3-Б, 5-А, 9-А класів Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 10 (відеосюжет «Кожне серце має бути добрим!», керівники ПОГОРЄЛА Н. А., КАЛІНІНСЬКА О. О.);
· [bookmark: _GoBack]творча група Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 10 (відеосюжет «Не будь байдужим», керівники МИХАЙЛОВА Н. О., БАСАРАБ Н. В.);
· творча група  8-Б класу Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 (відеосюжет  «Рятуючи тварин, рятуємо людяність», керівник ЖЕЛЕЗНА Т. М.).
	 
