МАРШРУТИ
об’їзду під час перекриття вул. Харківської
· № 3 – вул. Героїв Крут – вул. Троїцька – вул. Героїв Сумщини – вул. Петропавлівська – Аеропорт та у зворотному напрямку;
· № 4 – Хіммістечко – вул. Харківська – вул. Прокоф’єва – вул. Г. Кондратьєва – Аеропорт та у зворотному напрямку;
· № 5 – Хіммістечко – пр-т М. Лушпи – вул. Героїв Крут – вул. Леваневського – вул. Шевченка – вул. Героїв Сумщини – пл. Покровська – вул. Роменська та у зворотному напрямку;
· № 6 – вул. Металургів – вул. Леваневського – Залізничнийвокзал – вул. Героїв Крут – пр-т. М. Лушпи – вул. Харківська – Хіммістечко та у зворотному напрямку;
· № 8 – вул. Харківська – пр-т М. Лушпи – вул. Героїв Крут – вул. Троїцька – вул. Героїв Сумщини – пл. Покровська – вул. Тополянська та у зворотному напрямку;
· № 12 – по маршруту до ТРЦ «Лавина» в зворотному напрямку пр-т М. Лушпи – вул. Героїв Крут – Залізничний вокзал – вул. Шевченка – вул. Набережна р. Стрілка – пл. Покровська – вул. Петропавлівська – Тимірязівка;
· № 13 – вул. Героїв Крут – вул. Троїцька – вул. Героїв Сумщини – пл. Покровська – вул. Іллінська – вул. Білопільський шлях – Тепличний та у зворотному напрямку;
· № 18 – вул. Героїв Крут – вул. Троїцька – вул. Героїв Сумщини – пл. Покровська – Веретенівка та у зворотному напрямку;
· № 21 – з вул. Прокоф’єва по маршруту до Центрального ринку –   вул. Петропавлівська – вул. Прокоф’єва;
· № 22 – вул. Шевченка – вул. Троїцька – вул. Героїв Крут – пр-т М. Лушпи – вул. Харківська – Хіммістечко та у зворотному напрямку;
· № 26 – вул. Петропавлівська – вул. Прокоф’єва – вул. Харківська до кінцевої та у зворотному напрямку;
· № 51 – з Піщаного до Центрального ринку розворот та у зворотному напрямку;
· № 52 – по маршруту до вул. Прокоф’єва розворот на вул. СКД (Зеленко) та у зворотному напрямку;
· № 54 – вул. Петропавлівська – вул. Прокоф’єва – вул. Харківська – Хіммістечко та у зворотному напрямку;
· [bookmark: _GoBack]№ 56 – вул. Харківська – пр-т М. Лушпи – вул. Героїв Крут – вул. Троїцька – вул. Героїв Сумщини – пл. Покровська – Ганнівка та у зворотному напрямку;
· № 60 – вул. Івана Сірка – пр-т М. Лушпи – вул. Героїв Крут – вул. Троїцька – вул. Героїв Сумщини – пл. Покровська – В. Піщане та у зворотному напрямку.

