Дипломом управління освіти і науки Сумської міської ради лауреатів міської ярмарки педагогічних ідей та інновацій та цінним подарунком від міської організації профспілки працівників освіти:
· [bookmark: _GoBack]у номінації «Комп’ютер - мій помічник» Коваленко Ольгу Василівну, керівника творчої групи вчителів початкових класів КУ 
ССШ № 29, Леоненко Людмилу Анатоліївну, учителя початкових класів КУ В.-Піщанської ЗОШ, Клименко Ольгу Олександрівну, учителя початкових класів КУ ССШ № 30, Скіданову Анастасію Миколаївну, учителя інформатики КУ ЗОШ № 21, Кушнєрову Тетяну Дмитрівну, учителя трудового навчання КУ ЗОШ № 19, Тертичну Ірину Федорівну, учителя початкових класів КУ ЗОШ № 12;
· у номінації «Золотий фонд» Макошенець Світлану Всеволодівну, керівника творчої групи вчителів початкових класів КУ ЗОШ № 27, Рябуху Тетяну Василівну, керівника творчої групи вчителів початкових класів КУ ССШ № 10;
· у номінації «Дидактичні розсипи» Довбиш Тетяну Михайлівну, керівника творчої групи вчителів початкових класів КУ ССШ № 29, Азарову Надію Михайлівну, вчителя початкових класів КУ ЗОШ № 27, Діденко Оксана Вікторівна, керівника динамічної групи вчителів початкових класів КУ ЗОШ № 13, Олійник Оксану Григорівну, керівника м/о вчителів початкових класів КУ ССШ № 2, Корж Ольгу Леонідівну, керівника творчої групи вихователів групи продовженого дня КУ ЗОШ № 15, Самойленко Лілію Вікторівну, учителя початкових класів КУ ЗОШ № 6;
· у номінації «Методичні скарби» Проценко Надію Григорівну, учителя початкових класів КУ ЗОШ № 27, Коваль Любов Дмитрівну, учителя початкових класів КУ ЗОШ № 27, Сулигу Олену Вікторівну, учителя початкових класів НВК № 41, Картузову Ольгу Володимирівну, учителя англійської мови КУ ЗОШ № 21, Боженко Людмилу Павлівну, учителя початкових класів КУ ЗОШ № 4, Бурієву Ганну Сергіївну, учителя початкових класів КУ ЗОШ № 13, Пройдакову Інну Миколаївну, учителя початкових класів КУ ЗОШ № 19;
· у номінації «Творчий портрет керівника, учителя» Луговську Ірину Олександрівну, учителя початкових класів КУ ЗОШ № 27.

