Переможці міської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового мистецтва «Новорічний сувенір» (вікова категорія 6-10 років):
Гран-прі:
[bookmark: _GoBack]- учень 3-А класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 17 Сєдих Богдан (керівник Васько Валентина Іванівна); 
І місце:
- вихованки гуртка «Моделювання іграшок-сувенірів» Сумського міського Центру науково-технічної творчості молоді Снітко Євгенія, Павленко Ольга (керівник Бабич  Світлана Олексіївна);
ІІ місце:
- учень 1-Д класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа
І-ІІІ ступенів № 23 Пасько Дмитро (керівник Шевченко Лариса Станіславівна); 
- учениця 4-А класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 23 Сітенко Марія (керівник Плакс Лариса Борисівна); 
- учениця 2-А класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 7 Звєнова Анастасія (керівник Звєнова Яна Миколаївна); 
- учень 1-А класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа
І-ІІІ ступенів № 6 Хаватм Фагет (керівник Абрамчук Ірина Миколаївна); 
- учень 1-Б класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 6 Педченко Ігор (керівник Усик Світлана Леонідівна); 
· учень 3-Б класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 6 Дегтярьов Ростислав (керівник Лиштван Ольга Анатоліївна); 
- учениця 3-Є класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 17 Осипенко Валерія (керівник Лобас Олена Іванівна); 
- учениця 2-Б класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 17 Грищенко Катерина (керівник Пархоменко Ірина Іванівна); 
· учень 1-В класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 18 Бурий Михайло (керівник Мартиненко Валентина Василівна); 
- учениця 3-А класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 Зубарєва Лілія (керівник Пархоменко Олена Миколаївна); 
- учень 2-Д класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 Жила Артем (керівник Зінченко Ольга Олександрівна); 
- ученицю 5-А класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 15 Сахарова Софія (керівник Буряченко Світлана Іванівна); 
- ученицю 4-Д класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа
І ступеня № 30 Тимошенко Анастасія (керівник Клименко Ольга Олександрівна); 
ІІІ місце:
· учень 1-В класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 29 Власенко Юрій (керівник Желудченко Аліна Віталіївна ); 
· учень 3-Є класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 17 Горпинченко Іван (керівник Лобас Олена Іванівна); 
· учениця 3-Б класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 23 Шокола Валерія (керівник Костроменко Світлана Миколаївна); 
· учениця 2-Б класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 23 Шерстюк Софія (керівник Заіченко Вікторія Анатоліївна); 
· учениця 2-В класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 23 Антоненко Каміла (керівник Котенко Марія Володимирівна); 
· учениці 3-Б класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 23 Косик Дар′я, Косик Софія (керівник Костроменко Світлана Миколаївна); 
· учениця 2-А класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 6 Мороз Марія (керівник Шерстюк Ганна Іванівна); 
· учень 2-Г класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 2 Чеховський Ілля  (керівник Горай Юлія Вікторівна); 
· учень 1-В класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 2 Лук′яненко Даніїл  (керівник Забара Людмила Олександрівна); 
- учениця 5-А класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 Пащенко Анастасія (керівник Ковальова Вікторія Владиславівна);
- учениця 1-Б класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 Козіна Марія (керівник Тюріна Юлія Володимирівна);
        - учениця 1-А класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 12 Бага Софія (керівник Куксова Вікторія Миколаївна); 
        - учениця 2-Г класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д.Турбіна Сєргєєва Дарина (керівник Стегнюк Світлана Анатоліївна); 
        - учень 1 класу комунальної установи В.-Піщанська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Бабіров Тимур (керівник Ляшенко Микола Миколайович); 
        - учениця 5 класу комунальної установи В.-Піщанська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Радько Анна (керівник Ляшенко Микола Миколайович); 
· учень 2 класу комунальної установи Сумська спеціальна загальноосвітня школа Кисель Юрій (керівник Гавриленко Тетяна Іванівна);
· вихованець гуртка «Флористика» Сумського міського Центру науково-технічної творчості молоді Власенко Юрій (керівник Литвиненко Алла Петрівна). 
Переможці міської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового мистецтва «Новорічний сувенір» (вікова категорія 11-14 років):
І місце:
· учениця 8-Г класу комунальної установи Сумська загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів № 27 Ляскевич Мілана (керівник Лаврик Наталія Євгенівна);
ІІ місце:
· учениця 7-А класу комунальної установи Сумська загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів № 27 Абаровська Богдана (керівник Лаврик Наталія Євгенівна);
· учениця 6-А класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 7 ім. М.Савченка Сандюк Олександра (керівник Звєнова Яна Миколаївна);
· учениця 8-Б класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 29 Петровська Маргарита (керівник Євдокименко Владлена Петрівна);
· учениця 6-Б класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 22 Яценко Софія (керівник Пономаренко Анна Олегівна);
· учениця 6-А класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 Боброва Аліна (керівник Коваль Ірина Олександрівна);
· учениця 7-А класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 6 Пушкарьова Аріна (керівник Бага Тетяна Юріївна);
· учениця 3(7)В класу комунальної установи Сумська гімназія № 1 Наталуха Ірина (керівник Шевченко Катерина Олександрівна);
ІІІ місце:
· учениця 6-А класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 Люлькова Амелія (керівник Саєнко Ірина Валентинівна);
· учениця 9фм1 класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 Алєксєєнко Валерія (керівник Зимогляд Оксана Іванівна);
· учениця 9-Б класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 1 ім. В. Стрельченка Руденко Катерина (керівник Солдатенко Лариса Олексіївна);
· учениця 7-Б класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 1 ім. В.Стрельченка Рибалко Анна (керівник Москаленко Тетяна Володимирівна);
· учениця 9-Б класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 7 ім. М.Савченка Сема Поліна (керівник Бардакова Ірина Вікторівна);
· учениця 7-Б класу комунальної установи Сумська загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів № 20 Шаміна Аліна (керівник Саєнко Світлана Анатоліївна);
· учениця 2(6)А класу комунальної установи Сумська гімназія № 1 Будко Валерія (керівник Шевченко Катерина Олександрівна);
· учениця 8-А класу комунальної установи Сумська загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів № 27 Ярошенко Софія (керівник Лаврик Наталія Євгенівна);
· учень 9 класу комунальної установи Сумська спеціальна загальноосвітня  школа Єрошенко Руслан (керівник Линник Олена Миколаївна).
Переможці міської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового мистецтва «Новорічний сувенір» (вікова категорія 15-18 років):
І місце:
· учениця 11-В класу комунальної установи Сумська спеціалізована  школа І-ІІІ ступенів № 7 ім. М. Савченка Зарудна Катерина (керівник Бардакова Ірина Вікторівна);
ІІ місце:
· учениця 10фм класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 Петленко Оксана (керівник Кісільова Марина Володимирівна);
· учениця 9-Б класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 27 Сіробаба Валерія (керівник Лаврик Наталія Євгенівна);
ІІІ місце: 
· учениця 9-Б класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 29 Христославенко Катерина (керівник Шульженко Ірина Олексіївна);
· учениця 9-Б класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 Таран Євгенія (керівник Шапаренко Інна Жанівна);
· учениця 9-Б класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 6  Третяк Лариса (керівник Максименко Ірина Іванівна).



