
МАРШРУТИ

об’їзду під час перекриття вул. Харківської 11.08. – 12.08.

· Маршрут № 2 – Прокоф’єва – пр-т М. Лушпи  далі по маршруту та у зворотному напрямку;
· Маршрут № 4 – Хіммістечко – Харківська – С. Табали – Пришибська площа –Прокоф’єва – Харківська далі по маршруту та у зворотному напрямку;
· Маршрут № 5 – Хіммістечко – Харківська – С. Табали – Пришибська площа –Прокоф’єва – Харківська далі по маршруту та у зворотному напрямку;
· [bookmark: _GoBack]Маршрут №  6 – Хіммістечко – Лінійна – Героїв Крут – Леваневського –Металургів далі по маршруту та у зворотному напрямку;
· Маршрут № 7 – Хіммістечко – Лінійна – Героїв Крут далі по маршруту та у зворотному напрямку;  
· Маршрут № 8 – Харківська – Лінійна – Героїв Крут – пр-т М. Лушпи – Харківська далі по маршруту та у зворотному напрямку;
· Маршрут № 21 – Прокоф’єва –  пр-т М. Лушпи далі по маршруту та у зворотному напрямку;
· Маршрут № 22 – пр-т Шевченка – Харківська – пр-т М. Лушпи – Героїв Крут – Лінійна – Хіммістечко та у зворотному напрямку;
· Маршрут № 26 – Петропавлівська – Прокоф’єва – Пришибська площа – С. Табали – Харківська до кінцевої та у зворотному напрямку;
· Маршрут № 51 – з Піщаного до ринку – Харківська – Прокоф’єва далі по маршруту  та у зворотному напрямку;
· Маршрут №5 2 – по маршруту Прокоф’єва – Харківська далі по маршруту;
· Маршрут № 54 – Хіммістечко – Харківська – С. Табали – Пришибська площа–Прокоф’єва – Харківська далі по маршруту та у зворотному напрямку;
· Маршрут № 56 – Хіммістечко – Харківська – С. Табали – Пришибська площа — Прокоф’єва – Харківська далі по маршруту та у зворотному напрямку;
· Маршрут № 17А – Хіммістечко – Харківська – С. Табали – Пришибська площа — Прокоф’єва  далі по маршруту та у зворотному напрямку.


