Розклад екскурсій:

Понеділок, 12 липня, 16:00: «Sumy Moving On» (англійською мовою), «Пам’ята You». 

[bookmark: _GoBack]Вівторок, 13 липня, 16:00: «Відчуй місто на дотик».

Середа, 14 липня, 16:00: «Архітектурна спадщина міста Суми», «Суми: від давнини до сьогодення».

Четвер, 15 липня, 16:00: «Sumy Moving On» (англійською мовою), «Відчуй місто на дотик».

П’ятниця, 16 липня, 16:00: «Архітектурна спадщина міста Суми», «Суми: від давнини до сьогодення».

Детальніше про екскурсії:

«Пам’ята You» 
Цікава вечірня екскурсія Петропавлівським кладовищем, під час якої ви почуєте надзвичайні та містичні історії про містян. Як тих, що жили декілька століть тому, так і тих, хто "проживає" тут не так давно.
Екскурсоводи: Тетяна НЯНЬКІНА, Людмила ФЕСЕНКО

«Sumy Moving On»
Оглядова екскурсія центром міста англійською мовою, орієнтована на іноземного користувача або тих, хто бажає покращити свої знання англійської.
Екскурсовод: Наталія ЯРОШЕНКО

«Суми: від давнини до сьогодення»
Вам цікаво, ким був засновник нашого міста? Чому підземними ходами і досі блукають привиди? Як меценати розбудовували Суми? Чому символом міста стала Альтанка? Також під час екскурсії ми розкажемо про найцікавіші контакні скульптури, які часто Ви навіть не помічали
Екскурсовод: Неля КАРАСІНА

«Архітектурна спадщина м. Суми»
Чи знаєте Ви, у володіннях якого сумського магната спробували вперше тістечко «Наполеон»? Кожна будівля «старого мєста» тримає у своїх стінах легенди та цікаві факти про своє існування. Вони формують зовнішній образ Сум. Саме в рамках цієї екскурсії ми розкажемо про надзвичайний архітектурний спадок нашого міста.
Екскурсовод: Володимир Луговий

«Відчуй місто на дотик»
Кожне місто має цікаві пам’ятники, контактні скульптури та монументи, які створюють образ міста. Та певно, тільки Суми може похизуватись величезним розмаїттям неординарних скульптур, які тісно пов’язані з життям і історією місцевих мешканців – вони дають можливість фактично доторкнутись до життя міста. За час екскурсії, що триватиме 1,5 години, ми розкажемо про найцікавіші монументи, які часто Ви навіть не помічали….
Екскурсовод: Наталія ПЕТРЕНКО
