Переможці конкурсу «Збережи енергію! Зупини зміни клімату!»

Конкурс проходив у період з 20 вересня по 20 жовтня серед дітей дошкільного віку, учнів загальноосвітніх закладів, студентів навчальних закладів спеціальної освіти та вищих навчальних закладів Сумської міської територіальної громади.
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У номінації для дошкільних навчальних закладів – Гра/заняття (відеосюжет):
І місце – Сумський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №10 «Малючок», м. Суми, Сумської області,
Автори: завідувач Тетяна БУШАНОВА, вихователь-методист Світлана ВОЛОШИНА, вихователь Наталія СІРЕНКО;
ІІ місце – Сумський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 15 «Перлинка», м. Суми, Сумської області,
Автори: Яна ХОМУТОВА, Юлія КУЛІЖНІКОВА;
ІІІ місце – Сумський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 20 «Посмішка», м. Суми, Сумської області,
Автор: Аліса РОЗМАН-ЛІ.

У номінації для учнів 1–4 класів загальноосвітніх навчальних закладів – Казка:
І місце – Тимофій ГРИЩЕНКО, учень другого класу КУ «Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №18 Сумської міської ради»;
ІІ місце – Ульяна ПАРФЕНЮК, учениця четвертого класу Сумської початкової школи № 11 Сумської міської ради та Альона ЯРЕМЕНКО, учениця четвертого класу КУ «Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 ім. В. Стрельченка, м. Суми, Сумської області»;
ІІІ місце – Катерина БРОВКІНА, учениця четвертого класу Сумської початкової школи №11 Сумської міської ради, Ангеліна ГРИЦЕНКО учениця четвертого класу КУ «Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №3, м. Суми, Сумської області», Дарина ПЕТРУСЬ, учениця третього класу КУ «Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 ім. В. Стрельченка, м.Суми, Сумської області» та Ярослав РАДЧЕНКО, учень третього класу КУ «Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №6, м. Суми, Сумської області».

У номінації для учнів 5–11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, студентів закладів фахової передвищої освіти та вищих навчальних закладів – Фото:
Серед 9–11 класів:
І місце – Анастасія СТЕЦІЙ, учениця девятого класу КУ «Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №9, м. Суми, Сумської області»;
ІІ місце – Марія ОДИНЦОВА, учениця одинадцятого класу КУ «Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №6, м. Суми, Сумської області»;
ІІІ місце – Ангеліна БЕЗДІДЬКО, учениця десятого класу КУ «Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №18, Сумської міської ради».
Серед студентів:
І місце – Юрій ЛАВРИК, студент Сумського національного аграрного університету;
ІІ місце – Владислав ЛАХЕНЬ, студент Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та транспорту»;
ІІІ місце – Вікторія ГАПОН, студентка Сумського національного аграрного університету.

У номінації для учнів 5–11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, студентів закладів фахової передвищої освіти та вищих навчальних закладів: Відеоролик.
Серед учнів 5–8 класів:
І місце – Єва ГОНЧАРЕНКО, учасниця гуртка «Дитина і довкілля» Центру еколого-натуралістичної творчості учнів та молоді управління освіти і науки Сумської міської ради;
ІІ місце – Софія РОЄНКО, учениця сьомого класу КУ «Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 23, м. Суми, Сумської області»;
ІІІ місце – Халай Вероніка, учениця шостого класу КУ «Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, Сумської області».

Серед учнів 9–11 класів:
І місце – Микита ДОВГОПОЛ, учень одинадцятого класу КУ «Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10, м. Суми, Сумської області»;
ІІ місце – Тамара БОДНАРУК, учениця одинадцятого класу КУ «Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д. Турбіни, м. Суми, Сумської області» та Нікіта ШЕВЧЕНКО, учень десятого класу КУ «Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 23, м. Суми, Сумської області»;
ІІІ місце – Олег КЛЄЩ, учень одинадцятого класу КУ «Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 ім. Героя України Олександра Аніщенка, Сумської міської ради» та Дар’я ДІЛАНЯН, учениця десятого класу КУ «Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 23, м. Суми, Сумської області».

Серед студентів:
І місце – Богдан КРАСУЛЯ, студент Сумського державного університету
ІІ місце – Дарья КРАВЧЕНКО, студентка Сумського національного аграрного університету та Ксенія ЗАЙЦЕВА, студентка Сумського державного університету;
ІІІ місце – Валерія КОНОВАЛЕНКО, студентка Сумського національного аграрного університету.

