ПРОТОКОЛ № 6 
засідання громадської ради при міському голові м. Суми та виконавчому комітеті Сумської міської ради

м. Суми                      

                                           15 січня 2013 року 

Головував: Такул О.В. – голова громадської ради, голова Регіональної непідприємницької громадської організації «Центр соціального партнерства».
ПРИСУТНІ: 
Члени громадської ради: 

· Даниленко І.А., директор ТОВ «Данкор Медіа»;

· Беленецька О.А., голова правління СОВ ВБО «Всеукраїнська мережа ЛЖВ»;

· Товстуха А.В.,  СОМГО «Студентське братство Сумщини»;
· Чернотицький М.М., заступник голови громадської ради, член СОГО «Фрідом Медіа».
· Лазненко Д.О., Сумський міський благодійний фонд «За чисте місто»;

· Петрушенко Ю.М., СМГО «Рада молодих вчених»;

· Сипленко В., СМГО «Товариство захисту тварин»;
· Журба Т.В., ГО «Нічний дозор»;
· Калмиков О.О., СОГО «Сумська ініціатива»;

· Попатенко М.М., СМГО «Молодіжна педагогічна спілка».
ЗАПРОШЕНІ: 

· Биков В.Б., начальник управління архітектури та містобудування Сумської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на I квартал 2013 року.
2. Проект рішення Сумської міської ради «Про затвердження містобудівної документації «План зонування території міста Суми» (План зонування). 
3. Різне.
На початку засідання головуючий запропонував поміняти місцями перше та друге питання порядку денного. 
Всі члени ради погодились з пропозицією головуючого.
По-першому питанню: 
Слухали: начальника управління архітектури та містобудування Сумської міської ради Володимира Бикова. Він повідомив присутніх про порядок обговорення даного питання перед тим, як його винесуть на затвердження. Головний архітектор міста наголосив на особливостях Плану зонування, зокрема на тому, що буде збільшена площа зелених зон: з 360 га – на сьогоднішній день, до 400 га. Також Володимир Биков звернув увагу, що громадські слухання по цьому проекту рішення розпочались 8 січня і триватимуть до 22 січня, після чого всі пропозиції, які надійдуть, будуть передані для опрацювання головному розробнику документа – Українському державному науково-дослідному інституту проектування міст «Діпромісто» ім. Ю.М. Білоконя. Ознайомитись з документом можна в приміщенні управління архітектури та містобудування Сумської міської ради та на Муніципальному інформаційному порталі.
Виступили: Микола Чернотицький зауважив, що на Плані зонування є ще ділянки, які можуть залишитись у якості зелених зон, де не можна вести ніякого будівництва. З цього приводу він надав близько двадцяти пропозицій до зазначеного документа. 
Вирішили: враховуючи пропозиції, що надійшли від представників громадської ради, за умови їх опрацювання головним розробником документа, підтримати прийняття Плану зонування території міста Суми депутатським корпусом Сумської міської ради. 
Голосували:

· «за» - 11.
· «проти» - 0.
· «утримались» - 0.
По другому питанню: 
Слухали: Миколу Чернотицького, який, зважаючи на побажання членів громадської ради, представив орієнтовний план проведення консультацій виконавчими органами Сумської міської ради з громадськістю на I квартал 2013 року, до завершення строків повноважень громадської ради (додається).   
Вирішили: схвалити орієнтовний план проведення консультацій виконавчими органами Сумської міської ради з громадськістю на I квартал 2013 року.
Голосували:

· «за» - 11.
· «проти» - 0.
· «утримались» - 0.
По третьому питанню: 
Слухали: Миколу Чернотицького, який повідомив присутніх, що строк повноважень громадської ради закінчується у квітні 2013 року, тому необхідно визначити ініціативну групу, яка займалась би питанням створення нового консультативно-дорадчого органу.  
Виступили: Олександр Такул попросив присутніх визначитись з кандидатурами до ініціативної групи. Від міської ради, він запропонував включити до складу ініціативної групи заступника міського голови Сергія Панченка.

 Вирішили: включити до складу ініціативної групи щодо створення нової громадської ради Панченка С.М., Товстуху А.В., Чернотицького М.М., Петрушенка Ю.М. та Попатенко М.М.
Голосували:

· «за» - 11.
· «проти» - 0.
· «утримались» - 0.
Голова громадської ради 
      

                                                О.В.Такул 
Протокол вів 

            
                                                      Р.О. Гулякін
