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Дата обрання: 4 грудня 2020 року 
Партійна належність :  член фракції політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»
у  Сумській міській раді  
· член фракції політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» 
· член постійної комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради.

1. Діяльність у Сумській міській раді:

За 2021 рік як депутат Сумської міської ради відвідав 20 із 21 пленарних засідань сесії Сумської міської ради.
Мною було подано 1 депутатський запит стосовно відновлення дорожнього покриття та пішохідної зони за адресою: місто Суми, вулиця Виноградна, підтриманий на сесії Сумської міської ради (рішення Сумської міської ради від 05 листопада 2021 року  № 2247-МР).
Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) – 12.

Направив 78 депутатських звернень, здебільшого з питань освітлення під’їздів біля будинків, капітального ремонту ліфтів, ремонту тротуарів, покращення дорожнього покриття, благоустрою міста. 

Вирішував проблеми міста та проблеми території ввіреного виборчого округу.

Найбільша кількість проєктів рішень, що розглядалися на сесіях стосувалися земельних та майнових питань, містобудування та архітектури, питань фінансового характеру, соціального захисту населення, освіти і науки, охорони здоров’я, культури, фізичної культури і спорту, молодіжної політики, житлово-комунального господарства та соціально-економічного розвитку міста тощо.

 	Відвідано 27 засідань постійної комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради із загальної кількості  44.
За звітний період було проведено 44 засідання постійної комісії, на яких було розглянуто  2090 питань. 

На кожному засіданні постійна комісія розглядає звернення фізичних та юридичних осіб. 

Для більш детального вивчення та обговорення питань постійна комісія організовує виїзні засідання. Така форма роботи дозволяє краще орієнтуватись в ситуації, приймати конкретні рішення.

На контролі у постійної комісії знаходиться 7 рішень Сумської міської ради, а саме:
· від 24 лютого 2021 року № 461-МР «Про затвердження комплексної міської цільової Програми регулювання містобудівної діяльності та розвитку інформаційної системи містобудівного кадастру на 2021 – 2023 роки»;

· [bookmark: _GoBack]від 19 грудня 2018 року № 4330-МР «Про Програму охорони навколишнього природного середовища м. Суми на 2019-2021 роки; 

· від 29 вересня 2021 року № 1602-МР «Про затвердження Програми молодіжного житлового кредитування Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки та Порядку надання пільгового довгострокового кредиту на будівництво (реконструкцію) житла за рахунок бюджету Сумської міської територіальної громади»;

· від 27 квітня 2011 року № 402-МР «Про комплексну Програму ліквідації 
підтоплення території в місті Суми».

2. Діяльність на виборчому окрузі.

Одним із напрямків депутатської роботи є взаємодія з виборцями, адже головним завданням депутата є представлення і захист прав та інтересів громадян. Протягом 2021 року проведено 18 прийомів громадян, із них 7 прийомів у форматі «онлайн» у зв’язку з карантинними обмеженнями, 1 виїзний прийом громадян.
 Звернулося 38 громадян, що проживають у межах виборчого округу № 5, опрацьовано 28 письмових та 10 усних звернень від громадян, підприємств та організацій Сумської територіальної громади. 
Основні питання, що турбують мешканців пов’язані з медичною допомогою людям, високими тарифами на житлово-комунальні послуги, підняттям цін на продукти харчування, стан будинків, які потребують поточних та капітальних ремонтів, ремонт ліфтів, поліпшення соціально-побутових умов закладів освіти, культури та прохання про надання матеріальної допомоги на лікування.
       Для вирішення висловлених у зверненнях проблемних питань вносилися депутатські запити та направлялися депутатські звернення до структурних підрозділів Сумської міської ради й виконавчих органів влади, а також проводилися особисті виїзди на місця. 

Протягом підзвітного періоду підтримували з  депутатами фракції молодь та спорт у громаді:
· передали призи та солодкі подарунки Молодіжному центру «Романтика» в якому відбувся чемпіонат з вільної боротьби;
· привітали з Великоднем діточок Сумського міського центру соціальних служб, привезли їм у подарунок смачні пасочки та солодощі;
· передали цінні подарунки учасникам шоу проекту YOLKA PARTY;
· передали смаколики для вихованців Сумського обласного спеціалізованого будинку дитини;
· привітали дітлахів ГО «Під матусиним крилом» з нагоди святкування Дня Знань.
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