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З метою інформування виборців про депутатську діяльність, залучення громадян до розв’язання  проблем місцевого значення та відповідно до ст.10 Закону України  ”Про Статус депутатів місцевих рад” звітую про виконану роботу за 2021 рік.   
Моя діяльність, як депутата Сумської міської ради VІІІ скликання  по третьому виборчому округу, спрямована на захист інтересів членів громади нашого міста, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».
У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян». Постійно підтримую зв’язок із виборцями, територіальною громадою, трудовими колективами, громадськими організаціями та депутатським корпусом Сумської міської ради.
Інформування про діяльність депутата
Брав активну участь у сесійних засіданнях, розробках і досконалому вивченні  проектів рішень  сесій Сумської міської ради. 
За звітний період брав участь у засіданнях постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку з розгляду питань, віднесених до її компетенції. 
[bookmark: _GoBack]Моя депутатська діяльність не обмежувалася участю у сесійних засіданнях чи роботою в комісії. Згідно з графіком проводив прийоми виборців і вважаю основним завданням забезпечувати своєчасне, обґрунтоване вирішення питань, піднятих у зверненнях громадян. Для позитивного розгляду звернень та вирішення питань залучаю фахівців різних структурних підрозділів Сумської міської ради та підприємств, відповідних установ та організацій. 
За звітний період на особистому прийомі було прийнято 56 письмових звернень. Більшість питань, з якими зверталися мешканці округу, – це питання благоустрою прибудинкових територій, ремонт доріг, тротуарів, ліфтів, видалення аварійних дерев, благоустрою зупинок та покращення матеріально-технічної бази освітніх та медичних закладів, розташованих на території округу. 
За звітний період мною подані депутатські звернення з питань:
· Прибирання та дезінфекції технічного поверху, оснащення вентиляційними решітками, заміни віконних рам у буд. 42 по проспекту Михайла Лушпи;
· Повернення фізіотерапевтичного кабінету з КУ «Сумська міська клінічна лікарня №35» у приміщення Амбулаторії № 4 по вул. Івана Сірка;
· Встановлення пандусу в 6-му під’їзді в буд.35 по вул. Івана Сірка; 
· Ремонт ліфтів по вул. Івана Сірка, 45;
· Ремонт зруйнованих сходів до будинку № 9/3 по вул. Білопільський шлях;
· Улаштування пішохідних доріжок вздовж будинків №23 та №34 по проспекту Михайла Лушпи;
· Капітального ремонту (заміни) 3-х вантажопасажирських ліфтів у буд. 9 по вул. Заливна;
· Проведення капітального ремонту пасажирського ліфту у 2-му під’їзді  буд. 29 по вул. Івана Сірка;
З метою захисту інтересів виборців за звітний період мною подано  депутатські запити: 
1) Про ремонт павільйону зупинки № 120 «10-ий мікрорайон»;
2) Про ремонт системи водовідведення в буд. 43 по вул. Інтернаціоналістів;
3) Про ремонт покрівлі та ліфту у буд. 82 «В» по вул. Героїв Крут;
4) Про встановлення пандусу в І-му під’їзді в буд. 14 по вул. Інтернаціоналістів;
5) Про збереження дитячих майданчиків та подвір’я буд. 40 по вул. Героїв Крут;
6) Про відновлення асфальтного покриття по вул. Івана Сірка та проспекту Михайла Лушпи;
7) Про встановлення лавочок на зупинках №№ 129, 130;
8) Про приведення Меморіалу Вічної Слави у належний стан;
9) Про фінансування робіт з реконструкції аварійного колектору по вулицях Черкаська та Замостянська.
У подальшому зобов’язуюсь, як депутат Сумської  міської ради виконувати обов’язки, покладені на мене територіальною громадою, стояти на захисті інтересів та прав мешканців мого округу та нашого міста, виконувати їх доручення у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». 
Контакти:
Для листів : Україна, 40034, м. Суми пр. Михайла Лушпи, 36, м.т. (097)0122020
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