Звіт депутата Сумської міської ради
фракції «Європейська солідарність»

ГУБСЬКОЇ ІРИНИ ОЛЕКСІЇВНИ

 по територіальному виборчому округу № 6 за 2021 рік

Сесійна робота
У 2021 році була присутня на 11 запланованих сесій міської ради та 4 позачергових сесій, що складалися із 21 пленарного засідання. 
Найбільша кількість проєктів рішень, що розглядалися на сесіях стосувалися земельних та майнових питань, містобудування та архітектури, питань фінансового характеру, соціального захисту населення, освіти і науки, охорони здоров’я, культури, фізичної культури і спорту, молодіжної політики, житлово-комунального господарства та соціально-економічного розвитку міста тощо.
За звітний період мною на сесіях Сумської міської ради було ініційовано розгляд 2 проєктів рішень, по яких прийнято 2 позитивних рішення. Також, депутатською фракцією «Європейськка солідарність» було ініційовано розгляд 17 проєктів рішень, по яким прийнято 13 позитивних рішень.
Під час здійснення депутатських повноважень протягом 2021 року мною підготовлено 24 депутатських запитів та 2 депутатських звернення, які стосувалися наступних питань:
· Ремонту покрівлі в ДНЗ № 21, будинку по вул. Робітнича, 52;
· Ремонту дорожнього покриття по вул. Іллінська, 10, по вул. В.Чорновола, 78, по вул. П. Куліша, по вул. Робітнича;
· Встановлення пішохідного переходу по вул. Шевченка4
· Зміну маршруту автобусу № 67;
· Ведення додаткових посад  до штатних розписів шкіл міста Суми;
· Ремонту тротуарів по вул. Косівщинській;
· Ремонту спортивної площадки на території КУ Сумська гімназія № 1;
· Ремонту системи опалення по вул. Робітнича, 92;
· Ремонту асфальтного покриття а території КУ Сумська гімназія № 1;
· Ремонту внутрішньо-квартальної дороги по вул. Іллінська, 12, по вул. Нахімова, 19, по вул. Д. Галицького, 34;
· Водовідведення  по вул. Іллінська, 38 та вул. Д. Галицького, 35;
· Щодо невиконання ТОВ «Сумчани СД» своїх зобов’язань;
· Видалення старих дерев;
· Ремонту покрівлі по вул. Нахімова, 34, по вул. Іллінська 12/1;
· Ремонту пішохідної доріжки;
· Щодо стихійної торгівлі в неустановлених місцях;

Робота в постійній депутатській комісії
Я є членом постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку Сумської міської ради VIІI скликання. 
За 2021 рік було проведено 13 засідання (була присутня на 9), на яких було розглянуто 147 питання, більшість з яких було винесено на розгляд сесії сумської міської ради. На кожному засіданні постійна комісія розглядає звернення фізичних та юридичних осіб. У разі потреби, комісія організовує спільні засідання з іншими постійними комісіями Сумської міської ради. На контролі у постійній комісії знаходяться 6 програм: 
· № 6108-МР від 18.12.2019 року «Про Програму підвищення енергоефективності в бюджетній сфері Сумської міської об’єднаної територіальної громади  на 2020-2021 року»;
· № 4335-МР від 19.12.2018 року «Про міську цільову (комплексну) Програму розвитку міського пасажирського транспорту м. Суми на 2019-2021 роки»;
· № 4332-МР від 19.12.2018 року «Про міську комплексну Програму захисту населення і території м. Суми від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки»;
· № 84-МР від 24.12.2020 року «Про затвердження комплексної цільової Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Сумської міської територіальної громади на 2021-2023 роки»;
· № 4334-МР від 19.12.2018 року «Про затвердження Програми організації діяльності голів квартальних комітетів кварталів приватного сектора міста Суми та фінансове забезпечення їх роботи на 2019-2021 роки»;
· № 6233-МР від 24.12.2019 року «Про затвердження Цільової програми капітального ремонту, модернізації та диспетчеризації ліфтів на 2020-2022 роки».

Робота з виборцями
За 2021 рік здійснила 58 прийомів, прийнято 124  виборців у громадській приймальні, проведено 6 колективних зустрічей.
Отримано звернень – 44.
Надано відповідей - 44.
[bookmark: _GoBack]За результатами зустрічей з виборцями та особистих прийомів громадян було направлено 24 депутатських запитів і два звернення, які або вирішені, або їх розв’язання перебуває  на постійному контролі депутата.

Розподіл депутатських коштів
Кошти, передбачені в міському бюджеті на виконання виборчих програм і доручень виборців у 2021 році, були витрачені наступним чином: 
· Благоустрій та житло-комунальне  господарство – 555 000,00 грн
Здійснено ремонт ліфтів по вул. Шевченка, 3 (2, 3  під’їзди, ремонт даху по вул. Ярослава Мудрого, 52; заміна вікон в 6,7 під’їздів буд. 2 по вул. Шевченка, встановлення освітлення на території ДНЗ № 21, 31 та КУ Сумська гімназія № 1; облаштовано дитячий майданчик по вул. Нахімова, 40.
· Соціальний захист – 46 000 ,00 грн
Надано матеріальну допомогу 7 сумчанам, які опинилися в складних ситуаціях.
· Спорт і освіта – 399 000,00 грн
Зроблено ремонт в їдальні харчоблоку КУ Сумська ЗОШ № 12, замінено підлогу та стелю в приміщенні їдальні; спрямовано кошти на придбання іграшок ДНЗ №с 24; замінено учнівські парти в КУ Сумська ЗОШ № 12; придбано форму для КДЮСШ "Авангард" (відділення волейболу).


