Звіт
Сумська міська рада
Депутат Галаєв Рустам Магомед-Шаріпович

Обраний на місцевих виборах від Сумської  обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2022 рік.
Контактні дані:
Місце роботи, посада: голова правління Сумської обласної спілки споживчих товариств.

Посада у фракції: член фракції

Адреса громадської приймальні: м. Суми, вул. Троїцька, 1, 2-й поверх

Приймальні дні: 1-й та 3-й вівторок місяця з 10-00 до 12-00
Контактний телефон: + 38 099 513 49 90

1. Зустрічі із громадянами:

У 2022 році Україна зустрілась зі складними викликами, зокрема, воєнним станом, який вимагав від нас як депутатів особливої уваги та дієвих заходів для підтримки наших громадян. У таких умовах проведення зустрічей із населенням набувало особливого значення, адже це була можливість зрозуміти потреби та проблеми людей та забезпечити їм необхідну підтримку та допомогу.
Організація зустрічей з громадянами в умовах воєнного стану вимагала додаткових заходів безпеки. Саме тому здебільшого всі звернення громадян були в телефонному режимі. А виявленні проблемні питання вирішувались оперативно та по суті.
Переважна більшість питань в 2022 році стосувалась надання гуманітарної допомоги для тих верств населення, котрі залишились найбільш вразливими в нових умовах. 
У важкий час воєнного стану проведення зустрічей із громадянами стало важливим інструментом для підтримки та об'єднання суспільства. 

1. Діяльність у раді:

Відвідано п’ятнадцять пленарних засідань сесій ради з двадцяти однієї, що складає 71,4%.
За ініціативою депутатської фракції ПП «Слуга Народу» міською радою було розглянуто такі необхідні рішення як:
· про виділення коштів на придбання дизельних генераторів для пунктів обігріву на суму 15 млн. грн
· про програму часткової компенсації вартості закупівлі енергогенераторів для багатоповерхівок громади;
· про скачування рішення Виконавчого комітету Сумської міської ради, щодо підвищення тарифів на теплопостачання та гарячу воду;
· про масову декомунізацію та дерусифікацію топонімів міста
· та інші.
В 2022 році продовжив свою участь в роботі постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики.
Відвідано дев’ять засідань постійної комісії із десяти, що складає 90%. 
За звітний період на засіданнях комісією було опрацьовано загалом сімдесят два питання. У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану, засідання проводились не лише в приміщеннях міської ради, а й у режимі відеоконференції.
Крім роботи в своїй профільній депутатській комісії, були проведенні спільні засідання з комісією з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку.


3. Діяльність в окрузі.

З початком року, основний вектор в депутатській діяльності був соціально-економічний. Разом з колегами з фракції ПП «Слуга Народу» відвідували заклади дошкільного виховання дітей, для вивчення нагальних потреб, котрі можливо було б вирішити власними силами.
Проте повномасштабне вторгнення російської федерації на територію України принесло в звітний 2022 рік свої корективи і він  став роком випробувань не лише для захисників та захисниць, а й ля всіх нас. Основна увага у роботі на окрузі була спрямована на підтримку військових, а також першочергове забезпечення життєдіяльності міста в умовах війни. Для цього було налагоджено спільну співпрацю не лише з однопартійцями а й з всім депутатським корпусом Сумської міської ради. 



Депутат                                                                                                                Рустам ГАЛАЄВ

