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ЖИЛЕНКО ВІТАЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ

Заступник голови депутатської групи «Суми» 
у Сумській міській раді

Повномасштабне вторгнення росії на територію нашої країни змінило та перекреслило усі плани на 2022 рік, перетворивши його на час боротьби, виживання та відстоювання права України на незалежність. Цей рік став роком випробувань для кожного із нас, роком випробувань і для Сумської громади.

Один із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата, є участь у пленарних засіданнях міської ради та робота в постійній комісії. Так, під час виконання депутатських обов’язків за 2022 рік мною взято участь у 13 пленарних засідань сесії Сумської міської ради, 9 раз був відсутній. 
Та за 2022 рік як заступник голови постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг регулярної політики Сумської міської ради VIII скликання відвідав 10 засідань комісії, 5 разів був відсутній.
З початком повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України 24 лютого 2022 року життя усіх українців змінилося. Збройна агресія рф в значній мірі змінила роботу всього депутатського корпусу та мою особисто. Протидія російській агресії стала основною моєю діяльністю у 2022 році. 
Як більшість громадян став до лав Збройних Сил України та зі зброєю в руках виступив на захист Батьківщини, тому в мене не було змоги відвідувати всі пленарні засідання протягом цього часу. Але водночас, продовжуючи свою депутатську діяльність, старався по можливості відвідувати сесії і депутатські комісії, підтримуючи рішення, необхідні для забезпечення життєдіяльності Сумської громади.

У своїй діяльності я, як позафракційний депутат, продовжував суворо дотримуватися положень Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту та інших нормативно-правових документів, виключно з урахування положень Закону України «Про правовий режим воєнного стану».

Основний акцент у своїй роботі приділявся роботі комунальних підприємств, створенню бригади швидкого реагування для усунення наслідків ракетних обстрілів, будівництва блокпостів та інших оборонних споруд, в ремонтно-аварійні роботи міста.

Разом із депутатами Сумської міської ради допомагав відновлювати пошкоджені будинки в наслідок ракетного удару на Веретинівці шляхом придбання будівельних матеріалів за власний кошт.

Приймав активну участь на волонтерських засадах та допомозі КНП "Клінічний перинатальний центр Пресвятої Діви Марії".
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У зв’язку з воєнним станом прийом громадян у приміщенні за адресою: м. Суми., вул.. Холодноярської бригади (СКД) буд. 22 не проводився, проте кожен громадянин мав змогу звернутися до мене із проблемних питань за допомогою електронної пошти, або за допомогою телефонного дзвінка. Вся контактна інформація була вказана на інформаційному листу по вище вказаній адресі.

Вірю, що 2023 рік стане обов’язково для нашої країни Переможним, а ми будемо працювати далі і своїми справами наближати довгоочікувану Перемогу, адже воює не тільки зброя – воює український дух, який не можливо здолати!
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