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КОРОЛЬОВ ОЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ

Член постійної комісії з питань законності, взаємодії з 
правоохоронними органами, запобігання та протидії
корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної 
власності та приватизації 
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У своїй депутатській діяльності я додержуюсь Регламенту міської ради та інших нормативно-правових актів. За час своєї діяльності в своєму окрузі, мені спільно з депутатським корпусом міської ради та міським головою вдалося вирішити ряд нагальних проблем. 
У межах своєї компетенції та депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», основним завданням у цій діяльності вважаю забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення їх причин і внесення пропозицій до органів місцевого самоврядування щодо їх усунення, а також допомагаю соціально незахищеним громадянам в оформленні допомоги, вирішенні поточних питань пов’язаних із роботою державних та місцевих служб, комунальних підприємств міста, виконую доручення громадян, роблячи відповідні депутатські запити. Усі звернення розглянуті з дотриманням вимог законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», «Депутатської етики».
 Брав участь у роботі 14 сесій Сумської міської ради та було проведено 7 засідань профільної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації.
За річний період роботи мною було отримано від громадян 25 телефонних звернень та 18 на електронну адресу. Намагався почути кожного, та в силу моїх можливостей надати допомогу. 
Разом з мешканцями та депутатами Сумської міської ради допомагав відновлювати будинки, які постраждали в наслідок ракетного удару будівельними матеріалами мешканцям Веретенівці. Та на цьому я не зупинився, у квітні 2022 року я долучився до лав Збройних Сил України, щоб боронити Державу від російської агресії, але за станом здоров’я був змушений звільнитися у жовтні місяці.  
Увійшов до складу депутатської групи «СУМИ»
Після повномасштабного вторгнення неодноразово долучався до волонтерства та допомоги ЗСУ.  
Впевнені, що 2023 рік стане обов’язково для нашої країни ПЕРЕМОЖНИМ, а я буду працювати далі і своїми справами наближати довгоочікувану Перемогу.     
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