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Фракція: керівник фракції партії «ВО «Батьківщина» у Сумській міській раді
З метою інформування виборців про депутатську діяльність та відповідно до ст.10 Закону України  ”Про Статус депутатів місцевих рад” звітую про виконану роботу за 2022 рік.   
Моя діяльність, як депутата Сумської міської ради VІІІ скликання  по третьому  виборчому округу, спрямована на захист нашого міста,  інтересів членів територіальної громади, виконання їхніх доручень у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».
Відвідування сесій. Робота в комісіях
За минулий рік було проведено 7 чергових сесій міської ради та 10 позачергових сесій, що складалися із 20 пленарних засідань, на яких було прийнято 680 рішень. У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану, засідання проводились не лиши в сесійній залі, а й у режимі відеоконференції. 
Були прийняті рішення з 23-х депутатських запитів від депутатів «ВО «Батьківщина». Питання, які порушувались у депутатських запитах загалом охоплювали увесь спектр питань житлово-комунального господарства, транспорту, охорони здоров’я, освіти тощо.
За звітний період брав участь у засіданнях постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку Сумської міської ради VІІІ скликання,  яка за звітний період провела 4 засідання та ухвалила 15 рішень.
Інформування про діяльність депутата
Реалізацію планів діяльності перервала невиправдана війна російської федерації проти України. 
З першого дня повномасштабного воєнного вторгнення залишився в нашій громаді, на своєму робочому місці, та безпосередньо брав участь в облаштуванні оборонних споруд, блокпостів та укриттів для захисту громади, разом з волонтерами та підприємцями. 26 лютого 2022 року вступ до лав Сумської територіальної оборони.
Для військових формувань України особисто відвозив на фронт необхідну військову амуніцію. Працював над забезпеченням бійців тероборони та воїнів ЗСУ автотранспортом, буржуйками, дронами, приладами нічного бачення, тепловізорами, продуктами харчування, одягом, взуття, засобами гігієни тощо.
Брав участь у відпрацюванні шляхів надання гуманітарної допомоги для захисників, жителям звільнених населених пунктів, переселенцям, а також в організації постійної співпраці з правоохоронними структурами задля забезпечення безперебійної роботи об’єктів критичної інфраструктури та установ по життєзабезпеченню громади.
Після масштабних відключень електроенергії була розпочата робота по облаштуванню Пунктів незламності в громаді та забезпеченню їх всім необхідним.
[bookmark: _GoBack]Окрім рішень, що стосуються життєдіяльності міста, долучився до прийняття Сумською міською радою ряду звернень до вищих органів державної влади України, зокрема про закриття неба над Україною, про захист мешканців міста Суми від енергетичної кризи, про збільшення лімітів електричної енергії тощо.
У подальшому зобов’язуюсь, як депутат Сумської  міської ради VІІІ скликання по третьому виборчому округу, виконувати обов’язки, покладені на мене територіальною громадою, та стояти на захисті інтересів та прав мешканців мого округу та нашого міста, виконувати їх доручення у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». 
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