Звіт про виконання депутатських повноважень 
депутата Сумської міської ради VIII скликання 
за 2022 р.

ТИХЕНКО КОНСТЯНТИН ПАВЛОВИЧ

голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку


Я, Тихенко Костянтин Павлович, свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією України, Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом роботи Сумської міської ради.  
За 2022 рік як депутат Сумської міської ради відвідав 8  із 22 пленарних засідань сесії Сумської міської ради.

Як голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку відвідав 2 засідань комісії із 4, що були проведені.

З перших днів війни разом з небайдужими мешканцями громади став до лав Збройних Сил України щоб боронити нашу Державу, тому не мав змоги бути присутнім на засіданнях. Протидія російській агресії стала основною моєю діяльністю.

Незважаючи на це, я особливу увагу як і раніше приділяю роботі житлово-комунального господарства, щоб ніякі життєві негаразди не могли вплинути на якість життя в нашому місті. 

[bookmark: _GoBack]Як і раніше запорукою ефективної депутатської діяльності вважаю наявність діалогу з виборцями, але протягом 2022 року особисто приймати громадян я не мав змоги, але мої контакти були вказані у приймальні за адресою: м. Суми, вул.. Холодноярської бригади (СКД) буд. 22. 

Дякую за довіру, я, як і раніше буду працювати та наближати нашу країну до Перемоги. Завжди відкритий  до співпраці й прямого діалогу! 
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