               

Звіт
депутата Сумської міської ради
Дмитренка Сергія Миколайовича
Обраний на місцевих виборах від Сумської  обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2023 рік

Контактні дані:
Місце роботи, посада: Начальник управління комунального майна Сумської міської ради.

Посада у Фракції: член фракції.

Адреса громадської приймальні: м. Суми, вул. СКД, 22 (бібліотека).
Приймальні дні: перший четвер місяця з 16:00 год. до 18:00 год.
Контактний телефон: +380 (97) 016 66 75.

Зустрічі із громадянами:
За звітний період мною прийнято 95 громадян, проведено 12 прийомів громадян та 30 виїзних зустрічей з мешканцями виборчого округу.

Отримано 13 заяв та скарг, з них колективних 6.
Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 8.
Спрямовано для вирішення до інших органів та установ  5.


2. Діяльність у раді:

Відвідано 16 сесій ради з 16, що складає 100%.
[bookmark: _GoBack]Прийнято 1136 рішень ради.
Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) - 52.

Обраний головою постійної комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології.

Відвідано 24 засідання постійної комісії із загальної кількості 24, що складає 100%.

Комісією розглянуто близько 591 заяв та звернень, вирішено 416 питань.

Подано 553 проектів рішень міської ради, ініціатором яких є земельна комісія,  яку я очолюю.



За 2023 рік депутатської діяльності:

Разом з депутати фракції «Слуга народу» при Сумській міській раді підтримували молоді сім’ї, спеціалізовані дитячі заклади, соціально незахищені верстви населення. Систематично виділяли кошти аби передати продукти харчування, дитячі суміші, фруктове пюре, підгузки та одяг. Надавали адресну допомогу для людей з інвалідністю. Також наша волонтерська діяльність розповсюджується на підтримку ВПО. Підтримували сім’ї переміщених осіб,  що потребували допомоги  в предметах першої необхідності. Передавали допомогу багатодітним сім’я, в яких є діти до 2-х років та продовольчі набори для родин загиблих воїнів. Депутати політичної фракції «Слуга народу» в Сумській міській раді посилено працює над зміцненням енергонезалежності Сумщини навіть в умовах повного блекауту тому мали можливість передати зарядну станцію в  дитячий творчий центр. Організували невелике свято для дітей з вадами слуху, відвідали комунальний заклад Сумської обласної ради «Улянівська спеціальна загальноосвітня школа – інтернат» Білопільського району. 

Допомагали Збройним Сила України, Сумському загону Сил Спеціальних Операцій та ТРО. Збирали кошти на технічну підтримку воїнів (автомобілі, буржуйки). Передавали розвідувальні дрони й прилади нічного бачення. Активно долучалися до збору необхідних медикаментів та продовольства для військових на передовій. Депутатами Сумської міської ради з фракції «Слуга народу» та одним із підприємців Сумщини передали хлопцям із ССО ЗСУ 559 тис. грн. За ці кошти були придбані: «ударний» безпілотник − сучасний і потужний гексакоптер.

Поповнив книгами сучасної української літератури Бібліотеку-філію №2 Сумської МЦБС в рамках челенджу «Читаємо, даруємо, перемагаємо».

Долучився до кампанії «Молодь у місцевому врядуванні» в рамках ініціативи Місцеві депутати. Атестація від Сумська платформа реформ й зустрівся з молодими активістами міста Суми.

Мав нагоду відвідати зустріч депутатів місцевих рад та представників органів місцевого самоврядування з усієї України, на тему «Справедливе відновлення. Прогресивне лідерство».
Приймав участь у навчальному семінарі для депутатів об’єднаних територіальних громад в рамках проекту «Посилення місцевої демократії. Земельні відносини в умовах воєнного стану» від Інститут Політичної освіти.

Так як очолюю земельну комісію та є начальником управління комунального майна СМР,  то більшість мого часу й зусиль спрямовані на   ефективне управління комунальним майном СМТГ й забезпечення раціонального використання земельних ресурсів у межах нашої громади.


Спільно ми проходимо важкий шлях розвитку  міста Суми, вирішуючи численні завдання та проблеми. Кожен з нас, власними зусиллями та ініціативою, вносить свій вагомий внесок у покращення якості життя наших виборців. Зроблено багато, але ми не плануємо зупинятися на досягнутому! 

Робимо усе можливе, аби наблизити найскорішу перемогу України.

Разом до Перемоги! Слава Україні!

Депутат                                	                                   	      С.М. Дмитренко


