Звіт
Сумська міська рада
Депутат Галаєв Рустам Магомед-Шаріпович

Обраний на місцевих виборах від Сумської  обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2023 рік.
Контактні дані:
Місце роботи, посада: голова правління Сумської обласної спілки споживчих товариств.

Посада у фракції: член фракції

Адреса громадської приймальні: м. Суми, вул. Троїцька, 1, 2-й поверх

Приймальні дні: 1-й та 3-й вівторок місяця з 10-00 до 12-00
Контактний телефон: + 38 099 513 49 90

1. Зустрічі із громадянами:
За звітний період мною було проведено одинадцять особистих прийомів громадян як в приймальні дні, відповідно до графіка роботи громадської приймальні, так і в інші дні поза графіком. А також було проведено п’ять зустрічей з мешканцями виборчого округу №4.
За результатами роботи з громадянами було отримано та опрацьовано дев’ять звернень та скарг, в тому числі п’ять колективних.
По кожному окремому випадку питання були вирішенні позитивно або особисто, або шляхом направлення відповідних депутатських запитів та звернень в межах компетенції депутата місцевої ради та відповідно до положень Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».
Переважна більшість питань, котрі підіймались під час прийомів стосувалась таких проблем як:
· відновлення втраченого чи пошкодженого  в результаті військової агресії з боку російської федерації майна;
· сприяння у наданні гуманітарної та благодійної допомоги для підрозділів Збройних Сил України, добровольчих формувань територіальної громади, волонтерським організаціям тощо;
· ремонту покрівлі в багатоповерхових будинках;
· встановлення заборонних знаків дорожнього руху;
· перевірки законності будівництва на території виборчого округу;
· та інше.

1. Діяльність у раді:

Відвідано дев’ятнадцять пленарних засідань сесій ради з двадцяти трьох, що складає 82,6%.
В 2023 році продовжив свою участь в роботі постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики.
Відвідано тринадцять засідань постійної комісії із двадцяти одного, що складає 61,9%. 
За звітний період на засіданнях комісією було опрацьовано загалом сто тридцять сім питань.
     На основі питань, котрі обговорювались під час особистих прийомів громадян підготовлено та надіслано у відповідні департаменти, структури та органи влади вісім звернень. Робота над частиною з них продовжиться у 2024 році.


3. Діяльність в окрузі.

У звітному 2023 році основна увага у роботі по округу була зосереджена на допомозі постраждалим від російського вторгнення,  а також на підтримці наших захисниць та захисників.   
На жаль, відсутність в бюджеті Сумської міської територіальної громади передбачених в довоєнний період коштів, на здійснення діяльності депутата дещо ускладнювала вирішення питань пов’язаних з виділенням фінансової допомоги, проте не дивлячись на це, неодноразово знаходилась можливість для допомоги волонтерським організаціям, підрозділам територіальної оборони та постраждалим під час обстрілів міста та передмістя громадянам. 
Ще одним пріоритетом в роботі були та залишаються діти! Саме тому спільно з колегами фракції ПП «Слуга Народу» було передано допомогу вихованцям танцювальної студії Dance Centre Artes зарядну станцію, щоб умови повного блекауту не стали на заваді розвитку дітей! 
Разом із представниками Сумського осередку ПП «Слуга Народу» неодноразово проводили зустрічі с мешканцями всіх округів. Для обговорення та вирішення питань щодо благоустрою території громади у форматі круглого столу, для того, щоб кожен міг висловили власну думку та спільно прийти до позитивного вирішення нагальних потреб.
Спільно з депутатами Сумської міської ради та представниками підприємців Сумщини передали захисникам із ССО ЗСУ кошти для придбання «ударного» безпілотного гексакоптера.




Депутат                                                                                                                Рустам ГАЛАЄВ

