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КОРОЛЬОВ ОЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ

Член постійної комісії з питань законності, взаємодії з 
правоохоронними органами, запобігання та протидії
корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної 
власності та приватизації 

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.
За 2023 рік як депутат Сумської міської ради відвідав 17  із 18 пленарних засідань сесії Сумської міської ради.
Як член постійної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації відвідав 15 із 15 засідань, що були проведені.
Також мною був зроблений депутатський запит щодо проведення поточного ремонту дорожнього покриття на перехресті вулиці Юнаківської та вулиці Бориса Матюшенка, відновлення асфальтного покриття в районі комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №7 імені Максима Савченка Сумської міської ради.
В продовж звітного періоду підтримував постійний зв'язок із мешканцями для вивчення громадської думки та потреб населення. Прийом громадян проводиться згідно із затвердженим графіком по вул.. Тополянська  22 А (ТОВ ДАХЦЕНТР), кожний четвер. Всього було опрацьовано 23 звернення, з яких 9 усних, а 14 письмових. Більшість питань громадян стосувалось щодо ремонту житлового фонду, надання гуманітарної допомоги, усунення наслідків обстрілів, нажаль законодавством обмежено виділення коштів на капітальні видатки, а значить, і можливе фінансування депутатського фонду, коштом якого депутати могли б організовувати різні види робіт на окрузі.
[bookmark: _GoBack]	Завжди виступав і виступатиму за справедливість, принциповість та відкритість у депутатській роботі та прийняття виважених рішень на користь громади. 	
	Війна дала потужний поштовх до змін і розуміння, що варто відходити від застарілих стандартів та впроваджувати справді нові європейські технології та ставити у центр саме людину та її потреби. Будувати суспільство без бар’єрів – це майбутнє для розвитку української держави. 
Тож не втрачаємо оптимізму і віри у перемогу, яка однозначно буде за нами. 
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