Звіт за 2023 рік 
депутата Сумської міської ради VІІІ скликання
Сагача  Анатолія Григоровича

Дата обрання: 25 жовтня 2020  року
Партійність: «ВО «Батьківщина»
Фракція: керівник фракції партії «ВО «Батьківщина» у Сумській міській раді
Адреса приймальні:
- КУ Сумська ЗОШ № 23 (м. Суми, проспект Михайла Лушпи, 36);
- КП «Міськводоканал» СМР (м. Суми, вул. Білопільський шлях, 9).
Графік роботи приймальні: щомісяця (кожний 1-й і 3-й вівторок) о 18:00
Контакти: м.т. (097)0122020; e-mail: a-sagach@ukr.net

Шановні колеги та виборці!
Відповідно до статті 10 Закону України "Про Статус депутатів місцевих рад" я, Анатолій Григорович Сагач, обраний у третьому виборчому окрузі, надаю звіт про мою діяльність, як депутата Сумської міської ради VIII скликання, за 2023 рік.
Моя депутатська робота спрямована на захист інтересів нашого міста та територіальної громади, виконання доручень виборців в межах повноважень, передбачених законом. ЇЇ основні напрямки:

1. [bookmark: _Hlk158369321]Участь та робота у сесіях міської ради:
За звітній період було проведено 8 чергових сесій міської ради та 6 позачергових, що складалися із 18 пленарних засідань, на яких було прийнято 989 рішень. Мною відвідано 16 засідань.
У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану засідання проводились в сесійній залі, а також у режимі відеоконференції. 
Робота депутатського корпусу була спрямована на вирішення соціально-економічних проблем міста, розгляд стану виконання бюджету Сумської МТГ та галузевих Програм, улаштування бомбосховищ, будівництва фортифікаційих споруд, допомоги ЗСУ та ДФТГ, розгляд звернень громадян тощо.
2. Участь та робота у постійній депутатській комісії:
За звітній період брав участь у засіданнях постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку, де розглядалися та готувалися проєкти рішень з питань:
- реалізації енергетичної політики Сумської міської територіальної громади в частині підвищення енергоефективності;
- захисту населення і території Сумської МТГ в разі виникнення надзвичайних ситуацій;
- ефективного функціонування житлово-комунального господарства міста; організації діяльності голів квартальних комітетів;
- якості надання транспортних послуг та екологічності пасажирського транспорту;
- ефективного функціонування ліфтового господарства та систем диспетчеризації міста;
- присвоєння звання Почесного громадянина міста Суми військовослужбовцям.
У 2023 році  було проведено 5 засідань постійної комісії, на яких було розглянуто 51 питання та  21 проєкт рішень.  Взяв участь у чотирьох засіданнях. 

3. Депутатські запити та проєкти рішень: 
Станом на 31 грудня 2023 року до складу фракції партії «ВО «Батьківщина» у Сумській міській раді входить 13 депутатів. За звітний період депутатами «ВО «Батьківщина» було ініційовано розгляд 19 проєктів рішень та подано 14 депутатських запитів.
Запити  стосувалися широкого спектра питань, а саме: ремонт покрівель житлових будинків, відновлення дорожнього покриття пішохідних доріжок, прибирання території зелених та рекреаційних зон нашого міста, пристосованість обласного центру для людей з обмеженою мобільністю (проведення комплексного аудиту за напрямком «Фізична безбар’єрність»), облаштування пандусами під’їздів житлових будинків, благоустрій прибудинкових територій, визначення місць для функціонування стаціонарних пунктів обігріву, наявність та стан укриттів у м. Суми та ін.

4. Інформування громади, зустріч з виборцями:
З початком повномасштабної російської агресії комунікація з жителями громади не зменшилася, але знизилася кількість офіційних звернень.
Заради безпеки мешканців громади переважно здійснюю дистанційну комунікацію.  Виборці телефонують за номером, який зазначено на сайті Сумської міської ради, а також надсилають звернення у месенджери Viber, WatsApp, або на електронну пошту.  За звітний період отримано 34 звернення.
Окрім того, я і мої помічники (у разі відсутності повітряної тривоги) долучаємося до прийому громадян юристом обласної партійної організації ВО «Батьківщина»  (м. Суми, вул. Бельгійська, 9) відповідно до затвердженого графіка чергувань.
Переважно особисте спілкування з виборцями проходить у подвір’ях округу, у КП «Міськводоканал» СМР або перед/після пленарними сесійними засіданнями. Для інформування громади використовую соціальні мережі, підтримую активну комунікацію зі засобами масової інформації.

5. Інші ініціативи:
[bookmark: _GoBack]Займаюся волонтерською діяльністю, для ДФТГ та військових формувань України особисто відвожу на фронт необхідну військову амуніцію, продукти харчування, засоби гігієни, резервні джерела живлення тощо.

Цей звіт – лише короткий огляд моєї роботи за останній період. Як депутат Сумської  міської ради VІІІ скликання, я продовжую та зобов’язуюсь працювати на благо нашої громади, стояти на захисті інтересів та прав мешканців мого округу та нашого міста, виконувати їхні доручення у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».
Дякую за довіру та підтримку!
