Звіт про виконання депутатських повноважень 
депутата Сумської міської ради VIII скликання 
за 2023 р.

ТИХЕНКО КОНСТЯНТИН ПАВЛОВИЧ

голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку


Другий рік повномасштабного вторгнення рф на нашу землю. Війна триває. Ще один надскладний 2023 рік.
Моя діяльність, як депутата Сумської міської ради VIII скликання спрямована на питання житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку, захист інтересів громади.
В такий непростий час ми об’єдналися і будемо об’єднуватись під єдиним прапором –прапором України. З моменту повномасштабного вторгнення московського агресора, в моїй депутатській діяльності були внесені корективи – як і раніше находжусь у Збройних Силах України. 
Важливою складовою депутатської діяльності вважаю роботу із виборцями. Основними завданнями є забезпечення своєчасного та ефективного вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причини їх виникнення та внесення пропозиції до відповідних органів влади щодо їх усунення. Також, важливим є вчасне реагування на виклики часу, дії вищого керівництва держави та резонансні події.
Одним із основних обов’язків депутата вважаю участь у пленарних засіданнях ради та роботу в комісіях, але за звітний період не брав  участь у роботі  засіданнях сесій Сумської міської ради. Як голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку не мав змоги бути присутнім.
Як і раніше запорукою ефективної депутатської діяльності вважаю наявність діалогу з виборцями, але протягом 2023 року особисто приймати громадян я не мав змоги, тому мої контакти були вказані у приймальні за адресою: м. Суми, вул.. Холодноярської бригади (СКД) буд. 22. 
Продовжую працювати для розвитку громади та боронити нашу Державу, прикладаю максимум зусиль. Вірю в Перемогу!  
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