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Член постійної комісії з питань архітектури, містобудування,регулювання земельних відносин, природокористування та екології 

У своїй депутатській діяльності я додержуюсь Регламенту міської ради та інших нормативно-правових актів. За час своєї діяльності в своєму окрузі, мені спільно з депутатським корпусом міської ради та міським головою вдалося вирішити ряд нагальних проблем. 
У межах своєї компетенції та депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», основним завданням у цій діяльності вважаю забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення їх причин і внесення пропозицій до органів місцевого самоврядування щодо їх усунення, а також допомагаю соціально незахищеним громадянам в оформленні допомоги, вирішенні поточних питань пов’язаних із роботою державних та місцевих служб, комунальних підприємств міста, виконую доручення громадян, роблячи відповідні депутатські запити. Усі звернення розглянуті з дотриманням вимог законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», «Депутатської етики».
 Брав участь у роботі 18 засідань  сесій Сумської міської ради.
Депутатські запити які вносив були підтримані Сумською міською радою.
Як член постійної комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології відвідав 22 засідань комісії де було розглянуто 648 питання.
У депутатському  запиті було ініційовано питання щодо приведення в належний стан (благоустрій) зупинок громадського транспорту 10-го мікрорайону «берізка». 
Протягом 2023 року проводилися зустрічі з громадянами із проблемних питань, для вирішення цих проблемних питань спрямовувалися депутатські звернення та запити, а також проводилися особисті виїзди на місця. 
За річний період роботи мною було отримано від громадян 10 телефонних звернень та 11 на електронну адресу. Намагався почути кожного, та в силу моїх можливостей надати допомогу. 
Протягом звітного періоду постійно приділяв увагу питанням, спрямованим на соціальний розвиток Сумської територіальної громади, займався волонтерською діяльністю, допомагав з вирішенням проблемних питань, спричинених військовою агресією. Тож підводячи підсумки своєї роботи, як  депутата Сумської міської ради, ще хочу підкреслити наступне. 
По-перше, в умовах війни, з початком оголошення воєнного стану, законодавством обмежено виділення коштів на капітальні видатки, а значить, і можливе фінансування депутатського фонду, коштом якого депутати могли б організовувати різні види робіт на окрузі. 
По-друге,  бюджет та джерела фінансування Сумської територіальної громади в умовах війни, є майже відсутніми, тому  розраховувати на реалізацію відповідних значущих різноманітних програм соціально-економічного розвитку,  практично  неможливе. 
І, третє, не зважаючи на всі негаразди, з якими нам довелося зіткнутися в попередні роки, а особливо в поточному році, ми переживемо та переможемо!
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