ПРОТОКОЛ № 23
засідання постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради VIІI скликання

від 30 листопада 2021 року 	м. Суми,
майдан Незалежності, 2 
каб. 59
з 14.00 до 16.00 год

Присутні 7 депутатів із 10 обраних: Акпєров В.В., Дяденко І.О., Кальченко І.В., Липова С.А., Перепека І.О., Чепік В.І., Шилов В.О.
Відсутні 3 депутати : Галаєв Р.М.-Ш., Гробова В.П., Жиленко В.М.
Головуючий на засіданні – голова постійної комісії Акпєров В.В.
Секретар постійної комісії – Кальченко І.В.

Присутні на засіданні:
1. Велитченко Е.В. – директор КП «Міськсвітло» Сумської міської ради.
1. Кобзар А.М. – депутат Сумської міської ради.
1. Наталуха Д.О. – помічник-консультант депутата Сумської міської ради VIII скликання.
1. Рєзнік О.М. – секретар Сумської міської ради.
1. Чумаченко О.Ю. – начальник управління охорони здоров’я Сумської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання рекомендацій постійної комісії від 15.11.2021 управлінням охорони здоров’я Сумської міської ради.
2. Про показники прогнозу бюджету Сумської міської територіальної громади на 2022 рік по КП «Міськсвітло» Сумської міської ради.

2. СЛУХАЛИ: Про показники прогнозу бюджету Сумської міської територіальної громади на 2022 рік по КП «Міськсвітло» Сумської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
Велитченко Е.В. повідомив присутніх, що на 2021 рік на тендері була оголошена сума для виконання робіт КП «Міськсвітло» близько 32,0 млн. грн, а отримали лише 7,3 млн. грн.
Наталуха Д.О. запропонував членам постійної комісії розглянути можливість виділення коштів у сумі 620,0 тис. грн на архітектурне освітлення Троїцького собору в місті Суми.
В обговоренні прийняли участь: Акпєров В.В., Дяденко І.О., Кальченко І.В., Липова С.А., Перепека І.О., Чепік В.І., Шилов В.О.

1. СЛУХАЛИ: Про виконання рекомендацій постійної комісії від 15.11.2021 управлінням охорони здоров’я Сумської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: 
Чумаченко О.Ю. надала членам постійної комісії інформацію на протокольні рекомендації від 15.11.2021 (інформація додається).
В обговоренні прийняли участь: Акпєров В.В., Дяденко І.О., Кальченко І.В., Липова С.А., Перепека І.О., Чепік В.І., Шилов В.О.
Перепека І.О. запропонував 03 грудня 2021 року о 14 год заслухати директора КП Сумської міської ради «Електроавтотранс» Новика А.В. разом з начальником відділу транспорту, зв’язку та телекомунікаційних послуг Сумської міської ради Яковенком С.В. щодо показників прогнозу бюджету Сумської міської територіальної громади на 2022 рік по галузі.
Акпєров В.В. запропонував 07 грудня 2021 року заслухати звіти директорів комунальних некомерційних підприємств Сумської міської ради (про діяльність підпорядкованих підприємств, про напрямки використання коштів НСЗУ), а саме:
- о 14.00 год КНП «Центральна міська клінічна лікарня» СМР Домінас В.М.;
- о 14.30 год директора КНП «Клінічна лікарня №4» СМР Кравцова Д.В.;
- о 15.00 год в.о. директора КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР Бугаєнко В.О.;
- о 15.30 год директора КНП «Клінічна лікарня №5» СМР «Петренка В.Ю.
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