Звіт
депутата Сумської міської ради VII скликання

Косяненко Євгена Євгеновича
за період з листопада 2015 року  по грудень 2016 року
До складу Сумської міської ради VII скликання був обраний у жовтні 2015 року по №36 округу, до якого входять: вулиця Конотопської битви, вул. Басівська, вул. Водна, вул. Глінки, вул.Дубровського, вул. Заслонова, вул. Краснопільська, вул. Купріна, вул. Марата, вул. Марко Вовчок, вул. Охтирська, вул. Паркова, вул. Польова, вул. Римського-Корсакова, вул. Спортивна, вул. Травнева, вул. Урожайна, вул. Володимирська, пл. Пришибська, пров. Марусі Чурай, пров. Пришибський, проїзд Кільцевий, вул. Богуна, вул. Джерельна, вул. Чаговця, вул. Балацького, вул. Менделєєва, вул. Нижньосироватська, пров. Богуна, пров. Крушельницької, пров. Богуна, вул. Миру, вул.Харківська.

 З моменту набуття депутатських повноважень працював над виконанням своїх депутатських обов’язків, над реалізацією передвиборчої програми, виконував доручення виборців.
Основними завданнями на 2015-2016 роки для себе визначив:
- організувати роботу громадської приймальні депутата на засадах взаємодії та співробітництва;

- розробити соціально-економічний план розвитку Хіммістечка;

- налагодити співпрацю з громадськими організаціями та активними мешканцями Хіммістечка, залучити їх до контролю за діяльністю міської влади; 

- допомагати мешканцям  втілювати в життя реформи житлово-комунального господарства: створення ОСББ, вибори управителя, економічно-обгрунтовані та прозорі тарифи, дієвий контроль за роботою обслуговуючих організацій;

- залучати кошти міського бюджету на організацію та забезпечення благоустрою Хіммістечка; 

- сприяти розширенню мережі дитячих освітніх закладів та відновленню й збереженню системи позашкільних закладів та дитячо-юнацьких спортивних шкіл; 

- сприяти роботі ветеранської організації Хіммістечка; 

- проводити культурні, розважальні та спортивні родинні заходи для мешканців Хіммістечка.


Увійшов до складу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку. У постійній депутатській комісії мною проводилася робота зі зверненнями громадян, вносилися пропозиції та зауваження, знаходився оптимальний шлях вирішення нагальних питань.  Подано ряд депутатських звернень щодо включення об’єктів до уточненого титульного списку на проведення капітального ремонту житлового фонду за кошти міського бюджету на 2016 рік, за наступними адресами: вулиця Миру, 5; вулиця Менделєєва, 4; вулиця Охтирська, 11; вулиця Римського -Корсакова, 30; вулиця Богуна, 1; вулиця Харківська, 58А, 58Б, 58В, 58Г .
Мною заплановано вирішення ряду питань щодо ремонту пішохідних доріжок та облаштування прилеглої території до житлових будинків, які знаходяться на моєму виборчому окрузі. Направлено депутатські звернення щодо встановлення дитячих майданчиків у дворах будинків №52 та 54 по вулиці Нижньосиоватській, №4 по вулиці Менделєєва, №58Ата №58Б по вулиці Харківській.
За звітний період до мене, як до депутата Сумської міської ради звернулося близько сотні мешканців. Зустрічі з ними проводилися як на особистих прийомах, так і у дворах житлових будинків. За цей час опрацьовано 29 письмових заяв, надіслано депутатських 10 звернень та 8 запитів.

Переважна кількість звернень стосувалася проблем у сфері житлово-комунального господарства, вирішення матеріальних проблем закладів освіти та охорони здоров’я, матеріальної допомоги на лікування тощо.

Мене, як депутата по 36 виборчому округу, постійно запрошують  на збори у школи  та дитячі навчальні заклади щодо надання матеріальної допомоги на утримання дитячих навчальних закладів.  
Так мною було подано ряд заяв до управління освіти і науки Сумської міської ради щодо розподілу коштів, передбачені у міському бюджеті на виконання виборчих програм  і доручень виборців, а саме:
· для придбання техніки для Сумського ДНЗ №12 «Олімпійський» м. Суми, Сумської області;

· на придбання дверей у приміщенні ДНЗ (центр розвитку дитини) №13 «Купава»;

· для ремонту огорожі для Комунальної установи Сумський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад №11 «Журавонька» м. Суми, Сумської області;

· для придбання навчально-методичного обладнання "Логопедична стінка" (корекційно-розвиваючий стенд розміром 3*2,5 м у кольоровому зображенні) для навчання дітей з порушенням мовлення у групі компенсуючого типу для Сумського дошкільного навчального закладу (центр розвитку дитини) №36 "Червоненька квіточка" Сумської ради.
· для встановлення пластикових вікон для Сумського ДНЗ №12 «Олімпійський» м. Суми, Сумської області.

      -  для придбання меблів в навчальних кабінетах для КУ Сумська ЗОШ №21, м. Суми.
  Планується проведення гідроізоляції підлоги в місцях загального користування житлового будинку під номером 11 по вулиці Охтирська в місті Суми.

  Також кошти, передбачені у міському бюджеті на виконання виборчих програм  і доручень виборців, були перераховані на  лікування онкологічного захворювання інваліду ІІІ групи, на реабілітацію дитини, виділені на  встановлення нового вікна в маніпуляційному кабінеті у дитячий поліклініці на вулиці Парковій та в териториальний центр «Берегиня» для ремонту автомобіля.
За участю меценатів було придбано та встановлено засіб обліку електроенергії для Сумського ДНЗ №12 «Олімпійський» м. Суми, Сумської області.
За сприяння народного депутата України Олега Медуниці місто Суми отримало державну субвенцію на соціально-економічний розвиток. Частину цих коштів мені, як депутату, вдалося залучити в дошкільні учбові заклади, загальноосвітні школи, музичну школу, бібліотеку, що знаходяться на Хіммістечку. Так завдяки цим коштам у НВК №11 «Журавонька» та ДНЗ №12 «Олімпійський» замінено вікна на металопластикові енергозберігаючі, замінено 187,5 м огорожі у  НВК №11 «Журавонька» та 87,5 м огорожі у ДНЗ №12 «Олімпійський». Проведено капітальний ремонт кімнати природи у ДНЗ №13 «Купава». Крім того, НВК №11 «Журавонька», ДНЗ №12 «Олімпійський», ДНЗ №13 «Купава», середні школи № 21, 24 та 26, а також музична школа №2 на вулиці М. Вовчка та бібліотека на вулиці Глінки отримали комп’ютерну та оргтехніку: телевізори, принтери, комп’ютери, мультимедійні пристрої, інтерактивні дошки, нетбуки. Загальна сума залучених коштів становить 2 мільйони 300 тисяч гривень.
 Традиційно підтримую благодійні акції, в тому числі благодійну акцію фонду «Милосердя» «Зігрій нужденну душу», яка направлена на допомогу соціально незахищенним верствам населення. Залучив меценатів для придбання подарунку для багатодітної родини міста. Допоміг у організації та проведенні свята вулиці Глінки: привітав сімейні пари, які живуть разом більше 50 років, воїна, що брав участь в АТО, організував розважальну програму для дітей з солодкими подарунками.
Залучив меценатів, які допомогли відновити розбитий пам’ятний знак партизану Федору Дубровському, який знаходиться на вулиці, що носить ім’я героя. Разом з учнями ЗОШ №21, ЗОШ №26, ЗОШ №27 та ветеранами війни організували урочисте відкриття.

Організовано привітання з Днем Перемоги усіх ветеранів Хіммістечка.

Проведено розважальну програму до Дня захисту дітей: лялькова вистава, ігри, конкурси, розваги за участю всієї родини.

Значну увагу приділяю духовному розвитку та організації дозвілля мешканців Хіммістечка.
Як член постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку виїжджав або виходив на ті об‘єкти, які потребували обстежень та прийняття вірних рішень на місцях. Крім тих питань, які розглядалися в комісії та на сесіях, мною вирішувалися питання по зверненню населення до мене, як до депутата, які вирішувалися мною позитивно. Це такі питання як прибирання аварійних дерев, очистка вулиць від снігу в зимовий період, консультації по законодавству та інші. Як громадянин та мешканець міста брав участь практично у всіх заходах (толоках), які проводилися міською радою по благоустрою. Вважаю, що статус депутата міської ради зобов’язує до вимогливого ставлення до себе, своєї роботи, адже депутати повинні захищати інтереси виборців, які їм делегувати право управління. Маю намір продовжувати вирішення нагальних проблем  в моєму мікрорайоні і сподіваюся на подальшу співпрацю  з громадою .
