Шилов Віталій  Володимирович
Депутат  Сумської міської ради VII скликання 

Виборчий округ № 31, 35

Звіт 
про роботу за  2015р. –  2016р.
 Фракція партії «ВО «Батьківщина» у Сумській міській раді
Моя діяльність, як депутата Сумської міської ради, спрямована на захист інтересів членів громади нашого міста, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». Моя депутатська робота - це 2 округи , на яких постійно підтримую зв’язок із виборцями, трудовими колективами, громадськими організаціями.
31 округ: вул. Заливна: 19–33; вул. Черепіна: 4–8; вул.Заливна: 9–17, 34–63; просп.Михайла Лушпи: 33;
35 округ: вул. Охтирська: 19–19 к.4, 21–21 к.1; вул.Римського-Корсакова:12.20;вул.Серпнева:11;вул.Боженка;вул.Воєводіна;вул.Менжинського;вул.Миру:25,32,38;вул.Нижньосироватська:71;вул.Олдиш;вул.Прикордо-на;вул.Радіщева;вул.Римського-Корсакова:4,8–10;вул.ст.Суми Товарна; вул.1-ша Замостянська: 5, 7–7 к.3; пров. Менжинського; Лижна база "Спартак", Лижна база ШВСМ; вул. Лінійна; вул. Марко Вовчок: 3, 5; вул. Миру: 19,21–23,30;вул.Нижньосироватська:65–69;вул.Охтирська:217; вул. Харківська: 100–102, 104, 106–114 
За звітний період був присутній на 23 пленарних засіданнях, на яких було прийнято 1440 рішень та  розглянуто  449 депутатських запитів, взяв участь у 5 позачергових сесіях. 
Будучи обраним членом постійної депутатської комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, сім’ї, молоді та спорту був присутній на 18 засіданнях. 
Як депутат, постійно беру участь у всіх загальноміських заходах з нагоди відзначення державних і місцевих свят, пам’ятних дат, спортивних змаганнях.
Згідно з графіком проводжу прийоми виборців. Було проведено14 особистих прийомів та проведено 24 зустрічі з виборцями біля їх будинків. Основним завданням депутата є  вирішення питань, піднятих у зверненнях громадян, а саме : благоустрій прибудинкових територій та облаштування їх дитячими майданчиками, ремонтом доріг, тротуарів, ліфтів, видаленням сухостою та покращенням матеріально-технічної бази спортивних закладів. 
У найближчих планах  наступні заходи: 
- ремонт дорожнього покриття вулиць, тротуарів, квартальних заїздів території округу;
- ремонт покрівель та ліфтів житлових будинків округу;
- встановлення дитячих майданчиків.
[bookmark: _GoBack]Також, у 2016 році, на виконання програм і доручень виборців  виділені кошти  були розподілені на встановлення дитячих майданчиків, надана адресна матеріальна допомога 13 мешканцям  округу.

З повагою                                                                     В.В.Шилов


