Звіт про виконання депутатських повноважень 
депутата Сумської міської ради VII скликання 
за 2017 р.

ГРИЗОДУБА ГЕННАДІЯ ПАВЛОВИЧА

Депутатська фракція «Опозиційний блок» 
у Сумській міській раді

Виборчий округ № 12

За мною, як за депутатом Сумської міської ради, закріплено виборчий округ № 12.
Свою діяльність як депутат Сумської міської ради VІІ скликання  по дванадцятому виборчому округу спрямовував на захист інтересів членів громади міста, виконання їхніх доручень у межах депутатських повноважень; власний досвід та знання спрямовував на вирішення проблемних питань території ввіреного округу.
За 2017 рік як депутат Сумської міської ради відвідав 18 із 20 пленарних засідань сесії Сумської міської ради, виніс 16 депутатських запита.
Всі запити були підтримані Сумською міською радою.
Як член постійної з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку відвідав 22 засідання комісії із 23, що були проведені протягом 2017 року.

У депутатських запитах були ініційовані питання щодо:

· кількості юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, котрі за 2017 рік припинили діяльність;
· проведення капітального ремонту дорожнього покриття по вулиці Лисенка та по вулиці Котляревського;
· виконання капітального ремонту пішохідної доріжки від будинку № 77 по вул. 5-та Продольна до будинку № 10 по вул. Лисенка;
· будування нової пішохідної доріжки від проїзної частини вулиці Котляревського до житлового будинку № 2/8 по вул. Котляревського;
· розміщення біля ЗОШ № 25 «лежачого поліцейського»;
· облаштування зупинки громадського транспорту «Пенсійний фонд» по вул. В.Чорновола павільйоном очікування; 
· приведення майданчиків по збору побутового сміття в місті до належного стану; 
· щодо діяльності магазину «Поворот» (вул. Білопільський Шлях, буд. 16);
· структури тарифу на послуги міського електричного транспорту;
· недопущення закриття відділення поштового зв'язку № 13 в м. Суми;
· збільшення кількості рухомого складу комунального транспорту (тролейбусів) на маршрутах № 3 та № 4;
· влаштування благоустрою та озеленення територій вулиць Роменська, Лисенка та Декабристів, а також території зони відпочинку Мамин Сквер (біля ЗОШ № 25);
· доцільності використання комунального автобуса на тих маршрутах загального користування по КП «Електроавтотранс» СМР, де можливе використання тролейбусів (наприклад, запровадження автобусного маршруту «Вул. Героїв Крут (Черепіна) – Автовокзал»);
· пересаджування дерев вздовж вул. Роменська поза межами розташування каналізаційного колектора;
·  щодо виділення коштів для проведення капітального ремонту житлових будинків по округу.
Протягом 2017 року регулярно проводилися зустрічі з громадянами із проблемних питань (особистий прийом ведеться в бібліотечній філії № 6 за адресою: м. Суми, вул. Котляревського, буд. 1/,  щосуботи, з 11-00 до 13-00), для вирішення цих проблемних питань спрямовувалися депутатські звернення та запити, а також проводилися особисті виїзди на місця. На підставі цього було розв’язано значну кількість проблемних питань.
Так, за 2017 рік було проведено 39 зустрічей з громадянами, всього прийнято 86 громадян, розглянуто 71 проблемне питання, для вирішення яких було направлено 12 депутатських звернення. На підставі цього було вирішено безліч проблемних питань: ремонт житлового фонду (капітальний ремонт покрівлі даху, системи опалення та водопостачання, зливової каналізації, козирків під’їздів, водостоків та вимощень), ремонт внутрішньобудинкових доріг та тротуарів, заміна ліхтарів на вулицях міста тощо).
Також, в 2017 році мені були виділені кошти, які передбачені у міському бюджеті на виконання програм і доручень виборців, у сумі  200 000,00 гривень, які були розподілені таким чином:
· 100 тис грн. на потреби Роменського мікрорайону;
· [bookmark: _GoBack]100 тис. грн. КУ Сумська спеціалізована школа  І-ІІІ ступенів № 25.
