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про діяльність депутата Сумської міської ради VІІ скликання

Кушніра Ігора Григоровича
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Партійність: «ВО «Батьківщина»
Відповідно до ст.10 Закону України  «Про Статус депутатів місцевих рад», з метою інформування виборців про свою діяльність, отримання зворотної інформації, залучення громадян до розв’язання проблем місцевого значення,  подаю звіт про свою депутатську роботу за 2017 рік.   
Моя діяльність, як депутата Сумської міської ради VІІ скликання, спрямована на захист інтересів членів громади нашого міста, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень. 
У своїй діяльності керувався Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», регламентом Сумської міської ради та іншими нормативно-правовими актами. 
Відвідування сесій. Робота в комісіях.
За весь період взяв участь у роботі 18 чергових та позачергових сесіях та в 39-ти засіданнях профільної комісії на яких було розглянуто 1425 питань.
Обраний членом постійної депутатської комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради VІІ скликання.

На сесію Сумської міської ради виносив важливі питання для мешканців м. Суми у формі депутатських запитів, а саме:
· Усний запит щодо боротьби з виготовленням та продажем самогонних виробів;

· Депутатський запит про виділення з міського бюджету 1496000грн. для проведення капітального ремонту шкільної їдальні ЗОШ № 23;
· Щодо видалення аварійних дерев;
· Про виділення коштів з міського бюджету для капітального ремонту у  житловому  будинку № 25 по вул. Інтернаціоналістів;

· Депутатське звернення стосовно капітального ремонту покрівлі житлового будинку № 22 по вул. Інтернаціоналістів;

· Підготовлено проект рішення про виділення земельної ділянки в постійне користування.
Інформування про діяльність.
· Сприяння у вирішенні питання багатодітної сім′ї (двоє діток з яких інваліди) по виділенню коштів для утеплення, та звільнення від «грибка» технічного поверху над їх квартирою у будинку № 25 по вул. Інтернаціоналістів;

· Встановлення дитячого майданчика по вул. Івана Сірка, 25 та проведення там свята для дітей з конкурсами, призами та музичним супроводом

· Встановлення дитячих майданчиків по вул. Інтернаціоналістів, 35Д та Героїв Крут, 44;

· Відстоювання інтересів мешканців будинку № 33/1 по вул. І.Сірка від намагань ПАТ «Сумигаз» встановити загальнобудинковий лічильник (неодноразово приймав участь у круглих столах при міському голові за участі представників громадськості, ПАТ «Сумигаз», депутатів, заступника міського голови з питань ЖКГ для вирішення даного питання. Після чого це питання набуло широкого розголосу. Завдяки зверненню міського голови до депутатів Верховної Ради від ВО «Батьківщина», Ю.Тимошенко було ініційовано і подано на розгляд до ВР законопроект про заборону примусового встановлення загально будинкових лічильників, який в подальшому було прийнято;
· За мого сприяння та підтримки мешканців будинку з міського бюджету виділено 350000 грн. за які відремонтовано покрівлю будинку № 22 по вул. Інтернаціоналістів над 18 квартирами;

· Встановлено 20 сучасних енергоощадних ліхтарів вздовж ЗОШ №17від буд. № 20 по вул. Інтернаціоналістів за буд. № 25 по вул. І.Сірка, у дворах буд.№ 25 та № 29 по вул. І.Сірка та біля сміттєвих баків між будинками №№ 29 та 31по вул. І.Сірка, а також у дворі та з тильної частини (темна частина ринку)буд.№23 по вул. Інтернаціоналістів.
· Замощення тротуару від буд. № 23 по вул. Інтернаціоналістів до ринку та до шкільного стадіону ЗОШ № 23;

· Допомога у вирішення питання відновлення роботи ліфтів за адресами: вул. І.Сірка,25 та вул. Інтернаціоналістів, 22; 
· робота у постійній депутатській комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології (пропуски тільки з поважних причин);
· участь у проведенні державних та інших свят і мітингів.
Заходи, які здійснювалися з власної ініціативи.

· З самого початку АТО та по сьогоднішній день надаю матеріальну допомогу для потреб армії, тісно співпрацюю з волонтерами. В 2017 році більшість моєї допомоги спрямовано на потреби воїнів АТО. 

· участь у благодійних аукціонах на підтримку воїнів АТО та хворих дітей.
Підсумовуючи вищесказане, хочу наголосити на тому, що я й надалі буду приділяти максимум уваги найскладнішим проблемам сьогодення і, насамперед, працювати для своїх виборців.
Депутатські кошти.
Для виконання доручень виборців за звітний період депутатські кошти були розподілені наступним чином:
· 24000 (двадцять чотири) тисячі грн. спрямовано для Сумського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №2 «Ясочка» для капітального ремонту сан.вузла;
· 30000 (тридцять) тис грн. направлено на потреби Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №23;
· 15000 (п′ятнадцять) тисяч грн. направлено на потреби КУ «Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди»;
· 10000 (десять) тисяч грн. направлено на відрядження спортсменів на тренувальний збір зі спортивної аеробіки Сумському міському фізкультурно-спортивному товариству «Спартак»;

· 43000 (сорок три) тисячі грн. направлено до департаменту соціального захисту населення СМР для надання матеріальної допомоги на оплату лікування дітей та дорослих з різними видами захворювань;

· 25000 (двадцять п′ять) тисяч грн. для замощення тротуару від буд. №23 по вул. Інтернаціоналістів до ринку по вул. Інтернаціоналістів;
· 31000 (тридцять одна) тисяча грн. КП «Міськсвітло» на освітлення вул. Інтернаціоналістів та вул. І.Сірка;

· 10000 (десять) тисяч гривень відділу у справах сім′ї, молоді та спорту СМР для проведення навчально – тренувального збору спортсменів з легкої атлетики;

· 20000 (двадцять) тисяч гривень на встановлення дитячого майданчика за адресою: вул. Інтернаціоналастів, 35Д. 

Прийом депутата здійснюється один раз на місяць в Сумській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №23 за адресою: просп. М. Лушпи, 36. На протязі звітного періоду було здійснено 18 прийомів громадян. За 2017 рік  надійшло письмових та усних звернень від мешканців міста в кількості 29 одиниць.
Контакти: lля листів: 40034, м. Суми, проспект М. Лушпи, 36, т.: +38(0542)32-46-19.

