Звіт про виконання депутатських повноважень 
депутата Сумської міської ради VII скликання 
за 2017 р.

ПЕРЕПЕКИ ІГОРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА

Голова депутатської фракції «Опозиційний блок» 
у Сумській міській раді

Виборчий округ № 11

За мною, як за депутатом Сумської міської ради, закріплено виборчий округ № 11. 

Будучи депутатом Сумської міської ради двох скликань, власний досвід та знання спрямовував на вирішення проблем міста і, зокрема, проблем території ввіреного округу.
За 2017 рік як депутат Сумської міської ради відвідав 18 із 20 пленарних засідань сесії Сумської міської ради, виніс 24 депутатських запита.
Майже всі запити були підтримані Сумською міською радою.
Як член постійної з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації відвідав 23 засідань комісії із 26, що були проведені.
У депутатських запитах були ініційовані питання щодо 
· закупівлі міською радою в 2017 році автобусів великої місткості в кількості 20 шт.; 
· питання управління об’єктами житлового господарства приватного сектору; 
· розроблення та впровадження комплексної програми реформування та розвитку житлових будинків (домоволодінь) іншої власності, окрім комунальної, ОСББ та ЖБК; 
· розміщення на біг-бордах та інших рекламних носіях інформаційних матеріалів щодо підвищення безпеки дорожнього руху на правах соціальної реклами; 
· можливості будівництва наземної багаторівневої стоянки для автомобілів чи підземних паркінгів в центі міста;
· належного утримання вуличних зливових систем (система підземної зливової каналізації, що призначена для приймання поверхневих стічних вод та атмосферних опадів);
· придбання для міста додатково 4 (чотирьох) одиниць спеціалізованої техніки (снігоприбиральні машини) та 4 (чотирьох) одиниць снігоприбиральної техніки для тротуарів і дворів;
· стану погашення заборгованості по виплаті заробітної плати у ПАТ «Сумське машинобудівне науково - виробниче об’єднання»;
· проблеми викладання у сумських школах виключно українською мовою, відповідно до рішення Сумської міської ради від 29.03.2017 року № 1850-МР;
· виконання капітального ремонту в житлових будинках;
· [bookmark: _GoBack]щодо незадовільного стану доріг в м. Суми.

Протягом 2017 року регулярно проводилися зустрічі з громадянами із проблемних питань (особистий прийом ведеться в бібліотечній філії № 6 за адресою: м. Суми, вул. Котляревського, буд. 1/1,  щосуботи, з 11-00 до 13-00, а також в КУ Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів № 13                                                    ім. А.С. Мачуленка за адресою: м. Суми, вул. Іллінська, 9, другої  та останньої середи місяця, з 16-00 до 18-00), для вирішення цих проблемних питань спрямовувалися депутатські звернення та запити, а також проводилися особисті виїзди на місця. На підставі цього було розв’язано значну кількість проблемних питань.
Так, за 2017 рік було проведено 49 зустрічей з громадянами, всього прийнято 157 громадян, розглянуто 189 проблемних питання, для вирішення яких було направлено 52 депутатських звернення. На підставі цього було вирішено безліч проблемних питань: ремонт житлового фонду (капітальний ремонт покрівлі даху, системи опалення та водопостачання, зливової каналізації, козирків під’їздів, водостоків та вимощень), ремонт внутрішньобудинкових доріг та тротуарів, заміна ліхтарів на вулицях міста тощо).
Також, в 2017 році  були виділені кошти, які передбачені у міському бюджеті на виконання програм і доручень виборців, у сумі  200 000,00 гривень, які були розподілені таким чином:
· 115 тис грн. на освітні заклади та проведення заходів Роменського мікрорайону;
· 50 тис. грн на освітлення вулиць Роменського мікрорайону;
· 35 тис. грн. на лікування жителів міста Суми.
