ЗВІТ

про діяльність депутата Сумської міської ради VІІ скликання

Кушніра Ігора Григоровича

за 2018 рік 
Дата обрання: 25 жовтня 2015 року
Партійність: «ВО «Батьківщина»
Відповідно до ст.10 Закону України  «Про Статус депутатів місцевих рад», з метою інформування виборців про свою діяльність, отримання зворотної інформації, залучення громадян до розв’язання проблем місцевого значення,  подаю звіт про свою депутатську роботу за 2018 рік.   
Моя діяльність, як депутата Сумської міської ради VІІ скликання, спрямована на захист інтересів членів громади нашого міста, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень. 
У своїй діяльності керувався Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», регламентом Сумської міської ради та іншими нормативно-правовими актами. 
Відвідування сесій. Робота в комісіях.
За весь період взяв участь у роботі 19 –ти чергових та позачергових сесіях та в 31-му засіданні профільної комісії на яких було розглянуто 966 питань.
 Обраний членом постійної депутатської комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради VІІ скликання.

На сесіях Сумської міської ради виносив важливі питання для мешканців м. Суми у формі депутатських запитів.
Інформування про діяльність.
· За мого сприяння та наполегливості небайдужих мешканців, що проживають за адресами: вул.. Інтернаціоналістів, №№ 20,22;           вул. Ів.Сірка, №№ 31, 29,27,25 з міського бюджету було виділено майже 1,5 мільйона гривень для капітального ремонту вищезазначених дворів. За час проведення ремонту, що тривав близько 2-х місяців мною було вирішено багато питань стосовно розміщення пішохідних доріжок, зелених зон, паркомісць, видалення старих аварійних дерев, тощо. Разом з мешканцями нам вдалося знайти порозуміння з управлінням капітального будівництва та вирішити майже всі спірні питання. За що я їм дуже вдячний.
· Після завершення ремонту. за моєї підтримки та особистого фінансування було проведено «Свято нашого двору», в якому взяли участь дітлахи відремонтованих дворів, а також маленькі мешканці, що проживають за адресами: вул. Інтернаціоналістів, №№ 25,27; вул. Івана Сірка, №№ 35, 33, 33/1. Були проведені конкурси, естафети, конкурс малюнків на тротуарі та інші розважальні заходи . Кожен із учасників свята отримав солодкий приз.
· За власні кошти було завезено дві вантажівки з піском для дитячих майданчиків.

· Сприяв у виділенні коштів з міського бюджету для ремонту покриття даху будинку № 35 по вул. Івана Сірка.
· Також за мого сприяння було видалено та омолоджено більше 10 дерев в центрі міста біля центрального РайСУ
· робота у постійній депутатській комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології (пропуски тільки з поважних причин);
· участь у проведенні державних та інших свят і мітингів.
· з самого початку АТО та по сьогоднішній день надаю матеріальну допомогу для потреб армії.
· участь у благодійних аукціонах на підтримку воїнів АТО та хворих дітей.
Підсумовуючи вищесказане, хочу наголосити на тому, що я й надалі буду приділяти максимум уваги найскладнішим проблемам сьогодення і, насамперед, працювати для своїх виборців.

Депутатські кошти.
Для виконання доручень виборців за звітний період депутатські кошти були розподілені наступним чином:
· 15000 (п’ятнадцять) тисяч гривень спрямовано для Сумського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №2 «Ясочка» для придбання комп’ютера;
· 40000 (сорок) тисяч гривень направлено на придбання меблів для Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №23;
· 25000 (двадцять п’ять) тисяч гривень направлено на придбання меблів для КУ «Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди»;
· 12000 (дванадцять) тисяч гривень направлено на придбання кардіографа для поліклінічного відділення № 1, що розташовано по вул. Ів. Сірка, № 33/1 (КУ Сумська міська лікарня № 5).

· 20000 (двадцять) тисяч гривень направлено на підрізання та видалення дерев на майдані Незалежності.
· 19630 (дев’ятнадцять тисяч шістсот тридцять) гривень виділено на видалення та підрізання аварійних дерев за адресою: вул. Ів. Сірка, 29.

· 15000 (п’ятнадцять) тисяч гривень на участь спортсменів зі спортивної аеробіки в чемпіонаті України.

· 3000 (три) тисячі гривень на участь спортсменів зі спортивної радіопеленгації у змаганнях.

· 165000 (сто шістдесят п’ять) тисяч гривень направлено до департаменту соціального захисту населення СМР на оплату лікування одинадцяти громадян міста з різними видами захворювань, серед яких діти, діти – інваліди, онкохворі.
Прийом депутата здійснюється один раз на місяць в Сумській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №23 за адресою: просп. М. Лушпи, 36. На протязі звітного періоду було здійснено 20 прийомів громадян. За 2018 рік  надійшло 53 письмових та усних звернень від мешканців міста. 
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