Рибальченко Ірина Анатоліївна 

Депутат  Сумської міської ради VII скликання 

Виборчі округи № 9, №40

Звіт 
про виконану роботу за 2018р.

За мною, як за депутатом Сумської міської ради, закріплено два виборчих округи – округ № 9 та округ № 40.

На протязі 2018 року мною було розглянуто 70 звернень від громадян виборчих округів № 9 та № 40, на основі яких підготовано та винесено на розгляд сесії міської ради 16 депутатських запитів (підняті питання – освітлення вулиць, капітальний ремонт та будівництво доріг, капітальний ремонт будинків, облаштування контейнерних майданчиків для сміття, вивіз сміття, наведення правопорядку, благоустрій територій, підвищення якості роботи структурних підрозділів СМР, розташування зупинок громадського транспорту та ін.) та відправлено 19 депутатських звернень до відповідних виконавчих органів міської ради. Було проведено 90 зустрічей з виборцями, разом з якими були опрацьовані питання житлово-комунального господарства, медицини, освіти та інші.

Кошти, що передбачені у міському бюджеті на виконання програм і доручень виборців, у 2018 році, на підставі звернень громадян були розподілені наступним чином:
· на лікування мешканців міста – 45 000 грн.
· благоустрій території міста – 140 000 грн.
· освітлення вулиць – 63 450 грн.
· ремонт тротуарів – 81 000 грн.
· на заклади освіти - 17 550 грн.
· участь спортсменів у всеукраїнських змаганнях - 3 000 грн.

З моєї ініціативи було вирішено питання освітлення території в районі ДНЗ «Снігуронька», Храму Святого Праведного Іоанна по вул. Г.Кондратьєва, в районі Клубу юних техніків по вул. Холодногірська. Також, активно ведуться роботи по облаштуванню Весільного скверу по вул. Г.Кондратьєва, а саме – проведене освітлення, відбудовані пішохідні доріжки, встановлені лавочки.

Мною, за сприяння комунальних установ СМР та мешканців округу № 40, навесні 2018р. були організована толока та виконані роботи з наведення порядку, прибирання сміття та покращення благоустрію території в районі вулиць  Г.Кондратьєва, Лебединьска та Тимирязівки. 

Напередодні Різдвяних свят, мною було організовано та проведено свято Новорічної ялинки для дітлахів та їх батьків, що мешкають в районі Г.Кондратьєва та прилеглих вулиць.

На 80-річний ювілей ЗОШ № 20 мною було прийнято участь в заходах до святкування та подаровано Wi-Fi роутер для вчительської кімнати школи.

На даний час працюю у Постійній комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики.
Питання, які мною підняті перед виконавчими органами Сумської міської ради, знаходяться на контролі та чекають своєї черги на вирішення. 

Пропоную мешканцям виборчих округів № 9 та № 40, при необхідності, надати свої пропозиції для вирішення проблемних питань Ваших будинків. 

[bookmark: _GoBack]Нагадаю, що виборчому округу № 40 працює Громадська приймальня, куди можна надавати звернення зі своїми проблемними питаннями:

Округ № 40:
Вул. Г. Кондратьєва, 160 (центральний корпус СНАУ, перший поверх, к.163).



З повагою,								І.А. Рибальченко
