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про роботу депутата Сумської міської ради 
Левченка Олега Олександровича 
за 2018 рік
(відповідно до частини першої статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»)

Обраний депутатом Сумської міської ради в листопаді 2015 року (висувався від Сумської міської партійної організації «ВО «Батьківщина» Сумської області), є членом депутатської фракції «ВО «Батьківщина» в Сумській міській раді VII скликання.
Закріплений за територіальним виборчим округом № 17, в межі якого входять наступні будинки та вулиці:
· вул. Ковпака: 75–75 корпус А
· проспект Курський: 87–97 корпус А, 109
· вул. Лесі Українки: 1–12, 14, 15, 16, 17–31 корпус 1
· пров. Лесі Українки
· вул. 40 років Жовтня: 1–1 корпус А , 2, 3, 4, 5, 6, 7; 8–26, 27, 28, 29–31, 33, 35, 41, 45, 51–55, 59–69
· вул. Юнаківська: 26–35
· вулиці: Генерала Чибісова, Новорічна, Київська, Матюшенка, Хотінська.
Прийом мешканців веду в 1-а середу місяця з 14-00 до 15-00 за адресою: м. Суми, вул. 40-років Жовтня, 49-а, 5-й поверх, тел.: 050-908-15-68. 
За звітний 2018 рік було прийнято більше 100 громадян, з наданням різних видів консультацій та допомоги.
Маю двох помічників-консультантів:
· Тимченко Євген Сергійович;
· Славгородський Олег Володимирович.
У 2018 році відвідав 90 % сесій, а саме: 20 з 22 пленарних засідань Сумської міської ради VII скликання, на яких було прийнято 1440 рішень СМР.
Є членом постійної комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради. У 2018 році відвідав всі 37 засідань вказаної постійної комісії (рівень відвідуваності – 100 %).
14 листопада 2018 року рішенням Сумської міської ради № 4089-МР буда створена тимчасова контрольна комісії щодо врегулювання ситуації з приводу земельної ділянки по вул. Засумська, 3/1 у м. Суми, завданням якої була перевірка дотримання законодавчих актів, рішень Сумської міської ради та її виконавчого комітету при розв’язанні конфліктної ситуації з приводу будівництва на земельній ділянці комунальної власності територіальної громади міста Суми по вул. Засумській, 3/1, щодо якої Сумська міська рада прийняла рішення про її використання для суспільних потреб (створення майданчику відпочинку дітей – школярів); надання пропозицій Сумській міській раді та Сумському міському голові щодо шляхів розв’язання цієї конфліктної ситуації; забезпечення якнайшвидшого вирішення вказаного питання.). Мене було обрано до складу вказаної ТКК, у 2018 році відвідав 100% її засідань (2 з 2 засідань).
За звітний 2018 рік мною було ініційовано та підтримано міською радою 7 депутатських запитів, направлено в різні інстанції 52 депутатських звернення для вирішення питань жителів міста.
У 2018 році ініціював розгляд 2 проектів рішень:
1. Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Суми майна.
2. Про вилучення з господарського відання комунального підприємства «Сумикомунінвест» Сумської міської ради майна комунальної власності територіальної громади міста Суми.
Відповідно до Порядку використання коштів міського бюджету на виконання виборчих програм і доручень виборців, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 29 грудня 2011 року № 1105 – МР (зі змінами), кожному депутату Сумської міської ради в міському бюджеті на 2018 рік було перебачено по 350 тис.грн. Вказані кошти депутат (на підставі звернень, які надійшли на ім’я депутата) розподіляє шляхом написання заяви на відповідних головних розпорядників бюджетних коштів СМР, які їх потім фінансують. У 2018 році вказані 350 тис.грн. були розподілені мною наступним чином:
- 78 тис.грн. – управлінню освіти і науки СМР.
- 20 тис.грн. – виконавчому комітету СМР.
- 150 тис.грн. – управління капітального будівництва та дорожнього господарства СМР.
- 92 тис.грн. – департаменту соціального захисту населення СМР.
- 10 тис.грн. – не використав з об’єктивних причин.
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