Звіт депутата СМР Заїки Валерія Івановича за 2019р. (округ №34)
Шановні мешканці!
    Я щиро вдячний всім, хто віддав свій голос за мене на виборах до місцевих рад 2015 року. Намагаюсь виправдати Вашу довіру – працювати чесно і гідно.
Моя депутатська діяльність включає такі напрямки:
· участь у пленарних засіданнях міської ради;
·  робота у постійній комісії міської ради з питань ЖКГ, транспорту;
·  проведення зустрічей з виборцями;
· ведення особистого прийому;
· звітування про те, що вдалося і про те, чого не вдалося, окреслення планів на майбутнє.
      У 2019 році взяв участь у роботі 19 засідань із 22 запланованих сесій міської ради, у 11 засіданнях постійної комісії з питань ЖКГ, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв’язку. 
[bookmark: _GoBack]     У моїй діяльності як депутата запити, звернення – єдиний інструмент, через який можливо впливати на так звану «владу в м. Суми» та вирішувати проблеми виборців. Мною за минулий рік було підготовлено 26 депутатських запитів та звернень, на які я, на жаль, отримав тільки відписки. Я не був і не є «кнопкодавцем», а перш все відстоюю інтереси громади міста Суми, не допомагаю лобіювати «бізнес-інтереси» або власні інтереси.
    Я прикладав максимальних зусиль задля допомоги мешканцям не тільки свого округу, а й всього міста. Було зроблено металеві східці в районі «Василівка», пішохідну доріжку, спортивний майданчик, встановлено зупинку. Сприяв в вирішенні питань ремонту ліфтів, дахів, освітлення вулиць, забезпечення транспортом, ремонту внутрішньо будинкових мереж, надавав мешканцям грошову допомогу на лікування, також виділяв кошти на садочки, школи.    
    Планую і надалі максимально надавати допомогу мешканцям свого округу  та мешканцям міста Суми у вирішенні проблемних питань та у розв’язанні загальноміських.
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