Звіт за 2016 рік 
депутата Сумської міської ради VІІ скликання
Богодушка Бориса Івановича

Дата обрання: 25 жовтня 2015  року.
Партійність: «ВО «Батьківщина»
Фракція: фракція партії «ВО «Батьківщина» у Сумській міській раді
Моя діяльність, як депутата Сумської міської ради VІІ скликання  по другому  виборчому округу, спрямована на захист інтересів членів громади нашого міста, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».
У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян». Постійно підтримую зв’язок із виборцями, територіальною громадою, трудовими колективами, громадськими організаціями та міською радою міста Суми.
Одразу після обрання мене депутатом я розпочав вирішувати питання, які турбують мешканців мого виборчого округу.
Відвідування сесій. Робота в комісіях.
Беру активну участь у розробках і досконалому вивченні  проектів рішень  сесій Сумської міської ради, заздалегідь ознайомлюючись із матеріалами. За звітний період взяв участь у роботі 17 сесій Сумської міської ради VII скликання, на яких було прийнято 1440 рішень та розглянуто 449 депутатських запитів.   
Є членом постійної депутатської комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради VІІ скликання. За  період з 26 листопада 2015 р. по 31 грудня 2016 р. комісією було проведено 30 засідань, на яких було розглянуто 442 питання. 
У своїй передвиборчій програмі основними завданнями ставив:
1. Відновити асфальтне покриття вулиць, які ведуть до школи.
2. Налагодити рух транспорту відповідно до вимог мешканців.
3. Облаштувати місця встановлення контейнерів для сміття.
4. Продовжити освітлення вулиць мікрорайону. 
Інформування про діяльність депутата: 
Моя депутатська діяльність не обмежується  і не закінчується участю в сесійних засіданнях чи роботою в комісії. Згідно з графіком проводжу прийоми виборців, вважаю основним завданням забезпечення своєчасного та  обґрунтованого вирішення звернень громадян. Під час особистого прийому громадяни  звертаються до мене і як до депутата Сумської міської ради, і як до директора КУ Сумська ЗОШ № 5, м. Суми. У разі необхідності залучаю фахівців структурних підрозділів міськради та підприємств, установ, організацій усіх форм власності, надаю кваліфіковані роз’яснення та відповіді. За звітний період на особистому прийомі загалом побувало 12 громадян.
Більшість питань, з якими звертаються мешканці округу, – це благоустрій територій; облаштування дитячого майданчика; питання, пов’язані з ремонтом доріг, тротуарів, видаленням сухостою; покращення матеріально-технічної бази освітніх закладів тощо. Деякі питання вирішуються швидко, проте є певна кількість проблем, вирішення яких займатиме тривалий термін.
        За 2016 рік мною подані депутатські запити та звернення стосовно:
1. Ремонту асфальтного покриття (під лісосмугою) по вул. Народній,       вул. Л. Кумача, вул. Піщанській, вул. Севастопільській, шлях до табору «Ровесник»;
2. Капітального ремонту даху; заміни вікон; дверей, непридатних до використання; капітального ремонту підлоги ЗОШ № 5; відновлення та модернізації спортивного майданчика;
3. Капітального ремонту підлоги, стелі, перегородок, літніх павільйонів дитячого садка № 27 по вул. Червонопрапорній, 23.
Кошти, передбачені в міському бюджеті на виконання виборчих програм і доручень виборців в сумі 200 000 грн. були направлені на виконання робіт, надання послуг, придбання матеріалів, обладнання тощо:
100 000 гривень для КУ Сумська ЗОШ № 5;
15 000 гривень для КУ Спеціальна загальноосвітня школа;
20 000 гривень для Сумського ДНЗ № 18 «Зірниця»;
15 000 гривень для Сумського ДНЗ № 27 «Світанок»;
11 000 гривень для Сумської міської ДЮСШ «Спартак»;
15 000 гривень для інформаційно-методичного центру управління освіти і науки Сумської міської ради;
24 000 гривень для КУ Сумська ЗОШ № 4.
За зверненням мешканців та моєї ініціативи у 2016 році було виконано наступне:
- ремонт асфальтового покриття по вул. Народній, пров. Народному,                вул. Л.Кумача, вул.. Піщанській;
- зріз дерев, які створювали небезпеку людям та будівлям по вул. Народній, вул.. Орджонікідзе, вул.. Баранівській;
- ремонт даху КУ Сумська ЗОШ № 5;
- заміна вікон на пластикові в КУ Сумська ЗОШ № 5;
- установлено новий маршрут громадського перевезення № 62 «Баранівка - Аеропорт»;
- у дитячому садочку № 27 «Світанок» побудована бесідка;
- у КУ Сумська ЗОШ № 5 придбано меблі, оргтехніку на суму 100 000 грн.;
- проводились заходи з молоддю Баранівки;
- брав участь у проекті «Посилення інституційної спроможності ромських громадських організацій м. Суми».
Як депутат, постійно беру участь у заходах щодо відзначення державних, місцевих свят, пам’ятних дат, у спортивних змаганнях, урочистостях, на яких виступаю з промовами та вітаннями.
Постійно з представниками громади ведеться моніторинг проблем округу, згідно з чим складаються плани подальших дій та висуваються пропозиції щодо покращення соціального розвитку мікрорайону. 
У подальшому зобов’язуюсь, як депутат Сумської  міської ради VІІ скликання по другому виборчому округу, виконувати обов’язки, покладені на мене громадою міста, стояти на захисті інтересів та прав мешканців міста, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». 
Контакти:
Для листів : Україна, 40010, м. Суми, вул. Доватора, 32
робочий телефон: 0(542)61-62-05
e-mail: zosh5sumy@ukr.net
Прийом громадян: 
Щомісяця (кожний 1-й понеділок) у приміщенні КУ Сумська ЗОШ № 5, за адресою вул. Доватора, 32.

