	Додаток

до протоколу № 8 від 27.01.2016 засідання громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради 


Громадська рада при виконавчому комітеті Сумської міської ради (далі – рада) створена на своєму першому засіданні 2 липня 2015 року (протокол № 1) шляхом рейтингового голосування з найбільш активних громадських організацій міста.

Відповідно до постанови КМУ від 3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», виконавчий комітет Сумської міської ради рішенням від 18 серпня 2015 року № 448 затвердив Положення про громадську раду (далі – Положення).

Протягом 6 місяців, згідно із затвердженим Положенням, проведено 7 засідань ради, на яких розглянуті важливі, на думку громадськості,  питання та прийняті відповідні рішення. Всі рішення, а також звернення, підготовлені на їх підставі, надані на розгляд Сумському міському голові, відповідно до п. 15 Положення.

Для врахування думки громадськості, міському голові надано на розгляд 11 рішень та близько 40 звернень.

Однак, належне реагування, як це передбачено Положенням, до цього часу відсутнє.

Не виконані вимоги пп. 17, 18 затвердженого Положення щодо створення умов для роботи ради, в т.ч. виділення приміщення, засобів зв’язку, оргтехніки, канцтоварів, виготовлення посвідчень для безперешкодного доступу до будівлі міськвиконкому.

Рішенням від 29.07.2015 № 3 внесена пропозиція забезпечити виконання завдань ради, визначених Положенням щодо громадського контролю, участі громадськості у прийнятті та реалізації управлінських рішень шляхом участі представників громадськості обраних до ради у роботі колегіальних органів, відомчих і міжвідомчих комісій, робочих груп виконавчих органів Сумської міськради, в т.ч. включити голову ради до складу виконкому міськради.

Відповідно до п. 15 Положення, рішення ради є обов'язковими для розгляду органами місцевого самоврядування, які діють на території міста Суми.
Рішення виконавчого комітету Сумської міської ради, прийняте за результатами розгляду пропозицій громадської ради, не пізніше ніж у десятиденний строк після його прийняття в обов'язковому порядку доводиться до відома членів громадської ради та громадськості шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Сумської міської ради та в інший прийнятний спосіб. Інформація про прийняте рішення має містити відомості про врахування пропозицій громадської ради або причини їх відхилення. Ця норма не виконується (жодного разу).

Ні до виконкому, ні до іншого створеного чи оновленого колегіального органу (робочої групи) не включено жодного представника ради без жодних пояснень чи обґрунтування.

З метою реалізації демократичних принципів, що запроваджуються в державі, обґрунтованості і прозорості кадрових призначень, врахуванні при цьому думки професійної громадськості рішенням № 4 від 29.07.2015 рекомендовано запровадити (тобто внести зміни в існуючий порядок) призначення хоча б на відповідальні посади у виконавчих органах, винятково на конкурсних засадах за обов’язкової участі ради і професійної громадськості у конкурсних комісіях з попереднім громадським обговоренням кандидатів.

Подальший перебіг подій з призначенням, зокрема, керівника інспекції держархібудконтролю підтвердив обґрунтованість можливостей корупційних чинників і необ’єктивності комісії, яка складається виключно з підлеглих Волонтирця В.М., одночасно розробника Положення і голови комісії.

Його відповідь зазначає, що включення представників громадськості до конкурсних комісій не відповідає Порядку розробленому ним на підставі «кучмівських» норм 2002 року ще у 2011 році.

До речі, в конкурсній комісії для призначення головного архітектора м. Київ включено 20 осіб, більшість з яких представляє громадськість, творчі спілки, міжнародних експертів. Чи мер Києва і кияни живуть в іншій країні?

Небажання внести зміни до розпорядження про конкурсну комісію пояснюється виключно бажанням просування на посаду «своїх» людей, бажанням уникнути протидії громадськості відносно осіб, що мають сумнівну репутацію та пов’язуються з корупційними чи службовими порушеннями.

Рішенням ради від 29.07.2015 № 6 містить 7 пунктів щодо поліпшення стану справ у містобудівній галузі міста Суми, зокрема:

· щодо кадрових змін та комплектування досвідченими фахівцями департаменту містобудування та земельних выдносин;

· ініціювання розроблення концепції розвитку міста та змін до Генерального плану міста Суми;

· врахування думки громадськості у визначені Стратегії розвитку м.Суми.

Також було рекомендовано містобудівну діяльність вести винятково на територіях з наявними ДПТ, як це визначено законодавством.

Міському голові рекомендовано провести за участі громадськості перевірку наданих містобудівних послуг і дозвільних документів.

Однак, кадрових змін не відбулося, за виключенням Довбні А.М., який за недоліки на посаді, отримав підвищення. Департамент містобудування та земельних выдносин не має належної кількості кваліфікованих фахівців архітекторів, здатних організувати належне регулювання містобудівної діяльності. Виявлені численні порушення в діяльності департаменту не усуваються.

Ні концепція, ні Стратегія розвитку міста Суми не розробляються. Рішення про розробку чи внесення змін до Генплану міста не прийняті. Хоча всі розуміють незаконність, прийнятих змін у 2012 році.

Як і раніше, освоєння і забудова територій проводиться без детальних планів територій, без урахування думку населення, що періодично призводить до соціальної напруги в громаді. Не кажучи вже про сотні тисяч гривень бюджету, бездумно витрачених на розробку неякісної документації.

Боячись оприлюднення систематичних порушень містобудівного законодавства Волонтирець В.М. відповідає про недоцільність перевірки дозвільних документів, виданих департаментом містобудування та земельних відносин.

Знаючи, що громадська рада не будучи юридичної особою не може бути суб’єктом у судовому процесі, цей чиновник регулярно пропонує оскаржувати свої дії в суді.

Листом від 25.09.2015 в.о. директора департаменту містобудування та земельних відносин Бондаренко О.О. дійшла до того, що визнала рішення ради такими, що суперечать діючому законодавству України та порушують права Сумської міської ради. А, відповідно, прийняття виконкомом чи міською радою будь-яких рішень не потрібно.

Листом від 30.12.2015 вона ж запропонувала можливість проведення радою контролю діяльності департаменту. Повідомляє, що громадське антикорупційне розслідування віднесено до функції державних правоохоронних органів.

З метою створення умов для участі громадськості у прийнятті та реалізації управлінських рішень, що є головним завданням ради, рішенням № 7 від 26.08.2015 запропоновано  внести зміни до Регламенту роботи виконавчих органів Сумської міської ради, виклавши його в новій редакції.

За 5 місяців – жодної відповіді чи пояснення.

Реагуючи на гостре питання соціального захисту учасників АТО, рада розглянула питання їх забезпечення земельними ділянками для будівництва житла. Робота міськвиконкому була визначена як незадовільна.

Рішенням № 9 від 26.08.2015 рекомендовано вжити невідкладних заходів щодо розроблення містобудівної документації (ДПТ), передбачених для учасників АТО, а також провести службове розслідування причин невиконання посадовими особами заходів із забезпечення учасників АТО земельними ділянками та інформувати раду до 1 жовтня 2015 року.Відповідь до цього часу відсутня.

Рішенням № 10 від 26.08.2015, прийняте як реагування на численні звернення мешканців міста щодо недосконалості та невідповідності законодавству України місцевих нормативно-правових актів, зокрема:

· «Порядку надання дозволу на перепланування та переобладнання житлових та нежитлових приміщень…»;

· «Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності»;

· «Правил розміщення зовнішньої реклами» та ін. 

На підставі аналізу, рішенням рекомендовано вжити заходів щодо скасування всіх місцевих регуляторних актів, що суперечать чинному законодавству і створюють перешкоду в реалізації прав громадян. Належне реагування відсутнє.

Департамент містобудування та земельних відносин і виконком, користуючись тим, що ці акти ні міськрадою ні судом не скасовані, продовжують створювати для своїх містян бюрократичні перепони як у розвитку підприємництва, так і у поліпшенні житлових умов.

Розглянувши в порядку контролю стан розгляду і неналежного реагування на попередні рішення ради, своїм рішенням № 11 запропонувала міському голові  забезпечити їх обов’язковий, своєчасний розгляд та відповідне інформування, а також створити умови для виконання радою функцій, визначених Положенням.

Реагування і на це рішення немає.

На засідання ради 30 вересня 2015 року розглянуто питання щодо архітектурно-будівельного контролю у м. Суми, про хід виконання цільової програми «Два колеса» та хід розгляду рішень ради. 

Знову чиновники, запрошені на засідання, не з’явилися. В прийнятих рішеннях визнано роботу управління  Держархбудінспекції у Сумській області на території м.Суми неефективною.

Було рекомендовано пришвидшити комплектування кадрами, створеного міського управління «Інспекція Держархбудконтролю» та розробку ДПТ 12-го мікрорайону за участі громадськості.

 Не зважаючи на тиск велоспільноти, громадськості, внесені зміни до програми «Два колеса», виділені 500 тис. грн. на будівництво першої велодоріжки, керівник управління капітального будівництва та дорожнього господарства прийняв рішення щодо неможливості виготовлення робочого проекту велодоріжки по вул. Героїв Сталінграду, відповідно до чинних будівельних норм. А сама доріжка , на яку виділені кошти, буде збудована, коли буде розроблено проект згідно з вказаними нормами (лист від 02.10.2015). Відповідь коментарів не потребує.

Рада в черговий раз прийняла рішення просити міського голову вжити заходів щодо розгляду і реагування на рішення ради та рекомендувала провести службову перевірку з цих питань за участі представників консультативно-дорадчого органу.

Результати розгляду звернення – не відомі.  

У наступних рішеннях ради містилися пропозиції щодо висвітлення роботи ради на головній сторінці сайту Сумської міської ради, щодо переконливого представництва громадськості, обраної до ради, у виконкомі, про ремонт ліфтів, з інших питань життєдіяльності міста.

На засіданні ради 25 листопада 2015 року було заслухано кандидата на посаду начальника управління «Інспекція держархбудконтролю» Сумської міської  ради Довбню А.М.

У зв’язку із численними порушеннями ним містобудівного законодавства на посаді заступника начальника управління архітектури та містобудування, його сумнівною репутацією, пов’язаною з можливими корупційними подіями, рада вирішили рекомендувати міському голові провести відносно Довбні А.М. службове розслідування та рекомендувала не допустити його призначення на посаду керівника важливого контролюючого органу.

Наступним рішенням від 25.11.2015, рада звернулася з пропозицією створити робочу групу для розробку  концепції та стратегії розвитку м.Суми з персональними кандидатурами до неї від громадськості.

На обидва рішення – лише відписки, а Довбню А.М., всупереч публічної обіцянки міського голови, поспішно призначено на посаду.

У грудні 2015 року рада прийняла рішення щодо конфліктів інтересів у виконавчих органах міської ради з пропозиціями їх усунути. Рекомендувала внести зміни до регуляторних актів, регламентів та Генерального плану міста Суми.

Були розглянуті звернення експертних комісій міста, громадської ради при управлінні ДПтС України в Сумській області, департаменту містобудування та земельних відносин та ін. 

Знову визнано роботу міськвиконкому щодо врахування думки громадськості незадовільною. Але позитивних змін не відбулося.

Керівники міськвиконкому, не зважаючи на запрошення, на засідання ради не завітали жодного разу. 

Жодного разу вони з’явилися на заходах, які проводилися радою, як то: круглий стіл «Суми: Поверненому місто громаді» чи громадське обговорення Трудового кодексу України.

Постановою КМУ від 03.11.2010  № 996 затверджено Порядок проведення консультацій з громадськістю, де визначено перелік питань, суб’єктів ініціювання консультацій з питань, що стосуються суспільно-економічного розвитку.

Обов’язковість проведення консультацій щодо програм економічного, соціального і культурного розвитку території  та бюджету визначена п. 3 Порядку.

Згідно з п. 14 Порядку, органи виконавчої влади мали забезпечити раду проектами та інформаційно-аналітичними матеріалами:

· аналізувати і інформувати про оцінку громадськості;

· формувати експертні пропозиції і альтернативні варіанти;

· аналізувати результати обговорення та оприлюднити результати.

Пунктом 23 Порядку визначено, що вивчення  громадської думки організовує і проводить орган виконавчої влади із залученням громадської ради.

Ні при затвердженні Програми соціально-економічного розвитку, ні проекту бюджету м.Суми на 2016 рік, ні інших цільових програм, цього не робилося.

Все це суперечить державній стратегії розвитку громадського суспільства та інтересам мешканців міста.

Загальні результати співпраці, тобто взаємодії ради і виконкому Сумської міської ради:

1. Частка пропозицій та рішень ради, врахованих органами виконавчої влади міськради – 0 (0%);

2. Залучення представників ради до участі у формуванні і прийнятті рішень та участь у колегіальних органах міськвиконкому – 0 (0%);

3. Фінансове і ресурсне забезпечення заходів ради – 0 (0%);

4. Участь керівництва (міський голова та заступники) у засіданнях ради, круглих столах, форумах, що проводилися радою – 0 (0%);

5. Висвітлення на сайті міської ради результатів розгляду рішень ради – 0 (0%);

6. Проведено консультацій з громадськістю щодо важливих соціально-економічних питань, відповідно до постанови КМУ № 996, – (0%).

Заслухавши інформацію пропоную ухвалити наступні рішення:

1. Інформацію про роботу громадської ради при виконавчому комітеті Сумської міської ради у 2015 році взяти до відома.

2. Звернутися з відкритим листом до лідера ВО «Батьківщина»           Тимошенко Ю.В. щодо незадовільної взаємодії виконавчих органів Сумської міської ради, сформованих цією політсилою, з громадськістю, в першу чергу обраною для цих цілей радою.

3. Звернутися до Кабінету Міністрів України, депутатів Сумської міської ради, мешканців міста, шляхом публікації інформації в ЗМІ щодо неможливості співпраці з виконкомом Сумської міської ради в питаннях врахування думки громадськості при формуванні та реалізації управлінських рішень.
