ПРОТОКОЛ № 4
засідання тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради VII скликання з перевірки діяльності КП СМР «Міськсвітло»

від 24 березня 2016 року 	м. Суми, 
пл. Незплежності, 2
каб. 59, 1000 – 1150

Усього членів тимчасової комісії – 6 осіб.
Присутні – 6 осіб: Хандурін Д.В., Бутенко Д.М., Жиленко В.М., Левченко Ю.О., Заїка В.І., Косяненко Є.Є.
Головуючий на засіданні – голова тимчасової комісії Хандурін Д.В.
Секретар тимчасової комісії – Левченко Ю.О.

[bookmark: _GoBack]Запрошені:
	1. Директор  КП СМР «Міськсвітло» Пархоменко М.М.
2. Перший заступник міського голови Войтенко В.В.

	3. Депутат Сумської міської ради Рябенков О.В.

	4. Депутат Сумської міської ради Гончаров В.М.
5. Депутат Сумської міської ради Лантушенко Д.С.
6. Депутат Сумської міської ради Крамченков А.Б.
7. Член виконавчого комітету СМР Воропаєва Ю.Г.
8. Начальник правового управління СМР Чайченко О.В.
9. Колишній заступник директора КП СМР «Міськсвітло» Макарюк О.В.
10. Депутат Сумської міської ради Перепека І.О.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звіт тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради VII скликання з перевірки діяльності КП СМР «Міськсвітло».
2. Про рекомендації тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради VII скликання з перевірки діяльності КП СМР «Міськсвітло» міському голові.

Члени комісії затвердили порядок денний одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: Про звіт тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради VII скликання з перевірки діяльності КП СМР «Міськсвітло».
ДОПОВІДАЄ: Хандурін Д.В.
ВИСТУПИЛИ: Макарюк О.В., який надав своє бачення щодо роботи директора КП СМР «Міськсвітло» Пархоменка М.М. на даній посаді.
Пархоменко М.М. висловив не згоду з пропозицією комісії оцінювати його роботу на посаді директора КП СМР «Міськсвітло» за 2015 рік.
Косяненко Є.Є., опрацювавши інформацію щодо порівняння закупівельних цін на кабельно-провідникову продукцію та лампи, зауважив на тому, що дані товари закуплялись по завищеним цінам (до 57%), у порівнянні з їх ринковою вартістю та з цінами в таких магазинах, як: «Рона», «СТГ», «Епіцентр».
Жиленко В.М. зауважив, що в актах виконаних робіт зазначені різні ціни на матеріали за один і той самий період. 
Бутенко Д.М., провівши аналіз кошторису витрат з монтажу котла зауважив на тому, що вартість доставки твердопаливного котла була завищена в 5 разів, використовувалась вишка КП СМР «Міськсвітло» за ціною 450 грн. за годину в той час, як на підприємстві наявна вишка за ціною 170 грн. за годину. Зазначена вартість димохідної труби дорівнює 63 тис. грн. (при її ринковій вартості у 30 тис. грн.). До кошторису включені 310 годин наладки (що дорівнює 2 місяцям безперервної роботи) в той час як котел був змонтований за 2 тижні.
Наголосив на відсутності розрахунку фактичного періоду повернення інвестицій з плановим показником згідно зі службовою запискою у 2,7 років. На теперішній час розрахунковий період повернення інвестицій складає не менше ніж 5 років.
Жиленко В.М. наголосив на недоцільності при встановленні твердопаливного котла прокладки кабелів, встановлення світильників, розеток, лампочок підрядною організацією в той час, як це є основною функцією КП СМР «Міськсвітло»,
Рябенков О.В. наголосив на відсутності:
· чіткої ідентифікації товарів в матеріальному обліку;
· порівняльних актів випробування комплектуючих на підприємстві а також претензійної роботи з постачальниками у разі невідповідності товарів;
· аналізів якості кабельно-провідникової продукції при зміні постачальника, замовлених у сертифікованих лабораторіях для недопущення закупівель товарів з меншим перетином та якістю алюмінію.
Підсумував що зменшення цін у 2016 році (порівняно з 2015 роком) відбулось на 50 % лише завдяки збільшенню контролю за менеджментом КП СМР «Міськсвітло» у 2016 році. На ринках кабельно-провідникової продукції та освітлення відбувався лише ріст цін.
Хандурін Д.В. запросив коментар Пархоменка М.М. щодо наявності у головного інженера КП СМР «Міськсвітло» Авраменка О.О. реального конфлікту інтересів, оскільки той, будучи співзасновником                              ТОВ «ТК Промелектро» безпосередньо займався вирішенням питання щодо вибору підприємств-постачальників, з якими укладалися договори поставки матеріалів. Зокрема неодноразово зазначеним підприємством виступало               ТОВ «ТК Промелектро».
Заїка В.І., провівши аналіз адміністративних витрат за 2014-2015 роки, дійшов висновку, що адміністративні витрати на підприємстві в 2015 році були зменшені на 15 %.
Хандурін Д.В. попросив начальника правового управління СМР            Чайченка О.В. надати правову оцінку щодо факту надання дружиною директора КП СМР «Міськсвітло» Пархоменко Н.В. в оренду автомобіля марки SKODA Octavia строком на три роки. 
Левченко Ю.О. назвала причини перевищення затрат по загальним виробничим затратам, а саме:
- не зацікавленість директора КП СМР «Міськсвітло» Пархоменка М.М. в розвитку підприємства;
- відсутність моніторингу цін та обліку використаних лампочок;
- вибір сумнівних фірм для закупівлі продукції.
Хандурін Д.В. оприлюднив таблицю з показниками закупівельних цін на кабельно-провідникову продукцію з інформаціює за 2015 - 2016 рік інформація КП СМР «Міськсвітло» та актуальними ринковими пропозиціями поточного року перевищення цін 2015 року в порівнянні з 2016 роком поточними договорами складає біля 50%. Зауважив, що всі дані, які наведені у таблиці, були взяті на основі наданих копій документів первинного обліку та договорів. Актуальні ринкові ціни, отримані на основі його запитів, як голови тимчасової контрольної комісії.
Войтенко В.В. зазначив, що надані ТКК документи прийняті, будуть обов’язково розглянуті і всі організаційні рішення з цього питання будуть доведені членам тимчасової комісії.
УХВАЛИЛИ:
1.1. Завершити роботу тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради VII скликання з перевірки діяльності КП СМР «Міськсвітло».
1.2. Визнати роботу КП СМР «Міськсвітло» незадовільною.
ГОЛОСУВАЛИ:   6 (шість):
Жиленко В.М. – за.
Хандурін Д.В. – за;
Бутенко Д.М. – за;
Заїка В.І. – утрим.;
Левченко Ю.О. – за;
Косяненко Є.Є. – за.
Рішення прийнято

2. СЛУХАЛИ: Про рекомендації тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради VII скликання з перевірки діяльності КП СМР «Міськсвітло» міському голові.
ВИСТУПИВ: Хандурін Д.В. запропонував провести відкритий конкурс на зайняття посади директора КП СМР «Міськсвітло».
УХВАЛИЛИ:
2.1. Рекомендувати міському голові Лисенку О.М.:
- звільнити директора КП СМР «Міськсвітло» Пархоменка М.М. з займаної посади;
- провести відкритий конкурс на зайняття посади директора                                      КП СМР «Міськсвітло».
ГОЛОСУВАЛИ:   6 (шість):
Жиленко В.М. – за.
Хандурін Д.В. – за;
Бутенко Д.М. – за;
Заїка В.І. – за;
Левченко Ю.О. – за;
Косяненко Є.Є. – за.
Рішення прийнято




Голова комісії								        Д.В. Хандурін


Секретар комісії								        Ю.О. Левченко
2

