ПОРЯДОК ДЕННИЙ

засідання постійної комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування 

та екології Сумської міської ради
27 травня 2020 року 



             м. Суми, 

                                                                                   майдан Незалежності, 2







            сесійна зала Будинку рад

                                                                                   початок о 0900 

1. Про зняття з розгляду  порядку денного чергової LXXV сесії  Сумської
міської ради питання № 102 «Про відмову в наданні у власність земельної ділянки за адресою: м. Суми, вул. 1-ша Оболонська, 18а Чередніченку Олександру Борисовичу, яка знаходиться у нього в користуванні», надрукованого на стор. 551-552 Книги 2 матеріалів LXXV сесії Сумської міської ради.

2. Про зняття з розгляду  порядку денного чергової LXXV сесії  Сумської 
міської ради питання № 31 «Про надання в оренду земельної ділянки приватному акціонерному товариству «ВФ Україна» за адресою: с. Верхнє Піщане, вул. Парнянська», надрукованого на стор. 298-299 Книги 1 матеріалів LXXV сесії Сумської міської ради.

3. Про повторний розгляд питання № 73 порядку денного LXXV сесії Сумської міської ради «Про надання Департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Суми, проспект Михайла Лушпи, біля буд. № 8», надрукованого на стор. 362 Книги 1 матеріалів LXXV сесії Сумської міської ради.
4.  Про зняття  з  розгляду  порядку денного  чергової  LXXV сесії  Сумської
міської ради питання № 131 «Про надання дозволу товариству з обмеженою відповідальністю «СУМИ ЛЮКС СЕРВІС» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Суми,                       вул. Металургів, біля буд. № 4», надрукованого на стор. 586 Книги 2 матеріалів LXXV сесії Сумської міської ради.

5.  Про зняття  з  розгляду  порядку  денного чергової LXXV  сесії   Сумської
міської ради питання № 44 «Про відмову Трухановичу Роману Ігоровичу в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Суми, вул. Кринична, в районі бази відпочинку «Вітязь», надрукованого на стор. 326-327 Книги 1 матеріалів LXXV сесії Сумської міської ради.

6. Про зняття з розгляду порядку денного чергової LXXV сесії  Сумської
міської ради питання № 55 «Про відмову Янголенку Михайлу Сергійовичу в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Суми, вул. Кринична, в районі бази відпочинку «Вітязь», надрукованого на стор. 338 Книги 1 матеріалів LXXV сесії Сумської міської ради.

7. Про внесення до порядку денного чергової LXXV сесії  Сумської міської
ради питання «Про відмову у поновленні договору оренди земельної ділянки, укладеного з публічним акціонерним товариством «Сумиобленерго» за адресою: м. Суми, вул. Мірошниченка, 33 площею 3,5565 га, кадастровий номер 5910136300:06:037:1005, укладеного 14 грудня 2011 року (номер запису про інше речове право: 22256366 від 06 вересня 2017 року). Категорія та функціональне призначення земельної ділянки: землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення, під розміщеним учбовим полігоном».  

8. Про внесення до порядку денного чергової LXXV сесії  Сумської міської

ради питання «Про надання учаснику АТО Черевку Андрію Олександровичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо  відведення земельної ділянки у власність за адресою: м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, навпроти буд. № 147, поруч з гаражним автокооперативом «Марс», орієнтовною площею 0,0100 га для будівництва індивідуальних  гаражів».

9. Про внесення до порядку денного чергової LXXV сесії  Сумської міської
ради питання «Про надання учаснику АТО Мартиненку Євгену Олександровичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність за адресою: м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, навпроти буд. № 147, поруч з гаражним автокооперативом «Марс», орієнтовною площею 0,0100 га для будівництва індивідуальних гаражів».
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