ПРОТОКОЛ
установчих зборів громадських експертних комісій
14 грудня 2014 р.
№ 1 /2014
м. Суми
Місце проведення установчих зборів: м. Суми, вул. Горького, 21. Дата та час проведення установчих зборів: 14 грудня 2014 р. о 12:00.
Присутні: 149 осіб - згідно з поданими ініціативній групі з підготовки установчих зборів заявами.
Реєстрацію учасників здійснювала ініціативна група з підготовки установчих зборів у складі: Бердник А.В., Бистрицька С.М., Донець В.В., Зозулінський А.Б., Козьменко П.І., Кунцевич Л.В., Мироненко О.М., Терещенко В.О.
Бистрицька С.М. доповіла про роботу ініціативної групи з підготовки установчих зборів громадських експертних комісій, результати реєстрації учасників установчих зборів з формування громадських експертних комісій (далі - установчих зборів). У роботі установчих зборів беруть участь 149 учасників зі 169 зареєстрованих до участі.
Гончаренко Г.П., секретар Сумської міської ради, виступила зі зверненням до учасників установчих зборів, в якому звернула увагу на графік роботи постійних депутатських комісій, з якими доведеться співпрацювати у майбутньому громадським експертам, а також побажала успіхів у цій співпраці.
Порядок денний:
1. Вибори голови установчих зборів, секретаря, складу лічильної комісії.
2. Вступне слово голови установчих зборів.
3. Обговорення кандидатур.
4. Рейтингове голосування.
5. Затвердження складу громадських експертних комісій.
Розгляд питань порядку денного:

СЛУХАЛИ:
Бистрицьку Є.М., яка запропонувала обрати голову установчих зборів, секретаря та лічильну комісію в наступному складі: Зозулінський А.Б. - голова установчих зборів; Козьменко Н.І. - секретар; лічильна комісія у складі: Бердник А.В., Бистрицька Є.М., Донець В.В., Кунцевич А.В., Мироненко О.М., Такул О.В., Терещенко В.О., Товстуха А.В.
ВИРІШИЛИ:
Більшістю голосів присутніх головою установчих зборів обрати Зозулінського А.Б., секретарем - Козьменко Н.І., лічильну комісію у складі: Бердник А.В., Бистрицька Є.М., Донець В.В., Кунцевич А.В., Мироненко О.М., Такул О.В., Терещенко В.О., Товстуха А.В.
СЛУХАЛИ:
Вступне слово голови установчих зборів Зозулінського А.Б., який доповів про створення громадських експертних комісій Сумської міської ради, окреслив основні моменти Положення про громадські експертні комісії, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 05.11.2014 № 3679-МР, а також особливості організації роботи громадських експертних комісій за напрямками відповідних постійних депутатських комісій. Голова запропонував перейти до обговорення кандидатур окремо за комісіями.
Якимець Н.І., яка звернулася до присутніх із рекомендаційною заявою щодо кандидатури Зінченко Людмили Вікторівни, кандидата до громадської експертної комісії з питань архітектури, будівництва, регулювання земельних відносин, як архітектора за освітою, кращого фахівця своєї справи.
ВИРІШИЛИ:

Обговорювати кандидатури за списками поданих заяв до кожної комісії окремо.
СЛУХАЛИ:

Зозулінського А.Б., який запропонував обрати головою лічильної комісії Такула О.В., секретарем лічильної комісії - Бистрицьку С.М.
ВИРІШИЛИ:

Обрати головою лічильної комісії Такула О.В., секретарем лічильної комісії - Бистрицьку С.М.
СЛУХАЛИ:

Зозулінського А.Б., який оголосив про початок голосування за персональний склад громадських експертних комісій.
ВИРІШИЛИ:

Проголосувати за персональний склад громадських експертних комісій.
СЛУХАЛИ:

Такула О.В., який оголосив підсумки голосування за кожною комісією окремо.
ВИРІШИЛИ:
Обрати громадські експертні комісії у наступному складі:

1. Громадська експертна комісія з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, місцевого самоврядування, депутатської етики, регламенту та регуляторної політики: 
Агафонова С.О., Бітюков Д.В., Галенко К.В., Гасай П.М., Гончаренко Г.П., Кобиляцький В.О., Куделя М.І., Лазарєв В.Б., Лисянська Т.В., Такул О.В.
 
2. Громадська експертна комісія з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, надзвичайних ситуацій та екології: 
Гапуніч С.Я., Деміхов О.І., Живицький Д.О., Кунцевич А.В., Мартиненко В.О., Михайличенко В.В., Наталуха Д.О., Рекун І.О., Шкробот В.А., Якимець Н.І.

3. Громадська експертна комісія з питань архітектури, будівництва, регулювання земельних відносин: Гончаренко А.С., Жарик В.М., Зінін А.С., Зінченко Л.В., Коробченко В.В., Кремезний С.М., Ніколаєнко Ю.В., Пінчук Ю.П., Решетов О.Ю., Рудика В.В.

4. Громадська експертна комісія з питань охорони здоров'я, праці та соціального захисту населення: 
Батюк К.А., Беленецька О.А., Бірін С.О., Богданов В.В., Кондратенко Н.В., Манько Н.І., Новікова О.М., Ревенко О.В., Редькіна Ю.М.. Супрун С.А.

5. Громадська експертна комісія з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді: 
Бистрицька С.М., Бритова О.В., Данько Ю.І., Кубракова Т.В., Літовцев Є.А., Петрушенко Ю.М., Попатенко М.М., Рекун М.Ю., Сотник Т.С., Товстуха А.В.

6. Громадська експертна комісія з питань контролю за використанням об'єктів комунальної власності та приватизацією: 
Величко О.К., Воропаєв О.А., Зозулінськин А.Б., Казбан А.Є., Мірошниченко В.В., Нагорний О.П., Радіонов Ю.О., Роєнко А.О., Соколов О.О., Суховерхов І.О.

7. Громадська експертна комісія з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, обліку, цін та інвестиційної політики: 
Винниченко Н.В., Губенко С.В., Коган Ю.Б., Лопаткіна І.В., Слободяник Ю.Б., Терещенко В.О., Тихенко В.С., Фролков А.В., Чернадчук О.В., Шафорост О.М.

8. Громадська експертна комісія з питань транспорту, зв'язку, промисловості, енергозбереження, підприємництва, торгівлі та побутових послуг:
Борисов П.В., Вечірка А.П., Кузьмичов С.О., Мартинюк О.В., Мироненко О.М., Силич К.В., Скачков Д.Є., Старченко Л.В., Федоркін О.С., Шестерньов Д.О.
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