ПРОТОКОЛ
І сесії Сумської міської ради VІІ скликання

20 листопада 2015 року 


      Місце проведення:
м. Суми, м-н Незалежності, 2,

сесійна зала Будинку рад

Початок роботи:  о 10.00

Відповідно до частини другої статті 46 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” та частини 12 статті 85 Закону України „Про місцеві вибори” перша сесія новообраної міської ради скликана міською виборчою комісією Сумської області.
Відкриває  І сесію Сумської міської ради VІ голова Сумської міської виборчої комісії Сумської області – 
Ревякіна Світлана Павлівна 

У сесійній залі присутні: новообраний міський голова Лисенко О.М.                        та 40 депутатів Сумської міської ради VІІ скликання, відсутні депутати Гончаров В.М. та Сагач А.Г. (список реєстрації депутатів додається до протоколу). 
На сесії присутні Почесні громадяни міста, представники духовенства, керівники підприємств, установ, організацій, керівники департаментів, управлінь, відділів сумської міської ради, представники громадських організацій, представники акредитованих засобів масової інформації.
На сесії присутні народні депутати України Медуниця О.В., Сугоняко О.Л., Івченко В.Є.

На сесії присутні голова Сумської обласної державної адміністрації Клочко М.О., заступник голови Сумської обласної ради Лаврик В.І.

Голова Сумської міської виборчої комісії Сумської області – Ревякіна Світлана Павлівна проінформувала присутніх «Про підсумки виборів депутатів Сумської міської ради сьомого скликання та міського голови».
Слово для оголошення інформації надається заступнику голови Сумської міської виборчої комісії Сумської області Одінцовій Ользі Миколаївні.
Заступник голови Сумської міської виборчої комісії Сумської області Одінцова О.М. зачитала Постанову Сумської міської виборчої комісії № 89 від 16 листопада 2015 року «Про підсумки голосування та результати виборів, обраного Сумського міського голову в єдиному одномандатному виборчому окрузі».

Заступник голови Сумської міської виборчої комісії Сумської області Одінцова О.М. зачитала Постанову Сумської міської виборчої комісії № 73 від 02 листопада 2015 року «Про встановлення результатів виборів депутатів Сумської міської ради в багатомандатному виборчому окрузі».

Заступник голови Сумської міської виборчої комісії Сумської області Одінцова О.М. зачитала Постанову Сумської міської виборчої комісії № 90 від 16 листопада 2015 року «Про реєстрацію обраних депутатів Сумської міської ради та обраного міського голову».

Перша сесія Сумської міської ради сьомого скликання відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» правомочна і оголошується відкритою.
(Виконується Гімн України, Гімн Євросоюзу)

Голова Сумської міської виборчої комісії Сумської області – Ревякіна Світлана Павлівна під оплески присутніх вручила Лисенку О.М. відповідне посвідчення та колар – символ міського голови, після чого Лисенко О.М. урочисто склав Присягу міського голови і подякував сумській громаді за її вибір та висловив сподівання, що новообрані депутати з честю відстоюватимуть інтереси містян, не забуватимуть про настанови своїх виборців, а в міській раді не буде місця особистим амбіціям і політичним чварам. Олександр Лисенко запевнив, що пріоритети Сумського міського голови незмінні, адже вони написані під диктовку громади. Серед них: відкритість та публічність влади, реформування ЖКГ, заміна комунікаційних мереж, ремонт житлових будинків, облаштування євродворів та комфортних зон відпочинку, ремонт доріг та автомагістралей, енергоефективні технології, здоров’я, затишок та добробут кожної родини.
Далі голова Сумської міської виборчої комісії Сумської області                         урочисто вручила відповідні посвідчення та нагрудний знак депутатам Сумської міської ради VІІ скликання.
Головує на засіданні І сесії Сумської міської ради VІІ скликання –– Сумський міський голова Лисенко О.М.
У ході першої сесії присутні вшанували хвилиною мовчання пам’ять про загиблих під час Революції Гідності та виконання завдань антитерористичної операції на Сході України.

Новообраного міського голову та депутатів привітали народні депутати України, голова Сумської обласної державної адміністрації, заступник голови обласної ради, духовенство, Почесні громадяни міста Суми, представники громадських організацій та сумчани.
Головуючий оголосив І сесію Сумської міської ради VІІ скликання закритою.      

(Виконується Гімн України, Гімн Євросоюзу)

Сумський міський голова                                                       О.М. Лисенко
Виконавець Соломка І.С.
