ПРОТОКОЛ № 17
Засідання тимчасової контрольної комісії Сумської міської ради VII скликання
з діяльності КП СМР «Електроавтотранс»
від 19 травня 2017 року
м. Суми, 40000, пл. Незалежності, 2, каб. 62 А,
1140 – 1300
Усього членів тимчасової контрольної комісії (далі – ТКК) – 7 осіб.
Присутні – 4 особи: Баранов А.В., Гризодуб Г.П., Рябенков О.В., Шилов В.О.
Відсутні – 3 особи: Левченко Ю.О., Чепік В.І. Бутенко Д.М.
Головуючий на засіданні – голова тимчасової контрольної комісії Рябенков О.В.
Запрошені:
· директор КП «Електроавтотранс» СМР Однорог Віталій Леонідович.
· заступник директора  КП «Електроавтотранс» СМР, депутат СМР Заїка Валерій Іванович.
· начальник відділу транспорту, зв’язку та телекомунікаційних послуг Яковенко С.В.
· заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Журба О.І.
· депутат СМР Перепека Ігор Олександрович.
· член громадської комісії з питань житлово-комунального господарства та міської інфраструктури Дворниченко Володимир Миколайович.
- голова громадської комісії з питань транспорту СМР Ведмедєв Володимир Михайлович.

- член громадської комісії з питань транспорту СМР Шестерньов Дмитро Олегович.

- громадський активіст Гапуніч Сергій Якович.

- журналіст сайту «0542.in.ua» Крячко Ірина.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звіт директора КП «Електроавтотранс» СМР Однорога В.Л. щодо роботи КП за квітень – травень 2017 р.
1. СЛУХАЛИ: Про звіт директора КП «Електроавтотранс» СМР Однорога В.Л. щодо роботи КП за квітень – травень 2017 р.
ВИСТУПИЛИ: 
Рябенков О.В., який запитав у Однорога В.Л. про причини відсутності плану-графіку для безперебійної роботи GPS-навігації в КП «Електроавтотранс» СМР.
Однорог В.Л. повідомив, що до 24.05.2017 надасть голові ТКК план-графік переходу  в промислову експлуатацію системи GPS-моніторингу транспорту.

Перепека І.О. наголосив всім присутнім про те, що ніхто з присутніх на даному засіданні не володіє всією інформацією про стан комунального транспорту, в ньому э безліч технічних проблем, ніхто з присутніх навіть не уявляє яким чином можна вирішувати всі ці питання, тому ТКК фактично лише дискутує з даної тематики.
Однорог В.Л. пообіцяв до 31.05.2017 на КП повністю ввести GPS, до 26.05.2017 надати на розгляд ТКК проект штатного розпису КП, а після цього – на затвердження профільного заступника міського голови, до 20.06.2017 року – ініціювати проведення тендерної процедури на закупівлю чотирьох тролейбусів по очікуваній вартості.
Ведмедев В.М. наголосив на тому, що тролейбуси постійно порушують графіки руху, опереджаючи їх здебільшого на 5-10 хвилин. Звернувся до членів ТКК зобов’язати водіїв не опереджавати графік руху (запізнюватись на 5-10 – це менш проблематично), оновити на сайті графіки руху тролейбусів та автобусів, встановити дійсні розклади руху на всіх зупинках, а не лише по чотирьом точках. Зауважив, що на більшості зупинках в місті  розклад руху або повністю відсутній, або є в наявності той, що не відповідає дійсному руху тролейбусів. 
Рябенков О.В. звернувся до Баранова А.В. з проханням забезпечити консультацію it-спеціаліста, який би надав допомогу КП СМР «Електроавторанс» в оновленні формату розкладу руху тролейбусів з метою його подальшого оприлюднення на сайті СМР. 

Дворниченко В.М. зауважив про відсутність розкладу руху, який була б здатна побачити людина з вадами зору.
Перепека І.О. наголосив на тому, що більшість «так званих громадських активістів» лише заважають щоденній роботі працівників КП СМР ЕАТ, відволікаючи їх від основної роботи, та змушуючи писати відповіді на їх запити на публічну інформацію. Запропонував членам громадської комісії з питань транспорту СМР (Шестерньов Д.О.) надати для розгляду директора КП СМР ЕАТ Однорога В.Л. кандидатуру на посаду начальника відділу служби руху КП.

Баранов А.В. висловив ідею щодо переведення відділу служби руху КП СМР ЕАТ в штат відділу транспорту, зв’язку та телекомунікаційних послуг СМР або в структуру під цим відділом. Запропонував Яковенку С.В. опрацювати дане питання та надати ТКК інформацію про результати опрацювання.
Гапуніч С.Я. наголосив на необхідності введення на КП СМР ЕАТ наглядової ради. Зауважив, що наглядові ради повинні бути на кожному КП СМР і що депутати нарешті повинні прийняти рішення СМР щодо вирішення цього питання.
Дворніченко В.М. зауважив, що керівництво КП СМР ЕАТ не повідомляє громадськість про необхідність фінансування ряду заходів на КП, запитав чому не проводиться заміна тягових підстанцій.
Перепека І.О. ще раз наголосив на тому, що майбутнього у КП СМР ЕАТ немає, звернув увагу на необхідність закупівлі лише тролейбусів, на необхідність розвитку тролеї в місті та модернізації тягових підстанцій. Наголосив на необхідності відмови від використання автобусів у складі КП СМР ЕАТ. 
Шестерньов Д.О. запитав у Однорога В.Л. чому той не виконав рішення Суду щодо надання інформації на запит на піблічну інформацію Корольової Олени Володимирівни.

Однорог В.Л. повідомив, що відповідь на запит на публічну інформацію був наданий, ухвала Суду виконана, заявникові запропоновано відшкодувати вартість друку на папері запитуваної ним інформації.
УХВАЛИЛИ:
1. Директору КП «Електроавтотранс» СМР Однорогу В.Л.:

- до 24.05.2017 надати голові ТКК план-графік переходу  в промислову експлуатацію системи GPS-моніторингу транспорту та копію гарантійного листа на автобус «Богдан».
- до 26.05.2017 надати на розгляд ТКК проект штатного розпису КП. При складанні вказаного штатного розпису врахувати можливість переведення відділу служби руху КП СМР ЕАТ в штат відділу транспорту, зв’язку та телекомунікаційних послуг СМР або в структуру під цим відділом СМР.
- до 20.06.2017 ініціювати початок тендерної процедури по закупівлі додатково 4-ох тролейбусів у 2017 році по очікуваній вартості.
- вжити дій по недопущенню порушення водіями графіків руху, про результати доповісти ТКК у термін до 26.05.2017 року.

- у термін до 26.05.2017 року надати голові ТКК протокол комісії по преміюванню працівників КП за квітень 2017 року.

- у термін до 26.05.2017 оновити на сайті графіки руху тролейбусів та автобусів, встановити дійсні розклади руху на всіх зупинках, а не лише по чотирьом точках. 

- надати Корольовій Олені Володимирівні в електронному вигляді інформацію на її запит на піблічну інформацію до КП СМР ЕАТ.

2. Начальнику відділу транспорту, зв’язку та телекомунікаційних послуг (Яковенко С.В.)у термін до 26.05.2017 року надати на розгляд ТКК інформацію щодо можливості переведення відділу служби руху КП СМР ЕАТ в штат відділу транспорту, зв’язку та телекомунікаційних послуг СМР або в структуру під цим відділом.
3. Підтримавши пропозицію депутата Перепеки І.О. рекомендувати начальнику відділу транспорту, зв’язку та телекомунікаційних послуг (Яковенко С.В.) спільно з директором КП «Електроавтотранс» СМР (Однорог В.Л.) розглянути можливість відмови в проекті міського бюджету на 2018 рік   від використання автобусів у складі КП СМР ЕАТ. Інформацію про можливіть реалізувати вказаний захід надати на розгляд ТКК у термін до 19 липня 2017 року.
4. Баранову А.В. забезпечити надання консультацій it-спеціалістом відділу інформаційних технологій та комп’ютерного забезпечення СМР для допомоги КП СМР «Електроавторанс» в оновленні формату розкладу руху тролейбусів. 

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 4 (Гризодуб Г.П., Баранов А.В., Рябенков О.В., Шилов В.О.);

«Проти» – 0;
«Утримався» – 0.
Рішення прийнято.
Голова комісії 
О.В. Рябенков
Виконавець: Конікова С.А.: 700-617
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