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Інформація

про проведену роботу спостережною комісією при виконавчому комітеті

Сумської міської ради за 12 місяців 2013 року

Спостережна комісія при виконавчому комітеті Сумської міської ради (далі: Комісія) у своїй діяльності керуються Конституцією України, Кримінально-виконавчим кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальну адаптацію осіб, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк», іншими нормативно-правовими актами, а також рішенням виконавчого комітету від 11.01.11 № 14 «Про спостережну комісію при виконавчому комітеті Сумської міської ради».

До складу спостережної комісії при виконавчому комітеті Сумської міської ради входять представники органів місцевого самоврядування, громадськості та мешканці міста Суми в кількості 11 осіб.

Організаційною формою роботи спостережної комісії є засідання, які проводяться не рідше ніж один раз на місяць.

За 12 місяців 2013 року спостережною комісією при виконавчому комітеті Сумської міської ради проведено 20 засідань (26.04.13 та 27.09.13 - виїзні засідання в Сумську ВК 116), розглянуто 3 планових питання, 278 матеріалів на засуджених, з них: за ст. 81 – 178, ст. 82 – 31, ст. 100 ч. 2 (з ДСР до ДР) – 3, ст. 100 ч.3 - 2, ст. 101 (3) – 46, ДПК – 3, ПКТ – 1, відмовлено в наданні пільг - 14, проведено особистий прийом 25 засуджених. 

З метою інформування громадськості про результати роботи комісії та стан дотримання прав людини, захисту основних свобод і законних інтересів засуджених осіб під час виконання кримінальних покарань, за звітній період на офіційному веб-сайт Сумської міської ради розміщено 16 інформаційних матеріали.

З метою вивчення стану матеріально-побутового, медико-санітарного забезпечення засуджених, умов їх праці, навчання та стану організації соціально-виховної роботи, участі у засіданнях комісій Сумської ВК 116 під час розгляду питань про внесення до суду подань щодо умовно-дострокового звільнення засуджених осіб від відбування покарання, заміни невідбутої частини покарання більш м'яким, члени Комісії за 12 місяців 2013 рік відвідали Сумський слідчий ізолятор – 4 рази, Сумську ВК 116 – 17 разів. 

Відповідно до плану роботи Комісії протягом 12 місяців поточного року заслухано інформацію від:

- Сумської ВК 116 УДПтС України в Сумській області щодо виконання вимог статті 115 КВК України «Матеріально-побутове забезпечення засуджених до позбавлення волі» за 12 місяців 2012 року у порівнянні з 2011 роком (квітень, 2013);
- Центру реінтеграції бездомних громадян управління праці та соціального захисту населення Сумської міської ради щодо надання соціального патронажу особам, звільненим від відбування покарання за 12 місяців 2012 року у порівнянні з 2011 роком (березень, 2013);
- членів комісії, як представників громадських об’єднань щодо здійснення ними правового супроводу осіб, умовно-достроково звільнених від відбування покарання, протягом невідбутої частини покарання та у відповідності до статті 160, 161 КВК України (травень, 2013).
З метою виявлення та взяття на облік осіб без постійного місця проживання в тому числі осіб, звільнених від відбування покарання та надання цим особам допомоги у соціальній адаптації на Центром реінтеграції бездомних осіб протягом поточного року виявлено та обліковано 22 особи звільнених з місць позбавлення волі, яким було надано повний комплекс соціальної та медичної допомоги. 

Центр реінтеграції бездомних осіб надає допомогу у вчасній постановці на адміністративний нагляд. Сектором обліку бездомних осіб Центру реінтеграції бездомних осіб надано допомогу у відновленні документів (паспортів) 9 особам відповідної категорії, зареєстрували за юридичною адресою закладу 11 осіб.
Направлено на лікування від алкогольної залежності до обласної психіатричної лікарні с. Високе – 1 особу. 
За звітний період з місць позбавлення волі прибуло 6 осіб з довідками про звільнення, в яких місцем прибуття вказано адресу Центру реінтеграції бездомних осіб.
За сприянням спостережної комісії при виконавчому комітеті Сумської міської ради, 24 серпня 2013 року в Сумській виправній колонії № 116 були проведені святкові заходи до Дня незалежності України з залученням гурту «Булат».
Член спостережної комісії Сміляк С.Г. (директор Центру реінтеграції бездомних громадян) 27 серпня поточного року взяла участь у «круглому столі» на тему: «Стан утримання осіб в установах ДПтС України в Сумській області та створення умов ресоціалізації засуджених».
На підставі інформації від органів та установ виконання покарань секретарем спостережної комісії ведеться облік осіб, умовно-достроково звільнених від відбування покарання, станом на 30 грудня 2013 року перебуває 17 осіб відповідної категорії.

Члени спостережної комісії згідно повідомлень, які надійшли до від Ковпаківського районного суду м. Суми, прийняли участь у 25 судових засіданнях під час розгляду спільних з Сумською ВК (116), СІЗО № 25 та КВІ подань щодо УДЗ засуджених від відбування покарання, заміни відбутої частини покарання більш м’яким тощо.

Представниками громадських організацій та формувань що входять до складу спостережної комісії при ВК Сумської міської ради протягом звітного періоду здійснювали громадський контроль за особами, які умовно-достроково звільнені від відбування покарання та знаходяться на обліку у спостережній комісії.

Заходи, які заплановані спостережною комісією протягом 12 місяців 2013 року виконані в повному обсязі.
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