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Інформація
про роботу спостережної комісії при виконавчому комітеті 
Сумської міської ради протягом 12 місяців 2014 року
Спостережна комісія при виконавчому комітеті Сумської міської ради (далі: Комісія) у своїй діяльності керуються Конституцією України, Кримінально-виконавчим кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими нормативно-правовими актами, а також рішенням виконавчого комітету від 11.01.11 № 14 «Про спостережну комісію при виконавчому комітеті Сумської міської ради» (зі змінами), до складу комісії входять 11 осіб, з яких 6 - представники громадськості міста.

За 12 місяців 2014 року спостережною комісією проведено 21 засідання, з них: 3 виїзних (17.04.14, 22.08.14, 26.09.14 в СВК 116), розглянуто 2 планових та 3 поточних питання.

Під час засідань розглянуто 458 матеріалів на засуджених, з них погоджено за статтями:
- ст. 81 – 134; 
- ст. 82 – 16;

- амністія – 290;

- ст. 101 (п.2) – 8;

- ст. 100 (п 1) – 5;

- ст. 100 (п.2) (ДПК) – 5
- проведено особистий прийом - 54 засуджених. 

З метою вивчення стану матеріально-побутового, медико-санітарного забезпечення засуджених, умов їх праці, навчання та стану організації соціально-виховної роботи, участі у засіданнях комісій Сумської ВК 116, члени спостережної комісії за 12 місяців 2014 року відвідали Сумський слідчий ізолятор – 11 разів, Сумську ВК 116 – 46 разів. 
З метою інформування громадськості про результати роботи комісії та стан дотримання прав людини, захисту основних свобод і законних інтересів засуджених осіб під час виконання кримінальних покарань, за звітній період на офіційному сайт Сумської міської ради розміщено 22 інформаційних матеріали.
Відповідно до плану роботи Комісії протягом 12 місяців 2014 року заслухано інформацію від:
- Центру реінтеграції бездомних осіб щодо надання соціального патронажу особам, звільненим від відбування покарання протягом 2013 року у порівнянні з 2012 роком (лютий 2014 року);
- Сумського міського центру зайнятості з питання працевлаштування осіб, звільнених від відбування покарання протягом 2013 року у порівнянні з 2012 роком (березень 2014 року). 
З метою надання допомоги у соціальній адаптації особам, звільненим від відбування покарання до Центру реінтеграції бездомних осіб звернулося 640 осіб (вперше 426 осіб), з них 20 осіб звільнених з місць позбавлення волі.
Сектором обліку бездомних осіб Центру реінтеграції відновлено 670 документи, з них: 90 паспортів (3 особам звільненим з місць позбавлення волі), 43 ідентифікаційних кодів, 535 посвідок про взяття на облік.

Згідно з повідомленнями, які надійшли від Ковпаківського районного суду м. Суми, Апеляційного суду Сумської області до спостережної комісії при ВК Сумської міської ради, члени спостережної комісії прийняли участь у 15 судових засіданнях під час спільних питань з Сумською ВУ (116), СІЗО № 25 та КВІ щодо УДЗ засуджених від відбування покарання, заміни відбутої частини покарання більш м’яким та амністії.
На підставі інформації від органів та установ виконання покарань секретарем спостережної комісії ведеться облік осіб, умовно-достроково звільнених від відбування покарання, станом на 31 грудня 2014 року перебуває 15 осіб відповідної категорії.
Представниками громадських організацій та формувань що входять до складу спостережної комісії при ВК Сумської міської ради протягом 2014 року здійснювали громадський контроль за особами, які умовно-достроково звільнені від відбування покарання та знаходяться на обліку у спостережній комісії.
Заходи, які заплановані спостережною комісією на 2014 рік виконані в повному обсязі.
Секретар спостережної комісії 
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