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Виконавчий комітет

СПОСТЕРЕЖНА КОМІСІЯ

40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2 тел. (0542) 700-563, 700-519 

14.02.2020 № 35/17-16-01
                         

на № 532 від 09.10.2018
Інформація
про роботу спостережної
комісії при виконавчому комітеті 
Сумської міської ради за
12 місяців 2019 року
Спостережна комісія при виконавчому комітеті Сумської міської ради (далі по тексту: Комісія) у своїй діяльності керуються Конституцією України, Кримінально-виконавчим кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими нормативно-правовими актами, а також рішенням виконавчого комітету від 09.10.18 № 532 «Про спостережну комісію при виконавчому комітеті Сумської міської ради».
До складу спостережної комісії при виконавчому комітеті Сумської міської ради входять 11 осіб.
Протягом 12 місяців 2019 року спостережною комісією при виконавчому комітеті Сумської міської ради, згідно із затвердженим планом роботи на І та ІІ півріччя 2019 року проведено - 14 засідань (31.05 та 27.09 - виїзні засідання в ДУ «Сумська ВК 116»).

До спостережної комісії при ВК СМР за 2019 рік надійшло 53 матеріали (справи) на засуджених від установ виконання покарань міста (ДУ «Сумська ВК 116», ДУ «Сумський слідчий ізолятор»), які були розглянуті та винесені на розгляд Комісії.

Спостережною комісією були погоджені матеріали: за ст. 81 КК У – 43 особам, ст. 82 КВК У - 5 особам, ст. 101 (ч. 3) КВК У – 3 особам про переведення до ДПК (дільниця посиленого контролю) – 2 особам.

Під час відвідування установ виконання покарань, членами спостережної комісії було проведено особистий прийом та профілактичні бесіди з 22 засудженими. 
З метою інформування громадськості міста про результати роботи спостережної комісії (оновлення у складі Комісії, припинення повноважень) та стан дотримання прав людини, захисту основних свобод і законних інтересів засуджених осіб під час виконання кримінальних покарань, на офіційному веб-сайт Сумської міської ради розміщено 13 відповідних інформаційних матеріалів.
З метою вивчення стану матеріально-побутового, забезпечення засуджених, умов їх праці, навчання та стану організації соціально-виховної роботи, участі у засіданнях комісій ДУ «Сумська ВК (116)» з застосування пільг, члени спостережної комісії протягом 12 місяців 2019 року відвідали ДУ «Сумський слідчий ізолятор» – 10 рази та ДУ «Сумська ВК (116)» – 17 разів. 

З метою виконання вимог чинного законодавства щодо створення належних умов для тримання засуджених осіб та медико-санітарному забезпеченні, спостережна комісія при виконавчому комітеті Сумської міської ради сприяє установам виконання покарань розташованих на території міста Сум у залученні до даних заходів громадських організацій для надання допомоги засудженим.
Так, протягом 2019 року члени громадських організацій - Кібець В.М., Білінський А.А., Бершов І.О., Кнуренко А.М. брали активну участь у здійсненні громадського контролю за станом дотримання прав людини, захисту основних свобод і законних інтересів засуджених осіб під час виконання кримінальних покарань.

Представники СОГО «Клуб «Шанс» Казнієнко О.В. та БО «ВІЛЬНА ЗОНА» Душко О.О. проводили заходи щодо ресоціалізації наркозалежних з числа засуджених, які під час перебування в місцях позбавлення волі відмовилися від вживання наркотиків і виявили добровільну готовність повернутися до повноцінної життєдіяльності в новому соціальному середовищі шляхом проведення груп самодопомоги.
Представник Сумської обласної громадської організації «Клуб «Шанс» (Казнієнко О.В. – член спостережної комісії при ВК СМР) протягом 2019 року проводив групи самодопомоги щодо подолання наркозалежності (для засуджених з наркотичною залежністю) в ДУ «Сумська ВК» (116), проведено 24 групи самодопомоги для наркозалежних засуджених, охоплено послугами 28 осіб.
З метою проведення мотиваційних консультувань, протягом 2019 року було забезпечено проходження засудженими тестування на ВІЛ за допомогою швидких тестів, з них: ДУ Сумський слідчий ізолятор - 252 осіб, ДУ «Сумська виправна колонія» (116) - 138 осіб.
За результатами обстеження на ВІЛ-інфекцію протягом І півріччя 2019 року було виявлено 5 осіб, всім цим особам були проведені підтверджуючі дослідження в регіональному СНІД-центрі, встановлено діагноз ВІЛ-інфекція та взято під соціальний супровід ГО «Клуб «Шанс».
Психосоціальною підтримкою ВІЛ-позитивних засуджених – охоплено послугами 15 осіб, у сприянні в ресоціалізації ВІЛ-позитивних засуджених, які готуються до звільнення – охоплено послугами 4 особи. 
Протягом 2019 року представником ГО «Клуб «Шанс» Казнієнком О.В. було залучено лікаря КНП СОР «Обласний клінічний медичний центр соціально небезпечних захворювань» до проведення медичного огляду та консультування засуджених в СВК-116 (проведено 12 прийомів засуджених).
Проведено моніторинг дотримання прав засуджених – 4 випадки (доступ до мережі Інтернет, підготовка до звільнення, охорона здоров’я).
Протягом 2019 року представниками БО «ВІЛЬНА ЗОНА» в Сумській ВК‑116 (Душко О.О. – член спостережної комісії при ВК СМР) проведена робота з ресоціалізації засуджених – 16 занять, інформаційно-просвітницьких заходів – 4 заходи, здійснення моніторингу дотримання прав засуджених – 1 моніторинг (право на освіту), до проведення медичного огляду та консультування засуджених в СВК-116 було залучено лікаря-нарколога КНП СОР «Обласний клінічний медичний центр соціально небезпечних захворювань» – 2 прийоми. 
Проведено консультування 11 наркозалежних засуджених, які готувалися до звільнення з СВК-116, щодо програм лікування наркотичної залежності.

З метою сприяння соціального патронажу особам звільненим з місць позбавлення волі, в даному напрямку працює Центру реінтеграції бездомних осіб ДСЗ Сумської міської ради.
Протягом 12 місяців 2019 року до Центра реінтеграції бездомних осіб звернулись 1296 осіб.

На обслуговування прийнято 170 осіб (з них: 53 особи звернулися вперше, 170 скористались послугами притулку), в тому числі 8 осіб, звільнених з місць позбавлення (обмеження) волі.

За сприянням Центру вирішено питань щодо оформлення 220 документів, з них: 51 паспорти, замовлено та одержано 9 довідок про наявність (відсутність) судимостей, 3 довідки про облік та стаж військової служби з військового комісаріату, 8 осіб одержали реєстрацію місця проживання за адресою Центру, сприяння у працевлаштуванні 13 особам.
Згідно з повідомленнями, які надходять до спостережної комісії при виконавчому комітеті СМР від Ковпаківського районного суду м. Суми та апеляційного суду Сумської області, члени спостережної комісії прийняли участь у 7 судових засіданнях під час розгляду спільних з ДУ «Сумська ВК (116)» подань щодо умовно-дострокового звільнення засуджених від відбування покарання, заміни відбутої частини покарання більш м’яким тощо.

Заходи, які були заплановані спостережною комісією при виконавчому комітеті Сумської міської ради протягом 12 місяців 2019 року виконані в повному обсязі. 
Голова спостережної комісії 
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