ДОПОВІДНА  ЗАПИСКА

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради

на ІІ  півріччя 2014 року
Відповідно до Регламенту роботи виконавчих органів Сумської міської ради управлінням організаційно-кадрової роботи проаналізовано та узагальнено результати виконання плану роботи комітету міської ради на ІІ півріччя 2014 року.

Виконавчими органами Сумської міської ради протягом ІІ півріччя 2014 року проведена відповідна робота щодо виконання запланованих заходів. 

За звітний період поточного року відбулось 10 засідань виконавчого комітету, на яких було розглянуто 344 питання, у тому числі 22 – стосовно бюджету та фінансів, 35 – соціально-економічного розвитку, 72 – будівництва, архітектури та проектування. Прийнято 15 рішень щодо управління комунальною власністю, врегулювання земельних відносин, охорони навколишнього середовища, 68 – що стосується роботи галузей житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, транспорту, 26 –  сфери освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури та спорту, 37 – стосовно вдосконалення соціального захисту населення. У порядку контролю розглянуто 12 питань.
З 32 питань, передбачених розділами І та ІІ планів роботи виконавчого комітету на ІІ півріччя 2014 року, з об’єктивних причин не заслухано 2  питання, заплановані на вересень:

· «Про затвердження мережі класів та контингенту учнів міста Суми на 2014-2015 навчальний рік» у зв’язку з необхідністю доопрацювання проекту рішення; 
· «Про затвердження плану перевірок на  ІV квартал 2014 року суб’єктів господарювання сфери торгівлі та надання послуг з питань додержання законодавства у сфері захисту прав споживачів, а також додержання правил торгівлі та надання послуг» через зміни у чинному законодавстві.

Серед пріоритетних напрямків діяльності виконавчого комітету було прийняття рішень, направлених на підвищення ефективності комунального господарства міста, сприяння розвитку малого та середнього бізнесу, вирішення соціальних проблем міської громади. 

Виконавчим комітетом прийнято ряд важливих рішень для забезпечення соціально-економічного розвитку міста, у тому числі: «Про заходи з підтримки національного товаровиробника та деякі питання інформаційної діяльності на території м. Суми у 2014-2015 роках», «Про черговий призов громадян на строкову військову службу у жовтні – листопаді 2014 року»,   DOCVARIABLE annotat0 підведені підсумки виконання міського бюджету та Програми економічного і соціального розвитку м. Суми на 2014 рік за І півріччя та 9 місяців поточного року та ряд інших.

Серед розглянутих виконавчим комітетом у порядку контролю заслухані питання щодо виконання рішень виконавчого комітету Сумської міської ради від 17.07.2012 № 390 «Про розвиток системи надання соціальних послуг у місті Суми», від 15.04.2014 № 159 «Про заходи щодо підготовки міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 років», від 20.05.2014 № 249 «Про організацію відпочинку, оздоровлення і зайнятості дітей в літній період 2014 року», від 17.06.2014 № 259 «Про організацію сезонної роздрібної торгівлі баштанними культурами у літньо-осінній період 2014 року на території міста Суми».
У липні  DOCVARIABLE annotat8  заслухано питання щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади управлінням капітального будівництва та дорожнього господарства відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Додатково до плану розглянуто такі актуальні питання: «Про  опалювальний сезон 2014/15 року в місті Суми», «Про заходи з підтримки національного товаровиробника та деякі питання інформаційної діяльності на території м. Суми у 2014-2015 роках» тощо. З  метою покращення рівня та якості надання житлово-комунальних послуг в багатоквартирних житлових будинках прийняті рішення про визначення ТОВ «Жилищник», ПРБП «Рембуд», ТОВ «Житло-Сервіс-Інвест», ТОВ «Техкомсервіс» виконавцями послуг з управління та з утримання будинків і прибудинкових територій.
За ініціативи виконавчого комітету на розгляд Сумській міській раді винесено питання «Про організацію проведення конкурсу по визначенню суб’єктів господарювання – виконавців комунальних послуг з організації збирання, вивезення, утилізації твердих побутових, великогабаритних та ремонтних відходів, що утворюються на території м.Суми». 
Виконавчим комітетом обговорено ряд питань та прийняті рішення на виконання нормативно-правових актів вищих органів влади.
Так, у серпні на засіданні виконавчого комітету розглянуто питання «Про хід виконання міських заходів щодо виконання Державної цільової соціальної програми подолання та запобігання бідності на період до 2015 року», у вересні – питання «Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати та розрахунків з Пенсійним фондом України суб’єктами господарювання міста» та «Про розміщення та тимчасове проживання сімей з дітьми з числа вимушених переселенців у комунальній установі «Центр матері та дитини».
Обговорення завдань, що випливають із розпорядчих документів органів влади вищого рівня, рішень міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови проводиться і на щотижневих  апаратних нарадах при міському голові. 

В числі інших було розглянуті питання: у серпні – «Про підсумки призову громадян України до лав Збройних Сил України у травні – липні 2014 року», у грудні –  Про організацію виконання постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2014 «Про посилення соціального захисту населення в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги».

На постійному контролі знаходяться питання забезпечення життєдіяльності міста та  до нового опалювального періоду.
Всього у ІІ півріччі було проведено 25 апаратних нарад при міському голові, на яких розглянуто 15 планових, а також 5 додаткових питань стосовно актуальних аспектів життєдіяльності міста.

За підсумками розгляду питань на засіданнях виконавчого комітету та апаратних нарадах у ІІ півріччі міським головою було видано 24  доручення, до яких включено близько 40 пунктів до виконання,  за якими встановлено дієвий контроль.

Відповідно до планів були підготовлені та проведені заходи з нагоди  Дня незалежності України, 71-ї річниці визволення м. Суми від фашистських загарбників та 359-ї річниці з дня заснування міста Суми, Дня партизанської слави, Дня пам’яті жертв голодомору тощо. 


За звітний період проведено 6 прес-конференцій міського голови, 9 прес-турів, 5 круглих столів, 21 брифінг для представників засобів масової інформації із заступниками міського голови та керівниками виконавчих органів міської ради, 2 заняття з працівниками апарату виконавчих органів міської ради.

Реалізовано й інші заходи, передбачені планом.

Згідно з планами роботи структурних підрозділів міської ради були проведені наради, семінари, засідання галузевих комісій, інші організаційні заходи.

Враховуючи, що план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ півріччя 2014 року, в основному, виконаний, управління організаційно-кадрової роботи пропонує рішення виконавчого комітету міської ради від 19.09.2014 № 434 «Про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІV квартал 2014 року» з контролю зняти.
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