ДОПОВІДНА  ЗАПИСКА

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради

на ІІ  півріччя 2017 року
Відповідно до Регламенту роботи виконавчих органів Сумської міської ради відділом організаційно-кадрової роботи проаналізовано та узагальнено результати виконання плану роботи комітету міської ради на ІІ півріччя 2017 року.

Виконавчими органами Сумської міської ради протягом ІІ півріччя 2017 року проведена відповідна робота щодо виконання запланованих заходів. 

За звітний період поточного року відбулось 7 засідань виконавчого комітету, на яких було розглянуто 304 питання, у тому числі 19 – стосовно бюджету та фінансів, 24 – соціально-економічного розвитку, 53 – будівництва, архітектури та проектування. Прийнято 12 рішень щодо управління комунальною власністю, врегулювання земельних відносин, охорони навколишнього середовища, 39 – що стосується роботи галузей житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, транспорту, 26 –  сфери освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури та спорту, 62 – стосовно вдосконалення соціального захисту населення. У порядку контролю розглянуто 15 питань.
З 32 питань, запланованих для розгляду виконавчим комітетом на ІІ півріччя 2017 року, не розглянуто 4 питання: 
· через зміни у чинному законодавстві не розглянуті заплановані на вересень питання: «Про надання дозволу на проведення 14.10.2017 Сумською Єпархією УПЦ хресної ходи з богослужінням», «Про надання дозволу на проведення 22.10.2017 Сумською Єпархією УПЦ хресної ходи»;
· розгляд питання «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 03.03.2017 № 100 «Про основні заходи щодо реалізації державної антикорупційної політики в структурних підрозділах Сумської міської ради»» (відповідальний за підготовку відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи), перенесено з грудня 2017 року на лютий 2018 року через необхідність опрацювання результатів роботи за підсумками року;
· заплановане на вересень питання «Про роботу управління капітального будівництва та дорожнього господарства щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
Виконавчим комітетом прийнято ряд важливих рішень для забезпечення соціально-економічного розвитку міста, у тому числі: підведені підсумки виконання міського бюджету та Програми економічного і соціального розвитку м. Суми на 2017 рік за І півріччя та 9 місяців поточного року, роботи зі зверненнями громадян у І півріччі 2017 року, схвалені індикативні прогнозні показники міського бюджету на 2019 – 2020 роки, затверджено порядок встановлення пам’ятних знаків на території міста та ряд інших.

Серед розглянутих виконавчим комітетом у порядку контролю заслухані питання щодо виконання рішень виконавчого комітету Сумської міської ради від 27.04.2017 № 191 «Про підготовку міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років», від 16.02.2016 № 99 «Про створення робочої групи з питань розробки схеми теплопостачання м. Суми», від 16.05.2017 № 236 «Про організацію відпочинку, оздоровлення і зайнятості дітей в літній період 2017 року» та інші.
За звітний період на засіданнях виконавчого комітету у серпні заслухано звіт директора департаменту забезпечення ресурсних платежів про виконання власних та делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у липні – звіт директора комунальної установи «Сумитеплоенергоцентраль» Сумської міської ради про роботу за  2016 рік та І півріччя 2017 року.
Додатково до плану розглянуто такі актуальні питання: «Про заходи щодо недопущення на території міста Суми торгівлі з рук у невстановлених місцях», «Про проведення відкритого конкурсу на визначення кращої ескізної пропозиції оновлення дитячого парку «Казка» у м. Суми», «Про встановлення одностороннього руху транспортних засобів по вулиці Козацький вал у м. Суми», «Про організацію роботи виконавчих органів Сумської міської ради з інтерактивною веб-платформою «Відкрите місто», «Про створення та використання місцевого матеріального резерву м. Суми для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» та ряд інших.
За ініціативи виконавчого комітету на розгляд Сумській міській раді винесено питання: «Про надання в 2018 році пільг окремим категоріям громадян та громадським організаціям за рахунок коштів міського бюджету», «Про затвердження Програми зайнятості населення м. Суми на 2018 рік.
Виконавчим комітетом обговорено ряд питань та прийняті рішення на виконання нормативно-правових актів вищих органів влади.
Так, у липні на засіданні виконавчого комітету розглянуто питання «Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати та розрахунків з Пенсійним фондом України суб’єктами господарювання міста», у жовтні – «Про хід виконання рішення виконавчого комітету від 05.07.2016 № 362 «Про створення комісії по розгляду заяв громадян з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам та створення робочої групи для перевірки фактичного місця проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб», у грудні – «Про хід виконання рішення виконавчого комітету від 16.04.2013 № 179 «Про затвердження Плану заходів щодо виконання Державної цільової програми «Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів» на період до 2020 року» в місті Суми».
Обговорення завдань, що випливають із розпорядчих документів органів влади вищого рівня, рішень міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови проводиться і на щотижневих  апаратних нарадах при міському голові. 

В числі інших у липні було розглянуто питання «Про заходи щодо впровадження адміністративної послуги через ЦНАП з видачі паспорту громадянина України у вигляді ID-картки та паспорту громадянина України для виїзду за кордон», у жовтні – «Про організацію роботи з оформлення житлових субсидій для оплати  житлово-комунальних послуг у зв’язку з початком опалювального періоду 2017-2018 років».
На апаратних нарадах при міському голові у липні поточного року заслухано звіт начальника управління освіти і науки про стан роботи зі зверненнями громадян.; у вересні – звіти начальника управління державного архітектурно-будівельного контролю щодо здійснення власних та делегованих повноважень органів виконавчої влади та директора КП «Електроавтотранс» про результати роботи підприємства за І півріччя 2017 року.
Запроваджено заслуховування на апаратних нарадах звітів керівників виконавчих органів та комунальних підприємств Сумської міської ради про проведенні закупівлі в електронній системі «ProZorro». Про результати цієї роботи у звітному періоді доповідали керівники депертаменту інфраструктури міста, управління освіти і науки, управління капітального будівництва та дорожнього господарства, відділу охорони здоров’я.

На постійному контролі знаходяться питання  надходження коштів до міського бюджету, забезпечення життєдіяльності міста та підготовки до нового опалювального періоду.

Всього у ІІ півріччі було проведено 24 апаратних наради при міському голові, на яких розглянуто 17 планових і 2 додаткових питання стосовно актуальних аспектів життєдіяльності міста, заслухано 139 інформацій про виконання доручень міського голови.
За підсумками розгляду питань на засіданнях виконавчого комітету та апаратних нарадах у ІІ півріччі міським головою було видано 21 доручень, до яких включено 84 пункти до виконання, за якими встановлено дієвий контроль.

Відповідно до планів були підготовлені та проведені заходи з нагоди  Дня незалежності України, 74-ї річниці визволення м. Суми від фашистських загарбників та 362-ї річниці з дня заснування міста Суми, Дня партизанської слави, Дня захисника України, Дня гідності та свободи, Дня пам’яті жертв голодомору тощо. 

За звітний період проведено 2 прес-конференції міського голови, 1 круглий стіл, 85 прес-турів та брифінгів для представників засобів масової інформації із представниками виконавчих органів міської ради, 3 заняття з працівниками виконавчих органів міської ради.

Реалізовано й інші заходи, передбачені планом.

Згідно з планами роботи структурних підрозділів міської ради були проведені наради, семінари, засідання галузевих комісій, інші організаційні заходи.

Враховуючи, що план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ півріччя 2017 року, в основному, виконаний, відділ організаційно-кадрової роботи пропонує рішення виконавчого комітету міської ради від 20.06.2017 № 325 «Про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ півріччя 2017 року» з контролю зняти.
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