ДОПОВІДНА  ЗАПИСКА

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради

на І півріччя 2017 року

Головним завданням, над яким працював виконавчий комітет протягом І півріччя 2017 року, було створення умов для забезпечення життєвоважливих потреб та законних інтересів територіальної громади міста Суми.
Серед пріоритетних напрямків діяльності виконавчого комітету в І півріччі 2017 року було прийняття рішень, направлених на підвищення ефективності комунального господарства міста, створення умов для забезпечення життєво важливих потреб та законних інтересів населення, залучення громадян до участі у вирішенні питань місцевого значення, забезпечення комплексного соціально-економічного та культурного розвитку території міста Суми.

Аналіз виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за І півріччя 2017 року свідчить про те, що виконавчі органи та посадові особи, відповідальні за його виконання, вживали відповідних заходів щодо реалізації плану в повному обсязі та в установлені терміни.

За звітний період поточного року відбулось 9 засідань виконавчого комітету, на яких було розглянуто 289 питань, у тому числі 15 – стосовно бюджету та фінансів, 11 – соціально-економічного розвитку, 43 – будівництва, архітектури та проектування. Прийнято 9 рішень щодо управління комунальною власністю, врегулювання земельних відносин, охорони навколишнього середовища, 52 – що стосуються роботи галузей житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, транспорту, 22 –  сфери освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури та спорту, 29 – стосовно вдосконалення соціального захисту населення. У порядку контролю заслухано 18 питань.
З  30 питань, передбачених розділами І та ІІ планів роботи виконавчого комітету на І півріччя 2017 року, розглянуті всі, крім запланованого на травень  питання «Про хід виконання рішення виконавчого комітету від 18.10.2016 № 579 «Про вжиття заходів щодо впорядкування зовнішнього вигляду ТРЦ «Київ» та благоустрою прилеглої території».
Крім того, строк розгляду запланованого на червень  питання «Про хід виконання рішення виконавчого комітету від 16.02.2016 № 99 «Про створення робочої групи з питань розробки схеми теплопостачання м. Суми» перенесено на жовтень, оскільки термін виконання розробки Схеми теплопостачання м. Суми  згідно з укладеним з СумДУ договором, закінчується 31.08.2017.

Виконавчим комітетом прийнято ряд важливих питань для забезпечення соціально-економічного розвитку міста, у тому числі: «Про звіт про виконання міського бюджету за 2016 рік», «Про заходи щодо підготовки міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років», «Про проведення загальноміського місячника з благоустрою на території міста Суми», «Про Порядок проведення міського конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з міського бюджету», «Про організацію відпочинку, оздоровлення, зайнятості дітей та учнівської молоді в літній період 2017 року», «Про проведення моніторингу готовності ринків міста Суми до роботи у весняно – літній період 2017 року», «Про підсумки роботи виконавчих органів міської ради зі зверненнями громадян у 2015 році та заходи щодо її вдосконалення»  та ряд інших.
У порядку контролю виконавчим комітетом розглянуто 19 питань, серед яких: «Про стан виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Суми на 2016 рік, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24.12.2015 року № 144-МР (зі змінами), за підсумками 2016 року», «Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 19.06.2013 № 2455-МР «Про затвердження Програми зайнятості населення м. Суми на період до 2017 року» за 2016 рік», «Про стан виконання заходів по підготовці ринків міста Суми до роботи у весняно - літній період  2017 року», «Про хід виконання рішення виконавчого комітету від 17.07.2012 № 390 «Про розвиток системи надання соціальних послуг у місті Суми».
У травні виконавчим комітетом прийнято нову редакцію Регламенту роботи виконавчих органів Сумської міської ради.
За звітний період на засіданні виконавчого комітету у травні заслухано звіт директора департамента соціального захисту населення про виконання власних та делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у березні – звіт директора комунального підприємства «Архітектура, Будівництво. Контроль» Сумської міської ради про роботу підприємства за 2016 рік.
	З метою здійснення контролю за фінансово-господарською діяльністю, підвищення ефективності роботи підприємств комунальної власності територіальної громади міста Суми виконавчим комітетом прийняті рішення щодо затвердження на 2017 рік фінансових планів комунальних підприємств: КП «Електроавтотранс», КП «СМ БТІ», «КП «Міськводоканал», КП «Шляхрембуд», КП «Зелене будівництво», КП «Спецкомбінат», КП «Сумижилкомсервіс», КП ЕЗО «Міськсвітло» та інших.


Додатково до плану розглянуті актуальні питання сьогодення. Зокрема прийняті наступні рішення: «Про затвердження структури ліжкового фонду (з цілодобовим перебуванням хворих)  лікувально-профілактичних закладів, підпорядкованих відділу охорони здоров’я Сумської міської ради», «Про заходи щодо ефективного використання коштів міського бюджету», «Про затвердження Основних напрямків документування бізнес-процесів у виконавчих органах Сумської міської ради» тощо.
Обговорення завдань, що випливають із розпорядчих документів органів влади вищого рівня, рішень міської ради проводиться як на засіданнях виконавчого комітету, так і на щотижневих  апаратних нарадах при міському голові. 

Так, на засідання виконавчого комітету у лютому розглянуто питання «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 16.02.2016 № 16 «Про спільні заходи виконавчого комітету Сумської міської ради та Сумського міського військового комісаріату щодо проведення на території міста Суми інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань проходження військової служби за контрактом та добору кандидатів для прийняття на військову службу за контрактом у Збройні Сили України»», у березні прийнято рішення «Про основні заходи щодо реалізації  державної антикорупційної політики в структурних підрозділах Сумської міської ради».

Також, у І півріччі 2017 року на апаратній нараді в числі інших були розглянуті питання: «Про організацію роботи з впровадження громадського бюджету», «Про організацію роботи з оформлення житлових субсидій в умовах підвищення тарифів та цін на житлово-комунальні послуги за новим спрощеним порядком в опалювальному періоді 2016 – 2017 років», «Про роботу з обдарованою молоддю у місті Суми».

На апаратних нарадах при міському голові у лютому поточного року заслухано звіт директора департамента ресурсних платежів про стан роботи зі зверненнями громадян; у лютому, березні – звіти начальників відділу з охорони праці та управління державного архітектурно-будівельного контролю щодо здійснення власних та делегованих повноважень органів виконавчої влади. 
У минулому році запроваджено заслуховування на апаратних нарадах звіти керівників виконавчих органів та комунальних підприємств Сумської міської ради про проведенні закупівлі в електронній системі «ProZorro». Про результати цієї роботи у звітному періоді доповідали керівники управління освіти і науки КП «Зелене будівництво».

На постійному контролі знаходяться питання  надходження коштів до міського бюджету, забезпечення життєдіяльності міста та підготовки до нового опалювального періоду.
Всього у І півріччі 2017 року було проведено 23 апаратні наради при міському голові, на яких розглянуто 14 планових питань, а також 3 додаткових питання стосовно актуальних аспектів життєдіяльності міста. 
За підсумками розгляду питань на засіданнях виконавчого комітету та апаратних нарадах у звітному періоді міським головою було видано 43  доручення, до яких включено більше 130 пунктів, за виконанням яких встановлено контроль.
Відповідно до квартальних планів роботи виконавчого комітету були підготовлені та проведені заходи з нагоди  Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав,  Дня Героїв Небесної Сотні, Міжнародного жіночого дня 8 Березня, 31-ї річниці Чорнобильської катастрофи, Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів, Дня Перемоги тощо. 

За звітний період проведено 4 прес-конференції міського голови, 9 круглих столів, 39 прес-турів та брифінгів для представників засобів масової інформації із заступниками міського голови та керівниками виконавчих органів міської ради, 5 занять з працівниками апарату та виконавчих органів міської ради.

Згідно з планами роботи структурних підрозділів міської ради були проведені наради, семінари, засідання галузевих комісій, інші організаційні заходи.


Реалізовано і інші заходи, передбачені планом.

Враховуючи, що план роботи виконавчого комітету міської ради на І півріччя 2017 року, в основному, виконаний, відділ організаційно-кадрової роботи пропонує рішення виконавчого комітету міської ради від 20.12.2016 № 700 «Про план роботи виконавчого комітету міської ради на І квартал 2017 року» з контролю зняти.

Начальник відділу 
організаційно - кадрової  роботи



 
А.Г.Антоненко
