Інформація про підсумки роботи архівного відділу Сумської міської ради за 2017 рік.
Архівний відділ Сумської міської ради забезпечує реалізацію державної політики у сфері архівної справи і діловодства в межах своєї компетенції, зберігає документи Національного архівного фонду,що мають місцеве значення,здійснює управління архівною справою і діловодством на території міста.
 Відповідно до власних повноважень відділ також здійснює централізоване тимчасове зберігання архівних документів, нагромаджених у процесі документування службових,трудових або інших правовідносин юридичних осіб, та інших архівних документів, що не належать до НАФ.

Згідно з Планом розвитку архівної справи в м. Суми у 2017 році архівним відділом прийнято на зберігання 533 документи Національного архівного фонду від 9 юридичних осіб, 3669 документів  з кадрових питань від 96 юридичних осіб. Спеціалістами відділу проведені 2 перевірки стану діловодства та умов зберігання документів НАФ.
Юридичним особам, які ліквідовувались,  видано 121 довідку для знаття з державного реєстру. 

У 2017 році  18 громадянам України було надано для ознайомлення  284 архівні справи  НАФ. Користувачі займались розшуком відомостей про передачу в приватну власність землі, отримання квартири та інше.
Відповідно до Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», Порядку утворення та діяльності комісій з проведення експертизи цінності документів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 08 серпня 2007 року  № 1004, розпорядженням  міського голови  від 30.09.2015 № 249-Р  в архівному відділі створена і діє експертна комісія. У 2017 році проведено  9 засідань комісії, на яких розглянуто: 19 номенклатур справ, 49 актів про вилучення  для знищення документів не внесених до НАФ, 3 положення про експертну комісію, 24 розділи описів  на 616 справ постійного зберігання та 25 розділів описів на 528 справ з кадрових питань (особового складу).
За звітний період працівниками відділу розглянуто 3897  звернень: 
· про заробітну плату -1094(28%);

· про підтвердження трудового стажу – 794(20%);
· про підтвердження стажу для призначення пенсії на пільгових умовах - 716(185%);
· інші за документами з особового складу(історичні довідки, акти приймання-передавання передмови до описів справ,тощо) – 574(15%);
· за документами Національного архівного фонду - 331(9%);
· з рекомендацією звернутися за місцем знаходження документів-15(0,4%);
· негативний результат – 373(9,6%).
До Дня Незалежності України працівниками  архівного відділу підготовлена планова фотовиставка «На шляху до Незалежності. 24 серпня – День Незалежності України». Оновлена і продовжувала діяти  виставка документів «Голод 1932-1933рр. на Сумщині – мовою документів».
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