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Інформація про підсумки роботи департаменту за підсумками 2018 року 

Бюджет департаменту на 2018 рік становить 1 262,6 млн. грн., що на              19% більше бюджету 2017 року (1 061,6 млн. грн.) Відкрито 65 рахунків в органах Державного казначейства України. Станом на 01.01.2019 профінансовано по всім напрямкам на загальну суму 1 215,6 млн. грн., або 96% від передбачених на рік асигнувань.
Соціальні допомоги та житлові субсидії
55% сімей міста (59 832 із 109 тисяч сімей міста) охоплені системою соціального захисту в частині отримання різних видів державної соціальної допомоги, компенсацій та житлових субсидій. 
Різними видами державної соціальної допомоги користувалися 17% сімей міста, або 19 319 сімей, зокрема з числа малозабезпечених, сімей з дітьми, сімей осіб з інвалідністю з дитинства та дітей з інвалідністю (в 2017 році 19 577 сімей), яким призначено та профінансовано допомоги на суму                    302,1 млн. гривень. 
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Виплата проводилась своєчасно, заборгованість протягом звітного періоду не виникала.

Призначено різні види державної соціальної допомоги, компенсації                  16 026 мешканцям міста та уповноваженим представникам сімей міста, з них 57% - це допомога сім’ям з дітьми (9 138), 26% - допомога малозабезпеченим сім’ям (4 128). Із загальної кількості звернень (16 719) за оформленням соціальних допомог відсоток призначення становить 95,9%.
В 2018 році запроваджено новий вид допомоги непрацюючим особам, які досягли загального пенсійного віку, але не набули права на пенсійну виплату. Тимчасова державна соціальна допомога перераховується особі кожні шість місяців. Отримують допомогу 25 мешканців міста.
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З вересня 2018 року департаментом забезпечено реалізацію пілотного проекту із надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» (постанова Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 № 512). Від пологових будинків для видачі батькам новонароджених дітей «пакунку малюка» прийнято 394 заяви, відповідно до яких видано натуральну допомогу.
925 сімей зі Сходу України та тимчасово окупованого Криму (1 572 внутрішньо переміщених особи) отримують адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, якої протягом року виплачено на загальну суму 15,8 млн. гривень. Всього на обліку в департаменті перебуває понад 4 тисячі осіб як внутрішньо переміщені, з них 951 особі видано довідку протягом звітного року.
Щотижня працювала комісія по призначенню (відновленню) усіх соціальних виплат, в тому числі і пенсій, внутрішньо переміщеним особам (постанова Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 365). Проведено 52 засідання комісії, на яких розглянуто подання про призначення (відновлення) соціальних виплат 2 736 внутрішньо переміщеним особам та прийнято рішення щодо надання соціальних виплат по 2 647 справам.

В результаті опрацювання інформації Держприкордонслужби України щодо перебування внутрішньо переміщених осіб за межами території України понад 60 діб, скасовано довідки 251 внутрішньо переміщеній особі. При цьому, враховуючи постанову Окружного адміністративного суду міста Києва, відповідно до якої визнано не чинними деякі пункти Порядку призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам та повністю Порядок здійснення контролю за проведенням соціальних виплат даним особам за місцем їх фактичного проживання/перебування, на сьогодні скасування довідки не є причиною для припинення внутрішньо переміщеним особам усіх соціальних виплат, в тому числі і пенсії, на 6 місяців. 

Всього державними соціальними інспекторами департаменту проведено               4 824 перевірки фактичного місця проживання внутрішньо переміщених осіб. Кількість перевірок в порівнянні з 2017 роком зменшилась на 34% (7 354) у зв’язку із прийнятими змінами до порядку контролю, зокрема, перевірка фактичного місця проживання внутрішньо переміщених осіб раз на 6 місяців проводиться тільки по тим громадянам, які не пройшли фізичну ідентифікацію в установах «Ощадбанк України», а також втратою чинності порядку здійснення контролю. В результаті проведених перевірок у зв’язку з відсутністю внутрішньо переміщених осіб за фактичним місцем проживання соціальні виплати припинено 88 таким громадянам.
За підсумками проведених 11 засідань комісії з розгляду питань надання грошової допомоги постраждалим особам чи особам, які переміщуються (постанова Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 535), складено реєстри на 15 осіб на загальну суму 19,4 тис. грн., які направлено до Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації. В 2018 році грошову допомогу перераховано лише 3 внутрішньо переміщеним особам на загальну суму 2,7 тис. грн. по реєстрам, складеним в 2016 році. Станом на 01.01.2019 залишались не профінансованими реєстри, складені департаментом як в 2016 – 2017 роках на 87 внутрішньо переміщених осіб, так і в 2018 році на 15 осіб.

З питань оформлення житлової субсидії звернулися 40 299 представників домогосподарств, з них вперше звернулися за оформленням даного виду допомоги 1 148 мешканців. 
Забезпечено прийом 5 330 громадян, якими подано заяви для перерахування невикористаної суми субсидії, наданої на оплату послуг з газо- та електропостачання для індивідуального опалення, яким в повному обсязі і перераховано кошти на загальну суму 3,4 млн. гривень. 
Одночасно з прийомом громадян, спеціалістами департаменту надано консультації щодо оплати житлово-комунальних послуг у разі отримання субсидії та інших видів соціальної допомоги майже по 248 тисячам зверненням, в тому числі 70 054 - за телефонами «гарячої» лінії. Для порівняння: протягом 2017 року надано консультацій в 1,6 рази менше, або по 160 тисячам звернень, в тому числі за телефонами «гарячої» лінії надано 40 730 консультацій. 
В громадській приймальні департаменту окремо організовано робоче місце, на якому мешканцям міста надається ґрунтовна інформація щодо стану розгляду заяви, порядку розрахунку обов’язкового відсотка платежу та розміру субсидії, а також окремо організовано два робочих місця, на яких спеціалістами роздруковуються та видаються заявникам повідомлення про призначення субсидії.

Значне збільшення кількості заявників, які звертаються з питання призначення субсидії, спостерігалось з 01 травня 2018 року, що пов’язано з введенням з 01.05.2018 нових правил отримання житлової субсидії. Для деяких домогосподарств, які вже користуються державною допомогою при оплаті за житлово-комунальні послуги, розмір субсидії розраховувався автоматично без звернення громадян. Однак, деяким громадянам потрібно було протягом травня-червня 2018 року звернутись до департаменту за її переоформленням.


Окремо звертались громадяни, які у зв’язку з новими правилами отримання субсидії, підтверджували відсутність будь-яких змін осіб, які б могли вплинути на призначення субсидії, та ті, які зупиняли дію субсидії з різних причин.
Перед початком опалювального періоду 2018 – 2019 років мешканці зверталися з метою отримання інформації щодо необхідності повторного звернення, а вже протягом жовтня ( грудня 2018 року - ті громадяни, у яких змінився склад сім’ї, відбулися зміни у майновому стані, а також на комісію. Так, протягом жовтня прийнято 8,5 тис. пакетів документів, в листопаді – до 7,5 тис., в тому числі поштою надіслали заяви –майже 3 тисячі осіб, на веб-порталі зареєстрували документи 750 осіб.

Такий масив документів, що надходили, одразу ж опрацьовувався департаментом, однак лише тільки 26.10.2018 було отримано від держави доопрацювання відповідної програми, що дозволило тільки з 01.11.2018 розпочати проводити всі необхідні дії для отримання інформацій від всіх організацій та установ і в подальшому призначати субсидії.  

Тому, на початок листопада на опрацюванні залишалися всі справи, які були прийняті протягом жовтня. 
При цьому, для того щоб мешканці міста, по домогосподарствам яких не виникало питань щодо їх права на субсидію, отримали квитанції за жовтень з відображеною в ній сумою призначеної житлової субсидії, департаментом виконано автоматичний розрахунок субсидій у зв’язку з початком опалювального сезону 2018-2019 років по 33 513 домогосподарствам.
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Кількість поданих заяв та декларцій за оформленням 

житлової субсидії 


Новий порядок надання житлової субсидії, запроваджений з 01 травня, значно звузив права деяких громадян на отримання даного виду допомоги, зокрема, при визначенні права жінки, яка проживає разом з неповнолітніми дітьми та розлучена з їх батьком, до сукупного доходу домогосподарства враховувалися і доходи колишнього чоловіка. Також, у разі якщо за особу не сплачено ЄСВ, права на житлову субсидію таке домогосподарства не мало: особливо не справедливо це стосувалося осіб, які працюють, але мають борги по виплаті заробітної плати та за них підприємствами не сплачено ЄСВ.

Департаментом були підготовлені ініціативні листи до Міністерства соціальної політики України, а також проекти рішень Сумської міської ради про звернення до Кабінету Міністрів України й профільного міністерства, неодноразово надсилались відповідні пропозиції до Асоціації міст України та, як результат, з 01 жовтня внесені зміни до порядку призначення житлової субсидії, якими врегульовані вищезазначені питання.
Відповідно до 76 подань організацій-надавачів житлово-комунальних послуг було припинено субсидію 5 661 домогосподарству. При цьому, відповідно до змін до Положення про порядок призначення житлової субсидії з 01.05.2018 за рішенням комісії надання раніше призначеної житлової субсидії припиняється за поданням управителів, об'єднання, виконавців комунальних послуг у разі, коли громадянин має заборгованість із сплати обов'язкової частки внеску/платежу об'єднанню на оплату витрат на управління багатоквартирним будинком, встановлену йому під час призначення житлової субсидії і загальна сума якої не перевищує 20 неоподаткованих мінімумів доходів громадян на день внесення подання об'єднанням (340 грн.). Станом на 01.01.2019 такі подання не надходили.
На обліку як отримувачі житлової субсидії станом на 01.01.2019 перебували 40 513 сімей міста, в тому числі обліковуються і домогосподарства, по яким розмір субсидії становить нуль грн. (4 601). Тобто із 115 тисяч домогосподарств міста житловою субсидією користуються надається по 35 912 домогосподарствам, або 31%. 

Порівнюючи показники з аналогічним періодом 2017 року, можна зазначити, що кількість домогосподарств, по яким нараховувалась субсидія, зменшилась майже в 2 рази (68 540 домогосподарств, по яким в аналогічному періоді минулого року нараховувалась житлова субсидія). 

Середній розмір субсидії у 2018 році склав                                                       742,44 гривень/домогосподарство, який у порівнянні з минулим роком                     (813,80 гривень/домогосподарство) зменшився на 8,8 %.

Всього з початку року призначено житлової субсидії на                       398,9 млн. гривень.
Субсидію готівкою на придбання скрапленого газу та твердого пічного побутового палива призначено 80 сім’ям на загальну суму 252,8 тис. грн., виплачено на загальну суму 258,8 тис. грн. (з урахуванням заборгованості станом на 01.01.2018 в сумі 15,8 тис. грн.). Заборгованість по виплаті станом на 01.01.2019 складає 9,8 тис. грн. по 3 сім’ям.

Слід відмітити позитивні тенденції щодо відшкодування підприємствам, що обслуговують житло, організаціям-надавачам комунальних послуг та ОСББ наданих населенню субсидій та пільг в 2018 році. Так, в 2018 році збільшились обсяги фінансування підприємств-надавачів послуг з 576,3 млн. грн. в 2017 році до 683,7 млн. грн. в 2018 році, або більше на 18,6%, а кредиторська заборгованість на 01.01.2019 (61 181,2 тис. грн.) в порівнянні з заборгованістю на 01.01.2018 (281 512,1 тис. грн.) зменшилась в 4,6 рази.

Станом на 01.01.2019 обліковувалася заборгованість перед підприємствами за надані населенню субсидії в загальній сумі                               43 224,4 тис. грн., в тому числі за грудень  2018 року – 43 188,0 тис. грн.), з них 90,5% перед підприємствами-надавачами послуг з газо-, електро-, тепло-, водопостачання та водовідведення (39 125,9 тис. грн.), 1,5% перед підприємствами, що надають послуги з вивезення побутового сміття                         (651,8 тис. грн.), 7,3% перед підприємствами, що обслуговують житло                          (3 142,5 тис. грн.) та 0,7 % перед ОСББ (304,2 тис. грн.).
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23.08.2016                № 534 організації – надавачі комунальних послуг провели розрахунки та надали інформацію щодо невикористаних сум субсидії для відшкодування витрат на оплату послуги з централізованого опалення (теплопостачання), послуг з газо- та електропостачання, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, які підлягають поверненню до бюджету, в загальній сумі                47 268 тис. грн. (що в 2,2 рази менше ніж в 2017 році – 103 311,6 тис. грн. та в 2 рази менше ніж в 2016 році – 89 899,8 тис. грн.).
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При виникненні у сім’ях заявників нестандартних ситуацій питання призначення субсидії та державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям приймається на підставі рішення відповідної комісії, утвореної виконавчим комітетом міської ради. Так, проведено 51 засідання комісії, розглянуто 11 493 заяви громадян, в результаті чого прийнято рішення про призначення субсидії по 5 899 сім’ям та державної соціальної допомоги по 102 малозабезпеченим сім’ям. З них по 2 105 справам вирішено зняти нарахування з зареєстрованих осіб, які не проживають у житловому приміщенні, по 2 001 справі надано житлову субсидію пенсіонерам на понаднормову площу житла, а також по 5 139 домогосподарствам прийнято рішення припинити надання субсидії з різних причин відповідно до заяв представників житлових приміщень.

Всього для розгляду на відповідній комісії заяв громадян державними соціальними інспекторами здійснено 7 666 обстежень матеріально – побутових умов сімей, з яких найбільшу питому вагу (46%) становлять звернення щодо призначення субсидії з урахуванням фактично проживаючих у домогосподарстві осіб, 29% звернення осіб за призначенням субсидії на загальну/додаткову площу житла, а також 15% - ті, по яким субсидія має бути призначена на розподілені особові рахунки. В порівнянні з 2017 роком кількість таких обстежень збільшилась на 23% (на 1 431 акт).
Контроль за цільовим використанням бюджетних коштів
Державними соціальними інспекторами проводилися перевірки щодо наявності житла у внутрішньо переміщених осіб, що могло б вплинути на їх право на отримання адресної допомоги. Перевірки проводилися шляхом запиту до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна. Всього проведено 3 052 таких перевірки, що на 126 перевірок більше, ніж у 2017 році. В результаті проведеної такої роботи виявлено нецільове використання бюджетних коштів по 2 справам на суму 30 954,22 грн.
В ході вибіркової перевірки 48 особових справ отримувачів компенсації встановлено 16 осіб, які працевлаштовані або зареєстровані як фізичні особи-підприємці або не надають соціальні послуги у зв'язку з їх виїздом за межі України, що призвело до виплати соціальної допомоги надміру по 15 справам на суму 47 тис. грн. Направлено запит до ДФС на 651 отримувача компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, для перевірки можливого факту їх працевлаштування. 
Опрацьовано інформацію, отриману на запит департаменту до регіонального сервісного центру МВС про наявність/встановлення факту придбання автотранспорту, по 377 справам, в результаті чого виявлено порушення по 2 заявникам на загальну суму 39,7 тис. грн. 

Встановлено випадок не повідомлення департаменту про зміни у складі сім’ї отримувача субсидії, що призвело до надміру наданої субсидії в сумі                      2, 4 тис. грн.

Проведено перевірку 49 справ отримувачів житлової субсидії щодо достовірності інформації, яка враховується при визначенні права громадян на отримання даного виду допомоги. За результатами даної верифікації виявлено 8 порушень, з яких 3 призвели до переплати в загальній сумі 1 998,40 грн., інше до недоплати в сумі 412,84 грн.
Загальна кількість перевірок та обстежень матеріально-побутових умов, проведених державними соціальними інспекторами, склала 17 980. В тому числі кількість обстежень матеріально – побутових умов сімей здійснено по 11 908 справам, що на 723 акти більше ніж в минулому році.
Всього на контролі перебуває 683 справи по поверненню коштів отримувачами усіх видів соціальної допомоги на загальну суму                               5 млн. 407 тисяч грн., в тому числі по поверненню житлової субсидії                        169,8 тис. грн. Отримувачами допомог повернуто 1 918,1 тис. грн., в тому числі по субсидії 635,5 тис. грн.
Ведення ЄДАРПу та надання пільг
Підтримується в актуальному стані Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги, на обліку в якому знаходиться 66 034 пільговиків різних категорій, з яких 13 672 пільговики з членами їх сімей (всього 21 437 осіб) користувалися пільгами при оплаті за житлово-комунальні послуги. Враховуючи те, що при отриманні житлової субсидії надання пільг припиняється, протягом року 22 971 пільговику припинено надання пільг з даних підстав.
Здійснюється постійний контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, передбачених на надання пільг. В результаті проведення електронної звірки з організаціями–надавачами послуг, на суму виявлених розбіжностей складаються довідки на зменшення фінансування. Так, виявлено порушень по 8 494 особам, складено 132 листи щодо усунення розбіжностей та довідок на зменшення фінансування на загальну суму 428 103 грн., що в 10 разів більше в порівнянні з минулим роком (42 045,11 грн.). 

Але при цьому, враховуючи зміни, які відбулися в призначенні субсидій з 01.05.2018, що очікувано призвело до зменшення майже вдвічі кількості домогосподарств, яким нараховувалась субсидія (в грудні 2017 року – 75 151 домогосподарств, в грудні 2018 року – 40 513 домогосподарств) та, як наслідок, збільшення кількості отримувачів пільг в середньому на 60 % (в грудні 2017 року – 7 875 пільговиків, в грудні 2018 року – 12 523 пільговиків), нарахування за 2018 рік в порівнянні з нарахуваннями за минулий рік збільшилися на 25% і склали 64 529,1 тис. грн. 

Пільги готівкою населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу призначено 30 пільговикам на загальну суму 45 тис. грн. На кінець року не профінансовано пільги готівкою по 1 домогосподарству на суму 1,8 тис. грн.
Взагалі підприємства, що обслуговують житло, та організації-надавачі комунальних послуг профінансовано за надані населенню пільги на загальну суму 74,1 млн. грн., з урахуванням боргів, які обліковувалися перед підприємствами станом на 01.01.2018 (27,5 млн. грн.). 
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Станом на 01.01.2019 обліковується заборгованість перед підприємствами за надані населенню пільги в сумі 17 956,8 тис. грн. (за грудень 2018 року), з них 94,4% перед підприємствами-надавачами послуг з газо-, електро-, тепло-, водопостачання та водовідведення (16 950,3 тис. грн.), 1,3% перед підприємствами, що надають послуги з вивезення побутового сміття (229,6 тис. грн.) та 4,3% перед підприємствами, що обслуговують житло (776,9 тис. грн.).

В 2018 році департамент розпочав проводити розрахунки розміру пільги на сплату внесків на утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та на оплату електроенергії, природного газу, теплопостачання по будинкам, в яких створені ОСББ та ЖБК. За січень – листопад 2018 року розмір пільги розрахований 750 мешканцям 114 будинків, в яких створено об’єднання співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельні кооперативи на загальну суму 708,2 тис. грн.
Враховуючи зміни до Закону України «Про житлово-комунальні послуги», внесені в червні 2018 року в частині регулювання відносин, що виникають у процесі надання споживачам послуг з управління багатоквартирним будинком, до департаменту звернулось 12 управителів щодо правомірності надання пільг та призначення житлових субсидій на послугу з управління 137 багатоквартирних будинків.

До того ж, департаментом забезпечується виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2017 року № 1045 «Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів», відповідно до якої щомісяця проводиться робота щодо прийняття від вищих навчальних закладів списків студентів, яким призначено соціальну стипендію, та здійснення відповідного фінансування. Всього проведено 8 505 виплат соціальної стипендії 872 студентам на загальну суму 13 864,1 тис.

Пільгове перевезення
Відповідно до Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2016-2020 роки, у 2018 році із запланованих 36 перевізників звіти надавались 28 перевізниками, з якими і було укладено договори.
На виконання вищевказаної програми з міського бюджету до обласного бюджету в 2018 році передано кошти іншої субвенції в сумі 1 011 тис. грн., в тому числі на здійснення компенсаційних виплат за пільгове перевезення осіб з числа учасників АТО та інших ветеранів війни 943 тис. грн. та за пільгове перевезення окремих категорій громадян 68 тис. грн. 

Для здійснення компенсаційних виплат було передбачено                                        1 311,2 тис. грн., які майже повністю використано, в тому числі за пільгове перевезення учасників АТО та інших ветеранів війни профінансовано                   902,1 тис. грн. та за пільгове перевезення окремих категорій громадян                    409 тис. грн. (з яких тільки 95,8 тис. грн., або 23,4 %, становлять витрати від пільгового перевезення мешканців міста Суми). 

Фактичні ж витрати перевізників склали 2 328,7 тис. грн., що на 83,1% більше порівняно з 2017 роком (1 272,2 тис. грн.), в тому числі за пільгове перевезення учасників АТО та інших ветеранів війни 1 909,7 тис. грн. та за пільгове перевезення окремих категорій громадян 419,0 тис. грн. Збільшення фактичних витрат пояснюється збільшенням кількості перевезених пільговиків на 62% у 2018 році порівняно з 2017 роком та підвищенням тарифу у більшості перевізників на 30%. 
Станом на 01.01.2019 залишились невідшкодованими витрати перевізників в загальній сумі 1 017,6 тис. грн., в тому числі за пільгове перевезення учасників АТО та інших ветеранів війни – 1 007,6 тис. грн. та за пільгове перевезення окремих категорій громадян – 10,0 тис. грн.

Міським бюджетом передбачено 53 396,7 тис. грн. для організації безоплатного проїзду окремих категорій громадян в комунальному транспорті КП «Електроавтотранс», з яких профінансовано 52 850,3 тис. грн. Враховуючи проведене фінансування в неповному обсязі, на початок року заборгованість місцевого бюджету склала 546,4 тис. грн.
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Також станом на 01.01.2019 так і залишається заборгованість державного бюджету України перед КП «Електроавтотранс» за здійснене ним пільгове перевезення окремих категорій громадян ще в 2015 році в сумі 807,5 тис. грн.

Для забезпечення пільгового перевезення окремих категорій громадян в залізничному транспорті приміського сполучення міським бюджетом виділено й профінансовано 3 млн. грн. (в 2017 році на дані цілі виділено було 1,5 млн. грн.).
Соціальне забезпечення осіб з інвалідністю

В межах владних повноважень проводиться робота щодо соціального захисту найбільш вразливих верств населення, зокрема, осіб з інвалідністю.

За наданням одноразової матеріальної допомоги за рахунок коштів Державного бюджету України звернулися 4 047 осіб з інвалідністю та малозабезпечених, що в 5 разів більше ніж за 2017 рік (838 осіб), з яких в останні дні минулого року 1 213 особам, які мали право на отримання такої допомоги, виплачено її на загальну суму 832,7 тис. грн., з них:760 особам з інвалідністю та 453 малозабезпеченим особам. Із загальної кількості звернень тільки 30% осіб отримали допомогу за рахунок коштів державного бюджету, але в порівняні з 2017 роком кількість таких осіб більше в 1,6 рази (774 особи).
Для підтримки мешканців міста, які опинилися в складних життєвих обставинах та яким важко самостійно подолати матеріальні труднощі, що виникають в зв’язку з необхідністю боротися за життя своїх рідних, кожного року з міського бюджету виділяються кошти для надання матеріальної допомоги. В 2018 році виділено 1 570 тис. грн., що на 36 % менше ніж було виділено на 2017 рік (2 400 тис. грн.) при тому, що кількість звернень зросла вдвічі (1 239 осіб проти 571 особи). Неодноразово департаментом ініціювалися питання виділення з міського бюджету додаткових коштів для надання матеріальної допомоги потребуючим сумчанам (3,0 млн. грн.), що, на жаль, так і не було вирішено.

За рішенням відповідної комісії надано допомогу 1 155 мешканцям. Враховуючи значну кількість заяв та обмежену суму виділених коштів, більшості (647 особам, 56%) надана допомога в розмірі 450 та 500 гривень, 257 мешканцям (22%) надана допомога в розмірі від 1 тисячі гривень до 2 тисяч гривень.
Депутати міської ради активно виділяли кошти для надання матеріальної допомоги найнужденнішим мешканцям міста, і протягом року 196 сумчанам надано допомогу за рахунок коштів, передбачених у міському бюджеті на виконання виборчих програм і доручень виборців, на суму 4,4 млн. грн., що більше ніж в 2,5 рази ніж за 2017 рік, коли депутатами було надано допомогу 109 особам на 1,8 млн. грн. 
Окрім цього, надано цільову матеріальну допомогу в загальній сумі                855 тис. грн. 13 мешканцям міста для проведення дороговартісного лікування (575 тис. грн.), для вирішення соціально-побутових питань у зв’язку із пожежею та/або ремонтом приміщень (280 тис. грн.). Було надано матеріальну допомогу 7 сім’ям, діти з яких постраждали, та дитина з якої загинула, внаслідок ДТП на території республіки Білорусь на загальну суму 1 млн. грн., а також 4 громадянам, які постраждали в ДТП на перехресті вулиць Петропавлівська – Перекопська, в сумі 100 тис. грн. 
Продовжувалося започатковане в 2017 році надання окремо матеріальної допомоги дітям, хворим на онкологічні та онкогематологічні захворювання, для придбання лікарських засобів та виробів медичного призначення. Надано такої допомоги 16 дітям на суму 400 тис. грн. Допомога надавалась у розмірах, рекомендованих комунальною установою «Сумська обласна дитяча клінічна лікарня».

Всього в звітному періоді виплачено матеріальну допомогу за рахунок коштів міського бюджету 1 391 мешканцю міста на загальну суму                               7 931,4 тис. грн.
1 761 особа з інвалідністю потребували в 2018 році забезпечення санаторно-курортною путівкою.
З 2017 року система закупівлі санаторно-курортних послуг змінена на відшкодування вартості послуг санаторно-курортного лікування (путівки) шляхом безготівкового перерахування коштів санаторно-курортним закладам за надані послуги на підставі тристоронньої угоди (особа з інвалідністю/департамент/санаторій). 
Для оздоровлення осіб з інвалідністю виділено 685,7 тис. грн., яких вистачило для санаторно–курортного лікування 98 осіб, а також для оплати путівок 3 супроводжуючим. 

Для вирішення питання санаторно–курортного лікування осіб із захворюванням нервової системи (з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку) виділено 413,7 тис. грн., яких вистачило для оздоровлення 20 осіб. 
Всього з метою проведення успішної кампанії та своєчасної організації санаторно-курортного лікування в 2018 році опрацьовано питання вибору санаторно–курортного закладу та терміну оздоровлення з 260 особами з інвалідністю, запити направлено до 33 санаторно-курортних закладів щодо отримання гарантійних листів та необхідних документів. 

За рахунок путівок, виділених Міністерством соціальної політики України, одна особа з інвалідністю мала можливість пролікуватися в санаторно-курортному закладі країни. 
Тобто, лише 7% (119 чол.) осіб з інвалідністю мали змогу оздоровитися.

22 особи з інвалідністю (або 100% від потреби) отримали компенсацію замість санаторно-курортної путівки на загальну суму 6,9 тис. грн.

32 особам з інтелектуальними порушеннями, а також хворими на ДЦП, які не мають медичних показань для санаторно-курортного лікування, за кошти міського бюджету відшкодовано вартість оздоровлення в закладі санаторного типу «Ровесник» на загальну суму 65,8 тис. грн.
483 особи з інвалідністю отримали в повному обсязі від потреби на 2018 рік компенсації на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок та на транспортне обслуговування на суму 159,7 тис. грн. Зі 174 особами з інвалідністю проведено роботу щодо оформлення документів по забезпеченню їх спецавтотранспортом чи його перереєстрації, 90 особам видано направлення для проходження повторного огляду облМСЕК.
Організовано роботу по забезпеченню осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації відповідно до принципово нового Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні засоби реабілітації, переліків таких засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 № 238. Основним і принциповим нововведенням є процес забезпечення ТЗР на договірних умовах між особою з інвалідністю, підприємством – виробником та департаментом як розпорядником коштів. 

Для організації роботи по виконанню даного Порядку департаментом налагоджено тісну співпрацю з 38 підприємствами, що здійснюють виготовлення засобів реабілітації, прийнято 2 118 заяв та видано 4 480 направлень особам з інвалідністю.
В межах наявних коштів, згідно з чергою, здійснено укладення 331 договір на забезпечення 1 550 осіб з інвалідністю 3 949 засобами реабілітації, а саме: 204 договори на забезпечення кріслами колісними, триколісними велосипедами, 71 – на забезпечення протезами верхніх та нижніх кінцівок, ортезами нижніх кінцівок, 8 – на забезпечення протезами молочних залоз, 17 – на забезпечення ортопедичним взуттям, 21 – на забезпечення технічними засобами реабілітації, 10 – на ремонт технічних засобів реабілітації, а також здійснено компенсацію за самостійно придбані засоби для орієнтування та спілкування 13 особам на загальну суму 31 508,90 грн. 

Всього укладено договорів на 100% від виділених на рік коштів                              10 млн. 132 тис. гривень.
Видано потребуючим особам з інвалідністю 333 крісла колісних (83% від потреби, що в 2 рази більше ніж в 2017 році – 172 крісла колісних), 303 протезно-ортопедичних вироби (33% від потреби), 1 157 протезів молочних залоз (42% від потреби), 1 156 пар ортопедичного взуття (44% від потреби) та 594 інших засобів реабілітації (33% від потреби).

Залишається потреба 4 907 засобах реабілітації та 69 візках. 32 дитини з інвалідністю потребують у видачі 29 засобів реабілітації та 8 крісел – колісних. 

В окремих випадках, особи з інвалідністю, а також ті мешканці міста, які за медичними показаннями мають необхідність у забезпеченні технічним засобом реабілітації, можуть його отримати в пункті прокату при територіальному центрі «Берегиня», послугами якого, до речі, скористалися                  527 чол., в тому числі 240 особам з інвалідністю було надано відповідні засоби пересування. Усього у користуванні потребуючого населення перебуває                    758 засобів пересування та реабілітації із загальної кількості 841 засобу.
59 особам з обмеженими фізичними можливостями за рахунок коштів міського бюджету проведено оплату послуг з доступу до інформаційної мережі Інтернет на загальну суму 39,2 тис. грн.

З метою проведення реабілітаційних заходів, які спрямовані на максимальну соціальну інтеграцію дітей-інвалідів у суспільство, в Сумському обласному центрі комплексної реабілітації дітей з інвалідністю пройшли курс реабілітації 274 дитини з інвалідністю та 39 дітей з групи ризику. Оформлено та направлено до СОЦКРДІ 288 пакетів документів дітей з питань отримання реабілітаційних послуг.
По одній особі з інвалідністю направлено на навчання до: Державної реабілітаційної установи «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Донбас», Всеукраїнського центру професійної реабілітації інвалідів, Львівського міжрегіонального центру соціально-трудової, професійної та медичної реабілітації інвалідів, до реабілітаційної установи змішаного типу (комплексної реабілітації) для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень – Центру «Сприяння».
З метою пристосування житла до потреб особи з інвалідністю, що пересувається за допомогою крісла колісного за рахунок коштів міського бюджету проведено реконструкцію квартири на суму 66,8 тис. грн. 

Вже п’ятий рік поспіль товариство допомоги особам з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Феліцітас» є переможцем конкурсу, який проводиться департаментом, з визначення програм, спрямованих на надання у місті Суми деяких видів соціальних послуг на базі інституту громадянського суспільства та в домашніх умовах, для виконання яких надається фінансова підтримка з міського бюджету. Враховуючи зміни в порядку проведення конкурсів, товариство «Феліцитас» розпочало працювати вже з січня 2018 року, а не з березня як це було раніше. Для виконання програми «Надання послуг денного догляду, соціальної реабілітації і абілітації інвалідам і дітям-інвалідам з розумовою відсталістю профінансовано                              815,9 тис. грн., що дало можливість надати послуги 33 особам з інвалідністю. 

Вже проведений конкурс для визначення програми, для реалізації якої в 2019 році з міського бюджету буде надаватися фінансова підтримка, за підсумками якого переможцем визначено товариство «Феліцитас». Бюджетом передбачено 887 тис. грн. фінансової підтримки.

Для задоволення потреб мало мобільних груп населення в отриманні транспортних послуг працює «Соціальне таксі». Протягом року 66 громадян виявили бажання користуватися послугами служби «Соціальне таксі». Надано  3 854 послуги з підвезення 133 осіб, в тому числі 16 осіб постійно користуються транспортними послугами для проведення процедур гемодіалізу.
З метою забезпечення громадського контролю щодо відповідності об’єктів соціальної та дорожньо-транспортної інфраструктури вимогам чинних будівельних норм, сприяння розвитку середовища життєдіяльності маломобільних груп населення, розроблено і затверджено план роботи міського комітету забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури. 

Для визначення першочерговості здійснення ремонтних робіт по забезпеченню доступності житлових будинків, у яких мешкають особи з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, підготовлено і направлено відповідні службові записки Сумському міському голові, листи департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради та департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради. Організовано наради, на яких розглянуті питання планування робіт за 13 адресами, де мешкають особи, які пересуваються на кріслах колісних. Результатом проведених заходів є внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Суми на 2018 рік, затвердження Титульного списку капітального ремонту житлового фонду, та проведення робіт по будівництву 6 пандусів до житлових будинків, де мешкають особи з інвалідністю, які пересуваються на візках, на загальну суму 1 185,2 тис. грн. Станом на 01.01.2019 потребують улаштування пандусів 12 осіб з інвалідністю, в тому числі 1 учасник АТО.
Спільно з головами громадських організацій осіб з інвалідністю визначено членів групи для проведення моніторингу доступності вулиць міста, опрацьовано питання реєстрації та заповнення інтерактивної карти міста Суми на сайті https://wheelmap.org/ru/map
Опрацьовано базу осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних, на підставі чого, систематизовано дані з подальшим розподілом по мікрорайонам (6 мікрорайонів). Періодично проводиться моніторинг роботи світлофорів зі звуковим оснащенням. Надано пропозиції управлінню капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради щодо подальшого облаштування перехресть міста світлофорами зі звуковим оснащенням (за рекомендацією ГО «Ініціативи Слобожанщини»).

Міська влада VS ветерани та люди похилого віку

В місті мешкає майже 10 тисяч ветеранів війни, з яких 3 194 особи з числа учасників антитерористичної операції.
На обліку в Сумському об’єднаному управлінні Пенсійного фонду України Сумської області перебувають та отримують пенсію майже 81 тисяча пенсіонерів. В межах повноважень департаменту забезпечено перевірку правильності призначення та виплати пенсій по 47 380 пенсійним справам та особовим рахункам. В результаті працівниками Пенсійного фонду України усунуто порушення по 53 з них на суму 6 440,70 грн., в тому числі 26 пенсіонерам здійснено доплату пенсії на суму 1 114,28 грн. 
За даними органів Пенсійного фонду України середній розмір пенсії по місту становить 2 564 грн., що перевищує показник по Україні тільки на               77,30 грн. та мінімальний розмір пенсії на 1 067 грн. 


339 ветеранів війни потребують забезпечення санаторно-курортного лікування. Субвенція з Державного бюджету України для придбання путівок для оздоровлення ветеранів війни в 2018 році, в принципі як і в 2016-2017 роках, не виділялася, забезпечення путівками даної категорії осіб здійснюється тільки відповідно до наданих путівок Мінсоцполітики України. Протягом року лише 108 ветеранів війни отримали відповідні путівки, або 31% від загальної потреби.
Компенсація замість санаторно-курортної путівки та вартості самостійного санаторно-курортного лікування перерахована 48 особам з інвалідністю внаслідок війни на суму 20,9 тис. грн., а також 4 особам відшкодовано вартість проїзду до санаторно-курортних закладів та назад на суму 1,8 тис. грн.
Забезпечено виплату щорічної грошової допомоги відповідно до законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань» 9 738 ветеранам війни на загальну суму                      11 541 тис. грн. 
За рахунок коштів міського бюджету було виплачено разову грошову допомогу учасникам бойових дій та інвалідам війни з числа осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях під час Великої Вітчизняної війни та війни з Японією, 121 мешканцю міста в розмірі 1 000 грн. (всього на 121,6 тис. грн. з урахуванням поштових витрат).

Проведено підписку на газети «Урядовий кур’єр» та «Голос України» для 140 ветеранів війни на суму 23,3 тис. грн.
За рахунок коштів міського бюджету проведено безоплатний капітальний ремонт 3 квартир та 1 будинку, що належать особам з інвалідністю внаслідок війни та члену сім’ї загиблого учасника АТО, для чого з міського бюджету виділено 239,5 тис. грн. Станом на 01.01.2019 потребують проведення капітального ремонту власних будинків (квартир) 24 особи, у тому числі 4 учасники АТО.
Щотижня проводилися благодійні обіди для 112 одиноких пенсіонерів, на що з міського бюджету перераховано 226,5 тис. грн.

За рахунок коштів міського бюджету проведено виплату допомог ветеранам війни та праці, пенсіонерам та особам з інвалідністю на загальну суму 394,6 тис. грн., а також здійснено фінансову підтримку громадських організацій ветеранів на загальну суму 455,2 тис. грн.

Організовано та проведено за рахунок коштів міського бюджету заходи щодо вшанування 461 ветерана війни, учасників бойових дій з нагоди державних та інших свят на загальну суму 151,6 тис. грн.
Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей

Банк даних військовослужбовців, які отримали статус учасника бойових дій під час проведення АТО та членів їх сімей тримається в актуальному стані та постійно оновлюється з метою сприяння даним особам в наданні необхідної допомоги: на обліку перебувають 3 127 учасників бойових дій з числа учасників АТО, 77 осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО, 98 членів сімей 50 загиблих (померлих) учасників АТО та                   4 учасника війни, а також з грудня 77 осіб приймали участь в районах проведення АТО та отримують пільги за рахунок коштів міського бюджету. 
Зі всіма учасниками бойових дій з числа учасників АТО опрацьовується їх право на отримання різних видів державних соціальних гарантій та додаткових пільг з міського бюджету.

На обліку щодо санаторно-курортного лікування перебуває                                  169 учасників антитерористичної операції. За рахунок коштів державного бюджету забезпечено укладання договорів з санаторно-курортними закладами та оздоровлено 46 учасників АТО на загальну суму 374,4 тис. грн. Питання вибору санаторно-курортного закладу, терміну оздоровлення опрацьовано зі 129 особами, з яких 83 – відмовилися від санаторно-курортного лікування в 2018 році.
Для 57 учасників АТО організовано оплату послуг з професійної адаптації, а саме: навчено їх на водіїв різних категорій, на що з державного бюджету профінансовано 298,5 тис. грн. Станом на 01.01.2019 потребують проходження професійної адаптації ще 80 осіб.
З метою виявлення потреби у забезпеченні технічними та іншими засобами реабілітації проведено опитування 177 учасників АТО, в тому числі протягом року анкетований 51 учасник АТО. Взято на облік 37 осіб відповідної категорії. Станом на 01.01.2019 потребують у забезпеченні засобами реабілітації 4 особи: ортопедичними взуттям (4), корсетом (3), палицею (1). 
38 учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності направлено на проходження психологічної реабілітації, для чого з державного бюджету профінансовано 302,2 тис. грн. Послуги з психологічної реабілітації в 2018 році надавали: ДП «Південь-Курорт-Сервіс» (Одеська область); ПАТ «Санаторій Мошногір’я» (Черкаська область); ТОВ «Санаторій «Токарі» (Сумська область) та ТОВ «Санаторій «Нові Санжари» (Полтавська область). 
Реалізується міська програма «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей», відповідно до якої надаються додаткові соціальні гарантії та пільги учасникам антитерористичної операції, членам їх сімей та членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції, які проживають в місті Суми. На виконання заходів програми профінансовано 34 059,3 тис. грн. Всього заходами програми охоплено більше 6,5 тисяч громадян.
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З метою соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, сімей загиблих при виконанні службового обов’язку або померлих в період проходження військової служби під час проведення антитерористичної операції за рахунок коштів міського бюджету надано матеріальної допомоги на загальну суму 3 184,4 тис. грн., з яких 750 тис. грн. виплачено 84 сім’ям учасників АТО, які опинилися в складних життєвих обставинах, 288 тис. грн. виплачено 36 учасникам АТО, що отримали контузію, поранення, каліцтво під час проведення АТО, 51 сім'ї виплачено допомогу на вирішення соціально-побутових питань на загальну суму 500 тис. гривень.

23 дітям, батьки яких загинули при виконанні службового обов’язку або померли в період проходження військової служби під час антитерористичної операції, щомісяця виплачується грошова допомога в розмірі 100% від прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку (виплачено 598,7 тис. грн.).

Дитині, батько якої загинув під час участі у Революції Гідності, виплачено щомісячну грошову допомогу в загальній сумі 22,4 тис. грн.

Забезпечено соціальну підтримку 19 добровольців з числа учасників АТО, зокрема за рахунок коштів міського бюджету (241,7 тис. грн.) надано одноразову матеріальну допомогу (11 добровольцям по 8 тисяч гривень), грошову допомогу на оплату транспортних послуг (19 осіб на загальну суму 114,6 тис. грн.), виплачено допомогу до 5 травня (18 осіб на 22,8 тисяч гривень), а також вперше в 2018 році мали змогу оздоровитися 2 добровольця на суму 16,3 тис. грн.
Надано одноразову матеріальну допомогу 21 звільненому в запас військовослужбовцю, які приймали участь в антитерористичній операції, по               1 тисячі гривень.

Крім того, 167 військовослужбовцям, які в 2017 - 2018 роках уклали контракт на проходження військової служби у збройних силах України виплачена одноразова матеріальна допомога на суму 501 тис. грн. (розмір допомоги 3 тисячі гривень), в тому числі 31 особі, яким допомога не була виплачена станом на 01.01.2018.
За рахунок коштів міського бюджету надавалися додаткові пільги по оплаті за житлово–комунальні послуги 64 сім’ям (95 осіб) загиблих під час проведення антитерористичної операції, 181 учаснику антитерористичної операції та членам їх сімей (по оплаті за: послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій; вивозу твердих побутових відходів та рідких нечистот; водопостачання та водовідведення), 15 сім’ям (27 особам) добровольців-учасників антитерористичної операції. Всього на надання вищезазначених пільг профінансовано 461,1 тис. грн.
Також, 56 сім’ям учасників бойових дій здійснюється щомісячне відшкодування вартості спожитих житлово-комунальних послуг, для чого з міського бюджету профінансовано 436,6 тис. грн.
Організовано безоплатне харчування 569 дітей, батьки яких є учасниками антитерористичної операції або загинули під час проведення АТО, в дошкільних та 1 285 учнів загальноосвітніх навчальних закладів. Для чого з міського бюджету було профінансовано видатків на загальну суму                     3 439,3 тис. грн. 

Окрім цього, забезпечено безкоштовними путівками до позаміських дитячих закладів оздоровлення та відпочинку м. Суми 544 дитини, батьки яких брали участь в антитерористичній операції та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни та учасниками бойових дій на загальну суму 2 979,2 тис. грн.

2 231 дитину забезпечено новорічними подарунками на загальну суму 156,2 тис. грн.

1 041 учасник АТО отримали додаткові медичні послуги, для чого з міського бюджету профінансовано 414,9 тис. грн.
За рахунок коштів обласного бюджету 9 сімей учасників АТО отримали компенсацію по 2,5 тисячі гривень на придбання твердого палива.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 08.04.2015                 № 185 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби», від Сумського міського військового комісаріату прийняті подання та проведено виплату матеріальної допомоги 71 громадянину України, які звільнилися з військової строкової служби, на загальну суму 195,1 тис. грн.

Вперше в 2018 році започатковано й реалізовано виплату за рахунок коштів міського бюджету одноразової цільової матеріальної допомоги для придбання житла учасникам антитерористичної операції та членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції в розмірі по 350 тисяч гривень. Перераховано дану допомогу всім 60 учасникам АТО, яким і планувалося в 2018 році виплатити дану допомогу, на загальну суму 21 млн. грн. Станом на 01.01.2019 департаментом надано дозвіл на перерахування коштів та придбання житла 24 учасникам АТО, які придбали 22 квартири та 2 приватних будинки, з них 4 особи придбали житло за межами міста Суми.
Організовано роботу комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів про виплату грошової компенсації на будівництво (придбання) житла та призначено 8 особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО та 7 членам сім’ї загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов, грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення на загальну суму 15,9 млн. грн. Перераховано 5 особам з інвалідністю та 6 родинам сімей загиблих кошти в загальній сумі 10,8 млн. грн. Придбали житло 5 осіб.
Також, даною комісією прийнято рішення про призначення грошової компенсації 4 внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України на загальну суму                             4,1 млн. грн. Кошти перераховано 3 учасникам бойових дій в сумі 2,7 млн. грн., житло придбали 2 особи.
З 2018 року змінами до чинного законодавства надано право на отримання такої грошової компенсації і особам з інвалідністю внаслідок війни 1-2 груп з числа учасників бойових дій на території інших держав та членам сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій на території інших держав. 


Комісією розглянуто звернення 1 члена сім’ї загиблого учасника бойових дій на території інших держав та 8 осіб з інвалідністю внаслідок війни 2 групи, які приймали участь у бойових діях на території інших держав, яким призначено грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення всім заявникам на загальну суму 10,1 млн. грн. Трьом особам з інвалідністю та члену сім’ї загиблого перераховано допомогу на загальну суму 4,4 млн. грн. Три особи вже придбали житло.
Вирішення соціальних питань постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи
Різні види допомог та компенсацій отримують 2 171 громадянин, постраждалий внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі 2 дитини з інвалідністю внаслідок ЧАЕС, яких нараховано на загальну суму 9,6 млн. грн.  Станом на 01.01.2019 обліковується заборгованість по виплаті в загальній сумі 585,7 тис. грн. по нарахуванням за грудень 2018 року.
Також на обліку перебувають 294 дитини з числа постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та 187 дружин померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою. 

Із загальної кількості отримувачів різних видів допомог та компенсацій відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», 71% - ліквідатори наслідків аварії на ЧАЕС(1 545 чол.), 31% (668 чол.) особи з інвалідністю, з яких 36 чол. мають 1 групу інвалідності.

За рахунок коштів обласного бюджету 129 громадян отримали безоплатно лікарські засоби на суму 553,1 тис. грн. (в тому числі 1 дитина), а також 28 особам проведено безоплатне зубопротезування на суму 72 тис. грн. 

Зважаючи на пропозицію громадських організацій, що опікуються громадянами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в міському бюджеті передбачено видатки для надання одноразової матеріальної допомоги 680 постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії та 2 дітям, інвалідність яких пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи (розмір допомоги – 1 000,00 грн.). Відповідна допомога перерахована                         682 особам на загальну суму 682,2 тис. грн.
З нагоди 32-ї річниці Чорнобильської катастрофи надано одноразової матеріальної допомоги 30 «чорнобильцям» на загальну суму 15 тис. грн. 

Для забезпечення громадян даної категорії санаторно-курортним лікуванням департаментом укладено договори з санаторними закладами для оздоровлення 90 осіб на загальну суму 606,8 тис. грн., що становить лише 50% від потреби по забезпеченню путівками (станом на 15.10.2017 подали документи для оздоровлення в 2018 році 179 осіб). Станом на 01.01.2019 перебувають на обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням 217 «чорнобильців» 1 категорії.
Для виплати компенсації замість санаторно-курортної путівки виділено й перераховано 27,4 тис. грн. для 57 осіб (розмір компенсації складає                       481,00 грн.). Всього ж, станом на 01.01.2019 потребують отримання компенсації замість санаторно-курортної путівки 123 особи.
Вперше в 2018 році за рахунок коштів міського бюджету надано грошову допомогу для компенсації вартості путівок без лікування 3 особам, що супроводжували постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії, яким встановлено інвалідність 1 групи та якому за висновком лікувально-профілактичного закладу необхідна постійна стороння допомога, в сумі по 5 тисяч гривень.
Також відповідно до заходів міської програми «Місто Суми – територія добра та милосердя» за рахунок коштів міського бюджету 190 «чорнобильцям» 1 та 2 категорій відшкодовано витрати за проїзд один раз на рік до будь - якого пункту України і назад автомобільним або залізничним транспортом на суму 110,8 тис. грн.
З метою своєчасного реагування та вирішення нагальних потреб громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, започатковано щомісячне проведення зустрічей з головами громадських організацій (кожний другий четвер місяця). Проведено 13 зустрічей з керівниками громадських організацій, що опікуються питаннями соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на яких були розглянуті актуальні питання, зокрема: медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в умовах медичної реформи, питання пенсійного забезпечення, організації в 2018 році санаторно-курортного лікування відповідної категорії громадян, надання матеріальної допомоги, розглянуті пропозиції громадськості до проекту міської програми «Місто Суми – територія добра та милосердя» на 2019 рік.

Організовано роботу по виконанню постанови Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 № 551 «Деякі питання видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян», а саме: щодо заміни посвідчень громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи категорії 1. Прийнято від бажаючих замінити посвідчення 468 заяв, підготовлено 100-відсотково проекти 680 подань про заміну посвідчень.
Міська програма «Місто Суми – територія добра та милосердя»
Виконується міська програма «Місто Суми – територія добра та милосердя», відповідно до якої надаються додаткові соціальні гарантії та пільги мешканцям міста, на виконання якої в 2018 році профінансовано за рахунок коштів міського бюджету 73 496,1 тис. грн. Всього заходами програми охоплено більше 75 тисяч громадян.
Враховуючи те, що Державним бюджетом України на 2018 рік не було передбачено деякі видатки для надання пільг окремим категоріям громадян (пільговий проїзд, пільг на послуги зв’язку, інші пільги), що, до речі, задекларовано Законами України, прийнято рішення про фінансування їх за рахунок коштів міського бюджету, а це: 58 645,5 тис. грн., або аж 79% від загальної суми програми. Станом на 01.01.2019 профінансовано таких видатків на суму 57 980 тис. грн.

Надано додаткових пільг по оплаті за житлово–комунальні послуги                   14 сім’ям (16 особам) загиблих в Афганістані воїнів-інтернаціоналістів, Почесному громадянину міста Суми, 513 Почесним донорам України,                 76 сім’ям (105 чол.) осіб з інвалідністю по зору 1, 2 групи, 27 сім’ям (80 особам), в яких виховуються онкохворі діти, 186 особам з інвалідністю з дитинства 1, 2 групи з діагнозом ДЦП та дітям з інвалідністю з діагнозом ДЦП та 2 сім’ям (3 особам) осіб, які загинули під час участі у Революції Гідності. Всього на надання вищезазначених пільг профінансовано 1 456,2 тис. грн. 

Також передбачено видатки для безкоштовного харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів з числа дітей, батьки яких є учасниками бойових дій на території інших держав (32 дитини) та батьки яких загинули або отримали тілесні ушкодження під час участі в Революції Гідності (2 дитини), які і профінансовано в сумі 61,5 тис. грн. 
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Окрім цього, безкоштовними путівками до позаміських дитячих закладів оздоровлення та відпочинку м. Суми забезпечено 10 дітей даної категорії                   (55 тис. грн.), а також 47 дітей було забезпечено новорічними подарунками                 (3,3 тис. грн.).
203 особам перераховано грошову допомогу на проведення поховання деяких категорій осіб в загальній сумі 368 тис. грн.
731 Почесному донору України виплачено одноразову матеріальну допомогу по 750,0 грн. (548,3 тис. грн.). Також 163 Почесних донори користувалися безоплатним проїздом в міському електротранспорті, за що міським бюджетом компенсовано витрати підприємству-перевізнику на загальну суму 180,4 тис. грн.
Опіка над повнолітніми недієздатними особами
Оновлюється та підтримується в актуальному стані реєстр недієздатних повнолітніх осіб, до якого внесено інформацію по 442 особам цієї категорії, відповідними даними доповнено Централізований банк даних з проблем інвалідності. 

Проведено 516 обстежень житлово–побутові умови проживання та вивчено потреби 436 сімей, де під опікою перебувають недієздатні повнолітні громадяни, з них 78% охоплено різними видами соціальної допомоги та субсидією на житлово-комунальні послуги.
За рахунок коштів міського бюджету надано одноразову матеріальну допомогу 7 опікунам, у яких під опікою перебуває по 2 повнолітні недієздатні особи, в загальній сумі 19,2 тис. грн.

Надано методичну допомогу з питань опіки 630 громадянам, прийнято участь у 70 судових засіданнях. 

Організовано проведення 14 засідань опікунської ради при органі опіки та піклування, де розглянуто 86 звернень, та за підсумками яких прийнято 14 рішень виконавчого комітету Сумської міської ради з цих питань.
З метою своєчасного виявлення ситуацій небезпечних для недієздатних осіб тримається на контролі 8 сімей, де опікуни старші 80 років та не мають близьких родичів, або родичі перебувають за межами міста чи країни («група ризику»), забезпечено щомісячне спілкування з ними, їх знайомими та сусідами.
Робота з питань реалізації державної політики з питань сім’ї, запобігання насильству в сім’ї та торгівлі людьми
По місту обліковується 1 027 багатодітних сімей, в яких виховується                     3 353 дитини, в тому числі 60 родин, де виховується 5 і більше дітей. 

Із загальної кількості сімей користуються соціальною допомогою малозабезпеченим сім’ям 260 родин (25%), допомогою на дітей одиноким матерям – 55 жінок (5%), допомогою при народженні дитини – 85 жінок (8%). 

Пільгами при оплаті за житлово-комунальні послуги користуються 313 багатодітних сімей, безоплатним проїздом – 726 дітей з багатодітних сімей, безоплатним одержанням ліків за рецептами – 4 дитини. 
За рахунок коштів міського бюджету 268 дітей з багатодітних родин, які відвідують навчальні заклади, та 186 дітей віком до 14 років з багатодітних сімей, де виховуються четверо і більше дітей, які не перебувають на обліку в закладах освіти міста забезпечено новорічними подарунками (18,5 тис. грн.).

Вперше встановлено статус «багатодітна сім’я» 122 родинам, видано 154 посвідчення батьків багатодітних сімей та 518 - дитини з багатодітної сім’ї. 

З метою стимулювання дітей з багатодітних сімей до здобуття ними вищої освіти відповідно до Програми «Місто Суми – територія добра та милосердя» на 2018 рік включено видатки на виплату одноразової матеріальної допомоги дітям з багатодітних сімей, які в 2018 році вступлять до вищих навчальних закладів, в загальній сумі 49,2 тис. грн. Після 1 вересня 29 сімей надали документи, що їх діти вступили до вищих навчальних закладів, яким перераховано допомогу на загальну суму 52,3 тис. грн. 
Шляхом анкетування багатодітних сімей вивчаються їх потреби, особлива увага приділяється малозабезпеченим родинам та тим, де діти виховуються в неповних сім’ях (отримано 392 анкети). 

Враховуючи вагомий особистий внесок у виховання дітей в сім’ї протягом року присвоєно почесне звання «Мати-героїня» 5 мешканкам міста. 
Надійшла інформація про 206 випадків вчинення насильства в сім’ї по відношенню до 165 осіб, що на 60 осіб більше ніж у 2017 році. 

Всім постраждалим від домашнього насильства надано переліки закладів, де вони в разі потреби зможуть отримати медико-соціальну, психологічну, юридичну та інші види допомоги, проінформовано про можливість тимчасового проживання в КУ «Сумський обласний центр соціально-психологічної допомоги». Відвідано комісійно за місцем проживання 149 постраждалих (90,3%), до обстежень залучались дільничні офіцери поліції. З особами, які спричинили насильство в сім’ї, проведено профбесіди, їх офіційно попереджено про недопустимість таких дій, складено протоколи про адмінправопорушення. В 49 сім’ях конфлікт врегульовано, на обліку у службі дільничних офіцерів поліції перебуває з приводу вчинення насильства в сім’ї 200 осіб, з них 198 чоловіків та 8 жінок.
Слід зазначити, що в 177 випадках (85,9%) правопорушники під час скоєння насильства в сім’ї перебували в стані алкогольного сп’яніння, 84,2% постраждалих від насильства в сім’ї – жінки, в т.ч.: 75 випадків допущено чоловіками по відношенню до дружин (35,9%), 67 – синами по відношенню до матерів (32,0%).

Проводяться просвітницько - профілактичні заходи щодо запобігання насильству в сім’ї, торгівлі людьми, забезпечення гендерної рівності шляхом проведення тренінгів, семінарів, засідань «круглого столу», лекторіїв, виховних годин та практичних занять з цієї тематики, розповсюджується друкована продукція про безпечну міграцію та протидію торгівлі людьми. Налагоджено співпрацю в цьому напрямку з закладами освіти, культури та охорони здоров’я міста, громадською приймальнею Української Гельсінської спілки з прав людини м. Суми, Всеукраїнською громадською спілкою «Альянс «Україна за сім’ю» та громадською організацією «Професійна Ліга соціальних працівників Сумщини».

За рахунок коштів державного бюджету надано одноразову матеріальну допомогу 2 особам, які постраждали від торгівлі людьми в загальній сумі     10,6 тис. грн. 

Реалізація державної політики у сфері зайнятості населення, ринку праці та створення робочих місць
В місті Суми на 01.10.2018 було зареєстровано 11 948 юридичних осіб, до 01.01.2018 їх кількість збільшилась на 516 (4,5%), до 01.10.2017 – на 717 (6,4%). Відповідно чисельність штатних працівників в ІІІ кварталі 2018 року збільшилась порівняно з аналогічним періодом 2017 року на 0,3% (268 осіб) і складала 79 844 осіб (39,6% в загальній чисельності працівників по області (201 558). 

Середній розмір заробітної плати по місту в ІІІ кварталі 2018 року складав 8 332,38 грн., це на 1 538,38 грн. (22,6%) більше ніж у відповідному періоді 2017 року, перевищує середній розмір заробітної плати по області на 748,41 грн. (9,9%), по місту Чернігів – на 1 252,38 грн. (17,7%), Хмельницький – на 836,38 грн. (11,2%), Рівне – на 806,38 грн. (10,7%).

Значним чином на рівень зайнятості впливає створення робочих місць. В січні-листопаді 2018 року в місті створено 6 597 робочих місць, що на 1 575 місць (31,4%) більше ніж у відповідний період 2017 року та на 1 397 місць (26,9%) перевищує планове завдання на рік (5 200). Серед новостворених робочих місць 3 169 – у юридичних осіб та 3 428 – в малому бізнесі (зареєстровано 2 204 підприємця, укладено 1 224 трудових договори між підприємцями та найманими працівниками).

Найбільше робочих місць у юридичних осіб створено в торгівлі – 941 (29,7%), в т.ч.: ТОВ «Дієс-С» – 237, ТОВ «Борей-С» – 207, ТОВ «Веспер-С» – 203; в промисловості – 866 (27,3%): ПрАТ «Технологія» – 225, ТОВ «Сумська насосна техніка» – 118, ТОВ «Гуала Кложерс Україна» – 116; в закладах охорони здоров’я – 474 (15%): комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Сумської міської ради – 288, ТОВ «Медсоюз +» – 49, ТОВ «Сумський медичний центр «Сімейна поліклініка» – 43; на будівництві – 265 (8,4%): ТОВ «Прогресбудсервіс» – 43, ТОВ «Сумиелітбуд» – 25, ТОВ «Євробуд ОД» – 24.

Це сприяло працевлаштованню протягом року 5 900 безробітних, що більше порівняно з 2017 роком на 531 особу (9,9%), з 2016 роком – на 1664 особи (39,3%) та на 13,5% перевищує плановий показник. Серед працевлаштованих безробітних 1 564 особи мали додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, 119 осіб з обмеженими фізичними можливостями, 58 учасників АТО, 31 внутрішньо переміщена особа.

Послугами служби зайнятості скористались 7 423 безробітних, що більше ніж у 2017 році на 467 осіб (6,7%). На 01.01.2019 в Сумському міському центрі зайнятості обліковувався 2 601 безробітний, актуальна база вакансій налічувала 637 посад, тобто навантаженість на одне вільне робоче місце становила 4 особи.

Разом з тим, залишається кваліфікаційний дисбаланс між попитом на робочу силу та її пропозицією. Так, 57,3% безробітних (1 490 осіб) потребували працевлаштування на посади службовців (бухгалтера, економісти, юристи), тоді як, для цієї категорії осіб було заявлено лише 35,8% вакансій (228).

З метою зменшення рівня кваліфікаційного дисбалансу пройшли перепідготовку 216 безробітних, отримали кошти для започаткування власної справи 29 осіб, 16 роботодавцям компенсовано єдиний соціальний внесок за працевлаштування 20 громадян, що потребують додаткових гарантій, проведено 263 семінари з техніки пошуку роботи, якими охоплено 4 503 особи. Поширюється методика надання ваучерів на навчання  особам віком старше 45 років, в 2018 році такі ваучери отримано 51 безробітним, що на 24 особи (в 1,9 рази) більше ніж в 2017 році. Як наслідок, частка службовців серед безробітних зменшилась на 7,0%. 

В 2018 році з міського бюджету було профінансовано громадські роботи в соціальній сфері в сумі 342,4 тис. грн. та 369,4 тис. грн. – за рахунок Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України, участь у цих роботах прийняли 177 безробітних. Всього направлено на виконання громадських та інших робіт тимчасового характеру 404 особи.
Колективне регулювання
В звітному році зареєстровано 282 колективних договорів, змін та доповнень до них, якими охоплено 19 335 працюючих. 

Проаналізовано стан виконання колективних договорів 52 суб’єктами господарювання, сторони, що їх уклали, вважають, що колективний договір виконаний в повному обсязі. На 33 підприємствах спеціалісти департаменту взяли участь у зборах з питань звітування про виконання колективних договорів, де колективними договорами охоплено 1 921 працюючого.
Всього по місту діють 2 083 колективних договори, або 98,5% від загальної кількості підприємств, де працюють наймані працівники, з них: 810 – на підприємствах торгівлі та побуту (38,9%), 308 – в будівництві (14,8%), 247 – на промислових підприємствах (11,9%), 149 – в житлово-комунальному господарстві (7,2%) та інші.
Підпорядковані комунальні установи соціального захисту
Соціальна підтримка бездомних осіб, одиноких, одинокопроживаючих громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, здійснюється шляхом надання соціальних послуг. 

Комунальною установою «Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Берегиня» надано соціальних послуг 3 404 громадянам. На утримання терцентру з міського бюджету виділено на 2018 рік 9 9 429,2 тис. грн. (в т. ч. бюджет розвитку - 18,5 тис. грн.), профінансовано станом на 01.01.2019 -                                       9 390,8 тис. грн. (в т. ч. бюджет розвитку - 18,5 тис. грн.).

Відділення соціальної допомоги вдома надають більше 30 видів соціально-побутових послуг одиноким непрацездатним громадянам. 68 соціальних робітників надали послуги 998 одиноким та одиноко проживаючим непрацездатним громадянам.

Взято на обслуговування 395 чол., оформлено документи та направлено для влаштування до будинків-інтернатів на 30 чол.

Для громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, потребують сторонньої допомоги, не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю і мають рідних, які повинні забезпечувати їм догляд і мешкають у м. Суми розроблені тарифи на платні соціальні послуги, які постійно переглядаються при зміні мінімальної заробітної плати і доводяться до громадян міста. Отримали платні соціальні послуги 67 чол. Службою термінової соціальної допомоги людям, що її потребують (потреби визначаються за дзвінком то телефону) надано допомоги 99 пенсіонерам міста.

Техніком та електриком територіального центру «Берегиня» проводиться безкоштовний дрібний ремонт житла, меблів та побутової техніки. В результаті надано допомогу 210 одиноким пенсіонерам та особам з інвалідністю. 

Продовжує функціонувати «Університет третього віку», в якому організовано роботу 9 факультетів: мистецький, основ медицини та здорового способу життя, правових знань, сучасних технологій, геронтопсихології, народознавства та фольклору, садівництва та огородництва, група здоров’я, візажу та дизайну. Послугами «Університет третього віку» скористалися            415 чол.

Протягом 2018 року трьома відділеннями територіального центру надано послуг 883 чол.

Проводиться робота по залученню спонсорських коштів для надання допомоги одиноким непрацездатним громадянам та особам з інвалідністю. Так, отримали допомогу від підприємств на суму 63,8 тис. гривень. Також, депутатами Сумської міської ради для підтримки терцентру направлено                   72,3 тис. грн. коштів міського бюджету, передбачених на виконання виборчих програм депутатів.

Одним із напрямків роботи відділення є співпраця з установами та організаціями, які надають побутові послуги (прання білизни, послуги перукаря), укладання договорів про надання відповідних послуг потребуючим громадянам безкоштовно або на пільгових умовах. За звітний період на пільгових умовах надано послуг: перукаря – 28 чол., дрібний ремонт одягу – 139 чол.

Центру реінтеграції бездомних осіб (далі – Центр) з міського бюджету передбачено 1 733,4 тис. гривень, з яких протягом року профінансовано                  1 696,1 тис. гривень,

У складі Центру функціонують 2 відділення: нічного перебування та обліку бездомних осіб. Надано комплекс соціально-побутових, медичних послуг 1 464 особам відповідної категорії, в тому числі 6 особам, звільненим з місць позбавлення волі. Послугою притулку у відділенні нічного перебування Центру скористалися 147 бездомних осіб.

Проведено 55 рейдів соціального патруля, результатом якого є виявлення 67 бездомних осіб, з яких 53 – звернулися та отримали послуги в Центрі.

На обліку у відділенні обліку бездомних осіб Центру перебуває 672 особи, знято з обліку та реєстрації місця проживання за юридичною адресою Центру 729 осіб.

Залучено 21,5 тис. грн. гуманітарної та благодійної допомоги, яку отримано у вигляді продуктів харчування, одягу, бувшому у використанні. 140 бездомних осіб неодноразово користувалися банком одягу Центру та іншою благодійною допомогою.

Для організації роботи комунальної установи «Центр обслуговування учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей» Сумської міської ради (далі – Центр), виділено 2 726,9 тис. грн.( в т.ч. бюджет розвитку - 200,0 тис. грн.), профінансовано 2 371,5 тис. грн. (в т.ч. бюджет розвитку – 199,8 тис. грн.).

Центр як установа функціонує з метою надання всебічної соціальної підтримки та фізичної реабілітації учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, мешканців м. Суми. 

У структурі Центру діють відділення соціальної адаптації та відділення реабілітації учасників бойових дій.

З 01 жовтня 2018 року на базі Центру введено в експлуатацію 3 ванни (бальнеологічна, гідромасажна, атракційна) для реабілітації та лікування неврологічних захворювань опорно-рухового апарату. Надається консультування терапевтом, неврологом, фізіотерапевтом та психотерапевтом. Здійснено оснащення новітніми устаткуваннями кабінету фізіотерапії та електротерапії. 

Протягом року до Центру звернулося 1 171 особа, з них: членів сімей – 478. В тому числі вперше звернулися 330 учасників бойових дій. Всього надано 14 804 послуги, в тому числі масаж –1 699 послуг отримали 631 особа, лікувальна фізкультура – 2 984 послуги, 150 осіб отримали 189 реабілітаційних та медичних послуг.

За звітний період для відвідувачів організовані комп’ютерні курси, курси англійської мови (для учасників бойових дій та членів їх сімей), заняття йогою, майстер-класи та спортивні заняття для дітей, організовані та проведені різноманітні екскурсії для членів сімей учасників АТО та святкові заходи.
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