
Про підсумки роботи зі зверненнями громадян 

у департаменті соціального захисту населення Сумської міської ради 

     за 9 місяців 2022 року
Проведений підсумковий аналіз надходжень звернень громадян до департаменту протягом 9 місяців 2022 року засвідчив про наступне.

Загальна кількість звернень – 1654. Відповідно до затвердженого Класифікатора звернень громадян надійшло звернень:

- за формою надходження: поштою – 460; через органи влади – 272; через мережу Інтернет – 29, від Урядового контактного центру та Сумського обласного контактного центру – 891, від інших органів, установ,     організацій – 2;

- за ознакою надходження: первинні – 1611; повторні – 20; дублетні - 3; неодноразові – 20; 

- за статтю авторів звернень: чоловіки – 678, жінки – 975 (за одним анонімних зверненням встановити стать заявника неможливо);

- за типом: листи – 763, усні – 891.

Звернення, отримані засобами телефонного зв’язку, кваліфікуються як усні і складають 54% від загальної кількості звернень громадян. Це звернення на Урядовий контактний цент» та до Сумського обласного контактного центру, кількість яких складає 891 звернення. 

Характеристика звернень за категоріями авторів:

· учасники бойових дій – 371;

· особи з інвалідністю внаслідок війни – 50;

· інші особи з інвалідністю – 137;

· особи, що мають статус «ветеран праці» та «дитина війни» - 39;

· одинокі матері – 49;

· багатодітні сім’ї – 34;

· учасники війни – 1;

· «Мати-героїня»– 2;

· учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та постраждалі – 1;

· інші категорії – 970. 

За соціальним станом авторів звернення розподілилися наступним чином: військовослужбовці – 352, пенсіонери за віком та пенсіонери з числа військовослужбовців – 363, безробітні особи – 77, робітники – 73, працівники бюджетної сфери та державні службовці – 6, підприємці – 1; студент – 1; інші категорії, що не зазначені у класифікаторі звернень, – 781.

У порівнянні з аналогічним періодом 2021 року загальна кількість письмових і усних звернень, отриманих департаментом, зменшилася на 31 відсоток.

Воєнні дії на території країни спричинили зміну суті питань, які турбують заявників. Зокрема, це питання забезпечення гуманітарною допомогою та питання соціального захисту внутрішньо переміщених осіб (621 та 87 звернень відповідно). 

Серед інших питань:

- виплата щорічної разової грошової допомоги до 5 травня (399 звернень);
- надання матеріальної допомоги (148 звернень);
- призначення та виплата державної допомоги (115 звернень);
- призначення житлової субсидії (114 звернень);
- отримання пільг на оплату житлово-комунальних послуг (44 звернення).

За результатами розгляду 1574 звернень (80 звернень, що надійшли у вересні станом на 01.10.2022 залишалися на розгляді), вирішено позитивно 289, надано мотивованих роз’яснень – 1230, відмовлено у задоволенні – 41, переадресовано за належністю – 14. 
У термін до 5 днів опрацьовано 26 звернень, у термін до 15 днів - 1300 звернень, у термін до 30 днів - 248 звернень. 

Розглянуто: 20 повторних звернень, серед яких 4 письмових та 16 усних. Причина повторних звернень - відсутність законних підстав для позитивного вирішення поставлених питань. Також розглянуто 20 неодноразових звернень, 3 колективні звернення та 2 анонімних.
Департаментом забезпечується дотримання заходів із прозорості та відкритості для мешканців громади. В умовах воєнного стану значна увага приділяється інформуванню мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб засобами телефонного зв’язку, електронною поштою. Налагоджені комунікації з громадянами через месенджери та соціальні мережі.

Загалом, за телефонами з питань діяльності департаменту громадянам надано більше як 62 тисячі консультацій (у тому числі за час війни надано понад 52 тисячі консультацій). Серед них, на короткі номери звернулося 598 громадян, на багатоканальну лінію – 13623, на мобільні номери – 28781.  

Департаментом проводиться роз’яснювальна робота з актуальних питань соціального захисту через мережу Інтернет, у тому числі на офіційному сайті Сумської міської ради, офіційному сайті департаменту (dszn.smr.gov.ua), на сторінці департаменту в соціальній мережі «Фейсбук» (facebook.com/sumysoczahyst) та в Телеграм-каналі (t.me/sumysoczahyst). 

У загальному підсумку, департаментом та підпорядкованими комунальними установами проведено роз’яснювальну роботу у більше ніж півтори тисячах інформаційних матеріалах, здійснено 16 виступів на телебаченні, проведено 4 інформаційних зустрічі та 3 брифінги для ЗМІ.

Департамент і надалі продовжуватиме роботу по забезпеченню всебічного розгляду звернень громадян, посиленню персональної відповідальності фахівців усіх рівнів за вирішення питань, що порушуються у зверненнях громадян, об’єктивну, неупереджену та вчасну перевірку фактів, викладених у зверненнях.

