Підсумки роботи сумської медицини за 1 півріччя 2014 року
         Днями відбулась медична рада галузі охорони здоров’я міста на базі СМКЛ №4, на якій підбиті підсумки діяльності за 1 півріччя поточного року. В її роботі взяли участь заступник міського голови Степан Пак,  начальник міського управління Держсанепідслужби в Сумській області Олександр Черняк, керівники лікувально-профілактичних закладів міста, міські спеціалісти.
У своєму виступі начальник відділу охорони здоров’я Ольга Братушка зазначила, що за звітний період удалось знизити смертність від інфаркту міокарду, інсультів, гострих пневмоній, захворюваність на туберкульоз органів дихання та на деструктивні форми туберкульозу, питому вагу злоякісних новоутворень, виявлених вперше у IV стадії, рівень первинної інвалідності дорослого населення, первинної інвалідності серед населення працездатного  віку  та первинної інвалідності  дітей. Покращились показники онкопрофоглядів жінок, своєчасність  проведення первинного вакцинального комплексу.
На жаль, погіршились за минулий рік: смертність населення, перинатальна смертність, смертність немовлят, летальність у стаціонарах, післяопераційна летальність, смертність від туберкульозу, показники професійної захворюваності та флюорографічного обстеження.
Виконання усіх завдань, покладених на галузь охорони здоров’я неможливе без адекватної фінансової підтримки. Галузь охорони здоров’я міста була забезпечена коштами в 2014 році всього на 34,3% від розрахункової потреби. Такий  стан фінансування не дає змоги забезпечити безкоштовну допомогу у стаціонарних умовах та пільгове медичне забезпечення окремих категорій населення у разі амбулаторного лікування, як це гарантовано Конституцією України та чинним законодавством, і призводить до численних звернень громадян. Так, 60,9% у структурі звернень займають питання надання медичної допомоги та забезпечення  ліками і виробами медичного призначення.

З метою приведення ліжкового фонду лікувально-профілактичних закладів міста у відповідність до нормативів та задоволення потреб населення міста у стаціонарній медичній допомозі, протягом І півріччя 2014року  скорочено 115 ліжок. Розвивались стаціонарозамінюючі форми надання медичної допомоги – на 78 збільшилась кількість ліжок денних стаціонарів. У КУ “Сумська міська клінічна лікарня № 5”створено хірургічне відділення №2 (до складу якого ввійшли 15 ліжок судинної хірургії, 15 – проктологічних та 10 ліжок гнійної хірургії) та проведено реорганізацію відділення анестезіології і інтенсивної терапії (створено підрозділ клінічної токсикології та еферентної терапії шляхом переведення   6 ліжок з центру гемодіалізу). У вересні планується відкриття відділення амбулаторного гемодіалізу.
Об’явлені тендерні торги на закупівлю рентгенівських діагностичних комплексів у КУ «Сумська міська дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» - додатково виділені 4,5 млн. грн. Продовжується капітальний ремонт відділення сімейної медицини КУ «Сумська міська клінічна лікарня №1» по вул. Антонова, 10.
    Продовжується розвиток первинної медичної допомоги. З 1 листопада планується передача дитячого населення в ЦПМСД № 3 та створення амбулаторій на території його обслуговування. А до 1 січня 2015 року повинні відкритись Центри ПМСД № 1, № 2 та № 4. На сьогоднішній день відділом охорони здоров’я проводиться робота по організації надання медичної допомоги жіночому населенню в лікувально-профілактичних закладах міста (формування дільниць, штатних розкладів).
Степан Пак акцентував увагу присутніх на покращенні організації надання медичної допомоги. У зв’язку з недостатньою кількістю апаратури та її зношеністю покращити взаємодію з обласними закладами та приватними структурами. Поставив завдання – за період з 1 по 15 вересня обстежити усіх учнів навчальних закладів на педикульоз. Посилити профілактичну роботу, в т.ч. по флюорографічному обстеженню населення.
