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Інформація

про роботу відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами та

оборонної роботи за січень – вересень 2014 року
Відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради (далі по тексту - Відділ) утворено Сумською міською радою відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», є її структурним підрозділом (без права юридичної особи).

Відділ забезпечує організацію здійснення власних і делегованих повноважень органів виконавчої влади, визначених пунктом 1 статті 36 в частині організації призову громадян на строкову військову службу (крім альтернативної невійськової служби), підпунктами 1, 2 пункту «а»,  підпунктами  3, 4 пункту «б» частини 1, пункту 1 частини 2  статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
Штатна чисельність відділу налічує 4 службовці, з них: 
	Начальник відділу
	1

	Головний спеціаліст
	3 


Упродовж січня – вересня 2014 року службова діяльність відділу була спрямована на виконання Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади запобігання і протидії корупції», «Про військовий обов’язок і військову службу», інших законів України, Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, рішень Сумської обласної ради, розпоряджень та доручень голови Сумської ОДА,  рішень Сумської міської ради та виконавчого комітету, розпоряджень та доручень міського голови, а також заходів, передбачених міськими цільовими програмами, програмою економічного і соціального розвитку міста Суми та виконання міського бюджету. 

Відповідно до наданих повноважень упродовж поточного року  спеціалістами відділу проведена робота за такими основними напрямками. 

1.Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян

Упродовж січня – вересня 2014 року спеціалістами відділу підготовлено та унесено на розгляд виконавчого комітету 7 рішень, на розгляд Сумської міської ради 5 рішень з питань, що належать до повноважень відділу.

На виконання завдань «Міської комплексної програми профілактики правопорушень та підвищення безпеки дорожнього руху на 2013-2015 роки»,  затвердженої рішенням Сумської міської ради від 28.11.2012                          № 1900-МР (зі змінами), спеціалістами відділу особисто так і з залученням працівників інших структурних підрозділів Сумської міської ради, працівників Сумського МВ УМВС України в Сумській області та військовослужбовців в/ч 3051 Національної гвардії України, громадських формувань з охорони громадського порядку, у поточному році забезпечено дотримання громадського порядку під час проведення 25 загальноміських заходів.


Загальний обсяг фінансових ресурсів, передбачених для реалізації завдань Програми на 2014 рік заплановано в сумі 2 450 610 грн. 

Враховуючи реалії сьогодення, пов’язані із складною суспільно-політичною ситуацією в державі, з метою недопущення дестабілізації громадського спокою в обласному центрі, боротьби зі злочинністю, запобіганню можливим проявам сепаратизму протягом січня-вересня поточного року до завдань «Міської комплексної програми профілактики правопорушень та підвищення безпеки дорожнього руху на 2013-2015 роки» внесено рад змін в частині фінансування потреб військових формувань.

Так, для забезпечення військових формувань, розташованих на         території міста Суми, матеріально-технічними засобами та засобами індивідуального захисту з міського бюджету виділено коштів на загальну суму 882 885 грн.  З них:

1) в/ч В2260 для придбання засобів індивідуального захисту (бронежилетів) в кількості 67 шт.;

· радіостанцій в кількості 20 шт.;

· автомобільних шин до вантажної техніки в кільколсті 10 шт.;

· теплого одягу;

· наметів для особового складу;

· обладнання для заправки військової техніки топливом;

· маскувальних сіток

та іншого майна на загальну суму  582 885 грн.; 
2) в/ч А1476 для придбання костюмів польових та взуття з високими берцями для особового складу на загальну суму 100 000 грн.; 

3) Сумському МВ УМВС України в Сумській області для придбання засобів індивідуального захисту (бронежилетів та касок), а також придбання палива для службового автотранспорту на загальну суму 200 000 грн.

Враховуючи потреби військовослужбовців міська влада продовжує виділяти кошти для придбання теплого одягу для особового складу, придбання печей для опалювання палаток та інших приміщень. 

Так, на чергову сесію Сумської міської ради, яка відбудеться 29.10.2014 виноситься проект рішення про виділення коштів з міського бюджету в/ч В2260 для придбання автомобільних шин для вантажної техніки (а/м Урал, Камаз) в кількості 18 шт. та придбання 10 печей опалювальних конвекторного типу та обладнання до них на загальну суму 221 300 грн. 
З метою підвищення безпеки дорожнього руху на вулицях міста проведено 2 засідання координаційної ради з питань підвищення безпеки дорожнього руху, під час яких були обговорені питання придбання за кошти міського бюджету камер відео спостереження в найбільш криміногенних місцях, на перехрестях вулиць та на основних в’їздах у місто, а також придбання та впровадження в місті Схеми організації дорожнього руху.

На чергову сесію Сумської міської ради, яка відбудеться 29.10.2014 виноситься проект рішення про виділення коштів з міського бюджету Сумському МВ УМВС України в Сумській області для придбання обладнання та впровадження відеоспостереження на в’їздах у місто на суму 178,2 тис. грн.
Крім цього, у поточному році спеціалісти відділу приймали участь в роботі координаційних нарад в прокуратурі Сумської області та міста Суми з питань боротьби зі злочинністю, запобіганню та протидії корупції, запобігання терористичним проявам та сепаратизму. 


Щотижня на апаратній нараді при Сумському міському голові представник Сумського МВ УМВС України в Сумській області інформує              про стан криміногенної ситуації в місті та щоквартально надає інформаційні матеріали про реєстрацію та розгляд кваліфікованих кримінальних проваджень.  


Інформування громадськості про заходи, які вживаються правоохоронними органами по боротьбі зі злочинністю та протидії корупції в місті Суми здійснюється шляхом розміщення на офіційному сайті Сумської міської ради відповідних матеріалів. 

Інші заходи з охорони громадського порядку  

Відповідно до Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» виконавчим комітетом Сумської міської ради в місті Суми зареєстровано 10 громадських формувань з охорони громадського порядку: ГФ «Явір-правопорядок», ГО «Альфа-Правозахист», ГФ «Муніципальна охорона», ГФ «Шериф», ГО «Сокіл», ГФ «Добра Воля», ГФ «Захист», ГФ «Спарта», ГФ «Патруль», ГФ «Альфа-СБ», загальною чисельністю 442 особи.

Упродовж січня – вересня 2014 року спеціалістами відділу проводилась робота з координації діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку. Члени ГФ приймали активну участь разом з представниками правоохоронних органів  в  охороні  громадського  порядку  під час проведення масових заходів, патрулювання вулиць, охороні об’єктів  життєзабезпечення обласного центру.

З метою створення належних умов роботи ГФ, координації та контролю за їх роботою, рішенням Сумської міської ради від 26.05.2010 року № 3765-МР затверджено «Положення про порядок надання фінансової підтримки громадським формуванням з охорони громадського порядку в м. Суми та складу Ради з координації та контролю за діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку в м. Суми».
Для заохочення  членів громадських формувань з охорони громадського порядку, а також з метою сприяння їх діяльності  в міському бюджеті передбачені кошти на 2014 рік в сумі 70 тис. грн. (у 2013 – 90 тис.грн.). 

2. Взаємодія з Управлінням служби безпеки України в Сумській області
Враховуючи тенденції до збільшення кількості злочинів терористичної спрямованості та обмеженість фінансування спецпідрозділів залучених до антитерористичних заходів,  з метою посилення захисту держави, суспільства і громадян від проявів тероризму, виявлення та усунення причин і умов, які можуть призвести до вчинення терористичних актів на території міста, відповідно до звернення Управління СБУ в Сумській області, на чергову сесію Сумської міської ради, яка відбудеться 29.10.2014 виноситься проект рішення про виділення коштів з міського бюджету у вигляді субвенції державному бюджету для Управління СБУ в Сумській області в сумі 500 тис. грн.
3. Сприяння організації призову громадян на строкову військову та альтернативну (невійськову) службу, підготовці молоді до служби в Збройних Силах України.
З метою виконання своєчасно і в повному обсязі вимог Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», Указу Президента України від 01.05.2014 «Про заходи щодо підвищення обороноздатності держави», виконавчими органами Сумської міської ради проводиться наступна робота.   
У 2014 році на потреби Сумського ОМВК для створення необхідних умов для забезпечення роботи призовної комісії (придбання канцелярських і господарських товарів, проїзних  квитків, придбання палива для автотранспорту)  із міського бюджету виділено кошти в сумі 15 тис.грн.                 (у 2013 – 15 тис. грн.)
Крім цього, з метою підготовки призовників до служби в лавах Збройних Сил України та забезпечення призову громадян на строкову військову службу, в місті Суми виконується міська  «Програма «Молодь міста Суми на 2013-2015 роки», затверджена рішенням Сумської міської ради               від 24.04.2013  № 2299-МР (зі змінами).
До виконання завдань Програми залучені структурні підрозділи Сумської міської ради, громадські організації військово-патріотичного спрямування, міська рада організації ветеранів України, Сумський об’єднаний міський військовий комісаріат, інші державні установи та організації.
Так, спільно з працівниками Сумського ОМВК проводяться заходи щодо військово-професійної орієнтації молоді, яка перебуває на обліку в центрі зайнятості.

В освітніх закладах на інформаційних стендах розміщуються  інформаційно-агітаційні матеріали щодо умов прийняття і проходження військової служби за контрактом та вступу до вищих військових навчальних закладів Міністерства оборони України.

Спільно з Сумським ОМВК серед учнівської  молоді в навчальних закладах міста проводиться робота з питань військово-патріотичного виховання та пропаганди військової служби.

Департаментом містобудування та земельних відносин Сумської міської ради передбачені на території міста Суми місця розміщення реклами,  щодо умов прийняття і проходження військової служби за контрактом та вступу до вищих військових навчальних закладів Міністерства оборони України.

5. Робота спостережної комісії
Спостережна комісія при виконавчому комітеті Сумської міської ради (далі: Комісія) у своїй діяльності керуються Конституцією України, Кримінально-виконавчим кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування  в  Україні», іншими нормативно-правовими актами, а також рішенням виконавчого комітету від 11.01.11 № 14 «Про спостережну комісію при виконавчому комітеті Сумської міської ради» (зі змінами).

Протягом січня - вересня 2014 року спостережною комісією проведено 14 засідань (17.04.14 - виїзне засідання в СВК 116), розглянуто 2 планових питання, 3 поточних питання, 401 матеріал на засуджених, проведено особистий прийом  - 28 засуджених. 

З метою інформування громадськості про результати роботи комісії та стан дотримання прав людини, захисту основних свобод і законних інтересів засуджених осіб під час виконання кримінальних покарань, на офіційному сайті Сумської міської ради розміщено 12 інформаційних матеріалів.

З метою вивчення стану матеріально-побутового, медико-санітарного забезпечення засуджених, умов їх праці, навчання та стану організації соціально-виховної роботи, члени спостережної комісії у поточному році відвідали: Сумський слідчий ізолятор – 3 рази, Сумську ВК 116 – 8 разів. 

Відповідно до плану роботи Комісії заслухано інформацію від:
- Центру реінтеграції бездомних осіб щодо надання соціального патронажу особам, звільненим від відбування  покарання протягом 2013 року у порівнянні з 2012 роком (лютий 2014 року);
          - Сумського міського центру зайнятості з питання працевлаштування осіб, звільнених від відбування покарання протягом 2013 року у порівнянні з 2012 роком (березень 2014 року). 


З метою виявлення та взяття на облік осіб без постійного місця проживання в тому числі осіб, звільнених від відбування покарання та надання цим особам допомоги у соціальній адаптації проведено 23 рейди соціального патруля, виявлено 34 бездомних осіб.

До Центру реінтеграції бездомних осіб звернулося 252 особи (вперше 170 осіб), з них 8 особи звільнені з місць позбавлення волі. 


Сектором обліку бездомних осіб відновлено 74 документи, з них: 48 паспортів (3 особам звільненим з місць позбавлення волі), 26 ідентифікаційних кодів. З початку року зареєстровано 148 осіб, з них 4 особи з місць позбавлення волі.


На підставі інформації від органів та установ виконання покарань секретарем спостережної комісії ведеться облік осіб, умовно-достроково звільнених від відбування покарання. Станом на 30 вересня 2014 року на обліку перебуває 11 осіб відповідної  категорії.

Згідно повідомлень, які надійшли до спостережної комісії від Ковпаківського районного суду м. Суми, члени спостережної комісії прийняли участь у 7 судових засіданнях під час розгляду спільних з Сумською ВУ (116), СІЗО № 25 та КВІ подань щодо УДЗ засуджених від відбування покарання, заміни відбутої частини покарання більш м’яким та амністії.

Представниками громадських організацій та формувань що входять до складу спостережної комісії при ВК Сумської міської ради протягом звітного  періоду здійснювали громадський контроль за особами, які умовно-достроково звільнені від відбування покарання та знаходяться на обліку у спостережній комісії.

Заходи, які заплановані спостережною комісією виконуються в повному обсязі.  
6. Забезпечення вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян
На виконання п. 2.7 рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 18.02.2014 року №52 «Про підсумки роботи по розгляду звернень громадян у 2013 році та завдання щодо подальшого її вдосконалення» у відділі здійснюється робота щодо розгляду письмових пропозицій, заяв і скарг громадян, відповідно до вимог чинного законодавства.  

Протягом січня – вересня 2014 року відділом отримано від виконавчого комітету Сумської міської ради та розглянуто 17 звернень від громадян міста, з них: 

· повторно – 1, 

· від ветеранів праці, пенсіонерів – 2, 

· роботи комунального господарства – 3,  

· інші питання – 14.

Випадків порушення термінів розгляду звернень та скарг громадян не допущено. 

Начальник відділу





Г.В. Брязкун































































































































































