Інформація 

про розгляд звернень громадян  

у  виконавчих  органах 

Сумської  міської  ради 

за І квартал 2013 року
           Робота з розгляду звернень громадян, організації особистого прийому у структурних підрозділах Сумської міської ради здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», розпоряджень голови облдержадміністрації та рішень виконавчого комітету міської ради з цього питання.      
Протягом звітного періоду виконавчим комітетом Сумської міської ради проведено значну роботу із пропозиціями, заявами та скаргами громадян, яких надійшло у І кварталі  2013 року 1348. Результатом цієї роботи є позитивно вирішені питання, порушені у 240 зверненнях або 18% від загальної їх кількості. Аргументовані роз’яснення надані на питання, порушені у 799 зверненнях (60%). 
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року зменшилась   кількість колективних звернень, у 1 кварталі 2012 року їх кількість становила – 80, а у 1 кварталі 2013 року - 62 звернення. 

Усі звернення громадян вміщують 1434 питання різної тематики. Аналіз змісту звернень засвідчує, що найбільш актуальними  продовжують залишатися питання комунальної сфери, їх кількість склала 818, що становить 57% всіх питань. Найчастіше порушувалися питання, що стосувалися проведення ремонтів під’їздів, покрівель, внутрішньобудинкових мереж водопостачання, водовідведення та теплопостачання, ремонту та утримання доріг і тротуарів, благоустрою прибудинкових територій, тарифів на житлово-комунальні послуги. Вирішити їх через недостатність коштів позитивно і відразу не завжди було можливо, тому вони включені до плану роботи на наступний період. 
  На другому місці за кількістю звернень постають питання  соціального характеру (144 звернення, або 10% від загальної кількості), що у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 78 звернень більше. В основному це питання надання матеріальної допомоги, оформлення субсидії, соціальної допомоги. Ці питання порушують  у своїх зверненнях в основному соціально незахищені верстви населення, сім’ї, у яких виховуються діти-інваліди, одинокі матері, пенсіонери.

Також мешканці міста у своїх зверненнях піднімають питання архітектури та містобудування, за аналізований період таких звернень надійшло 82, в основному це питання переведення з нежитлового в житлове приміщень, незгода з розміщенням тимчасових споруд.

Значно збільшилась кількість звернень з питань транспорту. Так за 1 квартал 2012 року таких звернень надійшло 35, а за звітний період – 62. В основному це питання, викликані зміною маршрутів руху пасажирського транспорту по місту Суми, а також невиконання водіями правил перевезення пасажирів, порушення розкладу  руху міського пасажирського транспорту. 
Зменшилась кількість звернень з питань земельних відносин з 79  до 42. В основному це питання надання земельних ділянок.         

Зменшилась також кількість звернень з питань поліпшення житлових умов з 79 за 1 квартал 2012 року до 54 за звітний період. 
Виконавчим комітетом  Сумської міської ради за 1 квартал 2013 року  розглянуто 82 звернення, що надійшли з обласної державної адміністрації, з них 10 вирішено позитивно 

На особливому контролі знаходяться звернення, які надійшли з Верховної Ради України, Адміністрації Президента та Кабінету Міністрів України,  проводиться моніторинг результативності розгляду цих звернень. 

          Так, за 1 квартал 2013 року таких звернень надійшло 20, з них 3  вирішено позитивно, на інші надані роз’яснення згідно з вимогами чинного законодавства.
Від інвалідів Великої Вітчизняної війни, учасників бойових дій, ветеранів праці, пенсіонерів, багатодітних сімей, одиноких матерів, осіб, які постраждали від аварії на ЧАЕС надійшло 153 звернення, що становить 11% (за відповідний період минулого року надійшло 101 звернення). Ця категорія громадян найчастіше звертається з питаннями надання допомоги в проведенні лікування, придбання ліків, забезпечення житлом, тощо.  Більшість з них вирішується позитивно.

Так, наприклад, на звернення мешканця Діжевського О.А.                         (вул. П.Комуни, 30/14) від 16.01.13 було надано матеріальну допомогу у розмірі 500 грн., також заявник був забезпечений ліками.

За рахунок міського бюджету була надана матеріальна допомога мешканцям міста: Єгоренку П.Г ( вул. Н.Сироватська,54/14)  в розмірі 1000 грн.; Суворову В.О (вул. Металургів, 24/131) в розмірі 1500 грн.;                   Доценку М.С. (вул. Декабристів, 143/70)  в розмірі 1000 грн.;  Мережко  Д.В.                              (вул. Харківська, 34/3)  в розмірі 1000 грн.,  Гомолі С.С. та Гомолі Н.Й.                   (вул. СКД, 42/48)  по 500 грн. кожному. 
Звернення жінок, яким присвоєне почесне звання України «Мати-героїня», інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв України, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу міський голова розглядає особисто. Протягом звітного періоду надійшло 3 таких звернення. Вирішено позитивно звернення інваліда ВВВ Костроміна Г.С. (вул. Роменська,             б. 89, кв. 95) від 15.02.13, на інші надані роз’яснення згідно з вимогами чинного законодавства.
           З метою вдосконалення порядку та підвищення ефективності здійснення особистого прийому громадян керівництвом міської ради та її виконавчого комітету затверджено графік та порядок проведення особистого прийому громадян. Так, прийом мешканців міста проводиться керівниками міської ради, її виконавчого комітету щоденно, крім середи (депутатський  день). За звітний період було проведено  42 прийоми. 
Під час проведення прийомів забезпечений першочерговий прийом пільгових категорій громадян. За пропозиціями керівників виконавчого комітету Сумської міської ради до проведення прийомів залучаються керівники управлінь та відділів, а також комунальних підприємств  міста.

           Управління інформаційно-аналітичної роботи через місцеві аудіовізуальні та друковані засоби масової інформації постійно інформує територіальну громаду міста про порядок прийому громадян керівниками органів влади. 

У 1 кварталі  2013 році на особистий прийом до міського голови та його заступників звернулось 75 громадян. Працівники сектору по роботі зі зверненням громадян  щоденно ведуть консультативний прийом. 
З метою здійснення контролю за додержанням термінів розгляду звернень громадян, визначених чинним  законодавством, спеціалістами  відділу документообігу управління інформаційно – аналітичної роботи  готуються щомісячні нагадування про терміни надання відповідей на звернення, що перебувають на виконанні в структурних підрозділах.
Продовжується впровадження  автоматизованої  реєстрації кореспонденції. Застосування програмного забезпечення з документообігу дозволяє оперативно контролювати діяльність структурних підрозділів щодо розгляду  звернень громадян.
           Проводиться планомірна робота інформування населення з питань внутрішньої та зовнішньої політики держави, актуальних проблем  життєдіяльності міста. Інформаційна політика реалізується через впровадження практики щотижневих брифінгів для представників ЗМІ  - ( 8),  прес-конференцій міського голови (2), виступів членів виконавчого комітету, прямих ефірів на радіо та телебаченні, офіційного веб-сайту міської ради. 

            Планом роботи управління інформаційно-аналітичної роботи передбачено перевірку відділів, управлінь міської ради на предмет виконання законодавства України та з метою надання методичних рекомендацій з питань ведення діловодства щодо звернень громадян. Протягом 1 кварталу 2013 року перевірено стан роботи зі зверненнями громадян у 3 структурних підрозділах міської ради.           
 З метою підвищення персональної відповідальності посадових осіб за результати розгляду звернень громадян у лютому 2013 року на засіданні виконавчого комітету було заслухано питання по розгляду звернень громадян за 2012 рік та ухвалено відповідне рішення, затверджені заходи щодо покращення   цієї роботи.  
           У напрямку вдосконалення роботи зі зверненнями громадян та підвищення ефективності їх розгляду в січні 2013 року було проведено навчання посадових осіб органів місцевого самоврядування з питання «Про стан виконання структурними підрозділами Сумської міської ради Закону України «Про звернення громадян». 

        Щоквартально проводиться аналіз роботи зі зверненнями громадян та вживаються відповідні заходи реагування для вирішення нагальних потреб мешканців міста. Інформація про розгляд звернень громадян виконавчими органами Сумської міської ради щоквартально розміщується на офіційному сайті міської ради.

Досить важливою у вирішення актуальних питань мешканців  є on line приймальня міського голови, яка діє з серпня 2006 року на веб-сайті міської ради.  Щодня  міський голова  особисто розглядає звернення, які надійшли до on line приймальні та надає відповіді заявникам, що значно спрощує процедуру звернення і забезпечує швидке реагування на ті чи інші  питання, порушені мешканцями міста. Звернення, які потребують додаткового  вивчення  та  вирішення, перебувають  на контролі, по них даються доручення відповідним структурним підрозділам міської ради.

Протягом  1 кварталу 2013 року через on line приймальню до міського голови надійшло 205 звернень, з них 124 перебувають на контролі.
Керівництвом Сумської міської ради та її виконавчих органів  постійно здійснюється контроль за дотриманням вимог чинного законодавства України при розгляді письмових та усних звернень громадян, за забезпеченням своєчасного та якісного розгляду звернень та наданням повних письмових відповідей у встановленні законодавством терміни. Регулярно проводиться аналіз виконавської дисципліни в роботі зі зверненнями громадян та здійснюються заходи на упередження порушень вимог чинного законодавства під час розгляду звернень. 
